

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

República Federativa do Brasil - Imprensa Nacional

Em circulação desde 1º de outubro de 1862

Ano LVII Nº 177

Brasília - DF, quinta-feira, 14 de setembro de 2017





Sumário

| PÁGINA Presidência da República | Sumario | |
|--|--|--------|
| Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento 3 Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações 3 Ministério da Cultura 5 Ministério da Defesa 5 Ministério da Educação 8 Ministério da Fazenda 32 Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços 35 Ministério da Integração Nacional 36 Ministério da Justiça e Segurança Pública 37 Ministério da Saúde 40 Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União 45 Ministério das Cidades 45 Ministério das Relações Exteriores 45 Ministério do Desenvolvimento Social 47 Ministério do Desenvolvimento Social 47 Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão 50 Ministério do Trabalho 55 Ministério dos Direitos Humanos 55 Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil 55 Ministério Público da União 57 Tribunal de Contas da União 60 Defensoria Pública da União 60 | 1110111 | - |
| Ministério da Ciência, Tecnologia, Inovações e Comunicações 3 Ministério da Cultura | Ministérie de Aminitera Descérie e Alesteria de la Ministérie de Aminitera Descérie e Alesteria de la Ministérie de la Minist | 1 |
| Ministério da Cultura 5 Ministério da Defesa 5 Ministério da Educação 8 Ministério da Fazenda 32 Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços 35 Ministério da Integração Nacional 36 Ministério da Justiça e Segurança Pública 37 Ministério da Saúde 40 Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União 45 Ministério das Cidades 45 Ministério das Relações Exteriores 45 Ministério do Besenvolvimento Social 47 Ministério do Desenvolvimento Social 47 Ministério do Desenvolvimento Social 47 Ministério do Desenvolvimento Social 55 Ministério do Direitos Humanos 55 Ministério do Direitos Humanos 55 Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil 55 Ministério Público da União 60 Defensoria Pública da União 60 | Ministerio da Agricultura, Pecuaria e Abastecimento | 2 |
| Ministério da Defesa | Ministerio da Ciencia, rechologia, movações e Comunicações | 5 |
| Ministério da Educação 8 Ministério da Fazenda. 32 Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços 35 Ministério da Integração Nacional 36 Ministério da Justiça e Segurança Pública 37 Ministério da Saúde 40 Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União 45 Ministério das Cidades. 45 Ministério das Relações Exteriores 45 Ministério de Minas e Energia 46 Ministério do Desenvolvimento Social 47 Ministério do Desenvolvimento Social 47 Ministério do Meio Ambiente 49 Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão 50 Ministério do Trabalho 55 Ministério dos Direitos Humanos 55 Ministério dos Direitos Humanos 55 Ministério Público da União 57 Tribunal de Contas da União 60 Defensoria Pública da União 60 | | |
| Ministério da Fazenda | | |
| Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços | | |
| Ministério da Integração Nacional 36 Ministério da Justiça e Segurança Pública 37 Ministério da Saúde 40 Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União 45 Ministério das Cidades 45 Ministério das Relações Exteriores 45 Ministério de Minas e Energia 46 Ministério do Desenvolvimento Social 47 Ministério do Desenvolvimento Social 47 Ministério do Meio Ambiente 49 Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão 50 Ministério do Trabalho 55 Ministério dos Direitos Humanos 55 Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil 55 Ministério Público da União 57 Tribunal de Contas da União 60 Defensoria Pública da União 60 | | |
| Ministério da Justiça e Segurança Pública 37 Ministério da Saúde 40 Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União 45 Ministério das Cidades. 45 Ministério das Relações Exteriores 45 Ministério de Minas e Energia 46 Ministério do Desenvolvimento Social 47 Ministério do Esporte 49 Ministério do Meio Ambiente 49 Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão 50 Ministério do Trabalho 55 Ministério dos Direitos Humanos 55 Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil 55 Ministério Público da União 57 Tribunal de Contas da União 60 Defensoria Pública da União 60 | Ministerio da Industria, Comercio Exterior e Serviços | S 6 |
| Ministério da Saúde 40 Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União 45 Ministério das Cidades. 45 Ministério das Relações Exteriores 45 Ministério de Minas e Energia. 46 Ministério do Desenvolvimento Social 47 Ministério do Esporte. 49 Ministério do Meio Ambiente 49 Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão 50 Ministério do Trabalho 55 Ministério dos Direitos Humanos 55 Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil 55 Ministério Público da União 57 Tribunal de Contas da União 60 Defensoria Pública da União 60 | Ministério da Justica a Saguranca Dública 2 | 7 |
| Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União | Ministério de Saúde | ń |
| Ministério das Cidades. 45 Ministério das Relações Exteriores | | 5 |
| Ministério das Relações Exteriores | Ministério des Cidades | 5 |
| Ministério de Minas e Energia | Ministério das Relações Exteriores 4 | 5 |
| Ministério do Desenvolvimento Social | | |
| Ministério do Esporte | | |
| Ministério do Meio Ambiente | | |
| Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão 50 Ministério do Trabalho 55 Ministério dos Direitos Humanos 55 Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil 55 Ministério Público da União 57 Tribunal de Contas da União 60 Defensoria Pública da União 60 | Ministério do Meio Ambiente 4 | 9 |
| Ministério do Trabalho55Ministério dos Direitos Humanos55Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil55Ministério Público da União57Tribunal de Contas da União60Defensoria Pública da União60 | | |
| Ministério dos Direitos Humanos55Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil55Ministério Público da União57Tribunal de Contas da União60Defensoria Pública da União60 | | |
| Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil 55 Ministério Público da União 57 Tribunal de Contas da União 60 Defensoria Pública da União 60 | | |
| Ministério Público da União | | |
| Tribunal de Contas da União 60 Defensoria Pública da União 60 | Ministério Público da União | 7 |
| Defensoria Pública da União | | |
| | | |
| Poder Legislativo | Poder Legislativo | 1 |
| Poder Judiciário 62 | | |
| Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 67 | Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais 6 | 7 |
| Editais e Avisos | Editais e Avisos 6 | 7 |

Presidência da República

CASA CIVIL

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

N° 338 - **DESIGNAR**

GUSTAVO TEIXEIRA LINO para a função de Supervisor, código GR-V, na Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República.

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA CASA CIVIL DA PRE-SIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso III do art. 1º da Portaria nº 2.207, de 22 de novembro de 2016, do Ministro de Estado Chefe da Casa Civil da Presidência da República, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve

N° 339 - DESIGNAR

ANA LÚCIA ÁLVARES ALVES para a função de Supervisor, código GR-V, na Subchefia de Análise e Acompanhamento de Políticas Governamentais da Casa Civil da Presidência da República.

DANIEL SIGELMANN

| TABELA DE PREÇOS DE JORNAIS AVULSOS | | | | | |
|-------------------------------------|-----|----------------|-----|--------------|--|
| Páginas | | trito Ieral | | nais idos | |
| de 02 a 28 | R\$ | 0,30 | R\$ | 1,80 | |
| de 32 a 76 | R\$ | 0,50 | R\$ | 2,00 | |
| de 80 a 156 | R\$ | 1,10 | R\$ | 2,60 | |
| de 160 a 250 | R\$ | 1,50 | R\$ | 3,00 | |
| de 254 a 500 | R\$ | 3,00 | R\$ | 4,50 | |

INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

PORTARIA Nº 533, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de janeiro de 2017, combinado com o art. 121, inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia seguinte, resolve:

Art. 1º Designar MARCUS VINÍCIUS BOENTE DO NAS-CIMENTO, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 1737601, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo, código FCPE-101.4, de Coordenador-Geral, da Coordenação-Geral Administrativa, da Superintendência Nacional de Regularização Fundiária na Amazônia Legal, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

PORTARIA Nº 534, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia seguinte, combinado com o art. 121, inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia 01 de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1º Designar FELIPE DUTRA GURGEL CAVALCAN-TI, Procurador Federal, matrícula SIAPE nº 1553421, CPF nº 033.108.214-47, para, no período de 21 de setembro a 05 de outubro de 2017, exercer o encargo de Substituto de Subprocurador-Chefe, código FCPE-101.4, do órgão de execução da Procuradoria Federal Especializada junto ao Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA, na cidade de Brasília/DF.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

PORTARIA Nº 535, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de jameiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia 12 de jameiro de 2017, combinado com o art. 121, inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de jameiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia seguinte, resolve:

Art. 1º Dispensar, a pedido, a partir de 01 de setembro de 2017, JOSÉ MARIA DA SILVA JÚNIOR, ocupante do cargo efetivo de Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIA-PE nº 1549809, CPF nº 012.135.344-37, da Função Comissionada do

Poder Executivo, de Assistente Técnico (Ouvidoria Agrária), código FCPE-102.1, da Superintendência Regional do Rio Grande do Norte - SR-19, do Ouadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Designar ANDRE REGO RODRIGUES, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Reforma e Desenvolvimento Agrário, matrícula SIAPE nº 1549000, CPF nº 435.360.932-72, para a Função Comissionada do Poder Executivo, de Assistente Técnico (Ouvidoria Agrária), código FCPE-102.1, da Superintendência Regional do Rio Grande do Norte - SR-19, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

PORTARIA Nº 536, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Art. 21 da Estrutura Regimental, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de janeiro de 2017, combinado com os incisos I, V e X, do Art. 121 do Regimento Interno, aprovado pela Portaria nº. 49, de 31 de janeiro de 2017,

Art. 1º Tornar SEM EFEITO a Portaria/INCRA/P/Nº 532, de 12 de setembro de 2017, publicada no DOU nº 176, do dia seguinte, Seção 2, Pág.2.

Art. $2^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

PORTARIA Nº 537, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NACIONAL DE CO-LONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 21, da Estrutura Regimental deste Instituto, aprovada pelo Decreto nº 8.955, de 11 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial do dia seguinte, combinado com o art. 121, inciso VII, do Regimento Interno da Autarquia, aprovado pela Portaria/INCRA/P/Nº 49, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia 01 de fevereiro de 2017, resolve:

Art. 1º Nomear LEANDRO VIEIRA DE SÁ, CPF nº 895.599.592-04, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Unidade Avançada, código DAS-101.1, da Unidade Avançada de São Geraldo do Araguaia, da Superintendência Regional do Sul do Pará - SR-27, do Quadro de Pessoal deste Instituto.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

LEONARDO GÓES SILVA

DIRETORIA DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 69, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA - INCRA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria INCRA/P/N° 418, de 08 de dezembro de 2006, publicada no Diário Oficial da União do dia 12 seguinte, tendo em vista o disposto no art. 38 da lei n°. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:



Art. 1º Designar ORLENE OLIVEIRA, ocupante do cargo efetivo de Fiscal de Cadastro e Tributação Rural, matrícula SIAPE nº. 1030397, CPF nº. 102.504.765-68, para exercer os encargos de Substituto do Chefe de Divisão, código FCPE-101.2, da Divisão de Ordenamento da Estrutura Fundiária, da Superintendência Regional de Sergipe - SR-23, do Quadro de Pessoal deste Instituto, em seus impedimentos legais, temporários e eventuais.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JULIANO PASQUAL

ISSN 1677-7050

SECRETARIA ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRÁRIO

PORTARIA Nº 519, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO ESPECIAL DE AGRICULTURA FAMILIAR E DO DESENVOLVIMENTO AGRARIO, no uso da competência de que dispõe a Portaria nº 1.390, de 08 de julho de 2016, publicada no Diário Oficial da União do dia 11 seguinte, da Casa Civil da Presidência da República, Seção 1, Página 1, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei 8.270, de 17 de dezembro de 2091, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº4, de 12 de junho de 2015, e, ainda, pela Lei nº 11.090, de 07 de janeiro de 2005 e demais informações que constam do processo nº 54000.000728/2017-17, resolve:

Art. 1° Ceder a servidora CATIANE DE OLIVEIRA LIMA, ocupante do cargo efetivo de Assistente Técnico, Classe A, Padrão IV, matrícula SIAPE n° 1721414, lotada na Superintendência Regional do Instituto Nacional de Colonização e Reforma Agrária - INCRA no Estado da Bahia SR-05/BA, para exercer suas atividades no Serviço Cartorário da 14ª Zona Eleitoral - Salvador/BA.

Art. 2° O ônus pela remuneração ou salário é á órgão cedente.

Art. 3° O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4° e 6° da orientação normativa SEGEP/MP n°4, de 12 de junho de 2015.

Art. 4° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ RICARDO RAMOS ROSENO

PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA CASA CIVIL IMPRENSA NACIONAL

MICHEL MIGUEL ELIAS TEMER LULIA Presidente da República

ELISEU LEMOS PADILHA Ministro de Estado Chefe da Casa Civil

PEDRO ANTONIO BERTONE ATAÍDE Diretor-Geral da Imprensa Nacional

DIÁRIO OFICIAL DA UNIÃO

SEÇÃO 1

Publicação de atos normativos

SEÇÃO 2

Publicação de atos relativos a pessoal da Administração Pública Federal

SEÇÃO 3

Publicação de contratos, editais, avisos e ineditoriais

ALEXANDRE MIRANDA MACHADO Coordenador-Geral de Publicação e Divulgação

HELDER KLEIST OLIVEIRA Coordenador de Editoração e Divulgação Eletrônica dos Jornais Oficiais

> EIMAR BAZILIO VAZ FILHO Coordenador de Produção

A Imprensa Nacional não possui representantes autorizados para a comercialização de assinaturas impressas e eletrônicas

http://www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br SIG, Quadra 6, Lote 800, CEP 70610-460, Brasília - DF CNPJ: 04196645/0001-00 Fone: (61) 3441-9450

SECRETARIA-GERAL

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DA SECRETARIA-GE-RAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo art. 10 da Portaria no 4, de 15 de fevereiro de 2017, do Ministro de Estado Chefe da Secretaria-Geral da Presidência da República, resolve:

Nº 585 - NOMEAR

HUMBERTO MIRANDA CARDOSO para exercer o cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, no Gabinete da Secretaria Especial de Assuntos Estratégicos da Secretaria-Geral da Presidência da República, ficando dispensado da função que atualmente ocupa.

Nº 586 - NOMEAR

JUDITE MARIA SIQUEIRA para exercer o cargo de Coordenador na Coordenação da Coordenação-Geral de Desenvolvimento de Pessoas da Diretoria de Gestão de Pessoas da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República, código DAS 101.3, ficando dispensada da Função Comissionada do Poder Executivo que atualmente ocupa.

Nº 587 - EXONERAR, a pedido,

FRAIDE BARRETO SALES, TC Ex, do cargo de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Diretoria de Tecnologia da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral.

Nº 588 - DISPENSAR, a pedido,

PEDRO MARTINS DE OLIVEIRA NETO da função de Especialista, código GR-II, da Coordenação-Geral de Transporte da Diretoria de Recursos Logísticos da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República.

Nº 589 - DISPENSAR, por motivo de aposentadoria,

DULCE JOSE DE SOUSA da função de Supervisor, código GR-V, da Divisão da Coordenação-Geral de Desenvolvimento de Pessoas da Diretoria de Gestão de Pessoas da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República, a contar de 1º de setembro de 2017.

N° 590 - DISPENSAR

MARCOS MARQUES DE SOUZA. 2º Sgt PMDF, da função de Supervisor, código GR-V, da Coordenação da Coordenação-Geral de Operações e Atendimento a Usuários da Diretoria de Tecnologia da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República, a contar de 10 de agosto de 2017.

N° 591 - **DESIGNAR**

CAIO CUNHA CESTARI para a função de Supervisor, código GR-V, na Coordenação-Geral de Relações Públicas da Secretaria de Administração da Secretaria-Executiva da Secretaria-Geral da Presidência da República.

JOAQUIM LIMA DE OLIVEIRA

ADVOCACIA-GERAL DA UNIÃO

PORTARIA Nº 322, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A ADVOGADA-GERAL DA UNIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 4º, incisos I e XVIII, da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, considerando a decisão judicial proferida nos autos do Mandado de Segurança nº 0019072-59.2015.4.03.6100/SP, que tramita perante o Tribunal Regional Federal da 3ª Região, 13ª Vara Federal de São Paulo, e o que consta do Processo Administrativo nº 00414.004794/2015-11, notadamente no Parecer de Força Executória n. 83/2017/CCM/PRU3R/PGU/AGU emitido nestes autos, resolve:

Art. 1º Suspender os efeitos administrativos da Portaria nº 281/AGU, de 1º de junho de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 2 de junho de 2016, Seção 2, p. 4, que cassa a aposentadoria de NELSON LINS E SILVA ALVAREZ PRADO, Advogado da União, matrícula Siape nº 1312249.

Art. 2º Eventuais valores pretéritos decorrentes dos efeitos financeiros da decisão judicial serão pagos no processo judicial, após trânsito em julgado, pelo sistema de precatório.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GRACE MARIA FERNANDES MENDONCA

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 1.372, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pela Portaria AGU nº 696, de 5 de dezembro de 2016, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 00426.000933/2016-71, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito a Portaria SGA nº 1.294, de 17 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União, de 21 de agosto de 2017, Seção 2, página 2.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA APARECIDA ARAUJO DE SIQUEIRA

GABINETE DE SEGURANCA INSTITUCIONAL

DESPACHO DO MINISTRO

Em 13 de setembro de 2017

Tornar sem efeito a retificação referente ao Processo nº 00186.010579/2017-44, publicada no Diário Oficial da União nº 168, de 31 de agosto de 2017, Seção 2, página 3.

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 142, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA RE-PÚBLICA, SUBSTITUTO, conforme o disposto no Inciso XI, do art. 27, do Decreto nº 9.031, de 12 de abril de 2017 e no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 18, de 19 de abril de 2017, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve

DESIGNAR

o CC MB ALCIMAR SANCHES RANGEL para exercer a função de ASSESSOR TÉCNICO MILITAR na Coordenação-Geral de Gestão de Segurança da Informação e Comunicações do Departamento de Segurança da Informação e Comunicações da Secretaria de Coordenação de Sistemas do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, enquadrando-o no Grupo 0003 (C) da tabela anexa à Portaria nº 16-CM/PR, de 30 de novembro de 1998, ficando dispensado da que atualmente ocupa.

CESAR LEME JUSTO

PORTARIA Nº 143, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA RE-PÚBLICA, SUBSTITUTO, conforme o disposto no Inciso XI, do art. 27, do Anexo I ao Decreto nº 9.031, de 12 de abril de 2017 e no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 1º da Portaria nº 18, de 19 de abril de 2017, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve

NOMEAR

HELIO CABRAL SANT"ANA para exercer o cargo de ASSISTEN-TE, código DAS 102.2, na Coordenação-Geral de Gestão de Segurança da Informação e Comunicações do Departamento de Segurança da Informação e Comunicações da Secretaria de Coordenação de Sistemas do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República.

CESAR LEME JUSTO

DEPARTAMENTO DE GESTÃO

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO DA SECRETARIA-EXECUTIVA DO GABINETE DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DA PRESIDÊNCIA DA REPÚBLICA, no uso da subdelegação de competência que lhe foi conferida pelo art. 2º da Portaria nº 18, de 19 de abril de 2017, do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República, resolve

N° 98 - **DESIGNAR**

os militares a seguir relacionados para exercerem a função de ES-PECIALISTA, código GR II, na Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República:

- 2º Sgt EB ALESSANDRO PORTUGUÊS DIEDRICH;
- Cb EB WELLINGTON GOMES FARIAS; e
- Cb EB ROANNY GABRIEL MAGALHÃES CARNEIRO.

Nº 99 - DESIGNAR

os militares a seguir relacionados para exercerem a função de AU-XILIAR, código GR I, na Secretaria de Segurança e Coordenação Presidencial do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República

- Sd EB CASCIANO DARTION SERRANO DE JESUS;
- Sd EB KAIOUE SOUZA FRANCA: e
- Sd EB DÊNIS PEREIRA DOS SANTOS

ESTARCK PEREIRA MOTTA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 92, de 1º de setembro de 2017, publicada na Seção 2 do Diário Oficial da União de 4 de setembro de 2017 página 3, onde se lê: BELSON NATALINO PEREIRA ATAIDES. leia-se: BELSON NATALINO PEREIRA DE ATAIDES

Ministério da Agricultura, Pecuária e Abastecimento

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 2.148. DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SEGEP nº 1.328, de 2 de agosto de 2012, publicada no Diário Oficial do dia seguinte e, tendo em vista o contido no § 7º do artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com nova redação dada pelo artigo 5º da Lei nº 10.470, de 25 de junho de 2002 e o que consta do processo nº 21000.031720/2017-43, resolve:

Alterar a Portaria SPOA nº 65, de 6 de março de 2013,

publicada no Diário Oficial do dia seguinte, para declarar o exercício de ENEIDA CARVALHO GONTIJO, matrícula SIAPE nº 1670803, ocupante do emprego de Assistente Administrativo, da Tabela de Pessoal deste Ministério, no Conselho de Recursos do Seguro Social do Ministério do Desenvolvimento Social e Agrário, considerando o contido no artigo 7°, caput do parágrafo único e inciso I, da Lei nº 13.341, de 29 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial do dia seguinte.

MARCUS VINÍCIUS SEVERO DE SOUZA PEREIRA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, SUBSTITU-TO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 02 de agosto de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21002.001901/2017-25, resolve

Nº 2.019 - Dispensar, a pedido, PAULO HENRIQUE RODRIGUES DA COSTA, matrícula SIAPE nº 2173626, do encargo de substituto da Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, Danielle Jordão Cantarelli, do Laboratório Nacional Agropecuário no Estado de Pernambuco

Nº 2.020 - Designar ANNA FLÁVIA PEREIRA DA COSTA, matrícula SIAPE nº 2323291, para exercer o encargo de substituta da Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, Danielle Jordão Cantarelli, do Laboratório Nacional Agropecuário no Estado de Pernambuco, nos seus afastamentos e impedimento legais ou regulamentares

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, SUBSTITU-TO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 142, de 1º de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 02 de agosto de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.852, de 20 de setembro de 2016, bem como as disposições da Lei nº 13.346, de 10 de outubro de 2016, e o que consta no Processo SEI nº 21000.034215/2017-51, resolve:

Nº 2.023 - Dispensar MIGUEL SORIANI NETO, matrícula SIAPE nº 2173118, da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, do Departamento de Fiscalização de Insumos Pecuários, da Secretaria de Defesa Agropecuária.

Nº 2.024 - Designar BRUNO JEAN ADRIEN PAULE, matrícula SIAPE nº 1343025, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe de Divisão, código FCPE 101.2, do Departamento de Fiscalização de Insumos Pecuários, da Secretaria de Defesa Agropecuária.

RAPHAEL VIANNA DE MENEZES

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE O COORDENADOR-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAS, DO MINISTÉRIO DA AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo inciso VI, do § 6°, do artigo 141, da Portaria Ministerial n° 944, de 23 de setembro de 2014, publicada no Diário Oficial do dia seguinte e tendo em vista o disposto no Acórdão n° 2780/2016 - TCU - Plenário, Processo TC 011.706/2014-7, resolve:

N° 2.150 - Cancelar o benefício de pensão da Lei nº 3373/1958 combinada com a Lei nº 6782/1980, concedido em favor de LUCIMAR GONÇALVES CAVALCANTE, matrícula SIAPE nº 00211541, CPF nº 52474070168, por perda da qualidade de beneficiária na forma do inciso II, § 2º do art. 8º da Orientação Normativa SEGRT/MPDG nº 13, de 30 de outubro de 2013. (Processo Administrativo nº 21000.002665/2017-84).

2.151 - Cancelar o beneficio de pensão da Lei nº 3373/1958 combinada com a Lei nº 6782/1980, concedido em favor de ELIS-SANDRA BATISTA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 00316024, CPF nº 65855418120, por perda da qualidade de beneficiária na forma do inciso II, § 2º do art. 8º da Orientação Normativa SE-GRT/MPDG nº 13, de 30 de outubro de 2013. (Processo Administrativo nº 21000.002649/2017-91).

N° 2.152 - Cancelar o beneficio de pensão da Lei n° 3373/1958 combinada com a Lei n° 6782/1980, concedido em favor de CLAU-DIA MARIA SALASAR DE OLIVA, matrícula SIAPE n° 00328910, CPF n° 17907462134, por perda da qualidade de beneficiária na forma do inciso II, § 2° do art. 8° da Orientação Normativa SE-GRT/MPDG n° 13, de 30 de outubro de 2013. (Processo Administrativo n° 21000 002644/2017 69) nistrativo nº 21000.002644/2017-69).

Nº 2.154 - Cancelar o benefício de pensão da Lei nº 3373/1958 combinada com a Lei nº 6782/1980, concedido em favor de MARIA LUCIA BANDEIRA, matrícula SIAPE nº 00215791, CPF nº 22534857134, por perda da qualidade de beneficiária na forma do inciso II, § 2º do art. 8º da Orientação Normativa SEGRT/MPDG nº 13, de 30 de outubro de 2013. (Processo Administrativo nº 21000.002674/2017-75).

 N° 2.156 - Cancelar o beneficio de pensão da Lei nº 3373/1958 combinada com a Lei nº 6782/1980, concedido em favor de ANA DA LUZ E SILVA, matrícula SIAPE nº 00050873, CPF nº 29972752968, DUZ E SILVA, matricula SIAPE nº 00030673, C11 n 27/12/2006, por perda da qualidade de beneficiária na forma do inciso II, § 2º do cet ºº da Orientação Normativa SEGRT/MPDG nº 13, de 30 de art. 8º da Orientação Normativa SEGRT/MPDG nº 13, de 30 de outubro de 2013. (Processo Administrativo nº 21000.002630/2017-

GENILSON ANTONIO SECCHI DE AVILA

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO **DE ALAGOAS**

PORTARIA Nº 58, 12 DE SETEMBRO DE 2017

O Superintendente Federal de Agricultura, Pecuária e Abastecimento em Alagoas, usando das atribuições que lhe confere o tecimento em Alagoas, usando das atribuições que lhe confere o inciso XVIII, pelo Art.44, do Regimento Interno das Superintendências Federais de Agricultura, Pecuária e Abastecimento, aprovada pela Portaria Ministerial nº 428 de 09 de junho de 2010, publicada no Diário Oficial da União do dia 14 de junho de 2010, e tendo em vista o que consta do Processo nº 21006.001344/2017-11, resolve:

Restabelecer o benefício de pensão temporária à CIRLANE GOMES DA SILVA, na qualidade de dependente designada de José Pedro Luiz, ex-servidor aposentado deste Ministério, falecido em 07 de abril de 2006, em atendimento a Decisão antecipatória de tutela proferida por juiz federal da 1º Vara Federal de Guarulhos/SP nos

proferida por juiz federal da 1ª Vara Federal de Guarulhos/SP, nos autos do processo judicial nº 5001280-76.2017.4.03.6119.

ALAY CORREIA DE AMORIM

SUPERINTENDÊNCIA FEDERAL NO ESTADO **DE RORAIMA**

PORTARIA Nº 48, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA O SUPERINTENDENTE FEDERAL DE AGRICULTURA, PECUÁRIA E ABASTECIMENTO NO ESTADO DE RORAIMA, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/12, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 1/SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Art. 1º - Tornar pública a suspensão do pagamento dos proventos da servidora aposentada RITA DE MORAES BOTINELLY, portadora do C.P.F. nº 112.355.272-04, por motivo de não tender a convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual no mês do aniversário

anual, no mês do aniversário.

Art. 2º - O restabelecimento do pagamento dos proventos fica condicionado ao recadastramento mediante apresentação da documentação estabelecida nos Arts. 5º e 6º da ON nº 1/2013/SE-GEP/MP, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de

Art. 3º - O crédito do pagamento restabelecido será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

PLÁCIDO ALVES DE FIGUEREDO NETO

Ministério da Ciência, Tecnologia, **Inovações e Comunicações**

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 13 de setembro de 2017

Afastamentos do País autorizados na forma do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995: AGOSTINHO LINHARES DE SOUZA FILHO, Gerente da

Gerência de Espectro, Órbita e Radiodifusão da Agência Nacional de Telecomunicações - ANATEL, para participar da Terceira Reunião do Grupo de Tarefas 5/1 (TG 5/1) do Setor de Radiocomunicações da União Internacional de Telecomunicações (UIT-R), em Abu Dhabi/Emirados Árabes Unidos, de 17/09/2017 a 30/09/2017, trânsito incluído, com ônus para a ANATEL, conforme Processo nº 53500.065897/2017-07.

HILCÉA SANTOS FERREIRA, Tecnologista do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, para participar da "Capacity Building Summit", da Global Forest Observations Initiative (GFOI) e do International Centre for Integrated Mountain Development (ICI-MOD), em Katmandu/Nepal, de 15/09/2017 a 23/09/2017, trânsito incluído, com ônus limitado, conforme Processo nº incluído, com ônus 01340.003786/2017-85.

JOSÉ CARLOS BRESSIANI, Diretor de Pesquisa e Desenvolvimento, e VIVIANE DA SILVA SIMÕES, Coordenadora-Geral de Assuntos Internacionais, Substituta, ambos da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, para participarem da "61st Regular Session of the General Conference of the International Atomic Energy Agency (IAEA)"; do "IAEA Scientific Forum"; do Acordo Regional de Cooperação para a Promoção da Ciência e Tecnologia Nucleares na América Latina e Caribe (ARCAL), bem como, da reunião do Departamento de Cooperação Técnica da IAEA, em Viena/Austria, de 16/09/2017 a 24/09/2017, trânsito incluído, com ônus para a CNEN, conforme Processo nº 01341.001713/2017-49.

para a CNEN, conforme Processo nº 01341.001713/2017-49.

JOSÉ SÉRGIO DE ALMEIDA, Tecnologista do Instituto Nacional de Pesquisas Espaciais - INPE, para participar, como Secretário do Comitê Executivo, da "64th Meeting of the American Institute of Aeronautics and Astronautics (AIAA), Working Group on Space Simulation (WGSS)", em Washington, DC/EUA, de 16/09/2017 a 23/09/2017, trânsito incluído, com ônus para o INPE, conforme Processo nº 01340.003133/2017-04.

MARCO ANTONIO DOS SANTOS BARCELOS, Gerente de Departamento da Financiadora de Estudos e Projetos e ENIEP para

de Departamento da Financiadora de Estudos e Projetos - FINEP, para participar da Feira "EMO Hannover 2017 - The World of Metalworking", da Verein Deutscher Werkzeugmaschinenfabriken (VDW), em Hannover/Alemanha, de 16/09/2017 a 23/09/2017, trânsito incluído, com ônus para a FINEP, conforme Processo nº 01250.052420/2017-

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 5.428, DE 13 DE SETEMRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLO-GIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.886, de 24 de outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 25 de outubro de 2016 resolve:

Dispensar, a pedido, a servidora SANDRA REGINA LAN-ZELLOTTI SAMPAIO, CPF 708.204.577-87, do encargo de substituta do Chefe da Divisão de Logística, Infraestrutura e Engenharia, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Administração e Logística, da Diretoria de Gestão Institucional, da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, vinculada a este Ministério. (Processo SEI nº 01250.053894/2017-16)

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 5.319, DE 12 DE SETEMRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLO-GIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi outorgada nos incisos I, II e IV, do Parágrafo único do art. 87, da Constituição Federal, de 05 de outubro de 1988, resolve:

Conceder pensão civil, a partir de 25 de março de 2017, a SEBASTIANA ALICE COUTINHO DE SOUZA, CPF 446.875.596-

20, viúva do aposentado GETÚLIO PEREIRA DE SOUZA, carteiro, Autricula SIAPE nº 0839375, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, e no inciso I do art. 2º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, c/c o inciso I do art. 217, art. 219 e item "6", alínea "b", inciso VII do art. 222 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990 (Processo 01250.034816/2017-12).

GILBERTO KASSAB

PORTARIA Nº 5.429, DE 13 DE SETEMRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA CIÊNCIA, TECNOLO-GIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 26 de julho de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.886, de 24 de



outubro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 25 de outubro de 2016 resolve:

Designar o servidor IGOR LAGUNA VIEIRA, CPF 075.647.006-45, para substituir, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo, o Chefe da Divisão de Logística, Infraestrutura e Engenharia, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Administração e Logística, da Diretoria de Gestão Institucional, da Comissão Nacional de Energia Nuclear - CNEN, vinculada a este Ministério. (Processo SEI nº 01250.053894/2017-16).

GILBERTO KASSAB

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 5.414, DE 13 DE SETEMRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93, da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 01250.046230/2017-92, resolve:

Art. 1º Autorizar, por 1 (um) ano, a partir de 22 de setembro de 2017, a prorrogação de cessão da servidora MARILENE ES-CÓRCIO DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 0810080, ocupante do cargo efetivo de Agente Administrativo, pertencente ao quadro de pessoal deste Ministério, para continuar à disposição do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região, exercendo a função comissionada de Assistente, Código FC-02.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. $5^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELTON SANTA FÉ ZACARIAS

PORTARIA Nº 5.415, DE 13 DE SETEMRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA CIÊNCIA, TECNOLOGIA, INOVAÇÕES E COMUNICAÇÕES, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no art. 93, da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, no Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e na Orientação Normativa SEGEP/MP Nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 01250.038168/2017-65, resolve:

Art. 1º Autorizar, até 9 de julho de 2018, a prorrogação de cessão da servidora SANDRA BATISTA DA SILVA, matrícula SIA-PE nº 0662785, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Ciência e Tecnologia, pertencente ao quadro de pessoal deste Ministério, para continuar à disposição do Tribunal Regional do Trabalho da 10ª Região, exercendo a função comissionada de Assistente, Código FC-02.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º Considerar prorrogada a cessão da servidora, para efeito de controle de frequência, no período compreendido entre 09 de julho de 2017 até a data da publicação desta Portaria.

Art. 4º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

 $\,$ Art. $5^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELTON SANTA FÉ ZACARIAS

AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEIRA

PORTARIA Nº 181, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEI-RA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16 do Decreto nº 8.868, de 04 de outubro de 2016, publicado no DOU de 05 de outubro de 2016, que aprovou a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de confiança da Agência Espacial Brasileira, resolve:

Tornar público o restabelecimento do pagamento dos aposentados e pensionistas abaixo relacionados, que se manifestaram junto à área de recursos humanos para fins de recadastramento, o crédito do pagamento restabelecido será efetivado na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

- JOSÉ FERREIRA NETO - MATRÍCULA SIAPE Nº 0155772

JOSÉ RAIMUNDO BRAGA COELHO

PORTARIA Nº 184, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA ESPACIAL BRASILEI-RA, no uso das atribuições que lhe confere o § 3°, art. 3° do Capítulo III do Decreto nº 8.868, de 04 de outubro de 2016, publicado no DOU de 05 de outubro de 2016, que aprovou a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de confiança da Agência Espacial Brasileira, resolve: Art. 1° Declarar, de acordo com o inciso I do artigo 33 da

Art. 1º Declarar, de acordo com o inciso I do artigo 33 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a vacância do cargo de Tecnologista, Classe Pleno 1, Padrão I, ocupado pelo servidor RUI CARLOS BOTELHO ALMEIDA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 2331072, por motivo de exoneração a pedido, a contar de 11 de setembro de 2017.

Art. 2º Considerando-se que o servidor não adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei 8.112 de 1990, a presente vacância não gera direito a recondução estabelecida no art. 29 da mesma Lei

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ RAIMUNDO BRAGA COELHO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 172, de 12 de setembro de 2017, publicada na Seção 2, pág. 7 do Diário Oficial da União de 13 de setembro de 2017, "ONDE SE LÊ: Coordenador de Pesquisa, Aplicações e Desenvolvimento" "LEIA-SE: Coordenador de Pesquisa, Desenvolvimento e Inovação, ".

AGÊNCIA NACIONAL DE TELECOMUNICAÇÕES

PORTARIA Nº 1.241, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 136, inciso XI, do Regimento Interno da Anatel, aprovado pela Resolução nº 612, de 29 de abril de 2013, e CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 53500.070826/2017-18, resolve:

DECLARAR A VACÂNCIA, a partir de 1º de setembro de 2017, do cargo efetivo de Especialista em Regulação de Serviços Públicos de Telecomunicações, Classe B, Padrão V, ocupado por LEANDRO CARISIO FERNANDES, matrícula SIAPE nº 1563244, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, com direito à recondução.

JUAREZ MARTINHO QUADROS DO NASCIMENTO

PORTARIA Nº 1.245, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE TELE-COMUNICAÇÕES, no uso das atribuições legais e regulamentares, em especial o disposto no art. 46 do Regulamento da Anatel, aprovado pelo Decreto nº 2.338, de 7 de outubro de 1997, e no Processo nº 53500.071790/2017-90, resolve:

Exonerar, a pedido, CARLOS BEZERRA BRAGA do cargo comissionado de gerência executiva, CGE-II, com função de Gerente Interino, na GR09 e nomear GILBERTO STUDART GURGEL NE-TO para assumir interinamente o referido cargo

TO para assumir, interinamente, o referido cargo.

Nomear CARLOS BEZERRA BRAGA para o cargo comissionado técnico, CCT-IV, com função de Coordenador da GR09FI1.

JUAREZ MARTINHO QUADROS DO NASCIMENTO

COMISSÃO NACIONAL DE ENERGIA NUCLEAR DIRETORIA DE GESTÃO INSTITUCIONAL

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A DiretorA de Gestão Institucional da Comissão Nacional de Energia Nuclear (CNEN) - substituta, no uso da atribuição que lhe foi conferida pela Portaria CNEN/PR nº 08, publicada no Diário Oficial da União Nº 10, de 15 de janeiro de 2016, Seção 2, página 04, resolve:

Nº 120 - Manter o Regime Jurídico Estatutário da servidora DE-SOLINA RICARDO DOS SANTOS, CPF Nº 101.677.638-14, matrícula SIAPE Nº 1501814, com fundamento na Lei nº 8.878, publicada no Diário Oficial da União de 12 de maio de 1994, na Portaria Nº 184, publicada no Diário Oficial da União de 22 de junho de 2005 e retificada no Diário Oficial da União de 12 de julho de 2005, Portaria Normativa nº 05, da Secretaria de Gestão de Pessoas e Relações do Trabalho no Serviço Público, de 31 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 01 de setembro de 2016, e Comunica SIAPE nº 557807, conforme processo nº 01341.000040/2017-08.

Nº 121 - Manter o Regime Jurídico Estatutário da servidora RO-SANA ANTUNES SANTIAGO, CPF Nº 113.735.018-04, matrícula SIAPE Nº 1505462, com fundamento na Lei nº 8.878, publicada no Diário Oficial da União de 12 de maio de 1994, na Portaria Nº 176, publicada no Diário Oficial da União de 22 de junho de 2005 e

retificada no Diário Oficial da União de 12 de julho de 2005, Portaria Normativa nº 05, da Secretaria de Gestão de Pessoas e Relações do Trabalho no Serviço Público, de 31 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 01 de setembro de 2016, e Comunica SIAPE nº 557807, conforme processo nº 01342.000039/2017-75.

Nº 122 - Manter o Regime Jurídico Estatutário do servidor JOÃO DE SALES SOUSA FILHO, CPF nº 070.809.838-00, matrícula SIAPE Nº 1505466, com fundamento na Lei nº 8.878, publicada no Diário Oficial da União de 12 de maio de 1994, na Portaria Nº 182, publicada no Diário Oficial da União de 22 de junho de 2005 e retificada no Diário Oficial da União de 12 de julho de 2005, Portaria Normativa nº 05, da Secretaria de Gestão de Pessoas e Relações do Trabalho no Serviço Público, de 31 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 01 de setembro de 2016, e Comunica SIAPE nº 557807, conforme processo nº 01342.000037/2017-86.

Nº 123 - Manter o Regime Jurídico Estatutário do servidor aposentado JOÃO BEZERRA DA SILVA, CPF nº 640.743.078-04, matrícula SIAPE Nº 1502012, com fundamento na Lei nº 8.878, publicada no Diário Oficial da União de 12 de maio de 1994, na Portaria Nº 183, publicada no Diário Oficial da União de 22 de junho de 2005 e retificada no Diário Oficial da União de 12 de julho de 2005, Portaria Normativa nº 05, da Secretaria de Gestão de Pessoas e Relações do Trabalho no Serviço Público, de 31 de agosto de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 01 de setembro de 2016, e Comunica SIAPE nº 557807, conforme processo nº 01342.000041/2017-44.

VOCE SABIA QUE..

...após a

Imprensa Nacional ter várias sedes provisórias, foi inaugurado, por D. Pedro II, em 1877, o primeiro prédio construído para abrigar os prelos e todo o material usado na gráfica? Que este edifício pegou fogo na noite de 15 de setembro de 1911, onde se perdeu vasto material histórico?



Brasilia - DF CEP 70610-460 www.in.gov.br ouvidoria@in.gov.br



Ministério da Cultura

FUNDAÇÃO CULTURAL PALMARES

PORTARIA Nº 245, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CULTURAL PALMA-RES, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto n.º 6.853/2009, de 15 de maio de 2009 e Decreto de 10 de junho de 2016/Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2016, resolve:
Art.1º - Nomear TARISA FACCION E FERREIRA PINTO,

matrícula SIAPE Nº 1548912, para exercer o encargo de substituta do Cargo em Comissão de Chefe da Representação Regional do Rio de Janeiro, Código DAS 101.2, da Fundação Cultural Palmares.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ERIVALDO OLIVEIRA DA SILVA

INSTITUTO BRASILEIRO DE MUSEUS

PORTARIA Nº 317, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO BRASI-LEIRO DE MUSEUS - IBRAM, no uso da atribuição que lhe confere o art. 20, inciso IV, Anexo I, do Decreto nº 6.845, de 7 de maio de 2009, considerando o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e, tendo em vista o que consta no Processo Administrativo nº 01415.009467/2017-62, resolve:

DESIGNAR Alfredo Henrique Caldas de Souza, matrícula Siape nº 1530564, para exercer o encargo de substituto eventual do Cargo Comissionado de Coordenador de Espaços Museais e Arquitetura, Código DAS 101.3, do Departamento de Processos Museais, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular.

MARCOS JOSÉ MANTOAN

INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HIS-TÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 21, Inciso V, anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009 e Portaria nº 300 de 10 de outubro de 2016, publicada no DOU de 11 de outubro de 2016, considerando o disposto na Portaria nº. 92, de 05 de julho de 2012, publicada no DOU de 09 de julho de 2012,e considerando o constante dos autos do processo nº 01450.000421/2017-51, resolve:

 N° 354 Dispensar CÁTIA VALÉRIA LAZARA DA SILVA, CPF n° 539.396.461-72, do encargo de substituta do Coordenador de Qualificação e Gestão Urbana, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Cidades, do Departamento de Patrimônio Material e Fiscalização deste Instituto.

355 Designar PAULO HENRIQUE FARSETTE, CPF n° 620.499.411-53, para o encargo de substituto do Coordenador de Qualificação e Gestão Urbana, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Cidades, do Departamento de Patrimônio Material e Fiscalização deste Instituto, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, sem prejuízo de suas respectivas atribuições

KÁTIA SANTOS BOGÉA

PORTARIA Nº 358, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HIS-TÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, no uso das atribuições que lhe confere o art. 21, Inciso V, anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009 e Portaria nº 300 de 10 de outubro de 2016, publicada no DOU de 11 de outubro de 2016, considerando o disposto na Portaria nº. 92, de 05 de julho de 2012, publicada no DOU de 09 de julho de 2012, e considerando o constante dos autos do processo nº 01450.900295/2017-37, resolve:

Designar MATHEUS MORA FONSECA SANTOS, CPF n° 019.593.205-64, para o encargo de substituto do Coordenador da Coordenação Convênios e Prestação de Contas, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Logística, Convênios e Contratos deste Instituto, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, sem prejuízo de suas respectivas atribuições.

KÁTIA SANTOS BOGÉA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE SUBSTITUTO DO INSTITUTO DO PATRIMÔNIO HISTÓRICO E ARTÍSTICO NACIONAL, conforme a Portaria nº 396, de 20 de agosto de 2014, publicada no DOU de 22 de agosto de 2014 no uso das atribuições que lhe confere o art. 21, Inciso V, anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009 e Portaria nº 300 de 10 de outubro de 2016, publicada no DOU de 11

de outubro de 2016, e considerando o disposto na Portaria nº. 92, de 05 de julho de 2012, publicada no DOU de 09 de julho de 2012, e conforme processo nº 01450.900528/2017-00, resolve:

Nº 359 Exonerar, ROZIMARY DE ASSIS E SILVA FERNANDES, CPF nº 143.284.788-00, do cargo em comissão de Chefe da Divisão de Aposentadoria, Pensão e Benefícios, código DAS 101.2, da Coordenação de Análise de Processos, Aplicação das Normas e Benefícios, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, do Departamento de Planejamento de Administração deste Instituto, ficando dispensada do encargo de substituta que atualmente ocupa, a contar de 12 de setembro de 2017

360 Nomear, SÂNZIO ANTONIO MENDES VIEIRA, CPF no AN 360 Nomeat, SANZIO ANTONIO MENDES VIEIRA, CEPTIL 845.211.631-49, para o cargo em comissão de Chefe da Divisão de Aposentadoria, Pensão e Beneficios, código DAS 101.2, da Coordenação de Análise de Processos, Aplicação das Normas e Beneficios, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, do Departamento de Planejamento de Administração deste Instituto, ficando dispensando da Função Gratificada e do encargo de substituto que extentivente course. que atualmente ocupa

ANDREY ROSENTHAL SCHLEE

SUPERINTENDÊNCIA NO PARÁ

PORTARIA Nº 8, DE 4 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE SUBSTITUTO DO IPHAN NO PARÁ - IPHAN-PA, no uso das atribuições que me são conferidas pelo Artigo 21, Anexo I, do Decreto nº 6.844, de 07 de maio de 2009, combinados com o art. 2º, §2º, II e II, da Portaria IPHAN nº 673/2009; e com fundamento no artigo 143, da Lei 8.112/90.

Art.1ºInstituir as Comissões de Habilitação e de Avaliação do "Prêmio Carimbó Nosso Patrimônio", Edital de Concurso nº 01/2017, composta pelos seguintes membros: Comissão de Habilitação: Nicolle Manuelle Bahia Bittencourt, Tainá Oliveira Barral, Comissão de Avaliação: Fernando José Lima de Mesquita - Iphan/PA, Maurício Guimarães Panzera - Fundação Cultural do Pará, Lucas Pacheco Bragança - Comitê Gestor da Salvaguarda do Carimbó. Art.2º As comissões serão presididas por Cyro Holando de

Almeida Lins, Superintendente Substituto do Iphan no Pará

CYRO HOLANDO DE ALMEIDA LINS

Ministério da Defesa

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 3.234/GM/MD, DE 28 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição, e da competência que lhe é conferida pelo art. 14 § 1º do Estatuto Social da Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEL, aprovado pelo Decreto nº 5.338, de 12 de janeiro de 2005, e tendo em vista o que consta do Processo de NUP 60330.00056/2017-19, resolve:

Art. 1º Dispensar o General de Divisão CLÁUDÍO DUARTE DE MORAES de exercer a função de representante do Ministério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administração da Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEL

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 3.235/GM/MD, DE 28 DE AGOSTO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV do parágrafo único do art. 87 da Constituição, e da competência que lhe é conferida pelo art. 14 § 1º do Estatuto Social da Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEL, aprovado pelo Decreto nº 5.338, de 12 de janeiro de 2005, e tendo em vista o que consta do Processo de NUP 60330.000056/2017-19, resolve:

Art. 1º Designar o General de Divisão DECÍLIO DE ME-DEIROS SALES para exercer a função de representante do Ministério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro titular no Conselho de Administério da Defesa, como membro di Conselho de Administério da Defesa, como membro de Administerio da Defesa de Conselho de Administerio da Defesa de Conselho de Administerio da Defesa de Conselho de Consel nistração da Indústria de Material Bélico do Brasil - IMBEI

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAUL JUNGMANN

PORTARIA Nº 3.369/MD, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA DEFESA, no uso das atribuições que lhe confere o § 2º do art. 18 do Decreto nº 6.944, de 21 de agosto de 2009, e

Considerando a autorização do Ministério do Planejamento,

Desenvolvimento e Gestão para a realização de concurso público para provimento de 15 cargos de Professor da Carreira de Magistério Superior do Plano de Carreiras e Cargos de Magistério Federal, do Quadro de Pessoal da Escola Superior de Guerra (ESG), por meio da Portaria n° 203 - MP, de 29 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 30 de junho de 2017;

Considerando as necessidades específicas para formação do corpo docente efetivo da Área de Ensino da Escola Superior de Guerra; Considerando que o requisito de escolaridade, do concurso em questão, é o título de Doutor, presumindo, portanto, um número de candidatos interessados reduzido, tendo em vista o perfil exigido; e

concurso público em questão deverá ocorrer até 06 de dezembro de Art. 1º Autorizar a redução do prazo, a que se refere o inciso I do art. 18 do Decreto nº 6.944, de 21 de agosto de 2009, para pelo menos 40 (quarenta) dias, entre a publicação do edital de abertura do concurso público e a realização da prova, visando ao provimento de

cargos de Professor da Carreira de Magistério Superior do Plano de

Guerra contar com o provimento de 15 (quinze) novos servidores efetivos em seu quadro funcional, a fim de atender ao calendário de

cursos, a serem ministrados em 2018, visto que a conclusão do

Considerando a premente necessidade da Escola Superior de

Carreiras e Cargos de Magistério Federal do Quadro de Pessoal da Escola Superior de Guerra

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RAUL JUNGMANN

COMANDO DA AERONÁUTICA GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 1.350/GC1, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o Art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, e o que consta do processo nº 60630.002479/2017-81, resolve:

COLOCAR, por necessidade do serviço, ex officio, a Primeiro-Tenente QOCon Bib ALESSANDRA ALVES DOS SANTOS (NO 6569439/DIRINFRA) à disposição do Ministério da Defesa, a fim de prestar serviço na Escola Superior de Guerra, na cidade do Rio de Janeiro-RJ, sem prejuízo da remuneração a que faz jus por este Comando.

Ten Brig Ar NIVALDO LUIZ ROSSATO

PORTARIA Nº 1.351/GC1, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017.

O COMANDANTE DA AERONÁUTICA, de acordo com o art. 23, inciso VI, letra "g", da Estrutura Regimental do Comando da Aeronáutica, aprovada pelo Decreto nº 6.834, de 30 de abril de 2009, e o que consta da Portaria nº 3.315/GM/MD, de 5 de setembro de 2017, resolve:

COLOCAR, por necessidade do serviço, ex officio, o Coronel de Infantaria JORGE ANDRE CARNEIRO DA CUNHA, à disposição do Ministério da Defesa, a fim de realizar o Curso Superior de Política Estratégia (CSUPÉ), da Escola Superior de Guerra (ESG), na cidade de Brasília-DF, no período de 22 de agosto a 9 de novembro de 2017, sem prejuízo da remuneração a que faz jus por este Comando

TEN BRIG AR NIVALDO LUIZ ROSSATO

COMANDO-GERAL DO PESSOAL

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL

PORTARIA DIRAP Nº 4.761/3PC2, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017 O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no

uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o Processo nº 67510.008695/2017-45, resolve:

Conceder aposentadoria a LUIZ MAURICIO DE ANDRA-DE DA SILVA (Nr Ord 4622812), SIAPE nº 1488119, no cargo de Professor do Magistério Superior, código 705001, classe "D", com rroressor do Magisterio Superior, código 705001, classe "D", com denominação de Professor Associado, nível 2, no regime de dedicação exclusiva, de acordo com o art. 40, § 1º, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal, conforme redação dada pela Emenda Constituicional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, com os proventos calculados na forma do art. 1º da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004, com Retribuição por Titulação - RT (Doutorado). Código de vaga nº 619221.

Maj Brig Ar LEONIDAS DE ARAÚJO MEDEIROS JÚNIOR

PORTARIA DIRAP Nº 4.763/3PC2, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no O DIRETOR DE ADMINISTRAÇÃO DO PESSOAL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 377/GC3, de 7 de julho de 2011, art. 1º, inciso VI, publicada no DOU nº 130, Seção 1, de 8 de julho de 2011, e considerando o disposto no Acórdão nº 10456/2016 -TCU-2º Câmara, Ata nº 33/2016-2º Câmara e processo nº 67022.001328/2017-12, do CENCIAR, resolve:

Anular a Portaria DIRAP nº 86/3PC1, de 9 de janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial da União nº 11, de 16 de janeiro de 2014, Seção 2, pág. 7, que concedeu aposentadoria a JOSE JORGE SANTOS, (Nr Ord 4515609), SIAPE nº 0210566, em face do julgamento pelo Tribunal de Contas da União, processo nº TC 005.419/2015-8.

4515609), SIAPE nº 0210566, no cargo de Técnico em Informações Aeronáuticas, código 013002, classe "S", padrão III, NI, de acordo com o art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005. Código de vaga nº 89767.

Maj Brig Ar LEONIDAS DE ARAÚJO MEDEIROS JÚNIOR



COMANDO DA MARINHA

COMANDO DE OPERAÇÕES NAVAIS 7° DISTRITO NAVAL

PORTARIA Nº 389/COM7°DN, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

Promoção de 2º Tenente (RM2-SMV) ao Posto de 1º Tenente. O COMANDANTE DO 7º DISTRITO NAVAL, no uso da

atribuição que lhe confere o contido no art. 46, inciso II, e de acordo com o disposto no art. 40, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art.1º Promover ao posto de Primeiro-Tenente da Reserva de 2ª Classe da Marinha, a partir de 12 de setembro de 2017, os se-

guintes Segundos-Tenentes (RM2):

2°Ten (RM2-CD) 16.1549.24 CAMILA FEIER VIEGAS

2°Ten (RM2-S) 16.1549.32 ADAM HERON DE OLIVEI-

RA

2°Ten (RM2-S) 87.1021.45 CAMILA SCHOUERI COLA-

2°Ten (RM2-T) 16.1549.41 GABRIEL LIRA BARRA 2°Ten (RM2-T) 16.1550.33 TATIANE JACINTA DE CAS-TRO OLIVEIRA FRÓES

2°Ten (RM2-T) 04.1077.05 RAFAEL ALVES DOS SAN-TOS

2°Ten (RM2-T) 16.1550.09 EDMILSON ANDRÉ SIQUEI-RA BUREGIO

2°Ten (RM2-T) 16.1549.59 INDIRA EFEL GARIN 2°Ten (RM2-CD) 16.1549.67 IANA COUTINHO BARRET-

2°Ten (RM2-S) 16.1549.83 MARINA CARNEIRO DUTRA

PEREIRA 2°Ten (RM2-CD) 16.1549.91 ANNA LOIANNE NOGUEI-RA CHEVALIER

2°Ten (RM2-S) 16.1550.25 NATHÁLIA APARECIDA COS-TA GUEDES MIRANDA 2°Ten (RM2-CD) 16.1549.75 BYRON DAIA BARRETO JÚNIOR

Art.2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice-Almirante SÉRGIO NATHAN MARINHO GOLDSTEIN

COMANDO-GERAL DO CORPO DE FUZILEIROS **NAVAIS**

COMANDO DO PESSOAL DE FUZILEIROS NAVAIS

PORTARIA Nº 816/CPESFN, DE 11 DE SETEMBRO DE 201.

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso da subdelegação de competência que lhe confere a alínea a, inciso IX do art. 3º da Portaria nº 134, de 26JUL2017, do Comando-Geral do Corpo de Fuzileiros Navais, e de acordo com o inciso II do art. 50, inciso I do art. 96 e art. 97 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002, resolve:

Art. 1º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, aos militares abaixo relacionados

1º BATALHÃO DE INFANTARIA DE FUZILEIROS NA-

VAIS

SO-FN-IF 86.4314.80 ODILSON SILVA DE OLIVEIRA 2º BATALHÃO DE INFANTARIA DE FUZILEIROS NA-

VAIS

SO-FN-IF 85.9011.21 JOSÉ OLIVEIRA MENDES FILHO CENTRO DE AVALIAÇÃO DA ILHA DA MARAM-

BAIA **NEZES**

SO-FN-EG 86.4412.05 ALEX VITOR MACHADO DE ME-

CENTRO TECNOLÓGICO DO CORPO DE FUZILEIROS **NAVAIS**

SO-FN-EG 86.2581.92 GILSON LAURO GRUPAMENTO DE FUZILEIROS NAVAIS DE SALVA-

DOR SO-FN-IF 86.0279.72 JORGE LUIS SACRAMENTO **QUEIROZ**

Art. 2º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que fazem jus, observados os incisos I, II, III e IV do art. 10, art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, aos militares abaixo relacionados

CENTRO DE INSTRUÇÃO ALMIRANTE SYLVIO DE CAMARGO

SO-FN-MO 86.2352.49 WAGNER ALVES DA SILVA SO-FN-EG 86.3192.81 CARLOS ALEXANDRE FIGUEI-REDO CARVALHO

SO-FN-MU 86.3197.87 EDSON ANTONIO DOS SAN-

Art. 3º Conceder transferência para a reserva remunerada com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e VI do art. 10 e art. 30 da referida Medida Provisória, ao militar

CENTRO DE AVALIAÇÃO DA ILHA DA MARAM-**BAIA**

SO-FN-MO 85.3778.64 JAIR ASSUNÇÃO PEREIRA

Art. 4º Conceder transferência para a reserva remunerada, com a remuneração a que faz jus, observados os incisos I, II, III, IV e VI do art. 10, art. 30 e 33 da referida Medida Provisória, ao militar

1º BATALHÃO DE INFANTARIA DE FUZILEIROS NA-VAIS

SO-FN-EF 85.7724.02 RENILTON GONZAGA DOS SAN-TOS

Art. 5° Estabelecer, objetivando o fiel cumprimento do disposto nos §1° e §2° do art. 95 da Lei nº 6.880, de 09DEZ1980 (Estatuto dos Militares), o prazo de até 45 dias da publicação em Diário Oficial da União para desligar os militares do Serviço Ativo da

Art. 6º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice-Almirante (FN) JORGE ARMANDO NERY SOARES

PORTARIA Nº 817/CPESFN, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DO PESSOAL DE FUZILEIROS NA-VAIS, no uso das atribuições que lhe confere o inciso II do art. 19 do Decreto no 4.034, de 26NOV2001 - Regulamento de Promoções de Praças da Marinha (RPPM), resolve:

Art. 10 Promover "post-mortem" à graduação de Cabo o ex-SD FN 16.1425.27 BRENO FERREIRA RODRIGUES, falecido em 27ABR2017, vítima de acidente em serviço, segundo solução da sindicância instaurada por meio da Portaria nº 25, de 04MAI2017, do GptFNRJ, e de acordo com o disposto no art. 10 da Lei no 5.195, de 24DEZ1966, combinado com o previsto na alínea f, do art. 10 do Decreto no 57.272, de 16NOV1965, alterado pelo previsto nos Decretos no 64.517, de 15MAI1969 e no 90.900, de 05FEV1985, ficando assegurada aos seus beneficiários a pensão militar correspondente à graduação de Terceiro-Sargento, a partir da data do seu falecimento, nos termos do contido nos artigos 15, parágrafo único, inciso II, e 21 da Lei no 3.765, de 04MAI1960, alterados, respectivamente, pelo disposto no art. 27 da Medida Provisória no 2.215-10, de 31AGO2001, regulamentada pelo Decreto nº 4.307, de 18JUL2002 e no Decreto-Lei no 197, de 24FEV1967.

Art. 2o Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice-Almirante (FN) JORGE ARMANDO NERY SOARES

DIRETORIA-GERAL DO PESSOAL DIRETORIA DO PESSOAL MILITAR

PORTARIA Nº 1.981/DPMM, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e tendo em vista o disposto nos art. 96, inciso I e 97, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980. resolve:

Art. 1º Conceder Transferência para a Reserva Remunerada (RM1), com a remuneração a que faz jus, observado o previsto nos art. 50, inciso II, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III, IV e VI; e 30 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, ao Capitão de Mar e Guerra 85.9885.37 HELIO RICARDO AZEVEDO MIRANDA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

V Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.976/DPMM. DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso II; e 98, inciso I e alínea c, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), ex officio, a 1ºSG-EF 86.4542.34 MÔNICA VALÉRIA MACHADO DA CONCEIÇÃO SIMÕES, a partir de 13 de setembro de 2017, por atingir a idade limite de permanência no SAM, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.982/DPMM, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e tendo em vista o disposto nos art. 96, inciso II e 98, inciso I, alínea a, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), a partir de 18 de agosto de 2017, com a remuneração a que faz jus, observado o previsto nos art. 50, inciso III, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980; art. 10, incisos I, II, III e IV; e 30 da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, o Capitão de Fragata (Md) 87.2992.16 WEDER SANTOS BORGES.

Art. 2º Retroagir para efeitos administrativos, conforme descrito no artigo anterior.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na presente data

V Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

PORTARIA Nº 1.977/DPMM, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO PESSOAL MILITAR DA MARINHA, no uso da subdelegação de competência que lhe confere o contido na alínea a, do inciso V, do art. 1º, do Anexo B, da Portaria nº 24, de 9 de março de 2017, do Diretor-Geral do Pessoal da Marinha, e de acordo com o disposto nos art. 50, inciso II; 94, inciso I; 96, inciso II; e 98, inciso I e alínea c, da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, alterada pela Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de

alterada pela Medida Provisoria nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e combinado com o previsto no inciso I, art. 4º, do Anexo I, do Decreto nº 4.780, de 15 de julho de 2003, resolve:

Art. 1º Transferir para a Reserva Remunerada (RM1), ex officio, o SO-MR 83.9624.09 MARCO ANTÔNIO CORTINHAS PESSÔA, a partir de 13 de setembro de 2017, por atingir a idade limite de permanência no SAM, com a remuneração a que faz jus, observado o contido nos art. 10, incisos I, II, III, IV, VI; e 30 da referida Medida Provisória referida Medida Provisória.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na presente data

Vice.Alte ANTONIO REGINALDO PONTES LIMA JUNIOR

COMANDO DO EXÉRCITO

GABINETE DO COMANDANTE

PORTARIA Nº 1.201, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, alterada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, combinado com o art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, resolve

NOMEAR

para o cargo de Auxiliar da Comissão do Exército Brasileiro em Washington (CEBW), nos Estados Unidos da América, o 1º Sgt Cav JAIRO NARDES DE OLIVEIRA, do 1º RCC, a partir de 22 de setembro de 2018.

A missão é considerada permanente, de natureza militar, com dependentes, com mudança de sede e com ônus total para o Exército Brasileiro, estando enquadrada na alínea "a" do inciso I do art. 3º da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, combinado com o Decreto nº 72.021, de 28 de março de 1973.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS

PORTARIA Nº 1.203, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "d", do Regulamento de Movimentação de Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, e considerador de 1996, e co siderando o disposto nos art. 4º e 19 da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, resolve:

DESIGNAR por necessidade do serviço, ex officio, para o Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República (Brasília-DF), o S Ten Art (0420424541) MARCELO PONTES RO-DRIGUES, da Cia Cmdo 17ª Bda Inf SI (Porto Velho-RO).

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS

PORTARIA Nº 1.207, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "a", do Regulamento de Movimentação para Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, alterado pelo Decreto nº 8.514, de 3 de setembro de 2015 e considerando o disposto no art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, com redação dada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010, resolve

EXONERAR.

por necessidade do serviço, ex officio, do cargo de Chefe das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes Oficiais: - da 15ª CSM (Curitiba-PR), o Cel ENG PAULO HEN-RIQUE MAIER;

- da 16^a CSM (Florianópolis-SC), o Cel INF HILEL ZA-



- da 18ª CSM (Ihéus-BA), o Cel ART LUIZ CLAUDIO XAVIER SERRA;

- da 27ª CSM (São Luís-MA), o Cel INF CLOVIS ELISIO COUTINHO GOMES DA SILVA; - da 28ª CSM (Belém-PA), o Cel ART PEDRO DE ARAU-

JO PINTO NETO; e - da 30^a CSM (Campo Grande-MS), o Cel COM HUGO SÉRGIO DIAS AMARAL

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.208, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "a", do Regulamento de Movimentação para Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, alterado pelo Decreto nº 8.514, de 3 de setembro de 2015 e considerando o disposto no art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, com redação dada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de

1 - TORNAR SEM EFEITO, a nomeação do Ten Cel ART IURY NICHOLAU TSCHUDAR, do cargo de Comandante da B Adm Ap / 3ª DE (Santa Maria-RS), efetuada por meio da Portaria nº 580, de 7 de junho de 2017, publicada na Seção 2, página 10, do Diário Oficial da União nº 109, de 8 de junho de 2017; e

2 - NOMEAR, por necessidade do serviço, ex officio, para o

desempenho do cargo de Comandante da B Adm Gu SM (Santa Maria-RS), o Ten Cel ART IURY NICHOLAU TSCHUDAR.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.209, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "a", do Regulamento de Movimentação para Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, alterado pelo Decreto nº 8.514, de 3 de setembro de 2015 e considerando o disposto no art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999. com redação dada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de 2010. resolve

por necessidade do serviço, ex officio, para o desempenho do cargo de Chefe da 6ª I C F Ex (Salvador-BA), o Cel SV INT KLEBER DO AMARAL FERREIRA.

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 1.210, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 20, inciso VI, alínea "g", da Estrutura Regimental do Comando do Exército, aprovada pelo Decreto nº 5.751, de 12 de abril de 2006, e o art. 9°, inciso II, alínea "a", do Regulamento de Movimentação para Oficiais e Praças do Exército, aprovado pelo Decreto nº 2.040, de 21 de outubro de 1996, alterado pelo Decreto nº 8.514, de 3 de setembro de 2015 e considerando o disposto no art. 4º da Lei Complementar nº 97, de 9 de junho de 1999, com redação dada pela Lei Complementar nº 136, de 25 de agosto de

NOMEAR, por necessidade do serviço, ex officio, para o desempenho do cargo de Comandante das Organizações Militares abaixo relacionadas, os seguintes Oficiais:

do CI Art Msl Fgt (Formosa-GO), o Ten Cel ART MARIO DE CARVALHO NETO; e

- do C Log Msl Fgt (Formosa-GO), o Ten Cel QMB GIO-VANI SILVEIRA

Gen Ex EDUARDO DIAS DA COSTA VILLAS BÔAS

PORTARIA Nº 134-GAB CMT EX/A1.1, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O CHEFE DO GABINETE DO COMANDANTE DO EXÉRCITO, no uso das competências que lhe confere o inciso II, § 1°, do Art. 6°, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017 e considerando o disposto no inciso III, alínea b), § 1°, do Art. 3°, da Lei nº 6880, de 9 de dezembro de 1980, com a redação dada pelo Art. 5° da Lei nº 9.442, de 14 de

março de 1997, resolve: EXONERAR, "ex-officio", o Cap QAO Refm (Idt 034552532-3) JOSÉ ANTÔNIO RODRIGUES MOREIRA, de Prestador de Tarefa por Tempo Certo (PTTC), do Gabinete de Segurança Institucional da Presidência da República (GSI/PR), em Porto Alegre-RS, a partir de 15 de setembro de 2017, de acordo com a alínea b), do inciso II, do Art. 11º, da Portaria do Comandante do Exército nº 218, de 20 de março de 2017.

> Gen Div TOMÁS MIGUEL MINÉ RIBEIRO PAIVA

COMANDO MILITAR DO LESTE 1ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 49 GHI/AI-SAP/1, DE 21 DE AGOSTO DE 2017

O COMANDANTE DA 1ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi conferida pelos incisos III e VI, do art. 7º, da Portaria nº 1.023, do Comandante do Exército, de 10 OUT 13, e com base no processo originário dos requerimentos datados de 30 AGO 16, onde o Coronel Reformado JACEGUAY DE ALMEIDA, Prec/CP 96/1386895, Idt 018109840-1 MD/EB, CPF 115.787.348-00, solicita os beneficios do Auxílio Invalidez (AI) e do Grau Hierárquico Imediato (GHI), proferiu o seguinte despacho:

CONCEDER, a contar de 12 DEZ 16, o AI, com base no inciso XV, do art. 3°, da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 AGO 01, combinado com o art. 55, da Lei n° 12.702, de 7 AGO 12, e o GHI no posto de General Divisão, com Adicional Militar de 28 (vinte e oito por cento), com base no § 1°, do art. 110, da Lei n° 6.880, de 9 DEZ 1980, conforme laudos periciais homologados nos Pareceres Técnicos nº 488/17 e 489/17, da Seç Sau Rg/1^a RM, ambos

Gen Div LAERTE DE SOUZA SANTOS 4ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 157 - SAP/1.1-SSIP/4, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA 4ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e com base no processo NUP 64316.004417/2017-27 de Auxílio-Invalidez, resolve:

CONCEDER ao Coronel Reformado Idt (021026020-4) CE-LIO FALLEIROS, CPF (000.610.776-15), o beneficio previsto no inciso XV do art. 3° da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 8 de junho de 2017, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem". Não necessita mais ser submetido a nova inspeção de saúde para revisão do Auxilio-Invalidez, conforme sessão nº 70, de 8 de junho de 2017, do MPGu I/Belo Horizonte (Cmdo 4ª RM), homologada pelo Parecer Técnico nº 189, de 29 de agosto de 2017, da SSR/4ªRM.

> Gen Div HENRIQUE MARTINS NOLASCO SOBRINHO

PORTARIA Nº 158 - SAP/1.1-SSIP/4, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA 4ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e com base no processo NUP 64231.000078/2017-40 de Auxílio-Invalidez, resolve:

MANTER ao Primeiro-Tenente Reformado Idt (017153561-0) SERGIO TAVARES DA CUNHA, CPF (179.925.247-72), o beneficio previsto no inciso XV do art. 3° da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de internação especializada e/ou assistência direta e permanente ao paciente e/ou cuidados permanentes de enfermagem". Não necessita mais ser submetido a nova inspeção de saúde para revisão do Auxílio-Invalidez, conforme sessão nº 23, de 24 de julho de 2017, da JISR/4ª RM (HGeJF), homologada pelo Parecer Técnico nº 198, de 29 de agosto de 2017, da SSR/4ºRM.

> Gen Div HENRIQUE MARTINS NOLASCO **SOBRINHO**

PORTARIA Nº 159 - SAP/1.1-SSIP/4, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA 4ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e de acordo com o parágrafo único do artigo 107, inciso V do artigo 108 da Lei nº 6.880, de 9 de dezembro de 1980, e com base no processo NUP: 64316.004817/2017-32 de Remuneração

com Base no Soldo do Grau Hierárquico Imediato, resolve:

CONCEDER ao Subtenente Reformado Idt (042093060-4) JOSE MAXIMIANO FILHO, CPF (072.104.269-49) a contar de 27 de junho de 2017, o beneficio previsto no §1° e alínea a) do §2° do art. 110 da Lei nº 6.880, tendo sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido", conforme a sessão nº 79, de 27 de junho de 2017, do MPGu I/Belo Horizonte-MG (Cmdo 4ª RM), devidamente homologada pelo Parecer Técnico nº 199, de 29 de agosto de 2017, da SSR/4ªRM.

> Gen Div HENRIQUE MARTINS NOLASCO SOBRINHO

PORTARIA Nº 168 - SAP/1.1-SSIP/4, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA 4ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e com base no processo NUP 64316.005316/2017-73 de Auxílio-Invalidez, resolve

CONCEDER ao Subtenente Reformado Idt (042093060-4) JOSE MAXIMIANO FILHO, CPF (072.104.269-49), o beneficio previsto no inciso XV do art. 3° da Medida Provisória nº 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei nº 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 27 de junho de 2017, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de cuidados permanentes de enfermagem". Não necessita mais ser submetido a nova inspeção de saúde para revisão do Auxílio-Invalidez, conforme sessão nº 79, de 27 de junho de 2017, do MPGu I/Belo Horizonte (Cmdo 4ª RM), homologada pelo Parecer Técnico nº 185, de 29 de agosto de 2017, da SSR/4ªRM.

> Gen Div HENRIQUE MARTINS NOLASCO SOBRINHO

PORTARIA Nº 169 - SAP/1.1-SSIP/4, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA 4ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 192-DGP, de 1º de outubro de 2015, e com base no processo NUP 64316.114171/2016-10 de Auxílio-Invalidez, resolve:

CONCEDER ao Primeiro-Tenente Reformado Idt (042816010-5) SEBASTIÃO CONEGUNDES DE LIMA, CPF (043.731.706-49), o beneficio previsto no inciso XV do art. 3° da Medida Provisória n° 2.215-10, de 31 de agosto de 2001, e no art. 55 da Lei n° 12.702, de 7 de agosto de 2012, a contar de 20 de abril de 2017, por ter sido julgado "Incapaz definitivamente para o serviço do Exército. É inválido. Necessita de assistência direta e permanente ao paciente". Não necessita mais ser submetido a nova inspeção de saúde para revisão do Auxílio-Invalidez, conforme sessão nº 48, de 20 de abril de 2017, do MPGu I/Belo Horizonte (Cmdo 4ª RM), homologada pelo Parecer Técnico nº 184, de 29 de agosto de 2017, da

> Gen Div HENRIQUE MARTINS NOLASCO SOBRINHO

COMANDO MILITAR DO NORTE 8ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 24-SSIP.REFM, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA 8ª REGIÃO MILITAR, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo Chefe do Departamento-Geral de Pessoal do Exército na Portaria nº 169, de 17 de agosto de 2015, publicada no Boletim do Exército nº 34, de 21 de agosto de 2015, resolve:

CONCEDER, ao 2º Sargento Reformado (Idt 080534480-1 EB/MD) MANOEL DE AMORIM BRITO, a contar de 23 de novembro de 2015, o beneficio previsto na Lei nº 7.713/88, de 22 de dezembro de 1988, alterada pelas Leis nº 8.541/92, de 23 de dezembro de 1992, nº 9.250/95, de 26 de dezembro de 1995, nº 11.052/04, de 29 de dezembro de 2004; e de acordo com a homologação do Parecer Técnico nº 38/2017, de 30 de maio de 2017, do Inspetor de Saúde do CMA

Gen Div EDUARDO ANTONIO FERNANDES

PORTARIA Nº 25-SSIP.REFM, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA 8ª REGIÃO MILITAR, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo Chefe do Departamento-Geral de Pessoal do Exército na Portaria nº 169, de 17 de agosto de 2015, publicada no Boletim do Exército nº 34, de 21 de agosto de 2015, resolve:

CONCEDER, ao Tenente-Coronel Reformado 019986551-0 EB/MD) JOSÉ FORTUNATO BRANCO BANDEIRA, a contar de 15 de dezembro de 2015, o beneficio previsto na Lei nº 7.713/88, de 22 de dezembro de 1988, alterada pelas Leis nº 8.541/92, de 23 de dezembro de 1992, nº 9.250/95, de 26 de dezembro de 1995, nº 11.052/04, de 29 de dezembro de 2004; e de acordo com a homologação do Parecer Técnico nº 27/2017, de 09 de maio de 2017, do Inspetor de Saúde do CMA.

Gen Div EDUARDO ANTONIO FERNANDES

PORTARIA Nº 26-SSIP.REFM,DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA 8ª REGIÃO MILITAR, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo Chefe do Departamento-Geral de Pessoal do Exército na Portaria nº 169, de 17 de agosto de 2015, publicada no Boletim do Exército nº 34, de 21 de agosto de 2015, resolve:

CONCEDER, ao 2º Ten Reformado (Idt 080703470-7 EB/MD) RAIMUNDO NONATO MAGALHÃES DE OLIVEIRA, a contar de 02 de fevereiro de 2016, o beneficio previsto na Lei nº 7.713/88, de 22 de dezembro de 1988, alterada pelas Leis nº 8.541/92, de 23 de dezembro de 1992, nº 9.250/95, de 26 de dezembro de 1995, nº 11.052/04, de 29 de dezembro de 2004; e de acordo com a homologação do Parecer Técnico nº 42/2016, de 16 de setembro de 2016, do Inspetor de Saúde do CMA.

Gen Div EDUARDO ANTONIO FERNANDES



PORTARIA Nº 27-SSIP.REFM,DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

ISSN 1677-7050

O COMANDANTE DA 8ª REGIÃO MILITAR, no uso das atribuições que lhe foram subdelegadas pelo Chefe do Departamento-Geral de Pessoal do Exército na Portaria nº 169, de 17 de agosto de 2015, publicada no Boletim do Exército nº 34, de 21 de agosto de 2015, resolve:

CONCEDER, ao Capitão Reformado (Idt 100124130-4 EB/MD) JOSÉ MIRANDA SOUZA, a contar de 07 de maio de 2012, o beneficio previsto na Lei nº 7.713/88, de 22 de dezembro de 1988, alterada pelas Leis nº 8.541/92, de 23 de dezembro de 1992, nº 9.250/95, de 26 de dezembro de 1995, nº 11.052/04, de 29 de dezembro de 2004; e de acordo com a homologação do Parecer Técnico nº 24/2016, de 04 de julho de 2016, do Inspetor de Saúde do CMA.

Gen Div EDUARDO ANTONIO FERNANDES COMANDO MILITAR DO SUL 3ª REGIÃO MILITAR

PORTARIA Nº 17-SAP-SSIP/3, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O COMANDANTE DA 3ª REGIÃO MILITAR, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo Comandante do Exército no Inciso VI, artigo 5º da Portaria nº 082-DGP, de 23 de abril de 2014, publicada no Boletim do Exército nº 18, de 2 de maio de 2014, resolve:

CONCEDER PENSÃO VITALÍCIA à Sra OTILIA RIBEI-RO DE CARVALHO, na condição de viúva, no percentual de 100% (cem por cento), cujo amparo é o seguinte: Inciso I do Art. 217, combinado com a letra b) item 6), do Inciso VII, do Art 222, ambos da Lei nº 8.112/90, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com a nova redação dada pela Lei nº 13.135/15, de 17 de junho de 2015. A beneficiária é viúva do ex-servidor MANOEL JOSÉ DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 0.063.930, vinculado ao 16º GAC AP, falecido na inatividade, em 19 de julho de 2017, tendo como referência atual o cargo de Artífice de Carpintaria e Marcenaria, código 444/017. A pensão ora concedida terá efeito financeiro a partir da data do óbito do instituidor.

Gen Div VALÉRIO STUMPF TRINDADE

ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FORÇAS **ARMADAS**

PORTARIA Nº 3.353/EMCFA/MD, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso das competências subdelegadas pelo Ministro da Defesa, de acordo com o contido no art. 1º da Portaria nº 87/MD, de 9 de janeiro de 2017, e no inciso I do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, e considerando o Processo nº 60400.000113/2017-81, resolve:

DESIGNAR o Coronel de Infantaria FÁBIO DE OLIVEIRA PEREIRA, do Estado-Maior Conjunto das Forças Armadas, e o Tenente-Coronel de Infantaria KLAUBER ROGÉRIO CANDIAN, do Centro Conjunto de Operações de Paz do Brasil, para participar de visita à Missão de Treinamento da União Europeia na República Centro-Africana, a ser realizada em Bangui, República Centro-Africana, no período de 20 a 29 de outubro de 2017, incluindo o trânsito, com ônus total para o Ministério da Defesa.

A missão é considerada eventual e de natureza militar, enquadrada na alínea "c" do inciso I e na alínea "b" do inciso II do art. 3º, combinado com o parágrafo único do art. 11, todos da Lei nº 5.809, de 10 de outubro de 1972, regulamentada pelo Decreto nº 71.733, de 18 de janeiro de 1973, e suas alterações

Almirante de Esquadra ADEMIR SOBRINHO

PORTARIA Nº 3.342/EMCFA/MD, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O CHEFE DO ESTADO-MAIOR CONJUNTO DAS FOR-ÇAS ARMADAS, no uso da competência subdelegada pelo Ministro da Defesa, de acordo com o inciso I do art. 1º da Portaria nº 162/GM/MD, de 13 de janeiro de 2017, e considerando o parágrafo único do art. 1º do Decreto nº 8.798, de 4 de julho de 2016, e o Processo nº 60420.001200/2016-36, resolve:

ALTERAR na Portaria nº 1.670/GM/MD, de 14 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 180, de 19 de setembro de 2016, a data de término da missão, na Força Interina das Nações Unidas no Líbano (UNIFIL), do Capitão de Corveta DAVID DE SOUZA SILVA, do Comando da Marinha, de 26 de setembro de 2017 para28 de setembro de 2017.

Almirante de Esquadra ADEMIR SOBRINHO

SECRETARIA DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL

PORTARIA Nº 3.371/SEORI/MD. DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE ORGANIZAÇÃO INSTITUCIONAL DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 4º da Portaria/MD nº 1.839, de 9 de dezembro de 2010, considerando o disposto no Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e na Portaria Normativa/MD nº 2.323, de 31 de agosto de 2012, e o que consta do Processo Administrativo nº 60583.002567/2017-95, resolve:

ALTERAR Na Portaria nº 3348/SEORI de 08 de setembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 176 de 13 de setembro de 2017, seção 2, pág 13, onde se lê DISPENSAR leia-se DE-SIGNAR.

FRANSELMO ARAÚJO COSTA

DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO INTERNA

PORTARIA Nº 3.367/ASSADI/MD, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO INTERNA, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 35 do Anexo I do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e no § 2º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 60583.002172/2017-92, resolve:

Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do Próprio Nacional Residencial situado na SQS 402, Bloco "T", Apartamento 301, Asa Sul, ao 1º Ten (MB) FABIANO REIS COUTO, conforme previsto no inciso IV do art. 3º da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril

Art. 2º As despesas decorrentes do uso do PNR deverão ser cobradas do permissionário a partir da data da ocupação, que será publicada em Boletim de Pessoal e Serviço deste Ministério.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

PORTARIA Nº 3.368/ASSADI/MD, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE ADMINISTRA-ÇÃO INTERNA, no uso de suas atribuições previstas nos incisos I e III do art. 35 do Anexo I do Decreto nº 8.978, de 1º de fevereiro de 2017, e no § 2º do art. 12 da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015, e considerando o que consta no Processo Administrativo nº 60583.001399/2017-11, resolve:

Art. 1º Outorgar a Permissão de Uso do Próprio Nacional Residencial situado na SQS 112, Bloco "G", Apartamento 606, Asa Sul, a Servidora CINTHYA DE SOUZA MARINHO, conforme previsto no inciso III do art. 3º da Portaria Normativa nº 993/MD, de 30 de abril de 2015

Art. 2º As despesas decorrentes do uso do PNR deverão ser cobradas da permissionária a partir da data da ocupação, que será publicada em Boletim de Pessoal e Serviço deste Ministério.

ADRIANO PORTELLA DE AMORIM

SECRETARIA DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO

PORTARIA CONJUNTA Nº 30/SE-MEC/SEPESD-MD, DE 3 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, E O SECRETÁRIO DE PESSOAL, ENSINO, SAÚDE E DESPORTO DO MINISTÉRIO DA DEFESA, no uso das atribuições subdelegadas pelas Portarias MEC nº 1.015, de 19 de outubro de 2015 e 1.839/MD, de 09 de dezembro de 2010, respectivamente, e considerando o disposto na Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolvem redistribuir:

Servidor(a): TIAGO HORÁCIO LOTT

Mat. SIAPE: 2261983

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D, Nível 101

Código da vaga: 946627

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais

Para: Comando do Exército - Colégio Militar de Juiz de Fora-MG

Contrapartida Servidor: Cargo Vago

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Código da vaga: 0032815

Do(a): Comando do Exército - Colégio Militar de Juiz de Fora-MG Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Norte de Minas Gerais

Processo: 23414.000240/2017-02

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO Secretária-Executiva/Mec

> RICARDO MACHADO VIEIRA Secretário de Pessoal, Ensino, Saúde e Desporto/MD

Ministério da Educação

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 1.110, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, realizatoristiciloria. 1997, resolve redistribuir

Servidor(a): MARCOS ANTONIO FERREIRA JUNIOR Mat. SIAPE: 1352508

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível 603 Código da vaga: 855661

Do(a): Universidade Federal do Rio Grande do Norte Para: Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Professor do Magistério Superior Código da vaga: 0341971

Do(a): Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul Para: Universidade Federal do Rio Grande do Norte Processo: 23104.001206/2017-41

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.111, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir

Servidor(a): ANDREIA SOARES COSTA LIBRALON

Mat. SIAPE: 1171936 Cargo: Auxiliar de Enfermagem

Nível de Classificação: C Nível de Capacitação: IV Padrão de Vencimento: 13

Código da vaga: 721119

Do(a): Universidade Federal do Rio Grande do Norte Para: Fundação Universidade Federal de São Carlos

Contrapartida Servidor(a): Cargo vago Cargo: Auxiliar de Creche

Código da vaga: 0674009 Do(a): Fundação Universidade Federal de São Carlos Para: Universidade Federal do Rio Grande do Norte

Processo: 23112.004878/2016-28

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.112, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir

Servidor(a): TELMA BRUM NASCIMENTO Mat. SIAPE: 1940555

Mat. SIAPE: 1940353 Cargo: Auditor Nível de Classificação: E Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 979168 Do(a): Colégio Pedro II

Para: Universidade Federal Fluminense Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Auditor

Código da vaga: 0978739

Do(a): Universidade Federal Fluminense

Para: Colégio Pedro II Processo: 23069.002437/2017-45

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.113, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir

Servidor(a): GRACIELE VICCINI ISAKA

Mat. SIAPE: 1542771



Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D. Nível 304

Código da vaga: 843761

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago
Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico
Código da vaga: 0950720

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de

Processo: 23411.004352/2017-54

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.114. DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:
Servidor(a): LUCIANA DE OLIVEIRA SANTANA
Mat. SIAPE: 1151681

Nat. SIAFE. HISTORY Cargo: Secretario Executivo Nível de Classificação: E Nível de Capacitação: II Padrão de Vencimento: 02 Código da vaga: 1001716

Do(a): Universidade Federal do Sul da Bahia

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Produtor Cultural

Código da vaga: 0214980 Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo

Para: Universidade Federal do Sul da Bahia Processo: 23746.000135/2017-11

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.115, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 10 de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 1990, com redação trada pela Lei nº 9.527, de 1990, com redaçã

1997, resolve redistribuir: Servidor(a): DANIEL VASCONCELOS CAMPOS Mat. SIAPE: 1279873

Cargo: Auxiliar em Assuntos Educacionais Nível de Classificação: C Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01

Código da vaga: 962122 Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais

Para: Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais

Contrapartida
Servidor(a): CLAUDIA PEREIRA RESENDE SANTOS
Mat. SIAPE: 2218175
Cargo: Auxiliar de Biblioteca
Nível de Classificação: C

Nível de Capacitação: II Padrão de Vencimento: 02 Código da vaga: 961776

Do(a): Centro Federal de Educação Tecnológica de Minas Gerais Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais

Processo: 23343.001577/2017-18

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.116, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de

1997, resolve redistribuir: Servidor(a): CASSIO DAL PONTE Mat. SIAPE: 2126849 Cargo: Técnico em Audiovisual Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 02

Código da vaga: 969701

Do(a): Universidade Federal da Fronteira Sul Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Técnico em Edificações Código da vaga: 0970508

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

Para: Universidade Federal da Fronteira Sul Processo: 23205.002520/2017-11

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.117, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:
Servidor(a): LARISSA PIAZZETTA GYSI
Mat. SIAPE: 1731206

Cargo: Assistente em Administração Nível de Classificação: D

Nível de Chasalteagas: III Padrão de Vencimento: 03 Código da vaga: 264092

Do(a): Universidade Federal do Rio de Janeiro

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

Contrapartida Servidor(a): OCTÁVIO HENRIQUE FERREIRA CAMPANHA

Mat. SIAPE: 2379794 Cargo: Técnico em Audiovisual Nível de Classificação: D

Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 969911

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Catarinense

Para: Universidade Federal do Rio de Janeiro Processo: 23354.001303/2017-91

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.118, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1990, com redação tada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor(a): CAROLINA STUART Mat. SIAPE: 1010502

Cargo: Assistente em Administração

Caigo. Assistence de Adm. Nível de Classificação: D Nível de Capacitação: II Padrão de Vencimento: 02 Código da vaga: 963400

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

Para: Universidade Tecnológica Federal do Paraná

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago Cargo: Assistente em Administração

Código da vaga: 0304217 Do(a): Universidade Tecnológica Federal do Paraná Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

Catarinense Processo: 23064.001445/2017-14

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.119, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:
Servidor(a): QUEREN HAPUQUE DE CARVALHO
Mat. SIAPE: 1925493

Cargo: Enfermeiro-Área Nível de Classificação: E

Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01 Código da vaga: 249220

Do(a): Universidade Federal de Minas Gerais Para: Universidade Federal de Juiz de Fora Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Enfermeiro-Área

Código da vaga: 0678475 Do(a): Universidade Federal de Juiz de Fora Para: Universidade Federal de Minas Gerais

Processo: 23072.021877/2017-42

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.120, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redictribuir. 1997, resolve redistribuir: Servidor(a): SÉRGIO FAGUNDES DA COSTA Mat. SIAPE: 1739300

Cargo: Assistente em Administração Nível de Classificação: D

Nível de Capacitação: IV Padrão de Vencimento: 06 Código da vaga: 805740 Do(a): Fundação Universidade Federal do ABC

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de São Paulo

Contrapartida Servidor(a): JULIANA SÁ TELES DE OLIVEIRA MOLINA Mat. SIAPE: 2021477

Cargo: Assistente em Administração Nível de Classificação: D

Nível de Capacitação: IV Padrão de Vencimento: 03

Código da vaga: 963326 Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

de São Paulo

Para: Fundação Universidade Federal do ABC Processo: 23006.000950/2017-36

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.121, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor(a): RENATO MENDES ROCHA
Mat. SIAPE: 1604321
Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 4, Nível 401

Código da vaga: 999507 Do(a): Universidade Federal do Cariri

Para: Fundação Universidade Federal do Sergipe

Contrapartida Servidor(a): NILO CESAR BATISTA DA SILVA Mat. SIAPE: 2129644

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 4, Nível 602 Código da vaga: 335049 Do(a): Fundação Universidade Federal do Sergipe Para: Universidade Federal do Cariri

Processo: 23123.005335/2017-80

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.122, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor(a): ELIANA CRISTINA BATISTA Mat. SIAPE: 1575785

Mat. SIAPE: 1575785
Cargo: Técnico em Assuntos Educacionais
Nível de Classificação: E
Nível de Capacitação: III
Padrão de Vencimento: 07
Código da vaga: 300932
Do(a): Fundação Universidade de Brasília
Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de

Contrapartida Servidor(a): INGRID DE SOUSA ANDRADE Mat. SIAPE: 2068231

Mat. SIAPE: 2068231
Cargo: Técnico em Assuntos Educacionais
Nível de Classificação: E
Nível de Capacitação: III
Padrão de Vencimento: 03
Código da vaga: 901447
Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

Para: Fundação Universidade de Brasília Processo: 23106.015236/2017-14

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.123, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de siderando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor(a): IVONE GEORG

Mat. SIAPE: 2034234

Cargo: Psicólogo

Nível de Classificação: E

Nível de Capacitação: III

Padrão de Vencimento: 03

Código da vaga: 984510

Código da vaga: 984510 Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

Para: Universidade Federal de São Paulo

Contrapartida

Servidor(a): JULIANA VARELA GERALDO Mat. SIAPE: 1763129 Cargo: Psicólogo

Nível de Classificação: E Nível de Capacitação: IV Padrão de Vencimento: 05

Código da vaga: 864527 Do(a): Universidade Federal de São Paulo

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa Catarina

Processo: 23089.000960/2017-07

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.124, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1907. 1997, resolve redistribuir:

Servidor(a): ADRIANO MARCOS FUZARO
Mat. SIAPE: 2126510
Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico,

Classe D, Nível 301

Código da vaga: 940459 Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Paraná Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico Código da vaga: 0264735
Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia

do Paraná

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano Processo: 23397.000487/2017-76

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.125, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir

Servidor(a): NEIVA SALAZAR DO NASCIMENTO

Mat. SIAPE: 2319402

Cargo: Auxiliar em Administração

Nível de Classificação: C Nível de Capacitação: I Padrão de Vencimento: 01

Código da vaga: 342262

Do(a): Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul Para: Fundação Universidade Federal da Grande Dourados

Servidor(a): PAULO RICARDO CORVALAN MACHADO

Mat. SIAPE: 1968840

Cargo: Auxiliar em Administração

Nível de Classificação: C Nível de Capacitação: III Padrão de Vencimento: 04

Código da vaga: 640740 Do(a): Fundação Universidade Federal da Grande Dourados Para: Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul

Processo: 23005.000737/2017-34

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.126, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor(a): LUCIANA REGINA FERREIRA DA MATA

Mat. SIAPE: 1811719 Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível 602

Código da vaga: 874269 Do(a): Universidade Federal de São João Del-Rei

Para: Universidade Federal de Minas Gerais

Contrapartida Servidor(a): Cargo vago Cargo: Professor do Magistério Superior

Código da vaga: 0854895 Do(a): Universidade Federal de Minas Gerais Para: Universidade Federal de São João Del-Rei Processo: 23072.028805/2017-26

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.127, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir: Servidor(a): DANIELA GIRALDI MARYAMA OKANO

Mat. SIAPE: 1870265 Cargo: Médico-Área Nível de Classificação: E Nível de Capacitação: III Padrão de Vencimento: 05 Código da vaga: 707044 Do(a): Universidade Federal do Triângulo Mineiro Para: Universidade Federal de Uberlândia Contrapartida Servidor(a): Cargo vago Cargo: Médico-Área Código da vaga: 0708740

Do(a): Universidade Federal de Uberlândia Para: Universidade Federal do Triângulo Mineiro

Processo: 23085.000621/2017-52

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

A Ministra de Estado da Educação. Substituta, no uso das A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

PORTARIA Nº 1.128, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

Servidor(a): MARIA JOSÉ NUNES DE PAIVA Mat. SIAPE: 1372342

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível 602

Código da vaga: 853531 Do(a): Universidade Federal de São João Del-Rei Para: Universidade Federal de Minas Gerais

Contrapartida Servidor(a): FARAH MARIA DRUMOND CHEQUER BALDONI

Mat. SIAPE: 2080217

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 6, Nível 601

Código da vaga: 246960 Do(a): Universidade Federal de Minas Gerais Para: Universidade Federal de São João Del-Rei

Processo: 23072.048812/2016-58

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.129, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir:

Servidor(a): HELTON RICARDO SANTOS Mat. SIAPE: 1762297 Cargo: Analista de Tecnologia da Informação

Nível de Classificação: E Nível de Capacitação: II Padrão de Vencimento: 05 Código da vaga: 862254

Do(a): Universidade Federal de Minas Gerais

Para: Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais

Contrapartida

Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Analista de Tecnologia da Informação Código da vaga: 0826937

Do(a): Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais
Para: Universidade Federal de Minas Gerais

Processo: 23503.000111/2017-15

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.130, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso das atribuições que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, em conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 79, de 28 de fevereiro de 2002 e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve redistribuir

Servidor(a): FERNANDA CAVICCHIOLI ZOLA Mat. SIAPE: 2362551

Cargo: Professor do Magistério Superior, Classe 4, Nível 501 Código da vaga: 806338 Do(a): Fundação Universidade Federal da Grande Dourados

Para: Universidade Tecnológica Federal do Paraná

Contrapartida Servidor(a): Cargo vago

Cargo: Professor do Magistério Superior Código da vaga: 0929389

Do(a): Universidade Tecnológica Federal do Paraná Para: Fundação Universidade Federal da Grande Dourados Processo: 23064.000970/2017-12

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.132, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A MINISTRA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, Substituta, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, bem como no Decreto nº 9.005, de 14 de março de 2017, resolve

NOMEAR HELENITA MOREIRA BORGES, Matrícula SIAPE nº 406996, para exercer o cargo de Assistente Técnico, código DAS 102.1, do Gabinete do Ministro deste Ministério, ficando dispensada da função que atualmente ocupa.

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIA Nº 1.133. DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A MINISTRA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, Substituta, no uso da atribuição que lhe confere o art. 87, parágrafo único, inciso IV, da Constituição, e em observância ao disposto na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, bem como no Decreto nº 9.005, de 14 de março de 2017, resolve

NOMEAR PATRÍCIA DANIELLE DOS SANTOS, para exercer o cargo de Chefe de Divisão, código DAS 101.2, do Gabinete do Ministro deste Ministério.

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

DESPACHO DA MINISTRA

Em 13 de setembro de 2017

A Ministra de Estado da Educação, Substituta, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, com redações dadas pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997 e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País do(s) seguinte(s) servidor(es):

TICIANE BOMBASSARO MARASSI, Pesquisadora-Tecnologista em Abrilação de La Compação Educación de La Compação de Compação

logista em Avaliações e Informações Educacionais do Instituto Nacional de Estudos e Pesquisas Educacionais Anísio Teixeira (INEP), de 19 a 24.09.2017, trânsito incluso, para participar da "Reunião de Educação Infantil Harvard-Brasil", em Cambridge - Estados Unidos, com ônus limitado, processo nº 23123.006223/2017-46.

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.886, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e em observância ao disposto nos Oficios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve:

Art. 1º Autorizar a cessão da servidora pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal da Bahia - UFBA, pelo prazo SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA

de um ano, na forma abaixo indicada:
Nome: MARIA CRISTINA DOS SANTOS
Matrícula SIAPE nº: 0287622



Cargo: Bibliotecário-Documentalista Para: Governo do Estado da Bahia

Cargo a ser ocupado: Diretor, símbolo DAS-2B, da Diretoria de Bibliotecas Públicas, da Fundação Pedro Calmon - Centro de Memória e Arquivo Público da Bahia - FPC, vinculada à Secretaria de Cultura do Estado

Amparo Legal: art. 93, §1º, da Lei nº 8.112, 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário Processo: 23066.063485/2016-59

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu

término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação da servidora ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO, no uso da competência que lhe foi outorgada pelo art. 1º da Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, e em observância ao disposto nos Oficios-Circulares nº 32, de 29 de de-SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA zembro de 2000, e nº 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve:

 $N^{\rm o}$ 1.887 - Art. $1^{\rm o}$ Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Universidade Federal do Maranhão -FUMA, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada:
Nome: JOSÉ RIBAMAR WANDERLEY DE SOUZA JÚNIOR

Matrícula SIAPE nº: 1280737

Cargo: Médico-Área

Para: Governo do Estado do Maranhão

Cargo a ser ocupado: Diretor, Símbolo DAS-1, do Instituto Médico Legal de São Luís, vinculado à Secretaria de Estado da Segurança Pública

Amparo Legal: art. 93, §1 °, da Lei n ° 8.112, 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário

Processo: 23115.003858/2017-91
Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.888 - Art. 1º Autorizar a cessão do servidor pertencente ao Quadro de Pessoal da Universidade Federal do Pará - UFPA, pelo prazo de um ano, na forma abaixo indicada:

Nome: PAULO ROBERTO CHAVES FERNANDES

Matrícula SIAPE nº: 0224473 Cargo: Professor do Magistério Superior

Para: Governo do Estado do Pará

Cargo a ser ocupado: Seretário de Estado de Cultura Amparo Legal: art. 93, §1 º, da Lei n º 8.112, 11 de dezembro de 1990

Responsabilidade do ônus: Órgão cessionário Processo: 23073.020221/2017-01

Art. 2º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término da cessão.

Art. 3º A presente autorização da cessão findará antes de seu

término na hipótese de exoneração ou dispensa do cargo ou função de confiança, caso em que o órgão cessionário deverá providenciar imediatamente a apresentação do servidor ao seu órgão de origem.

Art. 4º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA HELENA GUIMARÃES DE CASTRO SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIA Nº 327, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTERIO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria/MEC nº 694, publicada no Diário Oficial da União de 29 de maio de 2000, em conformidade com o Inciso II do Artigo 127 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo Disciplinar nº 23123.001642/2017-91, resolve:

Art.1º Aplicar a penalidade de suspensão, por 30 dias, ao servidor MARCELO CAMILO PEDRA, ocupante do cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Matrícula SIAPE nº 1483023, Classe B, Padrão VI, lotado na Secretaria de Educação Superior, por infringência aos incisos I, II, III e IX do Artigo 116 da Lei nº 8.112/1990, em observância ao Artigo 130 da Lei nº 8.112/1990, agravada em razão das circunstâncias do caso, nos termos dos Artigos 128 e 129 da referida Lei.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSEMIR MARTINS DA SILVA

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA

PORTARIA Nº 996, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CACÃO TECNOLÓGICA CELSO SUCKOW DA FONSECA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o que consta do processo nº 23063.001917/2017-94, resolve:

Art. 1º - Conceder pensão vitalícia a THEREZA CHRIS-TINA BARROSO NICACIO, viúva de JUAREZ ROSA, aposentado na matrícula 370833 no cargo de Professor do Magistério Superior, Classe Adjunto, Nível 04, de acordo com os artigos 215 e 217, inciso I, ambos da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, a partir de 10 de junho de 2017.

Art. 2º - O valor da pensão corresponderá à totalidade dos proventos percebidos pelo aposentado, em ambas as matrículas, na data anterior ao óbito, até o limite máximo estabelecido para os beneficios do Regime Geral de Previdência Social, acrescida de 70% (setenta por cento) da parcela que exceder este limite, na forma do §7º, inciso I, do artigo 40 da EC nº 41/2003, observando os critérios de reajustes contido no artigo 15 da Lei nº 10.887/2004

Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no artigo 1º, data de ocorrência do óbito.

CARLOS HENRIQUE FIGUEIREDO ALVES

CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 888, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 998 de 13 de outubro de 2015 publicada no DOU de 14 subsequente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23062.006874/2017-06, resolve:

I- Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a MARIA CRISTINA RODRIGUES RESENDE, matrícula Siape 6391583, ocupante do cargo Engenheiro - Área, Classe E Nível 406, do Quadro de Pessoal deste CEFET/MG com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/05

II- Declarar vago o cargo acima referido, código de vaga nº 578499.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 889, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CENTRO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS, autarquia de regime especial, no uso das atribuições conferidas pela Portaria Ministerial nº 998 de 13 de outubro de 2015 publicada no DOU de 14 subsegüente, e tendo em vista o que consta do Processo nº 23062.006579/2017-41, resolve:

I- Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais, a DAPHNE LORENE ALVES FERREIRA, matrícula Siape 0391519, ocupante do cargo Assistente em Administração, Classe D Nível 416, do Quadro de Pessoal deste CEFET/MG com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/05.

II- Declarar vago o cargo acima referido, código de vaga nº 0303108.

FLÁVIO ANTÔNIO DOS SANTOS

COLÉGIO PEDRO II

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais e conforme autorização MEC nº 20170823.3760, resolve:

Nº 2.840 - Autorizar o afastamento do país da servidora ESTHER KUPERMAN, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para participação no Tercer Foro Internacional "Rusia e Iberoamerica en el mundo globalizante: história e perspectivas", na Universidad Estatal de San Petersburgo/Rússia, no período de 1 a 4 de outubro de 2017, trânsito incluso, com ônus limitado para o Colégio Pedro II. (Proc. 23040.002394/2017-16)

Nº 2.841 - Autorizar o afastamento do país do servidor GERMANO NOGUEIRA PRADO, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, para participação com apresentação de trabalho no IV Congreso Latinoamericano de Filosofia de la Educación organizado por la Asociación Latinoamericana de Filosofia de la Educación (ALFE) y la Universidad Nacional de San Martín, Argentina, no período de 9 a 14 de outubro de 2017, trânsito incluso, com ônus limitado para o Colégio Pedro II. (Proc. 23040.005202/2017-23)

OSCAR HALAC

PORTARIA Nº 2.843, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO COLÉGIO PEDRO II, nomeado por Decreto Presidencial de 03 de outubro de 2013, publicado no Diário Oficial da União, Seção 2, página 1, de 04 de outubro de 2013, no uso de suas atribuições legais e conforme autorização MEC nº 20170209.3381, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor DIOGO MATHIAS BRUM, ocupante do cargo de Assistente em Administração, para realização do programa da CAPES/DAAD/UNIBRAL de bolsa de graduação sanduíche na Friedrich Schiller Universitat Jena, no período de 01 de outubro de 2017 a 31 de julho de 2018, na cidade de Jena/Alemanha, trânsito incluso, com ônus limitado para o Colégio Pedro II. (Proc. 23040.004543/2017-81).

OSCAR HALAC

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 2.835, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO CO-LÉGIO PEDRO II, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 1769, de 23 de outubro de 2013 do Magnífico Reitor, publicada no Diário Oficial da União em 30 de outubro de 2013, seção 2, página 18, resolve:

Retificar a Portaria nº 1.493 de 18 de maio de 2017, publicada no D.O.U. de 19 de maio de 2017, Seção 2, página 14, que concedeu a Aposentadoria, a BERENICE MASSIERE DE CASTO SILVA, onde se lê: 40 horas/Especialização, leia-se: 40 horas/Especialização-RSC II, tendo em vista o que consta no processo de nº 23040.002385/2017-25 e processo nº 23040.002072/2017-77.

VIRGILIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

COORDENAÇÃO DE APERFEIÇOAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR

PORTARIA Nº 174, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEI-COAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES. no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.977, de 30 de janeiro de 2017 e, tendo em vista o disposto no parágrafo 2º do Artigo 13 da Portaria 141, de 14 de setembro de 2016, publicada no D.O.U. de 20 de setembro de 2016, Seção 1, página 14,

CONSIDERANDO o constante dos autos do processo nº 23038.016286/2017-70, resolve:

Art. 1º Designar o Professor Adriano Eduardo Lima da Silva, da Universidade Federal de Pernambuco-UFPE, para exercer a função de Coordenador da Área de Nutrição, em razão do afastamento do titular anterior.

Art. 2º O mandato do docente designado na presente portaria encerra-se em 31 de março de 2018.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ABILIO A. BAETA NEVES

PORTARIA Nº 175, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA COORDENAÇÃO DE APERFEI-COAMENTO DE PESSOAL DE NÍVEL SUPERIOR - CAPES, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 19 de outubro de 2015, pelo Decreto nº 8.977, de 30 de janeiro de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 31 de janeiro de 2017, pela Portaria CAPES nº 105, de 25 de maio de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 26 de maio de 2017, bem como pela Portaria CAPES nº 146, de 24 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2017, resolve:

Exonerar, ITALO HENRIQUE ALVES, SIAPE 1647430, do cargo de Coordenador, FCPE 101.3, da Coordenação de Gestão de Documentos - CGD, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Diretoria de Gestão, a contar de 11 de setembro de 2017.

ABILIO A. BAETA NEVES



FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO

ISSN 1677-7050

DIRETORIA DE PLANEJAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 181, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.994, de 1º de março de 2017, Tendo em vista a com-Decreto nº 8.994, de 1º de março de 2017, Tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 19 de outubro de 2015, e Considerando o disposto no processo FUNDAJ nº 23130000947/2017-97, resolve:

Exonerar, a pedido, a partir de 24 de agosto de 2017, CYNTHIA GOMES FALCÃO PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1373418, do cargo de Coordenadora, código DAS 101.3, da Coordenação da Massangana Produções Audiovisuais Educativas, da Diretoria de Memória Educação. Cultura e Arte desta Eundação.

mória, Educação, Cultura e Arte desta Fundação.

LUIZ OTAVIO CAVALCANTI

PORTARIA Nº 182, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Presidente da FUNDAÇÃO JOAQUIM NABUCO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.994, de 1º de março de 2017, e Tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pelo art. 1º da Portaria MEC nº 1.015, de 16 de outubro de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 19 de outubro de 2015, e Considerando o disposto no

Uniao em 19 de outubro de 2015, e Considerando o disposto no processo FUNDAJ nº 23130000825/2017-09, resolve:

Nomear ROSA MARIA RODRIGUES DA PAIXÃO OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0981947 para o cargo em comissão de Coordenador, código DAS-101.3, da Coordenação de Licitação, da Diretoria de Planejamento e Administração desta Fundação.

LUIZ OTAVIO CAVALCANTI

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA

ATOS DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.107472/2017-66, resolve:

Nº 1.316 - Dispensar, a partir de 1/9/2017, a servidora Amanda Antunes Duarte da função de Coordenadora da Coordenadoria de Gestão de Desempenho (FG-01).

Nº 1.317 - Designar a servidora Cristiane Olívia do Nascimento para exercer a função de Coordenadora da Coordenadoria de Gestão de Desempenho (FG-01).

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA

ATOS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.094223/2017-01, RESOLVE:

 N° 1.383 - Retificar o Ato da Reitoria N° 1.152/2017, publicado no DOU N° 1.54 de 11/8/17. Onde se lê: "Dispensar, a pedido", leia-se: "Dispensar, a pedido, a partir de 7/8/2017".

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.091441/2017-86, RESOLVE:

 N° 1.384 - Retificar o Ato da Reitoria N° 1.163/2017, publicado no DOU N° 1.54 de 11/8/17. Onde se lê: "Designar a partir de 7/8/2017", leia-se: "Designar".

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições estatutárias e considerando o constante no Processo Eletrônico n. 23106.091469/2017-13, RESOLVE:

 N° 1.385 - Retificar o Ato da Reitoria N° 1.164/2017, publicado no DOU N° 1.54 de 11/8/17. Onde se lê: "Designar, a partir de 7/8/2017", leia-se: "Designar".

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA

DESPACHOS DA REITORA

Em 5 de setembro de 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 1º da Portaria/MEC n. 404/2009, publicada no DOU de 07/05/2009, considerando a legislação pertinente, autoriza o seguinte afastamento:

MARIA FERNANDA DERNTL, Siape n. 1802332, Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 01/01/2018 a 31/12/2018 (incluindo trânsito), para Pós-Doutorado, em Delft/Holanda, com ônus limitado, Processo 23106.092300/2017-81, correspondente a afastamento do país.

Em 12 de setembro de 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE DE BRASÍLIA, no uso da competência que lhe foi delegado pelo art. 1º da Portaria/MEC n. 404/2009, publicada no DOU de 07/05/2009, considerando a legislação pertinente, autoriza o(s) afastamento(s) a seguir:

CLAUDIO GOTTSCHALG DUOUE Professor do Magistério Superior, no período de 05/11/2017 a 18/11/2017 (incluindo trânsito), para realizar visita técnica a Universidade de Ottawa e a Universidade da Califórnia, em Ottawa, Ontário/Canadá e Berkeley, Califórnia/EUA, com ônus limitado, Processo 23106 107370/2017-41

VIRGÍLIO PEREIRA DE ALMEIDA, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior na Fundação Universidade de Brasília, no período de 19/09/2017 a 23/09/2017 (incluindo trânsito), para participar do Regional Policy Dialogue: Innovation for Systemic Improvement in Quality English Language Teaching in Latin America, como representante do Programa Idiomas sem Fronteiras, em Guadalajara, México, correspondente a afastamento do país com ônus limitado, conforme Processo n. 23106.106160/2017-35.

ANGELA VIEIRA NEVES. Professor do Magistério Superior, no período de 21/09/2017 a 01/10/2017 (incluindo trânsito), para participar VII Congreso Internacional en Gobierno, Administración y Politicas Públicas, em Madri/Espanha, com ônus limitado, Processo n. 23106.098264/2017-69

MÁRCIA ABRAHÃO MOURA DECANATO DE GESTÃO DE PESSOAS

ATO Nº 3.843, DE 8 DE AGOSTO DE 2017

O DECANO DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNIVER-SIDADE DE BRASÍLIA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Ato da Reitoria n. 514, publicado no DOU n. 81, Seção 2, de 28 de abril de 2017, e de acordo com a competência que lhe foi delegada por meio do Ato da Reitoria n. 304, de 23 de marco de 2017, publicado no DOU n. 58, Seção 2, de 24 de março de 2017, resolve:

Contratar, em caráter temporário, 08, na categoria de Professor Substituto, área Teoria, História e Projeto, para prestar serviço junto à Faculdade de Arquitetura e Urbanismo - FAU, em regime de 40 horas semanais, pelo período de 07 de agosto de 2017 a 01 de janeiro de 2018, com fulcro no art. 37, inciso IX da Constituição Federal e em conformidade com o art. 2.°, inciso X da Lei nº 8.745, de 09 de dezembro de 1993, alterada pela Lei nº 9.849 de 26 de outubro de 1999 e pela Lei 12.425 de 11 de junho de 2011, através do Termo de Contrato 150/2017, Processo nº 23106.088960/2017-67.

CARLOS VIEIRA MOTA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE PORTARIA Nº 2.680, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe confere o Art. 80, inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo 23107.018771/2017-17, resolve:

EXONERAR, a pedido, a servidora SAMARA MARIA MESSIAS DA SILVA, Professor de Magistério Superior, Classe B, Denominação Assistente, Matrícula SIAPE nº 3510799, Identificação Única nº 15107991, Código de Vaga nº 709095, Grupo/Cargo 705/001, lotado no Centro de Ciências da Saúde e do Desporto (CCSD), do Campus de Rio Branco, do quadro funcional efetivo da Universidade Federal do Acre, a contar de 10 de setembro de 2017, de acordo com o Art. 34, caput, da Lei n.º 8.112/1.990.Declarar vago, em decorrência, o cargo acima ci-

MINORU MARTINS KINPARA

PORTARIA Nº 2.691, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO ACRE, no uso das atribuições legais que lhe conferem o Art. 80, Inciso III, do Regimento Geral, e o que consta no processo nº 23107.015679/2017-03, resolve:

DISPENSAR o servidor DJALMA APARECIDO DOS SAN-TOS. Técnico em Segurança do Trabalho, Classe D. Nível 4. Padrão 06. Matrícula SIAPE n.º 1718609, da função de Coordenador de Vigilância à Saúde do Servidor, Símbolo FG-001, a contar de 01/09/2017.

MINORU MARTINS KINPARA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARANHÃO

PORTARIA Nº 607, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-RANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face ao contido no artigo 33, inciso IX, da Lei 8.112/90, e em face do contido na Certidão de Óbito nº 098996.01.55.2017.4.00146.185.0064221.11, de 06.08.2017, resolve:

Declarar vago, a partir de 31.07.2017 o cargo de AUXILIAR DE ENFERMAGEM, sob o código de vaga 296071, ocupado por NEIMAR TORRADO DE MOURA, matrícula SIAPE 1096008, Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, lotado(a) no(a) CO-ORDENAÇÃO DO CURSO DE MEDICINA PINHEIRO/CCHNST, por motivo de falecimento

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 608, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-RANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face ao contido no artigo 33, inciso IX, da Lei 8.112/90, e em face do contido na Certidão de Óbito nº 031385.01.55.2017.4.00046.110.0027138.28, de 17.07.2017, resolve: Declarar vago, a partir de 17.07.2017, o cargo de PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, sob

o código de vaga 603139, ocupado por REGINALDO MANOEL ALMEIDA MORAES, matrícula SIAPE 1217075, Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, lotado(a) no(a) COLÉGIO UNIVER-SITÁRIO / GAB/REIT, por motivo de falecimento.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 609, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-RANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais; considerando os artigos 9, 10, 13 e 20 da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 9.527/1997, e o artigo 6º da Emenda Constitucional nº 19/1998; considerando o(a) Decreto nº 7.232/2010, publicado(a) no DOU de nº 137, de 20.07.2010, Seção 1, página 3, e em face ao que consta no processo nº 23115.009710/2017-60, resolve:

face ao que consta no processo nº 23115.009710/2017-60, resolve:
 Nomear, em caráter efetivo, em virtude de habilitação em concurso público de provas e títulos, homologado pela Resolução CONSAD № nº 185/2016, publicada no DOU de nº 123, de 29.06.2016, Seção 1, página 7, CRISTIANE MARQUES SANTOS, para ocupar o cargo de Técnico de Laboratório - Área: Biologia, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 1, no código de vaga 0332446, sob a jornada de trabalho de 40 horas semanais, junto a(o) Campus de São Luís. A posse ocorrerá no prazo de até 30 (trinta) dias, contados a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 610, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MARA-NHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e em face do contido no processo nº 23115.008217/2017-22, resolve:

Tornar sem efeito a Portaria nº 516/2017-GR, de 31.07.2017, publicada no DOU n° 15, Seção 2, página 12, de 07.08.2017, que trata da nomeação de ALDELINA MENEZES MENDES, por não cumprimento do prazo legal para posse em cargo público federal.

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

PORTARIA Nº 613, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO MA-RANHÃO, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, e face ao contido no artigo 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90, e em face do contido no processo Nº 23115.009579/2017-31, resolve:

Declarar vago, a partir de 01.09.2017 o cargo de ASSIS-TENTE EM ADMINISTRACAO, sob o código de vaga 0688608, ocupado por ANA PATRICIA DOS SANTOS SODRE, matrícula SIAPE 2169687, Quadro de Pessoal Permanente desta Universidade, lotado(a) no(a) DIRETORIA DE CENTRO/CCHNST, por motivo de posse em outro cargo público inacumulável

NAIR PORTELA SILVA COUTINHO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIAS DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23104.006350/2016-92, de acordo com o Edital Progep nº 105/2016, publicado no DOU de 30/12/2016 e Edital de homologação nº 52/2016, publicado no DOU de 12/07/2017, resolve:



 $N^{\rm o}$ 1.083 - Tornar sem efeito, nos termos do $\$6^{\rm o}$ do art. 13 da Lei 8.112/90, a nomeação para o cargo de professor do Grupo de Magistério Superior, Classe de Professor Assistente A, regime de trabalho de 20 horas, constante na Portaria RTR nº 892, de 27 de julho de 2017, publicada no DOU nº 144, de 28 de julho de 2017, seção 2, p. 18, dos candidatos:

Daniel de Araujo Paz (vaga 930512), lotação: Câmpus de Três Lagoas e Daniel Eugenio Montezzo (vaga 930734), lotação: Câmpus de Três Lagoas.

Nº 1.084 - Nomear para o cargo de provimento efetivo de professor do Grupo de Magistério Superior, Classe de Professor Assistente A, regime de trabalho de 20 horas, nos termos da Lei nº 8.112/90: Juliete Melo Diniz, na vaga 930512, decorrente de Portaria MEC no 887, de 14/10/2014, publicada no DOU de 15 de outubro de 2014. Lotação: Câmpus de Três Lagoas - CPTL.

Nº 1.085 - Tornar sem efeito, nos termos do §6º do art. 13 da Lei 8.112/90, a nomeação para o cargo de professor do Grupo de Magistério Superior, Classe de Professor Adjunto A, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, constante na Portaria RTR nº 897, de 27 de julho de 2017, publicada no DOU nº 144, de 28 de julho de 2017, seção 2, p. 18, dos candidatos:

Guilherme Oliveira de Arruda (vaga 930729), com lotação no Câmpus de Coxim; Jorge Luis Sánchez Arévalo (vaga 341864), com lotação na Escola de Administração e Negócios; e Sérgio Jurandyr Machado (vaga 928282), com lotação na Escola de Administração e Negócios.

Nº 1.086 - Nomear para o cargo de provimento efetivo de professor do Grupo de Magistério Superior, Classe de Professor Adjunto A, regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, nos termos da Lei nº 8.112/90:

Rafaela Azevedo Abrantes de Oliveira, na vaga 930729, decorrente de Portaria MEC nº 805, de 28 de julho de 2017, publicada no DOU de 15 de outubro de 2014. Lotação: Câmpus de Coxim - CPCX.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23104.001714/2016-48, de acordo com o Edital Progep nº 15/2016, publicado no DOU de 23/03/2016 e Edital de homologação nº 50/2016, publicado no DOU de 04/07/16, prorrogado por mais um ano pelo Edital Progep nº 38/2017, publicado no DOU de 16/06/17 resolve:

Nº 1.087 - Tornar sem efeito, nos termos do §6º do art. 13 da Lei nº 8.112/1990, a nomeação de Moisés de Souza Araújo para o cargo de Assistente em Administração - Campo Grande (vaga nº 340719), pela Portaria RTR nº 369, de 30 de março de 2017, publicada no DOU de 3 de abril de 2017.

Nº 1.088 - Tornar sem efeito, nos termos do §6º do art. 13 da Lei nº 8.112/1990, a nomeação de Jorge Willian Rocha de Azevedo para o cargo de Administrador - Campo Grande (vaga nº 341108, 5ª vaga destinada à Pessoa com Deficiência), pela Portaria RTR nº 820, de 12 de julho de 2017, publicada no DOU nº 134, de 14 de julho de 2017, seção 2, p. 14.

Nº 1.089 - Nomear para o Cargo de Administrador, Classe E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, do Plano de Carreira dos cargos Técnico-Administrativos em Educação:

Campo Grande: Taís Barbosa de Aquino, na vaga 341108, decorrente de aposentadoria de Andreia Gomes Gusman, Portaria RTR nº 157, de 14 de fevereiro de 2017, publicada no DOU de 15 de fevereiro de 2017 (5ª vaga - destinada à ampla concorrência).

Nº 1.090 - Nomear para o Cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, do Plano de Carreira dos cargos Técnico-Administrativos em Educação:

Coxim: Yhurik Chagas Correia, na vaga 341142, decorrente da aposentadoria de Valmir de Oliveira Borges, Portaria RTR nº 745, de 22 de junho de 2017, publicada no DOU de 23 de junho de 2017.

Nº 1.091 - Nomear para o Cargo de Técnico de Laboratório/Biologia, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, do Plano de Carreira dos cargos Técnico-Administrativos em Educação:

Chapadão do Sul: Cezar da Silva Bezerra, na vaga 323427, decorrente da Redistribuição de Daniela da Silva Nunes, Portaria MEC nº 1.501, de 21 de julho de 2017, publicada no DOU de 24 de julho de 2017.

Nº 1.092 - Nomear para o Cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Classe E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, do Plano de Carreira dos cargos Técnico-Administrativos em Educação:

Campo Grande: Gracy Kely Nonato Ruiz, na vaga 340394, decorrente da Aposentadoria de Maria Ivone Lima de Andrade Cunha, Portaria RTR nº 1.016, de 28 de agosto de 2017, publicada no DOU de 1º de setembro de 2017.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

Reitor

PORTARIA Nº 1.080, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23104.003963/2017-59, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a Ângela Maria Costa, matrícula Siape nº 0433362, código de vaga 341620, integrante da Carreira do Magistério Superior, do quadro de pessoal desta Universidade, ocupante do cargo de Professor, Classe Associado, Nível 2, com Doutorado, em regime de dedicação exclusiva, nos termos do artigo 3°, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47/05, com proventos integrais e onze por cento de anuênio.

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo n.º 23104.004526/2017-52, resolve:

 N° 1.093 - Conceder aposentadoria voluntária a ALEXANDRE MAGNO PEREIRA DE JESUS, matrícula SIAPE nº 0432371, código de vaga 340659 , integrante da Carreira Técnico-Administrativa, do quadro de pessoal desta Universidade, ocupante do cargo de Analista de Tecnologia da Informação, Classe E, Nível de Capacitação 3, Padrão 16, nos termos do artigo 3°, incisos I a III, da Emenda Constitucional nº 47/05, com proventos integrais e dezenove por cento de anuênio.

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL, no uso de suas atribuições legais, e considerando o que consta do Processo nº 23456.000325/2017-96, resolve:

Nº 1.096 - 1. Dispensar Keila Patricia Gonzalez, matrícula Siape nº 1978152, da Função gratificada de Secretária de Apoio (FG-5) da Secretaria de Apoio para Assuntos Estudantis do Câmpus de Paranaíba, a contar da data de publicação desta Portaria.

2. Designar Mayara Karolina Alvarenga Recaldes Gomes Coutinho, matrícula Siape nº 2952673, para exercer a Função gratificada de Secretária de Apoio (FG-5) da Secretaria de Apoio para Assuntos Estudantis do Câmpus de Paranaíba, a contar da data de publicação desta Portaria

MARCELO AUGUSTO SANTOS TURINE

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no exercício da Reitoria, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 1.053 - RETIFICAR a Portaria 1036, emitida em 11 de setembro de 2017, publicada no DOU nº 175, Seção 2, pág. 16, de 12 de setembro de 2017, conforme abaixo:

Onde se lê: (...) LUCAS SEVERO ABAD (...) Leia-se (...) LUCAS GONÇALVES ABAD (...)

 N^{o} 1.054 - RETIFICAR a Portaria 1038, emitida em 11 de setembro de 2017, publicada no DOU nº 175, Seção 2, pág. 16, de 12 de setembro de 2017, conforme abaixo:

Onde se lê: (...) LUCAS SEVERO ABAD (...) Leia-se (...) LUCAS GONÇALVES ABAD (...)

> MAURÍCIO AIRES VIEIRA Em exercício

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE PELOTAS**

PORTARIA N° 1.871, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROFESSOR MANOEL LUIZ BRENNER DE MO-RAES, membro mais antigo da carreira do magistério com assento no Conselho Universitário, no exercício da Reitoria da Universidade Federal de Pelotas, por força do disposto no artigo 24, parágrafo único, do Estatuto desta Instituição, no uso de suas atribuições legais, CON-SIDERANDO o que dispõe o artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; CONSIDERANDO os termos do Processo UFPel protocolado sob o nº 23110.007815/2017-24, resolve:

DECLARAR VAGO o cargo de Administrador, Nível/Padrão E-103, código de vaga 899609, ocupado pela servidora ANDRIA CAROLINE ANGELO SANTIN, SIAPE nº 2832813, lotada na Pró-Reitoria de Planejamento e Desenvolvimento, por motivo de Posse em Outro Cargo Inacumulável, no Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Farroupilha, a contar de 05 de setembro de 2017.

MANOEL LUIZ BRENNER DE MORAES

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE

PORTARIA Nº 2.372, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE - FURG no uso das atribuições que lhe conferem o Estatuto e o Regimento Geral da Universidade, resolve:

Designar a servidora KARIN RITTER JELINEK, matrícula

SIAPE 1611832, para exercer a Função de COORDENADORA DO MESTRADO PROFISSIONAL EM ENSINO DE CIÊNCIAS EXATAS / IMEF - FCC, a partir da publicação desta no Diário Oficial da União - DOU, com mandato de dois anos.

CLEUZA MARIA SOBRAL DIAS

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 868, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no Memorando nº 149/2017, de 1º/09/2017, anexo do e-mail institucional secretariadir.cacoal@unir.br, de 04 de setembro de 2017, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor LEONEL GANDI DOS SANTOS, Bibliotecário - Documentalista, SIAPE nº 1855229, da função de Gerente de Atendimento ao Público da Biblioteca do Campus de Cacoal, (FG-2), a contar de 05/09/2017.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

PORTARIA Nº 869, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE RONDÔNIA (UNIR), no uso das atribuições que lhe são conferidas mediante o artigo 7º da Lei nº 7.011, de 08 de julho de 1982; o artigo 11 do Estatuto da UNIR; o Decreto Presidencial publicado no DOU nº 222, de 21 de novembro de 2016, seção 2, p.1; e considerando o que consta no Memorando nº 149/2017, de 1º/09/2017, anexo do e-mail institucional secretariadir.cacoal@unir.br, de 04 de setembro de 2017, resolve:

Designar a servidora NAIARA RAISSA DA SILVA PAS-SOS, Bibliotecária - Documentalista, SIAPE nº 2245718, para a função de Gerente de Atendimento ao Público da Biblioteca do Campus de Cacoal, (FG-2), a partir de 05/09/2017.

ARI MIGUEL TEIXEIRA OTT

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE RORAIMA**

PORTARIA Nº 600, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pela Portaria 127/GR, de 09/03/2016, publicado no D.O.U em 10/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no processo nº 23129.009105/2017-30, resolve:

Autorizar o afastamento do país do Professor GUSTAVO FROSI BENETTI, matrícula SIAPE nº. 1763648, lotado na Coordenação do Curso de Música da Universidade Federal de Roraima, para realização de estágio pós-doutoral junto Universidade de Trásos-Montes, Portugal, pelo período de 07/08/2017 a 01/09/2017, totalizando 25(vinte e cinco)dias, com ônus limitado para a UFRR.

> AMÉRICO ALVES DE LYRA JUNIOR Em exercício

PORTARIA Nº 602, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O VICE-REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE RORAIMA, nomeado pela Portaria 127/GR, de 09/03/2016, publicado no D.O.U em 10/03/2016, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que consta no Memo eletrônico. Nº 75/2017 - DPGRAD, resolve:

Retificar a Portaria nº 567/GR, de 21/08/2017, publicada no DOU em 22/08/2017, seção 2, página 17, que designou o Professor LUIZ ANTONIO MENDONÇA ALVES DA COSTA, matrícula SIA-PE nº 1461490, para exercer a função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Química - PPGQ da UFRR, (FUC-001).

> Onde se lê: ... Designar, a partir do dia 09/08/2017... Leia-se: ... Designar, a partir do dia 22/08/2017...

> > AMÉRICO ALVES DE LYRA JUNIOR Em exercício



FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO CARLOS

PORTARIA Nº 421, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando os termos do Oficio SPDI nº 037/2017, de 30 de agosto de 2017, resolve:

Designar a servidora NADINE RAMOS para exercer a fun-

ção de Chefe do Serviço de Informação ao Cidadão, da Secretaria Geral de Planejamento e Desenvolvimento Institucional (SPDI), com Função Gratificada nível 04.

WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN

ISSN 1677-7050

DESPACHO DA REITORA

Em 13 de setembro de 2017

A Reitora da Universidade Federal de São Carlos, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC, de 23 de abril de 2009, AUTORIZA o afastamento do país do servidor OCTÁVIO ANTONIO VALSECHI, ocupante do cargo de Professor Associado, lotado no Departamento de Tecnologia Agroindustrial e Sócio-Economia Rural/CCA desta IFES, no período de 13/09/2017 a 24/09/2017, para participar de "Missão de cooperação técnica através da Agência Brasileira de Cooperação do Ministério de Relações Exteriores em favor do Sudão na área sucroenergética", em Kartun, Sudão, com ônus ABC/MRE (Processo nº 23112.003364/2017-36).

> WANDA APARECIDA MACHADO HOFFMANN Reitora

CENTRO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS E DA SAÚDE

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2017

A Diretora do Centro de Ciências Biológicas e da Saúde, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 87 - a) Nomear o Prof. Dr. MARCOS HORTES NISIHARA CHAGAS como Coordenador do Curso de Bacharelado em Gerontologia, com Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, para o biênio 2017/2019, a partir desta data. b) Revogar o item "a" da Portaria nº 060/2015, de 25/06/2015, que nomeava a Profa. Dra. Karina Gramany Say como Coordenadora do referido curso.

Nº 91 - a) Nomear o Prof. Dr. UBIRATAN CARDINALLI ADLER como Coordenador do Curso de Medicina, com Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, para o biênio 2017/2019, a partir desta data. b) Revogar o item "a" da Portaria nº 003/2017, de 17/01/2017, que nomeava o Prof. Dr. Ubiratan Cardinalli Adler como Coordenador do referido curso.

ANA BEATRIZ DE OLIVEIRA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DO TOCANTINS**

ATO Nº 227, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O VICE-REITOR DA FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FE-DERALDO TOCANTINS, no exercício da Reitoria, designado pela Portaria nº 1370, de 25 de julho de 2016, publicada no DOU nº 142,

seção 2, pág. 16, no uso de suas atribuições legais, resolve:

AUTORIZAR a prorrogação do contrato do senhor ROSIELSON SOARES DE SOUSA, até 15/03/2018, como professor substituto, lotado no Curso de Pedagogia, no Campus de Palmas, no
regime de trabalho de 20 (vinte) horas semanais. (Processo: 23101.001181/2017-13).

LUÍS EDUARDO BOVOLATO

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DO VALE DO SÃO FRANCISCO

PORTARIA Nº 554, DE 4 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Francisco - UNIVASF, no uso das suas arribulções conieridas pelo Decreto de 28 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº, 59, de 29 de março de 2016, tendo em vista o Parecer Nº. 046/2017-CPPD e considerando o constante do Processo nº. 23402.001837/2017-03, resolve:

I - Autorizar, no período de 01.10.2017 a 30.06.2018, o afastamento da servidora ALVANY MARIA DOS SANTIOS SANTIAGO, Profesor de Convier de Magistário Superior metricula SIABE nº.

Professor da Carreira de Magistério Superior, matrícula SIAPE nº. 1467439, do quadro de pessoal desta Universidade, para cursar Pós-Doutorado junto à Escola de Administração da Universidade Federal da Bahia, sediada na cidade de Salvador/BA em parceria com a Universidade de Birmingham no Reino Unido, Inglaterra, nos termos do § 3°, do art. 96-A c/c art. 95 da Lei nº. 8.112/90, com ônus limitado.

II - A presente concessão fica condicionada ao compromisso de, ao seu retorno, o servidor permanecer, obrigatoriamente, neste Órgão, por tempo igual ao do seu afastamento, incluídas as prorrogações, sob pena de indenização de todas as despesas.

PORTARIA Nº 566, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNIVASF, no uso das suas atribuições conferidas pelo Decreto de 28 de março de 2016, publicado no Diário Oficial da União nº. 59, de 29 de março de 2016, e tendo em vista o constante do processo nº. 23402.002075/2017-54, resolve:

CONCEDER pensão temporária no percentual de 33,33% a WELLINGTON LEANDRO CORDEIRO, na qualidade de companheiro, e pensão temporária a INGRID ELLEN JULIÃO CARVA-LHO no percentual de 33,33% e MICHAEL RICHARD CAIO JU-LIÃO LEANDRO no percentual de 33,33%, na qualidade de filhos menores da ex-servidora EDWIGES FAGEANY JULIÃO, no cargo de Técnico de Enfermagem, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 2 e, Padrão de Vencimento 03, do quadro de pessoal da Fundação Universidade Federal do Vale do São Francisco - UNI-VASF, falecido em 07.08.2017, com fundamento no art. 222, inciso VII, alínea b e inciso IV, respectivamente, da Lei nº. 8.112/90, observado o disposto no art. 2º da Lei nº. 10.887/04.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL **DE VICOSA**

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Viçosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 0580/2015, de 19/06/2015, publicada no Diário Oficial da União de 22/06/2015, resolve:

Nº 1.043 - conceder ao servidor SEBASTIÃO FAUSTINO DOS SANTOS FILHO, matrículas 2490-2/UFV e 0427928-2/Siape, aposentado por invalidez, com proventos proporcionais à razão de 25/35 (vinte e cinco trinta e cinco avos), no cargo de Servente de Limpeza, conforme Portaria nº 640/1999, de 02/09/1999, publicada no DOU de 09/09/1999, o benefício de que trata o art. 190 da Lei nº 8.112, de 11/12/1990, a contar de 24 de agosto de 2012. (Processo 010729/2017)

Nº 1.045 - designar o servidor FERNANDO LEE DO NAS-CIMENTO, matrículas 11190-2/UFV e 2022218-4/Siape, para ocupar a função gratificada de Chefe de Serviço - Suporte Administrativo, FG-4, da Procuradoria Jurídica. (Processo 011049/2017)

Nº 1.050 - reconduzir a Professora DÉBORA CARNEIRO ZUIN, matrículas 8136-1/UFV e 1368457-7/Siape, à função comissionada de Coordenadora do Curso de Graduação em Secretariado Executivo, FUC-001, do Centro de Ciências Humanas, Letras e Artes. (Processo 011466/2017)

O Vice-Reitor da Universidade Federal de Vicosa, no uso de suas atribuições, conferidas pela Portaria nº 0580/2015, de 19/06/2015, publicada no Diário Oficial da União de 22/06/2015, considerando as Portarias do Ministério da Educação nos 404, de 23/04/2009, publicada no DOU de 24/04/2009, e 362, de 10/04/2012, publicada no DOU de 11/04/2012, resolve

Nº 1.046 - autorizar o afastamento, do País, da Professora Associada SUELY DE FÁTIMA RAMOS SILVEIRA, matrículas 8026-8/UFV e 7428490-1/Siape, no período de 23 a 29 de setembro de 2017, incluindo o trânsito, para participar, com apresentação de trabalhos, do VIII Congreso Internacional en Gobierno, Administración y Políticas Públicas, em Madri, Espanha, com ônus Programa de Pós-Graduação em Administração - Capes/Proap (cinco diárias) e ônus limitado (passagem aérea e taxa de inscrição). (Processo 23114.011008/2017)

1.047 - autorizar o afastamento, do País, do Professor GUI-LHERME DE AZAMBUJA PUSSIELDI, matrículas 10128-1/UFV e 1756490-8/Siape, no período de 25 de setembro a 9 de outubro de 2017, incluindo o trânsito, para participar da delegação brasileira de ciclismo nos II Jogos Sul-Americanos da Juventude, em Santigo, Chile, com ônus Confederação Brasileira de Ciclismo (passagem aérea e diárias). (Processo 23114.011171/2017)

Nº 1.048 - autorizar o afastamento, do País, do Professor Titular ACELINO COUTO ALFENAS, matrículas 2326-4/UFV e 0427830-8/Siape, no período de 1º a 6 de outubro de 2017, incluindo o trânsito, para participar do XXV Congreso de la Sociedad Chilena de Fitopatología, em Chillán, Chile, com ônus limitado. (Processo 23114.010942/2017)

Nº 1.049 - autorizar o afastamento, do País, do Professor Associado CHARLES LUÍS DA SILVA, matrículas 8928-1/UFV e 1497903-1/Siape, no período de 3 a 22 de outubro de 2017, incluindo o trânsito, para participar de missão de trabalho no âmbito do Programa Capes/Brafitec, em Lyon, Annecy-Chamberry, Montpellier e Orléans, França, com ônus Capes (passagem aérea e diárias). (Processo 23114.011073/2017)

JOÃO CARLOS CARDOSO GALVÃO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 2.017, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017.

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições que lhe conferem os Artigos 11 e 14 da Lei nº 11.892, de 29.12.2008, nomeado pelo Decreto de 22 de abril de 2015, publicado no DOU de 23/04/2015, e tendo em vista o que consta no Processo nº 23041.032609/2017-13, de 05/09/2017 resolve:

Declarar vago, a partir de 05 de setembro de 2017, o cargo de Assistente de Aluno, Campus Coruripe, Classe C, Nível 101, código de vaga nº 960962, anteriormente ocupado por MARINA MADLA CHAVIN GONCALVES, matrícula SIAPE nº 2396562, em decorrência de posse em outro cargo público inacumulável, conforme dispõe o VIII, do art. 33 da Lei 8.112/1990.

SÉRGIO TEIXEIRA COSTA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS

PORTARIA Nº 1.661, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA SUBSTITUTA do INSTITUTO FEDERAL DE A REITORA SUBSTITUTA do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO AMAZONAS - IFAM, no uso de suas atribuições legais e estatutárias que lhe conferem a Portaria nº 1942-GR/IFAM, de 02.07.2015 e, CONSIDERANDO:

- os §§ 1º. e 6º. do artigo 13 da Lei nº 8.112/90;

- o subitem 21.6., do EDITAL nº 005, de 30/08/2016, publicado no DOU nº 168, de 31/08/2016, Seção 3, págs. 177 a 185, homologado através do EDITAL nº. 017, de 18/04/2017, publicado no DOU nº. 75, de 19/04/2017, Seção 3, págs. 37e 38, resolve:

TORNAR SEM EFEITO a PORTARIA Nº. 1.421-GR/IFAM/17, de 03/08/2017, publicada no DOU de 04/08/2017. Se-

GR/IFAM/17, de 03/08/2017, publicada no DOU de 04/08/2017, Seção 2, pág. 16, que nomeou em caráter efetivo, JEFFERSON DAVI FERREIRA DOS SANTOS, habilitado (a) no Concurso Público de Provas e Títulos, para o Quadro Permanente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Amazonas - IFAM, com lotação no CAMPUS EIRUNEPÉ/AM para ocupar o Cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Area/Disciplina GESTÃO PÚBLICA 1, Código 707001, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão de Vencimento 01, com ESPECIALIZAÇÃO, em regime de trabalho de DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, código da vaga: 0935633.

II - A posse dos (as) nomeados (as) ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, de acordo com o Art. 13, § 1º, e Art. 238, da Lei nº 8.112/90.

SANDRA MAGNI DARWICH

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº. 1.626-GR/IFAM/15, de 04/09/2017, publicada no DOU nº 171, de 05/09/2017, Seção 2, pág. 14, que tornou sem efeito a nomeação, em caráter efetivo de MANOEL PANTOJA ALVES JÚNIOR

ONDE SE LÊ: "DOU de 08/05/2017". LEIA-SE: "DOU de 01/08/2017".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO

RETIFICAÇÃO

Na portaria n°1.221, de 27/06/2017, publicada no D.O.U de 29/06/2017, Seção 2, página 19, onde se lê: "Dispensar o servidor", leia-se: "Dispensar, a partir de 12/06/2017, o servidor".

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE BRASÍLIA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA. nomeado pelo Decreto de 05 de maio de 2015, publicada no Diário Oficial da União em 06 de maio de 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

2.227 RETIFICAR a Portaria nº 2186, de 11/09/2017, publicada no DOU nº 175, seção 2, página 18, de 12/09/2017, I - ONDE SE LÊ: "...do encargo de Diretor de Administração e Planejamento - DRAP, Código CD- 04...", I - LEIA-SE: "...do encargo de Diretor de Administração e Planejamento - DRAP, Código CD- 04, do campus Riacho Fundo...".

N° 2.228 RETIFICAR a Portaria n° 2187, de 11/09/2017, publicada no DOU n° 175, seção 2, página 18, de 12/09/2017, I - ONDE SE LÊ: "...do encargo de Diretora de Administração e Planejamento - DRAP, Código CD- 04...", I - LEIA-SE: "...do encargo de Diretora de Administração e Planejamento - DRAP, Código CD- 04, do campus Riacho Fundo...".

Art. 1º Essa portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

JULIANELI TOLENTINO DE LIMA

WILSON CONCIANI



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE

CAMPUS ARAQUARI

PORTARIAS DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE CAM-PUS ARAQUARI, no uso da subdelegação de competência que lhe foi atribuída pela Portaria n. 290/2016, de 26/01/2016, publicada no Diário Oficial da União de 27/01/2016, resolve:

Nº 260 Art. 1º - DISPENSAR o servidor FÁBIO LONGO DE MOURA, ocupante do cargo de Professor do EBTT, siape nº1550002, da Função Comissionada de Coordenador do Curso Técnico em Informática. código FCC, do Instituto Federal Catarinense - Campus Araquari.

N° 261 Art. 1° - DESIGNAR a servidora RENILSE PAULA BATISTA, ocupante do cargo de Professor do EBTT, siape n°1993756, para a Função Comissionada de Coordenador do Curso Técnico em Informática, código FCC, do Instituto Federal Catarinense - Campus Araquari.

Art. 2º Estas portarias entram em vigor na data de sua publicação

JONAS CUNHA ESPÍNDOLA CAMPUS CONCÓRDIA

PORTARIA Nº 276, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA CATARINENSE - CAM-PUS CONCORDIA, no uso de suas atribuicoes conferidas pela Portaria n 33 de 27/01/2016 publicada no DOU de 28/01/2016, resolve:

Art. 1 - DISPENSAR, o servidor IVO PARISOTTO, Siape 1093142, da Funcao Gratificada de Chefe do Setor de Servicos Gerais, Codigo FG-4.

Art. 2 - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicacao.

FABIO ANDRE NEGRI BALBO Em exercicio

CAMPUS SÃO FRANCISCO DO SUL

PORTARIA Nº 149, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL PRO-TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA CATA-RINENSE - CAMPUS SÃO FRANCISCO DO SUL, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria 1.385/2014, de 23/06/2014 e Portaria 1.395/2014, de 24/06/2014, publicada no Diário Oficial da União de 25/06/2014, resolve:

Art.1º DISPENSAR a servidora VIVIANI CORRÊA TEI-XEIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1965477, da função de Coordenadora do curso PROEJA - Auxiliar Administrativo do Instituto Federal Catarinense - código FG-4 - Campus São Francisco do Sul.

Art. 2º - Esta portaria entra em vigor a partir data de sua publicação.

AMIR TAUILLE

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

CAMPUS TAUÁ

PORTARIA Nº 113, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCACAO, CIENCIA E TECNOLOGIA DO CEARA/CAMPUS DE TAUA, no uso da competencia que lhe foi delegada pela Portaria nº 252/GR, de 20 de MARÇO de 2017, resolve:

Art. 1° Designar RUBENS MACIEL MIRANDA PINHEI-RO, Docente EBTT, Matrícula SIAPE nº 1860610, integrante do Quadro Permanente desta IFE, para exercer a Função Gratificada da Coordenadoria do Curso Tecnico Integrado em Redes de Computadores, Código FCC, subordinada ao Departamento de Ensino do Campus Taua.

Art. 2° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação no Diário Oficial da União.

JOSE ALVES DE OLIVEIRA NETO CAMPUS CAMOCIM

PORTARIA Nº 66, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ/CAMPUS DE CAMOCIM, no uso de suas atribuições legais, conforme POR-TARIA Nº 494/GR de 25 de maio de 2017 e considerando a anuência do Magnífico Reitor, no dia 11 de setembro de 2017, para emissão de portaria de função, resolve

Art. 1° - Designar o servidor SAULO GARCIA, matrícula SIAPE: 1159681, integrante do quadro permanente desta Instituição Federal de Ensino, para assumir a função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Letras Português/Inglês, código FCC, subordinada ao Departamento de Ensino deste campus.

Art 2° - Estabelecer que a presente portaria entre em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

GILSON SOARES CORDEIRO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pela Portaria nº 1.049 de 1º de setembro de 2017, publicada no DOU de 04.09.2017, seção 2, página 10, no uso de suas atribuições legais resolve:

N° 2.339 - Art. 1º Designar PRISCILA SOARES FERREIRA, matrícula SIAPE 2267265, para exercer a Função Gratificada, código FG-4, de Coordenadora da Coordenadoria de Protocolo e Arquivo da Estrutura Administrativa do Campus São Mateus do Ifes. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Nº 2.340 - Dispensar, RICARDO GONÇALVES DA SILVA, matrícula SIAPE II10760, da Função Gratificada, código FG-1, de Co-ordenador da Coordenadoria Geral de Administração, da Estrutura Administrativa do Campus Piúma do Ifes, para a qual foi designado pela Portaria nº 1055, de 04.05.2016, publicada no DOU em 05 05 2016

N° 2.341 - Exonerar, FLÁVIA REGINA SPAGO DE CAMARGO GONÇALVES, matrícula SIAPE 2106472, do Cargo de Direção, código CD-4, de Diretora da Diretoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão, da Estrutura Administrativa do Campus Piúma do Ifes, para o qual foi nomeada pela Portaria nº 2881, de 09.10.2015, publicada no DOU em 13.10.2015.

N° 2.342 - Exonerar, ELIANE PESENTE SOARES, matrícula SIAPE 1657604, do Cargo de Direção, código CD-4, de Diretora da Diretoria de Ensino, da Estrutura Administrativa do Campus Piúma do Ifes, para o qual foi nomeada pela Portaria nº 656, de 27.03.2017, publicada no DOU em 28.03.2017.

N° 2.345 - Art. 1° Nomear RODRIGO GUEDES DOS SANTOS, matrícula SIAPE 2163635, para exercer o Cargo de Direção, código CD-4, de Diretor da Diretoria de Ensino, da Estrutura Administrativa do Campus Piúma do Ifes. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N° 2.346 - Dispensar, THEOPHILO ROSA RODRIGUES BRAGA, matrícula SIAPE 2133719, da Função Gratificada, código FG-1, de Chefe de Gabinete, da Estrutura Administrativa do Campus Piúma do Ifes, para a qual foi designado pela Portaria nº 1205, de 08.05.2015, publicada no DOU em 11.05.2015.

 N° 2.347 - Art. 1° Designar IGOR SPINASSE CAULYT, matrícula SIAPE 2584219, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, de Coordenador da Coordenadoria Geral de Ensino da Estrutura Administrativa do Campus Piúma do Ifes. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N° 2.348 - Art. 1° Designar PATRICIA GUIMARÃES PINTO, matrícula SIAPE 2327503, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, de Chefe de Gabinete da Estrutura Administrativa do Campus Piúma do Ifes. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

2.349 - Dispensar, JULIO CESAR COLA PEREIRA, matrícula SIAPE 1974762, da Função Gratificada, código FG-2, de Coordenador da Coordenadoria de Licitações e Compras, da Estrutura Administrativa do Campus Piúma do Ífes, para a qual foi designado pela Portaria nº 1672, de 12.06.2015, publicada no DOU em 16.06.2015.

Nº 2.350 - Art. 1º Designar JULIO CESAR COLA PEREIRA, matrícula SIAPE 1974762, para exercer a Função Gratificada, código FG-1, de Coordenador da Coordenadoria Geral de Administração, Finanças e Orçamento da Estrutura Administrativa do Campus Piúma do Ifes. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

N° 2.351 - Art. 1º Nomear ANDRE BATISTA DE SOUZA, matrícula SIAPE 1910676, para exercer o Cargo de Direção, código CD-4, de Diretor da Diretoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão, da Estrutura Administrativa do Campus Piúma do Ifes. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N° 2.352 - Art. 1° Nomear CEZAR HENRIQUE MANZINI RO-DRIGUES, matrícula SIAPE 1451550, para exercer o Cargo de Direção, código CD-4, de Diretor da Diretoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão, da Estrutura Administrativa do Campus Aracruz do Ifes. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

N° 2.353 - Exonerar, VINICIUS GUILHERME CELANTE, matrícula SIAPE 1983184, do Cargo de Direção, código CD-4, de Diretor da Diretoria de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão, da Estrutura Administrativa do Campus Aracruz do Ifes, para o qual foi nomeado pela Portaria nº 1319, de 03.06.2016, publicada no DOU em 06.06.2016

DENIO REBELLO ARANTES

DESPACHO DO REITOR

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, publicada no Diário Oficial de 24.04.2009 e republicada no Diário Oficial de 07.05.2009, tendo em vista o contido no Decreto nº 91.800, de 18.10.1985, no Decreto nº 7.689, de 02.03.2012, na Portaria MEC nº 362, de 10.04.2012, na Portaria MPOG nº 75, de 08.03.2012, e na Portaria MEC nº 441, 25.04.2012, AUTORIZA o afastamento do País de:

Nº 77 - NILSON NUNES MORAIS JUNIOR, matrícula SIAPE 1096952, ocupante do cargo de PROFESSOR DO ENSINO BÁSICO, TÉCNICO E TECNOLÓGICO, para no período de 17.09.2017 a 24.09.2017, Para Participar do Projeto "Alimentador Automatizado de Bezerras com Disponibilização de Informação de Informações via Mobile", realizado pela Start up Systech Feeder, que será apresentado na cidade de St. Nolff - França. O afastamento dar-se-á com ônus limitado para o Campus Itapina. (Proc. nº 23154.000731/2017-53).

DENIO REBELLO ARANTES

PORTARIA Nº 2.335, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO ESPÍRITO SANTO, nomeado pela Portaria nº 1.049 de 1º de setembro de 2017, publicada no DOU de 04.09.2017, seção 2, página 10, no uso de suas atribuições legais resolve:

I. Designar para exercerem as funções de Ordenador de Des-pesa Titular e Executor Financeiro Titular dos campi do Instituto Federal do Espírito Santo os servidores listados no Anexo I da presente Portaria. II. Ordenador de Despesa é a autoridade do serviço público de cujos atos resultem emissão de empenho, autorização de pagamento, suprimento ou dispêndio de recursos da União ou pelos quais responda. III. São atribuições do Executor Financeiro: a) executar a programação orçamentária e financeira conforme os compromissos e recursos disponibilizados pelos órgãos de fomentos; b) subsidiar a elaboração da prestação de contas; c) manter atualizada a documentação para regularidade fiscal; d) coletar, supervisionar e orientar as atividades relacionadas às informações estatísticas oficiais do Campus; e) responsabilizar-se pela inserção de dados nos sistemas oficiais de coletas estatísticas; e f) disponibilizar as informações estatísticas oficiais. IV. Esta Portaria entra em vigor nesta data, revogadas as disposições em contrário.

Anexo I

Local: Colatina

Unidade Gestora nº 158272

Ordenador de Despesas: Octávio Cavalari Junior - CPF nº

Executor Financeiro: Joel Rogério - CPF nº 009.600.797-

Local: Vitória

Unidade Gestora nº 158416

Ordenador de Despesas: Hudson Luiz Cogo - CPF nº 623.221.507-97

Executor Financeiro: Maurício Xanetti Uvani - CPF nº 097.254.597-25

Local: Serra

Unidade Gestora nº 158417

Ordenador de Despesas: José Geraldo Neves Orlandi - CPF nº 881.215.937-00

Executor Financeiro: Emerson Atílio Birchler - CPF nº

017 323 447-01

Local: Cachoeiro

Unidade Gestora nº 158418

Ordenador de Despesas: Edson Maciel Peixoto - CPF nº 545.629.376-53

Executor Financeiro: Jonathas Aguiar Andrade - CPF nº

057.486.197-17

Local: Aracruz

Unidade Gestora nº 158419

Ordenador de Despesas: Leandro Bitti Santa Anna - CPF nº 089.097.627-99

Executor Financeiro: Elimara do Rosário Cao - CPF nº 022 704 317-07

Local: Linhares

Unidade Gestora nº 158420

Ordenador de Despesas: Sandra Mara Mendes da Silva Bassani - CPF nº 000.254.117-30

Executor Financeiro: Sebastiana Dark Miranda - CPF nº 069.031.437-00

Local: Cariacica

Unidade Gestora nº 158421

Ordenador de Despesas: Lodovico Ortlieb Faria - CPF nº 560 481 737-68

Executor Financeiro: Derlyane de Assis - CPF nº 015.438.847-50 Local: Nova Venécia Unidade Gestora nº 158422 Ordenador de Despesas: Anderson Rozeno Bozzetti Batista -CPF nº 112.139.047-14 Executor Financeiro: Marcos Roberto da Silva - CPF nº 089.881.287-96

ISSN 1677-7050

Local: São Mateus Unidade Gestora nº 158423

Ordenador de Despesas: Aloísio Ramos da Paixão - CPF nº 043.574.067-90

Executor Financeiro: Evanilton Neri Oliveira - CPF nº 055.471.767-02

Local: Itapina

16

Unidade Ĝestora nº 158424

Ordenador de Despesas: Fabio Lyrio Santos - CPF nº 017.355.797-00

Executor Financeiro: Bruno Kapitsyki Barbieri - CPF nº 088.587.077-88

Local: Alegre

Unidade Gestora nº 158425

Ordenador de Despesas: Maria Valdete Santos Tannure -CPF nº 434.792.196-91

Executor Financeiro: José de Mello Sobreira Filho - CPF nº 910.324.407-59

Local: Santa Teresa

Unidade Gestora nº 158426

Ordenador de Despesas: Walkyria Barcelos Sperandio - CPF nº 017 187 167-70

Executor Financeiro: Milson Lopes de Oliveira - CPF nº 263.956.651-20

Local: Vila Velha

Unidade Gestora nº 158427

Ordenador de Despesas: Diemerson Saquetto - CPF nº 093 973 767-13

Executor Financeiro: Josué Samoura Nazario - CPF nº 073.131.357-77

Local: Ibatiba

Unidade Gestora nº 158428

Ordenador de Despesas: Eglon Rhuan Salazar Guimarães -CPF nº 115.901.027-70

Executor Financeiro: Genésio Guedes de Moraes - CPF nº 118.143.217-05

Local: Venda Nova do Imigrante

Unidade Gestora nº 158429

Ordenador de Despesas: Aloísio Carnielli - CPF nº

Executor Financeiro: Cristiano Fim - CPF nº 118.098.737-38

Local: Guarapari

Unidade Gestora nº 158883

Ordenador de Despesas: Gibson Dall''Orto Muniz da Silva - CPF n $^{\rm o}$ 451.685.987-49

Executor Financeiro: José Roberto Abreu de Carvalho Junior - CPF nº 133.273.187-27 Local: Montanha

Unidade Gestora nº 158884

Ordenador de Despesas: André dos Santos Sampaio - CPF nº 088.874.567-20

Executor Financeiro: Gabriele Saúde Viana - CPF nº 068.168.986-21

Local: Centro Serrano

Unidade Gestora nº 158885

Ordenador de Despesas: Adriana Pionttkovsky Barcellos -CPF nº 005.313.487-76

Executor Financeiro: Silvana Gasperasso - CPF nº 106.986.337-84

Local: Barra de São Francisco

Unidade Gestora nº 158886

Ordenador de Despesas: José Alexandre de Souza Gadioli -CPF nº 820.824.217-91

Executor Financeiro: Valdemar de Moura Costa - CPF nº 043.696.047-88

Local: Piúma

Unidade Gestora nº 158892

Ordenador de Despesas: Marcelo Fantini Polese - CPF nº 094.833.667-63

Executor Financeiro: Felipe Grassi Duarte - CPF nº 096.137.547-76

DENIO REBELLO ARANTES

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE

PORTARIA Nº 1.231, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE- IFFLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC nº 27, de 21/01/2015, publicada no D.O.U. de 22/01/2015 e o Decreto Presidencial de 05 de abril de 2016, publicado no D.O.U. de 06 de

CONSIDERANDO: O Concurso Público de Provas e Títulos para provimento de Cargos da Carreira de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico; - O disposto no Decreto N.º 7.312, de 22 de setembro de 2010, alterado pelo Decreto N.º 8.259, de 29/05/2014;

Art. 1.º NOMEAR, em caráter efetivo, no regime de 40 horas semanais, com Dedicação Exclusiva, o candidato ANDERSON VEIGA DA SILVA, em virtude de habilitação em Concurso Público de Provas e Títulos instituído pelo Edital N.º 126, de 30/11/2015, publicado no D.O.U. de 01/12/2015, seção 3, páginas 58 a 63, retificado pelo Edital N.º 128, de 02/12/2015, publicado no D.O.U. de 22/12/2015, seção 3, página 46 e homologado pelo Edital N.º 47, de 17/03/2016, publicado no D.O.U. de 21/03/2016, seção 3, páginas 31 32 e retificado pelo Edital N.º 55 de 22/03/2016, publicado no D.O.U. de 24/03/2016, seção 3, página 40, prorrogado pelo Edital N.º 38, de 17/03/2017, publicado na seção 3 do D.O.U. de 21/03/2017, retificado na seção 3 do D.O.U. de 22/03/2017, de acordo com o Artigo 9.°, item I da Lei n° 8.112/90, com as alterações da Lei 9.527/97, para ocupar no Quadro de Pessoal do IFFluminense, campus Bom Jesus do Itabapoana, o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico da área de Informática, código de vaga 0943075

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

PORTARIA Nº 1.263, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA FLUMINENSE - IFFLUMINENSE, no uso das atribuições legais que lhe confere a Lei 11.892 de 29/12/2008, publicada no D.O.U. de 30/12/2008; a Portaria MEC N.º 378, de 09/05/2016, publicada no D.O.U. de 10/05/2016, seção 1, páginas 19 a 27 e o Decreto Presidencial de 05 de abril de 2016, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2016.

CONSIDERANDO: O disposto no artigo 12 do Decreto Lei N.º 200 de 25/02/1967; O disposto no Decreto N.º 83.937 de 06 de setembro de 1979; O disposto na IN/STN N.º 6, de 31/10/2007; O Memorando N.º 135/GAB/2017, de 13/09/2017, da Chefia de Gabinete da Reitoria, resolve:

Art. 1.º Delegar competência à servidora EMANUELE DA SILVA GOULART FERNANDES, Matrícula SIAPE 1788829, do quadro permanente deste IFFluminense, para atuar como substituta na Conformidade de Registro de Gestão do campus Campos Guarus, Unidade Gestora 158386.

Art. 2.º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

JEFFERSON MANHÃES DE AZEVEDO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA GOIAÑO **CAMPUS MORRINHOS**

PORTARIA Nº 340, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O Diretor Geral do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Goiano - Campus Morrinhos, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IF Goiano nº. 20, de 13 de janeiro de 2016, publicada no DOU de 14 de janeiro de 2016, e Portaria nº. 28 de 18 de janeiro de 2012, publicada no DOU de 20 de janeiro de 2012, resolve:

Nomear, no período de 11/09/2017 à 20/09/2017, o servidor ROBSON FERREIRA DIAS, Técnico em Agropecuária, matrícula SIAPE 1552693, para exercer o Cargo em Comissão de Coordenador Geral de Laboratórios Educativos de Produção - Substituto, código CD-04, deste IF Goiano - Campus Morrinhos

GILBERTO SILVÉRIO DA SILVA CAMPUS RIO VERDE

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS RIO VERDE - GO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA GOIANO, no uso das atribuições delegadas pela Portaria nº 28, de 18.01.2012, DOU de 20.01.2012, resolve:

Nº 384 - Dispensar KÁTIA CYLENE GUIMARÃES, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula 1578457, da Função de Coordenador do Curso de Mestrado em Zootecnia, Código FCC, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia Goiano.

Nº 385 - Designar ANA PAULA CARDOSO GOMIDE, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula 2143967, para exercer a Função de Coordenador do Curso de Mestrado em Zootecnia, Código FCC, deste Campus Rio Verde, do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia Goiano.

ANISIO CORREA DA ROCHA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 351, de 08.07.2016, publicada no DOU de 11.07.2016, Seção 2, página 24, onde se lê: "... Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Biodiversidade e Conservação...", leia-se: "... Coordenador do Curso de Mestrado em Biodiversidade e Conservação..."

CAMPUS URUTAÍ

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Diretor Geral do Instituto Federal Goiano - Campus Urutaí, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 28 de 18/01/2012, publicada no DOU de 20/01/2012, e pela Portaria nº 21 de 13/01/2016, publicada no DOU de 14/01/2016, RESOLVE:

330- Dispensar HUGO JAYME MATHIAS COELHO PERON, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D III, Nível 01, da função Comissionada, FUC-01, de Coordenador do Curso Técnico em Agropecuária deste Instituto Federal Goiano- Câmpus Urutaí

N° 331- Designar DALCIMAR REGINA BATISTA WANGEN, Professora de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE nº 1986772, para exercer a função de Coordenadora do Curso Técnico em Agropecuária, Código FUC-001, deste IF Goiano - Campus Urutaí.

GILSON DOURADO DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR PRO TEMPORE DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE GOIÁS - IFG, designado pelo Ministério da Educação, conforme Portaria nº 1.050, de 1º de setembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 04 de setembro de 2017, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve

Nº 1.774 - Considerando o que consta no Memorando nº 140/2017/GAB/ VALPARAÍSO, nomear o servidor JEREMIAS RO-DRIGUES DA SILVA, ocupante do cargo efetivo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 2030718, para, em substituição, exercer o cargo de Gerente da Gerência de Pesquisa, Pós-Graduação e Extensão do Câmpus Valparaíso de Goiás do IFG, Código CD-04, UORG-397, no período de 1º de setembro a 30 de outubro de 2017, em virtude de afastamento do titular.

 N^{o} 1.775 - Considerando o que consta no Memorando nº 298/2017/DIRETORIA-GERAL/CÂMPUS GOIÂNIA/IFG, nomear o servidor FILIPE COSTA ALVES, ocupante do cargo efetivo de Asservidor FILIPE COSTA ALVES. sistente em Administração, Matrícula SIAPE nº 1816433, para, em substituição, exercer o cargo de Gerente da Gerência de Administração Acadêmica e Apoio ao Ensino do Câmpus Goiânia do IFG, Código CD-04, UORG-025, no período de 08 a 30 de setembro de 2017, em virtude de férias do titular.

JERÔNIMO RODRIGUES DA SILVA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARÁNHÃO

PORTARIA Nº 5.221, DE 31 DE AGOSTO DE 2017

O PRÓ-REITOR DE PLANEJAMENTO E DESENVOL-O PRO-REITOR DE PLANEJAMENTO E DESENVOLVIMENTO INSTITUCIONAL NO EXERCÍCIO DA REITORIA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNO-LOGIA DO MARANHÃO, designado pela Portaria nº 5.134 de 29 de agosto de 2017; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.037211/2017-47, resolve:

Designar o servidor José Sandro Gomes Fonseca, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Campus Barra do Corda, para desempenhar a Função Comissionada de Coordenação de Curso (FCC) Técnico em Comércio na modalidade EJA do referido Campus. a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

pus, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

CARLOS CÉSAR TEIXEIRA FERREIRA

PORTARIA Nº 5.421, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.040596/2017-21, resol-

Designar a servidora Geovania Figueiredo da Silva, Professor de Ensino, Básico, Técnico e Tecnológico, para desempenhar a função de Chefe de Gabinete (Código FG-02) do Campus Presidente Dutra, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA



PORTARIA Nº 5.423, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO, nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, considerando a solicitação constante no Processo nº 23249.040583/2017-51, resolve

Dispensar o servidor Deibid Pereira Ribeiro, Auxiliar em Administração, da função de Chefe de Gabinete (Código FG-02) da Diretoria Geral do Campus Presidente Dutra, a partir da data da publicação desta Portaria no DOU.

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

PORTARIA Nº 5.424, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MARANHÃO nomeado nos termos do Decreto Presidencial de 02 de setembro de 2016, publicado no DOU de 05 de setembro de 2016, no uso de suas atribuições legais; e, Considerando o disposto no Art. 62 da Lei 8.112/90, e a solicitação constante no Processo nº 23249.040583/2017-51, resol-

Designar o servidor Deibid Pereira Ribeiro, Auxiliar em Administração, para desempenhar a função de Chefe do Departamento de Registro e Controle Acadêmico (Código FG-01) do Campus Presidente Dutra, a partir da data da publicação desta Portaria no

FRANCISCO ROBERTO BRANDÃO FERREIRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO

PORTARIA Nº 2.216, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROSSO, no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria IFMT nº 877, de 20.04.2017, publicada no D.O.U. em 25.04.2017, e considerando o Processo nº 23188.027276.2017-46, RESOLVE:

I - Declarar VAGO, a partir de 18.08.2017, Técnico em Arquivo, ocupado pelo servidor JORGE DANIEL SILVA SANTIAGO, matrícula SIAPE nº 1876909, pertencente ao Quadro de Pessoal deste IFMT - Campus Alta Floresta, nos termos do Inciso VIII, Artigo 33 da Lei nº 8.112/90, por tomar posse em outro cargo público inacumulável.

II - Cientifique-se e cumpra-se.

GLÁUCIA MARA DE BARROS

PORTARIA Nº 2.225. DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MATO GROS-SO, no uso de suas atribuições legais, designada pela Portaria IFMT n° 877, de 20.04.2017, publicada no D.O.U. em 25.04.2017, e considerando o Processo n° 23196.027648.2017-35, resolve:

I - Declarar VAGO, a partir de 23.08.2017, o cargo de Arquivista, ocupado pela servidora LARISSA ANDRADE COIMBRA, matrícula SIAPE nº 2268285, pertencente ao Quadro de Pessoal deste IFMT - Campus Rondonópolis, nos termos do Inciso VIII, Artigo 33 da Lei nº 8.112/90, por tomar posse em outro cargo público

II - Cientifique-se e cumpra-se.

GLÁUCIA MARA DE BARROS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO MATO GROSSO DO SUL

PORTARIA Nº 2.170, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Decreto de 23 de novembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 2015, seção 2, pág. 01; considerando o Artigo 6º do Decreto nº 83.937, de 06 de setembro de 1979; considerando que a delegação de competência é um instrumento de descentralização administrativa que assegura maior rapidez e objetividade às decisões, situando-as na proximidade dos fatos, pessoas ou problemas a atender; considerando a Portaria/IFMS nº 731, de 04 de abril de 2017; resolve

Art.1º Designar o servidor APARECIDO AMORIM RAMOS, matrícula SIAPE nº 1091389, CPF nº 816.033.711-68, RG nº

000.761.235 SSP/MS, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Assuntos Educacionais, lotado no Campus Aquidauana, como ordenador de despesa substituto, no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso de Sul - Campus Aquidauana, conforme Unidade Gestora 158448.

Art. 2º Atribuir-lhes responsabilidade pelos encargos inerentes à função.

PORTARIA Nº 2.163, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul (IFMS), no uso de suas atribuições legais, considerando o Decreto de 23 de novembro de 2015, publicado no Diário Oficial da União de 24 de novembro de 2015, seção pág. 01; considerando o Decreto nº 7.311, de 22 de setembro de 2010 da Presidência da República, publicado no Diário Oficial da União, de 23 de setembro de 2010; considerando os artigos 9º e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve

Art. 1º Nomear, em caráter efetivo, para o cargo de Tecnólogo - Gestão Pública, Classe EI, Nível 1, em regime de trabalho de 40 horas, HUGO CAVOUR TEIXEIRA DA SILVA, habilitado em concurso público por meio do Edital/IFMS nº 002.31/2016 - CCP -IFMS, publicado no Diário Oficial da União de 10 de novembro de 2016 e, retificado pelo Edital/IFMS nº 002.32/2016, para o Campus Corumbá, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Mato Grosso do Sul, na vaga nº 0986818, redistribuída do Ministério da Educação para o IFMS, conforme Portaria/MEC nº 245, de 15 de abril de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 18 de abril de

LUIZ SIMÃO STASZCZAK

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ

PORTARIA Nº 2.426. DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARÁ, nomeado através do Decreto Presidencial de 02 de abril de 2015, publicado no D.O.U. de 06 de abril de 2015, seção 2, página 1, empossado no dia 28.04.2015, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.025584/2017-82, resolve:

Art. 1º EXONERAR, a partir de 13 de setembro de 2017, WAGNER FERNANDO DA SILVA, SIAPE 6520368, da função de Procurador-Chefe da Procuradoria Federal junto a este Instituto Federal, código CD-03.

CLAUDIO ALEX JORGE DA ROCHA

RETIFICAÇÃO

No preâmbulo da Portaria nº 2.411, publicada no D.O.U. nº 176, de 13 de setembro de 2017, seção 2, página 25, onde se lê: "considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.023228/2017-47", leia-se: "considerando o disposto no processo administrativo nº 23051.023288/2017-47'

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DA PARAÍBA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia da Paraíba, designada pela Portaria nº 1.683-Reitoria, de 22-08-14, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o que consta do Processo nº 23325.004339.2016-74, de acordo com a Portaria MEC nº 404/09, Decreto nº 1.387/95 e Autorização MEC nº 20151001.2776, resolve:

Nº 2.021 - I - autorizar o afastamento do país do(a) servidor(a) FABIO SILVEIRA MARTINS DE OLIVEIRA, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula Siape nº 1851301, do Ouadro Permanente de Pessoal deste Instituto, Campus Campina Grande, durante o período de 01-09-2017 a 01-03-2019, objetivando a participação no Programa de Pós-Graduação em Construção e Reabilitação Sustentáveis, stricto sensu, nível de Mestrado, na Universidade do Minho, a ser realizado na cidade de Guimarães - Portugal, com ônus limitado.

A Reitora Substituta do Instituto Federal de Educação. Ciência e Tecnologia da Paraíba, designada pela Portaria nº 1.683-Reitoria, de 22-08-14, no uso de suas atribuições legais e considerando o contido no processo nº 23167.001051.2017-16, re-

Nº 2.022 - I - considerar extinto, o contrato por tempo determinado de locação de serviços didático-pedagógicos nº 38/2017, de 20-04-2017, do(a) Professor(a) Substituto(a) SEVERINO ARAUJO DE SOUZA, Matrícula SIAPE nº 1227013, Campus Picuí, de acordo com o artigo 12, inciso II, da Lei nº 8.745/93, vigorando o ato a partir de 24-08-2017.

MARY ROBERTA MEIRA MARINHO

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor em exercício do Instituto Federal do Paraná, no uso da competência que lhe confere a Portaria nº 357 de 27/03/2017, publicada no Diário Oficial da União no dia 28/03/2017, seção 2, página 26, resolve:

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PARANÁ

Nº 1.116 - Art 1º Declarar vago, a partir de 11/09/2017, o cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe D Padrão 101, código de vaga nº 944306, do quadro de pessoal do Instituto Federal do Paraná, ocupado por VIVIANE TELEGINSKI MAZUR, matrícula SIAPE Nº 1.876690, lotada no Campus Campo Largo, em virtude de vacância por posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art. 33, VIII da Lei n° 8.112/90. Art 2° Considerando que a servidora não adquiriu estabilidade prevista no art. 21 da Lei nº 8.112/1990, a presente vacância não gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei.

Nº 1.118 - Art 1º Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal deste Instituto, no Campus Paranaguá, na Coordenadoria Administrativa, PATRICIA AGOSTINHO, habilitada em concurso público, homologado em 14/07/2017, para o cargo de Auxiliar em Administração, Classe C, nível I, no regime de trabalho de 40 (qua-

renta) horas semanais, na vaga de código 236298.

Art 2º A posse ocorrerá no prazo de trinta dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, §1º da Lei nº 8.112/1990. Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.119 - Art 1º Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal deste Instituto, no Campus Jacarezinho, na Coordenadoria de Ensino, FÁBIO LUÍS VELLOSO, habilitado em concurso público, homologado em 14/07/2017, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Informática, Classe D, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga de código 967173. Art 2º A posse ocorrerá no prazo de trinta dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, §1º da Lei nº 8.112/1990. Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.120 - Art 1º Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal deste Instituto, na Reitoria, na Pró-Reitoria de Extensão, Pesquisa e Inovação, Diretoria de Inovação, TADEU PABIS JUNIOR, habilitado em concurso público, homologado em 14/07/2017, para o cargo de Técnico em Assuntos Educacionais, Classe E, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga de código 896331. Art 2º A posse ocorrerá no prazo de trinta dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, §1º da Lei nº 8.112/1990. Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.121 - Art 1º Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal deste Instituto, no Campus Foz do Iguaçu, Representante de TIC, IZAIAS BATISTA DOS SANTOS, habilitado em concurso público, homologado em 14/07/2017, para o cargo de Técnico de Tecnologia da Informação, Classe D, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga de código 834498. Art 2º A posse ocorrerá no prazo de trinta dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, §1º da Lei nº 8.112/1990. Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 1.122 - Art 1º Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal deste Instituto, no Campus Avançado de Coronel Vivida, na Diretoria de Ensino, MAURA REGINA FONTES BULCÃO, habilitada em concurso público, homologado em 14/07/2017, para o cargo de Assistente Social, Classe E, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga de código 479499. Art 2º A posse ocorrerá no prazo de trinta dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, §1º da Lei nº 8.112/1990. Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

 $m N^{\circ}$ 1.123 - Art 1º Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal deste Instituto, no Campus Foz do Iguaçu, na Coordenadoria de Ensino, RAFAEL PECHORZ TAIETE, habilitado em concurso público, homologado em 14/07/2017, para o cargo de Técnico de Laboratório/Área: Edificações, Classe D, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga de código 967183. Art 2º A posse ocorrerá no prazo de trinta dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, §1º da Lei nº 8.112/1990. Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

N° 1.124 - Art 1º Nomear em caráter efetivo, para o quadro de pessoal deste Instituto, no Campus Palmas, na Seção Pedagógica e de Assuntos Estudantis, ALINE CARDONA, habilitada em concurso público, homologado em 14/07/2017, para o cargo de Assistente de Alunos, Classe C, nível I, no regime de trabalho de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga de código 960775. Art 2º A posse ocorrerá no prazo de trinta dias contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União, nos termos do art. 13, \$1º da Lei nº 8.112/1990. Art 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 2.219, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no Memorando nº 267/2017 - Campus Floriano, de 18/08/2017, resolve

Nomear FÁBIO PINHEIRO LUZ, Coordenador Geral de Apoio ao Ensino do Campus Floriano, Código FG -1, matrícula SIAPE nº 1958715, para exercer, na qualidade de Substituto Eventual, o cargo de Diretor de Ensino do Campus Floriano, Código CD-3.

PAULO HENRIOUE GOMES DE LIMA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 2.063, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23134.040154.2017-71, de 29 de agosto de 2017, resolve:

I - EXONERAR, a pedido, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Avançado Lajes, para o qual foi nomeado por meio da Portaria nº 306/2015-Reitoria/IFRN, de 12 de março de 2015, conforme especificado a seguir:

| | SERVIDOR | CARGO DE CONFIANÇA | | | |
|--------------------|-------------------------------|--------------------|--------------------------|--------------------|--|
| MATRÍCULA SIAPE | NOME | CÓDIGO | DENOMINAÇÃO | CADEIA HIERÁRQUICA | |
| 1674254 | Antônio Fábio Guedes da Rocha | CD.4 | Diretor de Administração | Direção | |

II - DETERMINAR que seja realizada a transferência da carga patrimonial sob a responsabilidade do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ISSN 1677-7050

WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA

PORTARIA Nº 2.082, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23134.040154.2017-71, de 29 de agosto de 2017; CONSIDERANDO o que consta na Portaria nº 2105/2017-Reitoria/IFRN, de 8 de setembro de 2017; e CONSIDERANDO, ainda, o que consta na Deliberação nº 24/2017-CODIR/IFRN, de 8 de majo de 2017, resolve:

I - EXONERAR a servidora abaixo relacionada, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, do encargo de SUBSTITUTO EVENTUAL do respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Avançado Lajes, para o qual foi nomeada por meio da Portaria nº 021/2016-Reitoria/IFRN, de 7 de janeiro de 2016, conforme especificado a seguir:

| SERVIDOR | | CARGO DE CONFIANÇA | | | |
|--------------------|--------------------------------------|---------------------------------|--------------------------|---------|--|
| MATRÍCULA SIAPE | NOME | CÓDIGO DENOMINAÇÃO CADEIA HIERÁ | | | |
| 2043723 | Christiane Maria da Cunha Cavalcanti | CD.4 | Diretor de Administração | Direção | |

II - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA

PORTARIA Nº 2.106, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23134.040154.2017-71, de 29 de agosto de 2017; CONSIDERANDO o que consta na Portaria nº 2105/2017-Reitoria/IFRN, de 8 de setembro de 2017; e CONSIDERANDO, ainda, o que consta na Deliberação nº 24/2017-CODIR/IFRN, de 8 de maio de 2017, resolve:

I - DESIGNAR o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Avançado Lajes.

| SERVIDOR | | | CARGO DE CONFIANÇA | | | |
|-----------------|----------------------------------|--------|---|----------------------------|--|--|
| MATRÍCULA SIAPE | NOME | CÓDIGO | DENOMINAÇÃO | CADEIA HIERÁRQUICA | | |
| 2150518 | Francisco de Assis da Costa Dias | FG.2 | Coordenador de Serviços Gerais e Manutenção | Diretoria de Administração | | |

II - DETERMINAR que seja assinado o Termo de Responsabilidade da carga patrimonial do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

III - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA

PORTARIA Nº 2.107, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais, CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23134.040154.2017-71, de 29 de agosto de 2017; CONSIDERANDO o que consta na Portaria nº 2063/2017-Reitoria/IFRN, de 5 de setembro de 2017; e CONSIDERANDO, ainda, o que consta

na Deliberação nº 24/2017-CODIR/IFRN, de 8 de maio de 2017, resolve:

I - DESIGNAR o servidor FRANCISCO DE ASSIS DA COSTA DIAS, Matrícula SIAPE 2150518, Coordenador de Serviços Gerais e Manutenção - FG.2, para responder, cumulativamente, pela Diretoria de Administração do Campus Avançado Lajes - FG.1, em virtude da exoneração do seu titular, Antônio Fábio Guedes da Rocha, e de sua substituta eventual, Christiane Maria da Cunha Cavalcanti.

II - DETERMINAR que seja assinado o Termo de Responsabilidade da carga patrimonial do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

III - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

WYLLYS ABEL FARKATT TABOSA

PORTARIA Nº 2.118, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições legais e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23134.042246.2017-95, de 12 de setembro de 2017, resolve:

I - NOMEAR o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente deste Instituto Federal, para exercer o respectivo cargo de confiança, integrante da Estrutura Administrativa do Campus

Avançado Lajes.

| SERVIDOR | | CARGO DE CONFIANÇA | | | |
|-------------------------|------------------------------|---------------------------------------|-------------------|----------------------------------|--|
| MATRÍCULA NOME SIAPE | | CÓDIGO DENOMINAÇÃO CADEIA HIERÁRQUICA | | | |
| 2211511 | André Luiz Rodrigues Bezerra | CD.4 | Diretor Acadêmico | Direção do Campus Avançado Lajes | |

II - DETERMINAR que seja assinado o Termo de Responsabilidade da carga patrimonial do cargo de confiança acima mencionado, no prazo máximo de cinco dias úteis.

III - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS ANTONIO DE OLIVEIRA



CAMPUS NOVA CRUZ

PORTARIA N° 278, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS NOVA CRUZ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, no dia 3 de janeiro de 2014, e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23426.041497.2017-77, resolve:

I - DISPENSAR, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, da respectiva função comissionada, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Nova Cruz, conforme especificado a seguir:

| SERVIDOR | | CARGO DE CONFIANÇA | | | |
|-----------------|--------------------|--------------------|--|---------------------|--|
| Matrícula SIAPE | NOME | CÓDIGO | DENOMINAÇÃO | VINCULAÇÃO | |
| 1345085 | Fábio Garcia Penha | FUC-001 | Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Processos | Diretoria Acadêmica | |
| | | | Químicos | | |

MARCIO SILVA BEZERRA

PORTARIA Nº 279, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO CAMPUS NOVA CRUZ DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas atribuições delegadas através da Portaria nº 1787/2013-Reitoria/IFRN, de 30 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União, no dia 3 de janeiro de 2014, e CONSIDERANDO o que consta no Processo nº 23426.041497.2017-77, resolve:

I - DESIGNAR, o servidor abaixo relacionado, pertencente ao Quadro Permanente desta Instituição, para exercer a Função Comissionada de Coordenação - FCC, integrante da Estrutura Administrativa do Campus Nova Cruz, conforme especificado a seguir:

| | SERVIDOR | CARGO DE CONFIANÇA | | | |
|-----------------|--------------------------|--------------------|--|---------------------|--|
| Matrícula SIAPE | NOME | CÓDIGO | DENOMINAÇÃO | VINCULAÇÃO | |
| 1821128 | Cleonilson Mafra Barbosa | FUC-001 | Coordenador do Curso Superior de Tecnologia em Processos | Diretoria Acadêmica | |
| | | | Ouímicos | | |

II - Estas Portarias entram em vigor na data de sua publicação.

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 1.490, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR SUBSTITUTO DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO GRANDE DO SUL, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 1128, de 30 de junho de 2017, publicada no D.O.U. de 03/07/2017, e considerando a portaria MEC nº 404, de 23 de abril de 2009 resolve:

Art.1º AUTORIZAR O AFASTAMENTO DO PAÍS da servidora MARIA AUGUSTA MARTIARENA DE OLIVEIRA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, lotada no Campus Osório do IFRS, Matrícula SIAPE nº1796137, pelo período de 17/09/2017 a 25/09/2017 (trânsito incluso), com ônus limitado para o IFRS (mantida apenas a remuneração do cargo efetivo), para participação e apresentação de trabalho no XIX Coloquio Historia de La Educación (SEDHE2017), Imágenes discursos y textos em Historia de la Educación. Retos metodológicos actuales, em Madri, Espanha, nos termos do Processo nº.23367.001805.2017-73.

JOSÉ ELI SANTOS DOS SANTOS

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 1.178, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Edital nº. 083/2016, publicado no D.O.U. de 15/12/2016 e classificação final homologada através do Edital nº. 007/2017, publicado no D.O.U. de 07/02/2017, resolve:

1. Contratar GISELLE ELIAS COUTO habilitada em processo seletivo, com base no artigo 2º inciso IV da Lei nº. 8.745/93, na condição de Professor Substituto, na disciplina Metrologia em vaga de lotação; 2. Determinar que a remuneração mensal paga ao contratado corresponda à remuneração do Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D I", Nível 1, e regime de trabalho de quarenta horas semanais; 3. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e tendo em vista o disposto no Edital nº. 060/2017, publicado no D.O.U. de 13/07/2017 e classificação final homologada através do Edital nº. 069/2017, publicado no D.O.U. de 09/08/2017, resolve:

Nº 1.189 - 1. Contratar KARLA CRISTINA DA SILVA SOUZA habilitada em processo seletivo, com base no artigo 2º inciso IV da Lei nº. 8.745/93, na condição de Professor Substituto, na disciplina Saúde da Criança e do Adolescente; Saúde da Mulher; Políticas de Saúde no Brasil; Promoção e Cuidado em Saúde em vaga de lotação; 2. Determinar que a remuneração mensal paga ao contratado corresponda à remuneração do Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Classe "D I", Nível 1, e regime de trabalho de vinte horas semanais; 3. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e com base no artigo 95 da Lei 8.112/90 e da Portaria 404/MEC/2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009 e tendo em vista o disposto no Processo nº. 23270.00288/2017-94, resolve:

Nº 1.191 - 1. Autorizar o afastamento do país da servidora PATRÍCIA ALEXANDRA SANTOS SCHETTERT DO VALLE, Matrícula SIAPE nº. 1525945, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, no período de 13 de setembro de 2017 a 12 de dezembro de 2017, na cidade de Lisboa, Portugal, com ônus limitado (sem diárias e sem passagem); 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item 1.

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Rio de Janeiro nomeado pelo Decreto de 06 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 07 de maio de 2014, empossado no Ministério da Educação no dia 14 de maio de 2014, no uso de suas atribuições regimentais e com base no artigo 95 da Lei 8.112/90 e da Portaria 404/MEC/2009, publicada no Diário Oficial da União de 24 de abril de 2009 e tendo em vista o disposto no Processo nº. 23270.000047/2017-15, resolve:

Nº 1.192 - 1. Conceder o direito ao Afastamento do País para Participação em Programa de Pós-Graduação Stricto Sensu - Pós-Doutorado, nos termos do artigo 95, em conjunto com o §7º do Art. 96-A da Lei nº. 8.112/1990, à servidora PATRÍCIA ALE-XANDRA SANTOS SCHETTERT DO VALLE, Matrícula SIAPE nº. 1525945, ocupante do cargo de Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico do Quadro Permanente do Instituto Federal do Rio de Janeiro, no período de 13 de dezembro de 2017 a 11 de junho de 2018, na cidade de Lisboa, Portugal, com ônus limitado (sem diárias e sem passagem); 2. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação, ressalvado o disposto no item

PAULO ROBERTO DE ASSIS PASSOS

MARCIO SILVA BEZERRA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA

PORTARIA Nº 1.751, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA SUBSTITUTA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Art. 1º NOMEAR a pedagoga ZENETE RUIZ DA SILVA, Mat. SIAPE nº 2047217, para exercer o Cargo Comissionado de Diretora de Assuntos Estudantis Substituta da Reitoria/IFRO no período de 12 a 14/09/2017, código CD-4.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA FABIOLA MORAES DA ASSUMPÇÃO SANTOS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.711, de 04/09/2017, publicada no DOU nº 172, de 06/09/2017, Seção 2, Página 29:

ONDE SE LÊ:

Art. 1º Mat. SIAPE Nº 2361420

LEIA-SE:

Art. 1º Mat. SIAPE Nº 1361420

CAMPUS CACOAL

PORTARIA Nº 213, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DO CAMPUS CACOAL DO INS-TITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLO-GIA DE RONDÔNIA, no uso de suas atribuições legais e da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor, por meio da Portaria nº 41, de 12 de janeiro de 2017, resolve:

Art. 1º NOMEAR Ingrid Letícia Menezes Barbosa, Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Mat. SIAPE nº 1459246, para exercer o cargo comissionado de Diretora-Geral em Exercício, código CD-02, no período de 14 a 15 setembro de 2017, no âmbito do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Rondônia - Campus Cacoal.

DAVYS SLEMAN DE NEGREIROS



INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE RORAIMA

ISSN 1677-7050

DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.529, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU de 19/10/2016, Seção 2, resolve:

Art. 1.º Exonerar a servidora HELOANE DO SOCORRO

SOUSA DA SILVA, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n.º 2648496, do cargo de Diretora do Departamento de Ensino Técnico das Áreas de Gestão e Saúde, código CD-04, subordinada à Diretoria de Ensino do

Campus Boa Vista, a contar de 1.º/9/2017.

Art. 2.º Nomear a servidora NARONETE PINHEIRO NO-GUEIRA, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n.º 715479, para exercer o cargo de Diretora do Departamento de Ensino Técnico das Áreas de Gestão e Saúde, código CD-04, subordinada à Diretoria de Ensino do Campus Boa Vista, a contar de 1.º/9/2017.

PORTARIA Nº 1.530, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU

de 19/10/2016, Seção 2, resolve:

Art. 1.º Dispensar a servidora HEILA ANTÔNIA DAS NEVES RODRIGUES, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, CPF n.º 782.741.761-20, Matrícula SIAPE n.º 1826465, da função de Coordenadora do Curso Técnico em
Secretariado, FUC-01, subordinada ao Departamento de Ensino Téccios dados, da Costão Scidad de Corpanadora. nico das Áreas de Gestão e Saúde do Campus Boa Vista, a contar de 1.°/9/2017

Art. 2.º Designar a servidora SANDRA MENDES DE SOU-SA SILVA, ocupante do cargo de Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula SIAPE n.º 2016071, para exercer a função de Coordenadora do Curso Técnico em Secretariado, FUC-01, subordinada ao Departamento de Ensino Técnico das Áreas de Gestão e Saúde do Campus Boa Vista, a contar de 1.º/9/2017.

PORTARIA Nº 1.543, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU de 19/10/2016, Seção 2, resolve:

Art. 1.º Dispensar o servidor ADEMAR SILVA ALVES ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE 1206408, da função de Coordenador de Gestão de Contratos, FG-04, subordinado ao Departamento de Planejamento e Administração do Campus Novo Paraíso, a contar de 5/9/2017.
Art. 2.º Designar o servidor ALTEMAILSON MOTA SILVA,

ocupante do cargo de Assistente em Administração, Matrícula SIAPE n.º 2297424, para exercer a função de Coordenador de Gestão de Contratos, FG-04, subordinado ao Departamento de Planejamento e Administração do Campus Novo Paraíso, a contar de 6/9/2017.

PORTARIA Nº 1.554, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Reitora do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Roraima, no uso das atribuições legais que lhe são conferidas pelo Decreto Presidencial de 18/10/2016, publicado no DOU

de 19/10/2016, Seção 2, resolve:

Art. 1.º Declarar Vacância do cargo de Secretario Executivo

- Área "E" Nível "303" a contar de 1.º de setembro de 2017, ocupado
por THERESA BERNADETTE MORENNE PERSAUD, mat. SIAPE n.º 1651390, do Quadro de Pessoal deste IFRR, por motivo de posse em outro cargo inacumulável, com fundamento no inciso VIII do artigo 33, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, em conformidade com Processo n.º 23231.000416.2017-66.

SANDRA MARA DE PAULA DIAS BOTELHO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 3.061, DE 25 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23306.003602.2017-36, de 05/07/2017 resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país do(a) servidor(a) CRISTINA LOPOMO DEFENDI, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D - IV, Nível 3, no período de 01/10//2017 a 02/12/2017, para participar de estágio em ensino da Língua Portuguesa na Universidade de Lisboa, Portugal, com ônus limi-

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

PORTARIA Nº 3.292, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO IFSP, no uso de suas atribuições legais, conferidas pelo Decreto de 05 de abril de 2017, publicado no Diário Oficial da União de 06 de abril de 2017, seção 2, página 1, e considerando o que consta no processo nº 23430.000542.2017-74 de 27/07/2017 resolve:

TORNAR SEM EFEITO a Portaria nº 2926 de 10 de agosto de 2017.

AUTORIZAR o afastamento do país do(a) servidor(a) MA-RIA APARECIDA VIEIRA SALOMÃO, ocupante do cargo de Professor EBTT, Classe D, Nível III - 03, no período de 11/09/2017 a 10/12/2017, para cursar inglês na Heritage Institute of Languages, em Debradua India com Ânus limitado. Dehradun, India, com ônus limitado.

EDUARDO ANTÔNIO MODENA

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO

PORTARIA Nº 596, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial, de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, considerando processo nº 23415.000491/2013-45, resolve:

PRORROGAR, no período de 01/09/2017 a 31/08/2018, o afastamento integral do servidor VANDERLEY GONDIM, matrícula SIAPE, nº 1544966, Professor do Ensino Rásico. Tácnico a Taca-

SIAPE nº 1544966, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal desta Insnotogico, petencente ao Quadrio refinalmente de l'essoa desta instituição, autorizado pela Portaria nº 492, de 14/08/2014, para conclusão do Curso de Doutorado em Informática, ministrado pela Universidade de Evora, em Portugal, nos termos do Artigo 30 da Lei nº 12.772/2012 e do Artigo 96-A da Lei nº 8.112/90, exceto o seu

PORTARIA Nº 602, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, processo nº 23302.000508/2016-84, resolve:

PRORROGAR, no período de 13/09/2017 a 12/09/2018, o afastamento do país, com ônus limitado para esta instituição, do servidor TITO EUGÊNIO SANTOS SOUZA, matrícula SIAPE nº 1853797 Jorgalista, pertenpente ao Quadro Permanente de Pessoal

1852797, Jornalista, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal desta Instituição, autorizado pela Portaria nº 620, de 04/07/2016, para cursar Doutorado em Ciências da Comunicação, ministrado pela Universidade de Coimbra (UC), em Portugal, de acordo com o Decreto nº 91.800, de 18/10/1985, Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, e com a Portaria nº 404, de 23/04/2009, republicada no Diário Oficial da União de 07/05/2009, Seção 2, do Ministério da Educação.

PORTARIA Nº 605, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial, de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, resolve:

AUTORIZAR o afastamento do país, da servidora JULLIANA MELO PINHEIRO DE ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 1972921, Professora do Enigo Résigo, Técnico a Tecnológico partenente ao

Professora do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, pertencente ao Quadro Permanente de Pessoal desta Instituição, no período de 06 de quadro remialente de tessoa de dista historidad, no período de 00 de novembro de 2017 a 26 de janeiro de 2018, para participar do curso English for Academic Purposes, na cidade de Toronto, Canada, de acordo com o Decreto nº 91.800, de 18/10/1985, Decreto nº 1.387, de 07/02/1995, e com a Portaria nº 404, de 23/04/2009, republicada no Diário Oficial da União de 07/05/2009, Seção 2, do Ministro da Educação

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A Reitora do INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO SERTÃO PERNAMBUCANO, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto Presidencial de 12/04/2016, publicado no D.O.U. de 13/04/2016, considerando memorando Nº 161/2017-DGCP, resolve:

DISPENSAR o servidor abaixo relacionado da Função Gratificada que ora ocupa, a contar da data especificada na vigência, nos termos do artigo 35, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a

seguir:

| √ da Portaria | ~~.~~ | Servidor | Denominação da Função | Vigência |
|------------------|---------|----------------------|------------------------|------------|
| 608 | 2156090 | Aline Maria Lopes de | FG-4 - Setor de | 28/02/2017 |
| | | Souza da Silva Brito | Almoxarifado do Campus | |
| | | | Petrolina | |

DESIGNAR o servidor abaixo relacionado para a Função Gratificada que especifica, a contar da data da publicação no Diário Oficial da União, de acordo com o artigo 62, da Lei nº 8.112/90, conforme discriminação a seguir:

| | Matrícula SIAPE | | Denominação da Função |
|-----|--------------------|-------------------------------|---------------------------------|
| 609 | 0275433 | Antonio Rufino da Silva Filho | FG-4 - Setor de Almoxarifado do |

MARIA LEOPOLDINA VERAS CAMELO

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA SUL-RIO-GRANDENSE

PORTARIA Nº 2.550, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-O Reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tec-nologia Sul-rio-grandense, no uso das atribuições legais, considerando o Decreto nº 6.944, de 21/08/2009, e o Decreto nº 7.312, de 22/09/2010, da Presidência da República, resolve: Nomear, em caráter efetivo, de acordo com os artigos 9º, inciso I, e 10 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, DANIEL DERROSSI MEYER, habilitado em Concurso Público, homologado

em 05/06/2015, para exercer o cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal deste Instituto, Classe D I, Nível 01, regime de trabalho semanal de 40 horas com Dedicação Exclusiva, para o Câmpus Sapiranga/Novo Hamburgo, em vaga redistribuída pela Portaria 113, de 27 de janeiro de 2017, do Ministro de Estado da Educação, publicada no Diário Oficial da União em 30 de janeiro de 2017 - código da vaga nº 0952252.

> ANTONIO CARLOS BARUM BROD Em Exercício

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; resol-

Nº 2.554 - Dispensar o servidor EVANDRO FERNANDES, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, da função de Coordenador do Curso Técnico em Edificações (FCC), do Departamento Executivo, câmpus Avançado de Jaguarão, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; Considerando o disposto no §4.º do art. 15, da Lei n.º 8.112/90, re-

Nº 2.555 - Designar o servidor LAURO LUIS BORGES JUNIOR, ocupante do cargo de Professor de Ensino Básico, Técnico e Tec-nológico, do Quadro de Pessoal desta IFE, para exercer a função de Coordenador do Curso Técnico em Edificações (FCC), do Departamento Executivo, câmpus Avançado de Jaguarão, Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense.

O reitor do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia Sul-rio-grandense, no uso de suas atribuições legais; resol-

Nº 2.558 - I) Dispensar, a contar de 01/09/2017, a servidora DAIANA LOPES DIAS da função de Coordenadora da Coordenadoria de Cursos de Graduação (FG-6), do Departamento de Educação Profissional e de Cursos Superiores de Graduação, Diretoria de Ensino, Câmpus Pelotas - Visconde da Graça. II) Tornar sem efeito a Portaria n.º 2519, de 13/09/2017, publicada no Diário Oficial da União de 13/09/2017, Seção 2, pág. 29

> ANTÔNIO CARLOS BARUM BROD Em exercício

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS

CAMPUS ARAGUATINS

PORTARIA Nº 340, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS -CAMPUS ARAGUATINS, no uso da competência delegada pela Portaria nº 249 de 12/05/2014, publicada no DOU de 13/05/2014, re-

Art. 1º - Designar o servidor Raimundo Laerton de Lima Leite, Matricula SIAPE nº 1097880, para responder interinamente pela Direção-Geral - DG, código CD-0002, no dia 13/09/2017, por impedimento legal do Titular e de seu Substituto

DÉCIO DIAS DOS REIS

CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS

PORTARIA Nº 301, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL PRO TEMPORE DO CAMPUS COLINAS DO TOCANTINS DO INSTITUTO FEDERAL DE EDU-CAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria nº 160/2014/REITORIA/IFTO, de 31/03/2014, publicada no Diário Oficial da União de 01/04/2014, seção 2, no uso de suas

atribuições legais e regimentais, resolve:

Art.1º Retificar a PORTARIA N.º 299/2017/CTO/REI/IFTO,
DE 12 DE SETEMBRO DE 2017, que dispensa o servidor Marcus
André Ribeiro Correia, Professor do Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, Matrícula Siape nº 1992825, da função Comissionada de
Coordenador do Curso Superior de Bacharelado em Engenharia Agro-



nômica, FCC/Nível Único, código FUC-001, do Campus Colinas do Tocantins do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins, por ter sido publicada errada no Diário Oficial da União.

Onde se lê: (...) Designar, a pedido, o servidor (...)

Leia-se: (...) Dispensar, a pedido, o servidor (...)

PAULO HERNANDES GONÇALVES DA SILVA

CAMPUS GURUPI

PORTARIA Nº 244, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETORA-GERAL DO CAMPUS GURUPI, DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pela Portaria nº 451/2017/GUR/REI/IF-TO, DE 26 DE JUNHO DE 2015, no uso de suas atribuições legais e regimentais resolve:

Art. 1º Nomear a servidora Michelle Cardoso de Silva, matrícula SIAPE nº 1993846, para em substituição, exercer o cargo de diretora-geral, código CD-2, Campus de Gurupi do Instituto Federal de Educação Ciência e Tecnologia do Tocantins, no dia 06 de se-tembro de 2017, em virtude da participação do titular em reunião na Reitoria, na cidade de Palmas.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor a partir desta data.

MARCELO ALVES TERRA

PORTARIA Nº 849, 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO. CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS, nomeado pelo Decreto Presidencial de 6 de maio de 2014, publicado no Diário Oficial da União de 7 de maio de 2014, seção 2, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:

Art. 1º Nomear a servidora Michelle Cardoso da Silva, matrícula SIAPE nº 1993846, para, em substituição, exercer o cargo de diretora-geral, código CD-2, do Campus Gurupi, do Instituto Federal do Tocantins, no período de 11 a 15 de setembro de 2017, em virtude de licença para tratamento de saúde em pessoa da família do titular

FRANCISCO NAIRTON DO NASCIMENTO

CAMPUS PALMAS

PORTARIA Nº 338, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO TOCANTINS (IF-TO) CAMPUS PALMAS, nomeado pela Portaria nº 183/2014/REI-TORIA/, DE 11 ABRIL DE 2014, no uso de suas atribuições legais

e regimentais, resolve:

Art. 1º Designar a servidora Maria Rilda Alves da Silva Martins, Matrícula SIAPE n.º 1896043, para exercer a função de Coordenadora de Pesquisa, Pós-graduação e Inovação, código FG-01, do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Tocantins Campus Palmas.

Art. 2° - Esta portaria entra em vigor a partir da sua as-

OCTAVIANO SIDNEI FURTADO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS

PORTARIA Nº 1.587, DE 31 DE AGOSTO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no exercício e uso das atribuições que lhe confere o §1º do art. 15, do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.026035/17-76, resolve:

Conceder aposentadoria por invalidez permanente, com proventos proporcionais, à servidora TELMA TENORIO VIEIRA, mat./SIAPE nº 1421403, ocupante do cargo de Técnico em Enfermagem, classe D, nível III, padrão 09, do quadro de pessoal da UFAL, com fundamento no art. 40, § 1º, inciso I da CF, com redação dada pela EC nº 41/03.

MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA

PORTARIA Nº 1.636, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALA-GOAS, no uso das atribuições que lhe confere o § 1º do art. 15 do Estatuto da UFAL, aprovado pela Port. nº 4067/MEC, de 29.12.03, e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.002068/17-21, re-

I-Dispensar JOSÉ MENEZES GOMES, Professor do Magistério Superior, mat./SIAPE nº 1081462, do cargo de Coordenador do Curso de Ciências Econômica, do Campus do Sertão, cód. FCC-01, a partir de 05/05/16.

II-Revogar a Port. nº 973/PROGEP-2017, de 05/06/17, publicada no DOU, de 12/06/17, Seção nº 02, Pág. 23, que designou ANDERSON MOREIRA ARISTIDES DOS SANTOS, SIAPE nº 1870794, para exercer, Pró Tempore, a função de Coordenador do Curso de Ciências Econômicas, do Campus do Sertão, no período de 05/05/16 a 06/07/16. Considerando que as designações só têm efeito a partir da publicação da portaria.

III-Homologar os atos de ANDERSON MOREIRA ARISTIDES DOS SANTOS, SIAPE nº 1870794, durante o período acima mencionado

IV-A presente homologação não gerará efeito financeiro por considerar a vedação de designação retroativa, consoante Lei nº 8.112/90, art. 15, § 4°.

MARIA VALÉRIA COSTA CORREIA DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 1.702, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR GERAL SUBSTITUTO DO DEPARTAMEN-TO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Port. nº 86/08-GR de 25.02.08, e tendo em vista o que consta do Proc. nº 23065.031458/17-16 resolve:

Conceder, a partir de 14.08.17, de acordo com os arts. 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, b, 6, todos da Lei nº 8.112/90, PENSÃO VITALÍCIA a ADÉLIA DA COSTA VISGUEIRO CA-VALCANTE, na condição de cônjuge, por morte do servidor AN-TÔNIO DE PÁDUA CAVALCANTE, aposentado no cargo de Médico. mat./SIAPE nº 1119967.

CAIO CESAR RODRIGUES DA SILVA

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRABALHO

PORTARIA Nº 932, DE 4 DE SETEMBRO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRA-BALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Port. nº 116/08-GR, de 04.03.08, e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.027919/17-48, resolve:

Tornar sem efeito a Port. nº 903/PROGEP, de 22.08.17, publicada no DOU de 24.08.17, Seção 2, pág. 21, que autorizou a contratação de CATHARINA DE PAULA OLIVEIRA CAVALCAN-TI SOARES, como Professor Substituto, Assistente A, por desistência da vaga

CAROLINA GONCALVES DE ABREU

PORTARIA Nº 934, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS E DO TRA-BALHO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS, no uso das atribuições legais contidas na Delegação de Competência constante da Port. nº 116/08-GR, de 04.03.08, e tendo em vista o que consta no Proc. nº 23065.026877/17-28, resolve:

Tornar sem efeito a Port. nº 890/PROGEP, de 17.08.17, publicada no DOU de 22.08.17, Seção 2, pág. 22, que autorizou a contratação de NAYARA ROSY FELIX DA SILVA, como Professor Substituto, Auxiliar, por desistência da vaga

CAROLINA GONÇALVES DE ABREU

RETIFICAÇÃO

Na Port. nº 741/17-PROGEP, de 10/07/17, publicada no DOU de 12/07/17, seção 2, pág. 26, que dispensou o (a) servidor (a) MYLENA SOARES DE ARAUJO FARIAS da função de Vice-Diretora da CIED, onde se lê "MYLENA SOARES ARAUJO FRAN-ÇA", leia-se "MYLENA SOARES DE ARAUJO FARIAS"

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALFENAS PORTARIA Nº 1.936, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR da Universidade Federal de Alfenas, usando de suas atribuições legais, resolve:

Nomear, em caráter efetivo, de acordo com o art. 9º, Item I e art. 10 da Lei nº 8.112/90, ALEXANDRE RODRIGO NISHIWAKI DA SILVA, habilitado em Concurso Público regido pelo Edital nº 054/2017- Vaga A, publicado no DOU de 24-05-2017, fls.66 a 68, Seção 3, homologado através do Edital nº 084/2017, publicado no DOU de 25-07-2017, fls. 51, Seção 3, para o cargo de Professor do Magistério Superior, Classe A com denominação Adjunto A, Nível 1, com Doutorado, regime de trabalho de 40 horas semanais com Dedicação Exclusiva, no Quadro de Pessoal desta Universidade, para a Sede, em código de vaga SIAPE nº 0899339. A posse do nomeado dar-se-á no prazo de 30 dias, contados da publicação deste ato no DOU.

PAULO MÁRCIO DE FARIA E SILVA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO **DE PESSOAS**

PORTARIA Nº 1.296, DE 22 DE AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, BRUNO FERREIRA RONDON LINHARES, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 10/08/2017 para o cargo de Professor Assistente A, Classe A, nível 1, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no Depto. de Bio-Morfologia do(a) Instituto de Ciências da Saúde desta Universidade, em vaga de código nº 0217422.

PORTARIA Nº 1.299, DE 23 DE AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, GISELE ANDRÉ BAPTISTA CANUTO, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 24/04/2017 para o cargo de Professor Adjunto A, Classe A, nível 1. em regime de Dedicação Exclusiva com lotação no Depto. de Química Analítica do(a) Instituto de Química desta Universidade, em vaga de código nº 0219482.

PORTARIAS DE 28 DE AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

 N° 1.304 - Nomear, com fundamento no art. 9° , inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, ELEOMARQUES FERREIRA ROCHA, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 12/07/2017 para o cargo de Professor Adjunto A, Classe A, nível 1, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no Depto. de Letras Germânicas do(a) Instituto de Letras desta Universidade, em vaga de código nº 0720795.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

Nº 1.305 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, TATIANA SENA DOS SANTOS, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 09/08/2017 para o cargo de Professor Adjunto A, Classe A, nível 1, em regime de Dedicação Exclusiva com lotação no Depto. de Letras Vernáculas do(a) Instituto de Letras desta Universidade, em vaga de código nº

PORTARIAS DE 29 DE AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

Nº 1.307 - Nomear, com fundamento no art. 9º, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, MARCOS VINICIUS CARDOSO PINHEIRO, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 18/05/2017 para o cargo de Professor Auxiliar, Classe A, nível 1, em regime de 20 Horas semanais, com lotação no Depto. de Patologia e Medicina Legal do(a) Faculdade de Medicina da Bahia desta Universidade, em vaga de código nº 0216319.

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:



 N^{o} 1.308 - Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11.12.90, DANIELA LUZ AMBROSIO BREISCH, hao.112, de 1112.90, DANIELA LOZ AMBROSTO BREISCH, liabilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 25/08/2017 para o cargo de Professor Adjunto A, Classe A, nível I, em regime de Dedicação Exclusiva com lotação no Depto. de Bio-Interação do(a) Instituto de Ciências da Saúde desta Universidade, em vaga de código nº 0219311.

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 1.315, DE 30 DE AGOSTO DE 2017

A Pró-Reitora de Desenvolvimento de Pessoas da Universidade Federal da Bahia, no uso de suas atribuições previstas na Portaria de Delegação de Competência nº 448, de 17/05/2011, tendo em vista o constante da Lei nº 12.772, de 31/12/2012, do Decreto 7.485, de 19/05/2011 e da Portaria Interministerial nº 313, de 05/08/2015, resolve:

Nomear, com fundamento no art. 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11.12.90, MONIQUE PFAU, habilitado(a) em concurso público de provas e títulos, homologado em 12/07/2017 para o cargo de Professor Adjunto A, Classe A, nível 1, em regime de 40 Horas semanais, com lotação no Depto. de Letras Germânicas do(a) Instituto de Letras desta Universidade, em vaga de código n° 0220947.

LORENE LOUISE SILVA PINTO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAMPINA GRANDE

PORTARIAS DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto e. tendo em vista o disposto na Lei 8.112/90, resolve:

Nº 3.080 - Conceder aposentadoria voluntária com proventos integrais ao servidor JOSÉ GERALDO DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº0336569, ocupante do cargo de Vigilante, Classe D-II-16, lotado na Sub- Prefeitura Universitária- CSTR, código de vaga 260142, com fundamento no Art. 6°, incisos I, II, III e IV da Emenda Constitucional nº 41/2003, combinado com o Art. 2º da Emenda Constitucional nº 47/2005. (Processo nº 23096.022598/17-43).

Nº 3.083 - Conceder Pensão Civil vitalícia e com percentual de 100%, a LINDALVA DA SILVA NASCIMENTO, viúva do ex-servidor ANTONIO GONCALVES DA SILVA, matrícula SIAPE Nº. 0334458, falecido em 12/06/2017, nos termos do art. 217, inciso I da Lei Nº. 8112/1990, redação dada pela Lei Nº 13.135/2015, combinado com o art. 40 § 7°, inciso I da Constituição Federal em sua redação atual dada pela Emenda Constitucional N°. 41/2003 e, ainda, art. 2° inciso I da Lei Nº. 10887/2004, com efeitos financeiros a partir da data do falecimento. (Processo Nº. 23096.028061/17-43).

VICEMÁRIO SIMÕES

PORTARIA Nº 3.112, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE CAM-PINA GRANDE, no uso das atribuições que lhe confere o Estatuto,

Autorizar, com base no Artigo 26-A, da Lei 11.091/2005, regulamentada pelo Decreto 94.664/87, o afastamento do servidor AGNALDO FERREIRA DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 0336435-4, cargo: Auxiliar em Administração, regime de trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, para prestar Colaboração Técnica ao INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE -CAMPUS CAMBORIÚ, pelo período de 04 (quatro) anos, com efeito a partir de 01/08/2017 a 01/08/2021. (processo nº 23350.001652/2017-43)

VICEMÁRIO SIMÕES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CARIRI PORTARIA Nº 298, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor Pró-Tempore da Universidade Federal do Cariri, RICARDO LUIZ LANGE NESS, no uso de suas atribuições legais,

Art. 1º - Dispensar, em virtude de redistribuição, o servidor HELANO BATISTA DE SOUZA, SIAPE: 1154155, da função de Pregoeiro, Código FG-01, da Coordenadoria de Licitação da Pró -Reitoria de Administração, a partir de 13 de setembro de 2017.

RICARDO LUIZ LANGE NESS

RETIFICAÇÃO

Na Portaria de número 281 de 04/09/2017, publicada no DOU de 12/09/2017, Seção 2, página nº 25, onde se lê: Exonerar VALDEREZ OLIVEIRA FILGUEIRA, SIAPE:1810849, do Cargo de Chefe, Código CD-03, do Gabinete da Reitoria desta Universidade, a partir de 04 de setembro de 2017. LEIA-SE: Exonerar, a pedido, VALDEREZ OLIVEIRA FILGUEIRA, SIA-PE:1810849, do Cargo de Chefe, Código CD-03, do Gabinete da Reitoria desta Universidade, a partir de 04 de setembro de 2017

UNIVERSIDADE FEDERAL DO CEARÁ

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, estatutárias e regimentais, resolve

3.909 - Art. 1º Reconduzir EVANILDO COSTESKI, CPF nº 658.013.340-68, matrícula SIAPE nº 1507250, para exercer a função de Coordenador, código: programa autofinanciado, do Programa de Pós-Graduação Profissional em Filosofia do Instituto

de Cultura e Arte desta Universidade, até 31 de julho de 2019. Art. 2º Designar JOSE CARLOS SILVA DE ALMEIDA, CPF nº 972.465.577-68, matrícula SIAPE nº 1563577, como Vice-Coordenador e substituto(a) do servidor indicado no Art. 1º, nos casos de seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo. (Formulário DE-234/2017/PROGEP e Processo 23067.018217/2017-53).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

 N° 3.910 - Dispensar, a pedido, RAFAEL QUEIROZ GURGEL DO AMARAL, CPF n° 007.587.123-83, matrícula SIAPE n° 1999110, da função/cargo de Coordenador, código: FUC-01, do Curso de Gastronomia do Instituto de Cultura e Arte desta Universidade, a partir de 26 de junho de 2017. (Formulário DE-233/2017/PROGEP e Processo 23067.014553/2017-27).

 N° 3.911 - Dispensar, a pedido, EVELINE DE ALENCAR COSTA, CPF n° 620.062.313-91, matrícula SIAPE n° 2482037, da função/cargo de Vice-Coordenador do Curso de Gastronomia do Instituto de Cultura e Arte desta Universidade, a partir de 26 de junho de 2017. (Formulário DE-233/2017/PROGEP e Processo 23067.014553/2017-27).

Nº 3.912 - Art. 1º Designar EVELINE DE ALENCAR COSTA, CPF nº 620.062.313-91, matrícula SIAPE nº 2482037, para exercer a função de Coordenador, código: FUC-01, do Curso de Gastronomia do Instituto de Cultura e Arte desta Universidade, até 28

de fevereiro de 2020.

Art. 2º Designar ALESSANDRA PINHEIRO DE GOES

al 11 200 213-49 matrícula SIAPE nº CARNEIRO, CPF nº 411.388.213-49, matrícula SIAPE nº 3566602, como Vice-Coordenador e substituto(a) do servidor indicado no Art. 1º, nos casos de seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo. (Formulário DE-233/2017/PROGEP e Processo 23067.014553/2017-27).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

 N° 3.913 - Dispensar, a pedido, MAXWEEL VERAS RODRIGUES, CPF n° 262.538.953-20, matrícula SIAPE n° 6294281, da função/cargo de Chefe, código: FG-01, do Departamento de Engenharia de Produção do Centro de Tecnologia desta Universidade, a partir de 01 de setembro de 2017. (Formulário DE-236/2017/PROGEP e Processo 23067.018044/2017-73).

 N° 3.914 - Dispensar, a pedido, MARCOS RONALDO ALBERTIN, CPF n° 334.315.230-72, matrícula SIAPE n° 1514844, da função/cargo de Coordenador, código: FUC-01, do Curso de Engenharia de Produção Mecânica do Centro de Tecnologia desta Universidade, a partir de 01 de setembro de 2017. (Formulário DE-236/2017/PROGEP e Processo 23067.018044/2017-73).

3.915 - Art. 1º Designar MARCOS RONALDO ALBERTIN, CPF nº 334.315.230-72, matrícula SIAPE nº 1514844, para exercer a função de Chefe, código: FG-01, do Departamento de Engenharia de Produção do Centro de Tecnologia desta Universidade, por um período de 2 (dois) anos

Art. 2° Designar ANSELMO RAMALHO PITOMBEIRA NETO, CPF n° 876.898.803-63, matrícula SIAPE n° 1669395, como Subchefe e substituto(a) do servidor indicado no Art. 1°, nos casos de seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo. (Formulário DE-236/2017/PROGEP e Processo 23067.018044/2017-73).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Nº 3.916 - Designar JOSE CARLOS VASCONCELOS MENDES, CPF nº 234.468.623-15, matrícula SIAPE nº 290730, para exercer a função/cargo de Diretor, código: FG-04, da Divisão de Estágios da Coordenadoria de Agência de Estágios da Pró-Reitoria de Extensão desta Universidade. (Formulário DE-235/2017/PROGEP e Processo 23067.018219/2017-42).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Nº 3.917 - Art. 1º Reconduzir CARLOS ALBERTO SANTOS DE ALMEIDA, CPF nº 142.417.493-72, matrícula SIAPE nº 289947, para exercer a função de Coordenador, código: programa autofinanciado, do Programa de Pós-Graduação Profissional em Ensino de Física do Centro de Ciências desta Universidade, até 31 de

julho de 2019.

Art. 2º Designar NILDO LOIOLA DIAS, CPF nº 091.216.683-53, matrícula SIAPE nº 291887, como Vice-Coordenador e substituto(a) do servidor indicado no Art.1º, nos casos vacância do cargo. (Formulário DE-228/2017/PROGEP e Processo 23067.016829/2017-10).

Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIA Nº 3.893, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Pró-Reitora de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Ceará, no uso de suas atribuições legais, conferidas por meio da Portaria nº. 1831, de 12 de maio de 2017, do Magnifico Reitor,

resolve:

Acolher a renúncia de aposentadoria, a partir de 21.08.2017, da servidora MARIA DE FÁTIMA DO NASCIMENTO FERREIRA, matrícula SIAPE nº 0292882, SIAPECAD nº 0375618, CPF nº 153.805.213-04, concedida pela Portaria nº 261, de 18.01.2013, publicada no D.O.U. de 21.01.2013, Seção 2, página 22, no cargo de Técnico de Laboratório, formalizada no Processo nº 23067.028426/2012-11 (Processo nº 23067.017144/2017-82).

MARILENE FEITOSA SOARES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO ESPÍRITO SANTO

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O Pró-Reitor de Gestão de Pessoas da Universidade Federal do Espírito Santo, usando de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

1.149 - Dispensar ANA PAULA SANTOS CALMON, SIAPE 1173099, da função de Secretário Administrativo do Departamento de Administração/CCJE, FG-07, a partir de 13/09/2017. (Processo nº 23068.016108/2017-91). N°1150 - Dispensar FERNANDO DE FREI-TAS NASCIMENTO, SIAPE 1319502, da função de Secretário da Secretaria do Centro de Educação, FG-02, a partir da publicação. (nº 23068.015816/2017-13).

1.151 - Designar RAFAEL KETLEY DEMUNER, SIAPE 1073576, para exercer a função de Secretário da Secretaria do Centro de Educação, FG-02, a partir da publicação. (Processo nº 23068.015816/2017-13).

CLEISON FAÉ

UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE

DESPACHOS DO REITOR

Em 13 de setembro de 2017

O Reitor da Universidade Federal Fluminense, no uso da competência subdelegada pela Portaria MEC 404, de 23/04/2009, AUTORIZA O AFASTAMENTO NO EXTERIOR de:

ADÍLIO JORGE MARQUES, Professor do Magistério Superior, para participar do "VI SIMELP", de 22 a 29/10/2017, em Santarém; e para Intercâmbio, na Universidade do Minho, de 30/10 a 05/11/2017, na cidade do Minho, Portugal, com ônus limitado. Dec.1.387/95, art. 1°, §1°. (Proc. 23069.007123/2017-39).

ALESSANDRA SIQUEIRA BARRETO, Professor do Magistério Superior, para intercâmbio (Missão de trabalho no âmbito do Programa CAPES/FCT), no Instituto Universitário de Lisboa, em Lisboa, Portugal, de 18/09 a 07/10/2017, com ônus CAPES. Dec.1.387/95, art. 1°, V. (Proc. 23069.023554/2017-42).

ANA JOFFILY COUTINHO, Professor do Magistério Su-

perior, para participar do "IX COCOCRO", em Cartagena, Colômbia, de 23/09 a 01/10/2017, ônus limitado Dec.1.387/95, art. 1°, § 1°. (Proc. 23069.042758/2017-82)

(Proc. 23069.042758/2017-82).

ANDRE AUGUSTO PEREIRA BRANDAO, Professor do Magistério Superior, para participar do "XII RAM" de 03 a 08/12/2017, em Posadas, Argentina, com ônus limitado. Dec. 1.387/95, art. 1° § 1° (Proc. 23069.006969/2017-51).

ANTONIO ZELAQUETT KHOURY, Professor do Magistério Superior, para participar do "ICOAM 2017", em Anacapri, de 18 a 24/09/2017 e para intercâmbio na Universidade de Nápoles, em Nápoles, Itália, de 25 a 28/09/2017, com ônus CNPq Dec.1.387/95, art. 1° 8 1° (Proc. 23069.012284/2017-44) (Proc. 23069.012284/2017-44).

CLARICE DA COSTA CARVALHO, Professor do Magistério Superior, para realizar intercâmbio no Centro Martin Luther King de 26 a 30/09/2017 e participar da II Brigada Internacional "Por los caminhos del Che" de 01 a 16/10/2017, em Havana, Cuba, com ônus limitado. Dec. 1.387/95, art. 1º § 1º. (Proc. 23069.085632/2017-

CLARISSA MOREIRA DOS SANTOS SCHMIDT. Profes-CLARISSA MOREIRA DOS SANTOS SCHMIDT, Professor do Magistério Superior, para participar do "XII CAM 2017", em Córdoba, Argentina, de 25 a 30/09/2017, com ônus limitado Dec.1.387/95, art. 1°,§ 1°. (Proc. 23069.023329/2017-14).

CRISTINA PESSANHA MARY, Professor do Magistério

Superior, para realizar intercâmbio na Universidade de Lisboa, de 15/10/2017 a 03/11/2017, em Lisboa, Portugal, com ônus CAPES. Dec. 1.387/95, art. 1° - V. (Proc. 23069.011871/2017-16).

ELIZABETH CARLA VASCONCELOS BARBOSA, Pro-

fessor do Magistério Superior, para realizar intercâmbio no Centro Martin Luther King de 28 a 30/09/2017 e participar da II Brigada Internacional "Por los caminhos del Che" de 01 a 17/10/2017, em Havana, Cuba, com ônus limitado. Dec. 1.387/95, art. 1°, § 1°. (Proc. 23069.085631/2017-58)

GIOVANA CORDEIRO CAMPOS DE MELLO, Professor do Magistério Superior, para participar do "SIMELP 2017", de 22 a 30/10/2017, em Santarém, Portugal, com ônus limitado. Dec. 1.387/95, art. 1°, § 1°. (Proc. 23069.022982/2017-58).

HENRY DE HOLANDA CAMPOS



GUILHERME BORGES FERNANDEZ, Professor do Magistério Superior, para intercâmbio no Institute for Technology and Resources Management in the Tropics and Subtropics, em Köln,

Alemanha, de 15 a 30/09/2017, com ônus limitado. Dec.1.387/95, art. 1° - V. (Proc. 23069.012291/2017-46).

KARLA ESTELITA GODOY, Professor do Magistério Superior, para participar do "ICOFOM 2017", em Havana, Cuba, de 23/09 a 03/10/2017, com ônus limitado Dec.1.387/95, art. 1°, § 1°. (Proc. 23069.023492/2017-79).

LIDIA ANGULO MEZA, Professor do Magistério. Superior, para participar do "BigDSSAgro 2017", de 26 a 30/09/2017, em Montevidéo, Uruguay, com ônus limitado (Diárias pagas pelo Depto. de Engenharia de Produção). Dec. 1.387/95, art. 1°, § 1°. (Proc. 23069.011824/2017-72)

LIVIA GONÇALVES MAGALHÃES, Professor do Magistério Superior, para realizar Pós-doutorado na Université Paris-Est Marne-La-Vallée, de 01/12/2017 a 16/03/2018, em Paris, França, com ônus CAPES/COFECUBE. Dec. 1.387/95, art. 1° - VI. (Proc. 23069 023683/2017-31)

LUCIA MARIA DE ASSUMPÇÃO DRUMMOND, Professor do Magistério Superior, para participar do "HPC 2017", em Buenos Aires, Argentina, de 19 a 23/09/2017, com ônus CNPq Dec.1.387/95, art. 1°-IV. (Proc. 23069.012170/2017-02).

PAOLO TORRESAN, Professor do Magistério Superior, para Aperfeiçoamento relacionado com Atividade Fim da UFF, no "Di-

ra Aperfeiçoamento relacionado com Atividade Fim da UFF, no "Dipartimento Istruzione e Formazione tedesca", de 11 a 17/12/2017, em Bolzano; e na "ALMA Edizioni", de 18 a 22/12/2017, em Roma, Itália, com ônus limitado. Dec.1.387/95, art. 1°-IV. (Proc. 23069.022813/2017-18).

RAQUEL LUISE PRET COELHO, Professor do Magistério Superior, para participar do "XII CAM 2017", em Córdoba, Argentina, de 25 a 30/09/2017, com ônus limitado Dec.1.387/95, art. 1°, § 1°. (Proc. 23069.023336/2017-16).

RENATO DE MATTOS. Professor do Magistério Superior

§ 1°. (Proc. 23069.023336/2017-16).

RENATO DE MATTOS, Professor do Magistério Superior, para participar do "XII CAM 2017", em Córdoba, Argentina, de 25 a 30/09/2017, com ônus limitado Dec.1.387/95, art. 1°, § 1°. (Proc. 23069.023330/2017-31).

ROSALE DE MATTOS SOUZA, Arquivista, para participar do "XII CAM", em Córdoba, Argentina, de 25 a 30/09/2017, com ônus limitado Dec.1.387/95, art. 1°,§ 1°. (Proc. 23069.023782/2017-12).

SERGIO LUIZ NUNES PEREIRA, Professor do Magistério Superior, para participar de Intercâmbio, na Universidad Carlos III de Madrid, em Madrid, Espanha, de 17/09 a 01/10/2017, com ônus limitado (Projeto MINECO/FEDER), art. 1° - V. (Proc. 23069.012217/2017-20).

SUSANA MARIA MAIA, Professor do Magistério Superior,

para intercâmbio no Instituto Cubano de Amizade com os Povos, em Havana, de 26 a 30/09/2017 e para participar da II Brigada Internacional "Por los Caminos Del Che", em Havana, Cuba, de 01 a 16/10/2017, com ônus limitado Dec.1.387/95, art. 1°, §1°. (Proc. 23069.085633/2017-47).

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 59.777, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.023806/2017-33, resolve:

23069.023806/2017-35, resolve:
Art. 1º- Dispensar MARIA CONCEIÇÃO DA SILVA, Matrícula SIAPE nº 1030091, da função gratificada de Chefe da Biblioteca do Instituto de Angra dos Reis, da Superintendência de Documentação - Código FG-5 para a qual foi designada através da Portaria nº 58.401, de 31/03/2017.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 59.778, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.023806/2017-33, resolve:

Art. 1º- Designar JOANILDA MARIA DOS SANTOS, Bibliotecário- Documentalista, código 701.010, Matrícula SIAPE nº1856748, para exercer a função gratificada de Chefe da Biblioteca do Instituto de Angra dos Reis, da Superintendência de Documen-

tação - Código FG-5. Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 59.779, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do processo nº 23069.023804/2017-44, resolve:

Art. 1º- Dispensar DAIANA MARIA RIBEIRO DANTAS MARTINS, Matrícula SIAPE nº 1859811, como substituta eventual do cargo de direção de Coordenador da Coordenação de Arquivos, da Superintendência de Documentação - Código CD-4 para a qual foi designada através da Portaria nº 51.741, de 03/07/2014.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 59,780, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.023803/2017-08, resolve:

Art. 1°- Dispensar, por motivo de aposentadoria, a partir de 21/07/2017, ANA MARIA DE ANDRADE, Matrícula SIAPE n° 302819, da função gratificada de Chefe da Biblioteca do Instituto de Física, da Superintendência de Documentação - Código FG-5 para a qual foi designada através da Portaria nº 48.629, de 05/02/2013.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 59.781, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.023803/2017-08, resolve:

Art. 1°- Designar DANIELI BRABO DE MORAES. Bibliotecário- Documentalista, código 701.010, Matrícula SIAPE nº1730600, para exercer a função gratificada de Chefe da Biblioteca do Instituto de Física, da Superintendência de Documentação - Có-

Art. 2°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 59,782, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº o que consta do 23069.008548/2017-65, resolve:

Art. 1°- Dispensar RAPHAEL DE SIQUEIRA DAVID, Matrícula SIAPE nº 2745078, da função gratificada de Chefe da Divisão de Controle de Certificados e Diplomas, da Pró-Reitoria de Graduação - Código FG-1 para o qual foi designado através da Portaria n° 53.125, de 05/01/2015.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 59.783. DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-SE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11 de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº 23069.008548/2017-65, resolve:

Art. 1°- Designar VERONICA FERREIRA SILVEIRA, Assistente em Administração, código 701.200, Matrícula SIAPE n°2261434, para exercer a função gratificada de Chefe de Divisão de Controle de Certificados e Diplomas, da Pró-Reitoria de Graduação -

Código FG-1.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

PORTARIA Nº 59.784. DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINEN-O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL FLUMINENSE, no uso de suas atribuições, tendo em vista o Decreto nº 228 de 11
de outubro de 1991 e o que consta do Processo nº
23069.023812/2017-91, resolve:
Art. 1º- Designar GUSTAVO MOREIRA DOS SANTOS,
Engenheiro-Área, código 701.031, Matrícula SIAPE nº2259479, para
exercer a função gratificada de Chefe da Divisão de Bens Móveta de Coordenação da Manutenção, da Superintendância da Arquitetura a

Coordenação de Manutenção, da Superintendência de Arquitetura e Engenharia - Código FG-1.

Art. 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

SIDNEY LUIZ DE MATOS MELLO

UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor pro tempore da Universidade Federal da Integração Latino-Americana, nomeado pela Portaria nº 722/2017 do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Educação, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o inciso I do art. 35 da Lei nº 8.112/1990 e o que consta no processo 23422.011097/2017-77, resolve:

Nº 914 Art. 1º Dispensar a servidora MICHELE DACAS, Relações Públicas, SIAPE 1837327, da função de Chefe do Serviço de Projetos Especiais de Comunicação, código FG-4, designada pela Portaria UNILA nº 985/2016, publicada no Diário Oficial da União de 15 de junho de 2016, seção 2, p. 25.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

O Reitor pro tempore da Universidade Federal da Integração Latino-Americana, nomeado pela Portaria nº 722/2017 do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Educação, no uso de suas atribuições legais, de acordo com o inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112/1990 e o que consta no processo 23422.011097/2017-77, re-

Nº 915 Art. 1º Designar o servidor LUIZ BERNARDO DE SOUZA JUNIOR, Operador de Câmera de Cinema e TV, SIAPE 2146059, para exercer a função de Chefe do Serviço de Projetos Especiais de Comunicação, código FG-4.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

GUSTAVO OLIVEIRA VIEIRA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria UNILA nº 856/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 169, de 1º de setembro de 2017, Seção 2, p. 38, onde se lê: "...Dispensar, a pedido, o servidor JAMUR JOHNAS MARCHI...", leia-se: "...Dispensar, a pedido, a partir de 28 de agosto de 2017, o servidor JAMUR JOHNAS MARCHI...".

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ RETIFICAÇÃO

No Despacho nº 64, publicado no DOU 08/09/2017, seção 2, página 39, para onde se lê: "pelo período de 13/09/17 a 24/09/17"; leia-se: "pelo período de 16/09/17 a 24/09/17".

PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO DEPARTAMENTO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 1.660, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Diretor Substituto de Pessoal da UNIVERSIDADE FE-DERAL DE ITAJUBA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnifico Reitor, conforme Portaria nº 1.126, de 28/06/2017, publicada no DOU de 29/06/2017, e de acordo com o que consta no Processo 23088.017234/2017-25, resolve:

DECLARAR VAGO, a partir de 14/09/2017, o cargo de

Assistente em Administração (Nível de Classificação: D, Nível de Capacitação: III, Padrão de Vencimento: 03), do Quadro Permanente de Pessoal desta Universidade, ocupado pela servidora EDVANIA APARECIDA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 2115482, com fulcro no Art. 33, inciso VIII, da Lei 8.112/90. Código da Vaga: 477911.

Esta vacância gera o direito a recondução prevista no art. 29 da mesma lei.

VALDÍVEO FERREIRA CAMPOS FILHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA

PORTARIA Nº 1 191. DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de

O Kettor da Universidade Federal de Julz de Fora, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, resolve:

1) Nomear a servidora LÉA MARIA CHICRE ARAÚJO SALOMÃO, SIAPE 1146608, para substituir KÁTIA MARIA SILVA DE OLIVEIRA E CASTRO, SIAPE 1146607, PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS, código CD-02, em virtude da participação do XXXVII ENDP - Encontro Nacional dos Dirigentes de Pessoas das Instituições Federais de Ensino, no período de 11/09/2017 a 15/09/2017, conforme Memorando nº 526/2017-PROGEPE.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PORTARIA Nº 1.192, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições legais e regulamentares, resolve:

1) Nomear a servidora ALEXANDRA APARECIDA LEITE

1) Nomear a servidora ALEXANDRA APARECIDA LEITE TOFFANETTO SEABRA EIRAS, SIAPE 1165245, para substituir CRISTINA SIMÕES BEZERRA, SIAPE 2210177, DIRETORA DA FACULDADE DE SERVIÇO SOCIAL, código CD-03, em virtude de participação em congresso, licença para tratamento de saúde e férias da mesma, nos períodos de 22/08/2017 a 26/08/2017, 03/09/2017 a 10/09/2017 e 11/09/2017 a 25/09/2017, conforme Oficios nos 029/2017-FSS, 030/2017-FSS e 031/2017-FSS, convalidando os atos praticados do início do período mencionado até a publicação desta.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PORTARIA Nº 1.199, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor docente EDUARDO SIMÕES DE ALMEIDA, Matrícula SIAPE nº 1509328, lotado na Faculdade de Economia, para participar de 64th Annual North American Meetings of the Regional Science Association International, com apresentação de trabalho, em Vancouver/Canadá, de 06/11/17 a 12/11/17, incluído o deslocamento, com ônus para esta IFE (transporte, inscrição e diárias), conforme consta da PCDP nº 003110/17.

MARCUS VINÍCIUS DAVID



PORTARIA Nº 1.200, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Tornar válido o afastamento do País da servidora docente MANOELA CARNEIRO ROLAND, Matrícula SIAPE nº 1308321, lotada na Faculdade de Direito, para participar do seminário Empresas Transnacionales y Derechos Humanos, com apresentação de trabalho, em Montevidéu/Uruguai, de 27/08/17 a 29/08/17, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 002979/17.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 1.201, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora docente MA-RIA LUCIA DE ARAUJO LEOPOLDO, Matrícula SIAPE nº 1147688, lotada na Faculdade de Enfermagem, para participar de XIV Conferencia Iberoamericana de Educación en Enfermería, em Lima/Peru, de 24/09/17 a 12/11/17, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 002933/17.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PORTARIA Nº 1.202, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor docente MARIO VICENTE RICCIO FILHO, Matrícula SIAPE nº 2188768, lotado na Faculdade de Engenharia, para: 01- receber prêmio internacional Overseas de Institution of Civil Engineer, dia 06/10/17, em Londres/Inglaterra; 02- visita técnica à Universidade de Cambridge, de 09/10/17 a 13/10/17, em Cambridge/Inglaterra. O afastamento ocorrerá de 04/10/17 a 13/10/17, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 003069/17.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PORTARIA Nº 1.203, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor docente NA-THAN OLIVEIRA BARROS, Matrícula SIAPE nº 2159201, lotado no Instituto de Ciências Biológicas, para participar de 2nd Lead Author Meeting of the 2019 Refinement to the 2006 IPCC Guideline for National Greenhouse Gas Inventories, em VictoriaFalls/Zimbabwe, de 22/09/17 a 30/09/17, incluído o deslocamento, com ônus limitado para esta IFE, conforme consta da PCDP nº 002999/17.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PORTARIA Nº 1.204, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso da competência que lhe foi delegada através da Portaria 404-MEC, de 23 de Abril de 2009, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora docente ALEXANDRA APARECIDA LEITE TOFFANETTO SEABRA, Matrícula SIAPE nº 1165245, lotada na Faculdade de Serviço Social, para: 01- participar de ciclo de estudos Brasil, Espanha e Portugal, de 02/10/17 a 10/10/17 e 13/10/17, em Coimbra/Portugal; 02- participar de seminário de apresentação do projeto internacional O Movimento de Reconstituição do Serviço Social na América Latina, de 11/10/17 a 12/10/17, em Vila Real/Portugal; 03- ministrar palestra na Universidade Lusófona do Porto, dia 16/10/17, em Porto/Portugal; 04-participar de XIII Congreso Estatal y I Iberoamericano de Trabajo Social, com apresentação de trabalho, de 19/10/17 a 21/10/17, em Mérida/Espanha. O afastamento ocorrerá de 01/10/17 a 23/10/17, incluído o deslocamento, com ônus para esta IFE (transporte e diárias), conforme consta das PCDP"s nº 002807/17 e 2989/17.

MARCUS VINÍCIUS DAVID

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 1.208, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Coordenadora de Avaliação e Movimentação de Pessoas, no exercício da Pró-Reitoria de Gestão de Pessoas da Universidade Federal de Juiz de Fora, no uso de suas atribuições e competências que lhe são conferidas pelas disposições legais e estatutárias, resolve:

conferidas pelas disposições legais e estatutárias, resolve:

1) Designar a servidora SILVANE DE OLIVEIRA FRAZÃO, SIAPE 1960559, para a função de GERENTE DE ACERVO, do Centro de Difusão do Conhecimento, código FG-04, a partir do dia 04/09/2017, conforme Memorando nº 168/2017-R/GR, convalidando os atos praticados do início do período mencionado até a publicação desta.

LÉA MARIA CHICRE ARAÚJO SALOMÃO

UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 5.753, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, de acordo com o artigo 33, inciso IX, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Declarar vago o cargo de Técnico em Química, Nível de Classificação D, anteriormente ocupado por RENATO DE ARAÚJO SIMÕES, CPF nº 417.817.616-68, inscrição UFMG nº 116718, matrícula SIAPE nº 0323825, a partir de 16/08/2017, em virtude de seu falecimento.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIA Nº 5.759, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

Autorizar o afastamento do país do servidor ALISSON FLÁ-VIO BARBIERI, Professor Associado, no período de 27/10/2017 a 06/11/2017, para apresentar trabalho no XXVIII IUSSP Internacional Population Conference, em Cidade do Cabo/Africa do Sul, com ônus limitado. Processo nº 23072.041444/2017-11.

JAIME ARTURO RAMIREZ

PORTARIAS DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

 $N^{\rm e}\,5.813$ - Autorizar o afastamento do país do servidor BERNARDO LANZA QUEIROZ, Professor Associado, no período de 28/10/2017 a 05/11/2017, para participar da XXVIII International Population Conference (IUSSP), em Cidade do Cabo/Africa do Sul, com ônus limitado. Processo nº 23072.041439/2017-09.

 N° 5.814 - Autorizar o afastamento do país do servidor CÁSSIO MALDONADO TURRA, Professor Associado, no período de 28/10/2017 a 05/11/2017, para participar da XXVIII International Population Conference (IUSSP) 2017, em Cidade do Cabo/Africa do Sul, com ônus limitado. Processo nº 23072.041447/2017-47.

Nº 5.815 - Autorizar o afastamento do país da servidora MARALICE DE SOUZA NEVES, Professor Associado, no período de 14/10/2017 a 22/10/2017, para participar do XII Congresso Internacional da Associação Latino Americana de Estudos do Discurso (ALED), em Santiago/Chile, com ônus, conforme autorização nº 201708113723, do Ministério da Educação, para concessão de diárias pela UFMG. Processo nº 23072.034678/2017-02.

 N° 5.816 - Autorizar o afastamento do país da servidora SIMONE WAJNMAN, Professor Titular, no período de 28/10/2017 a 05/11/2017, para participar da XXVIII International Population Conference (IUSSP), em Cidade do Cabo/Africa do Sul, com ônus limitado. Processo nº 23072.041452/2017-50.

JAIME ARTURO RAMIREZ

PORTARIA Nº 5.829, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso de suas atribuições, resolve:

Alterar, em parte, a Portaria nº 4035, de 12/08/2011, publicada no DOU de 24/08/2011, Seção II, pág. 22, que concedeu aposentadoria à servidora MAURA HELENA DE MENDONÇA SOARES, inscrição UFMG nº 104019, matrícula SIAPE nº 0322844, onde se lê: "... Por ter provado contar 36 (trinta e seis) anos de contribuição"; leia-se: "... Por ter provado contar 35 (trinta e cinco) anos de contribuição".

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIA Nº 5.876, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país da servidora MOEMA NAJJAR DINIZ, Assistente em Administração, no período de 01/09/2017 a 31/01/2018, para participar de Doutorado na Universidade de Coimbra, em Coimbra/Portugal, com ônus limitado. Processo nº 23072.037292/2017-44.

JAIME ARTURO RAMIREZ

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

Nº 5.839 - Autorizar o afastamento do país do servidor EUFRÂNIO NUNES DA SILVA JÚNIOR, Professor Adjunto, no período de 15/09/2017 a 01/10/2017, para participar de Cooperação Internacional na Universität dse Saarlandes, em Saarbrucken, Muenster e Halle/Alemanha, com ônus limitado. Processo nº 23072.097631/2017-41.

Nº 5.880 - Autorizar o afastamento do país da servidora MEILY ASSBU LINHALES, Professor Associado, no período de 15/10/2017 a 26/10/2017, para realizar intercâmbio acadêmico no Instituto Superior De Educación Física De La Universidad De La República, em Montevidéu/Uruguai, com ônus, conforme autorização nº 201708113723 do Ministro da Educação, para concessão de diárias e passagens pela UFMG. Processo nº 23072.097455/2017-48.

 N° 5.881 - Autorizar o afastamento do país do servidor ALEXANDRE QUEIROZ BRACARENSE, Professor Titular, no período de 25/09/2017 a 29/09/2017, para realizar visita técnica, em Essen - Dusseldorf/Alemanha, com ônus limitado. Processo nº 23072.097667/2017-25.

Nº 5.883 - Autorizar o afastamento do país do servidor DAWISSON ELVÉCIO BELEM LOPES, Professor Adjunto, no período de 16/11/2017 a 20/11/2017, para participar do congresso "Halifax International Security Forum 2017", em Halifax/Canadá, com ônus limitado. Processo nº 23072.097138/2017-21.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da Universidade Federal de Minas Gerais no uso de atribuição que lhe confere a Portaria nº 404/2009, de 23/04/2009, do Ministro de Estado da Educação, e considerando as disposições regimentais e a legislação pertinente, resolve:

 N° 5.894 - Autorizar o afastamento do país do servidor FREDERICO DUARTE GARCIA, Professor Adjunto, no período de 03/10/2017 a 06/10/2017, para participar de treinamento na JANSSEN CILAG, em Miami/EUA, com ônus limitado. Processo nº 23072.097639/2017-16.

Nº 5.895 - Autorizar o afastamento do país do servidor CARLOS ALBERTO AVILA ARAÚJO, Professor Associado, no período de 13/11/2017 a 17/11/2017, para participar do "IX Encuentro de Investigadores y Estudiosos de la Información y la Comunicación - ICOM", em Havana/Cuba, com ônus limitado. Processo nº 23072.094971/2017-11.

Nº 5.896 - Autorizar o afastamento do país do servidor LUIZ CAR-LOS VILLALTA, Professor Associado, no período de 25/10/2017 a 29/10/2017, para participar do congresso "A Globalização das Luzeses", em Montpellier/França, com ônus limitado. Processo nº 23072.096508/2017-11.

 $N^{\rm o}$ 5.897 - Autorizar, em caráter excepcional, o afastamento do país do servidor JESUS SANTIAGO, Professor Associado, no período de 12/09/2017 a 17/09/2017, para participar do congresso "III Colóquio Americano da Rede TyA América - Toxicomania e Alcoolismo", em Buenos Aires/Argentina, com ônus limitado. Processo nº 23072.097806/2017-11.

JAIME ARTURO RAMÍREZ

PRÓ-REITORIA DE RECURSOS HUMANOS PORTARIA Nº 5.834, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A Pró-Reitora de Recursos Humanos da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Delegação de Competências nº 095, de 14/05/2014, do Magnífico Reitor, e tendo em vista o disposto no artigo 55, do Estatuto da UFMG, o art. 7º da Lei 12.677, de 25/06/2012, publicada no DOU de 26/06/2012, resolve:

Reconduzir, em caráter "pro tempore", o servidor FERNÃO CASTRO BRAGA, matrícula SIAPE nº 1221482, inscrição UFMG nº 146919, CPF nº 564.705.096-49, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Colegiado de Pós Graduação em Ciências Farmacêuticas da Faculdade de Farmácia, a partir de 26/01/2017.

MARIA JOSÉ CABRAL GRILLO



DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 5.879, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A Diretora-Geral do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Minas Gerais, no uso da atribuição que lhe confere a Portaria de Subdelegação de Competências nº 004, de 16/06/2015 da Pró-Reitora de Recursos Humanos, resolve:

de 16/06/2015, da Pró-Reitora de Recursos Humanos, resolve:

Conceder pensão a MAGALI MAGDA MONTEIRO MA-FRA, CPF nº 420.980.926-87, cônjuge do ex-servidor ARTUR ALE-XANDRE MAFRA, inscrição UFMG nº 036854, matrícula SIAPE nº 0317759, que foi ocupante do cargo de Professor de Magistério Superior, Classe B, com denominação de Professor Assistente, Nível 2, com fundamento na Constituição Federal de 1988, art. 40°, §§ 2°, 7° e 18, com redação dada pelo art. 1° da EC nº 41/2003, c/c o art. 2°, I, da Lei nº 10.887/2004, e art. 217°, I, da Lei nº 8.112/1990, a partir de 30/08/2016, data do óbito do instituidor, de modo vitalício.

ROSÂNGELA PEREIRA MARQUES

UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ

PORTARIA Nº 437, DE 24 DE AGOSTO DE DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 28 de março de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 31 de março de 2014, Seção 2, pág. 1, resolve:

Autorizar o afastamento do País da servidora BRUNA CI-GARAN DA ROCHA, Professora do Magistério Superior, pertencente ao quadro de Pessoal desta Universidade, lotada no Instituto de Ciências da Sociedade, para participar do IV Encontro Internacional de Arqueologia Amazônica e promover encontro entre as lideranças Munduruku e Beiradeiro, no período de 30 de setembro a 9 de outubro de 2017, na cidade de Trinidad, Bolívia, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 23204.008892/2017-52).

RAIMUNDA NONATA MONTEIRO

PORTARIAS DE 29 DE AGOSTO DE DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 28 de março de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 31 de março de 2014, Seção 2, pág. 1, resolve:

Nº 446 - Autoriza o afastamento do País do servidor VINÍCIUS EDUARDO HONORATO DE OLIVEIRA, Professor do Magistério Superior, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, lotado no Instituto de Ciências da Sociedade, para participar do IV Encontro Internacional de Arqueologia Amazônica e promover encontro entre as lideranças Munduruku e Beiradeiro, no período de 30 de setembro a 9 de outubro de 2017, na cidade de Trinidad, Bolívia, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 23204.008893/2017-05).

Nº 447 - Revogar a Portaria nº 353/PROGEP/GR-UFOPA, de 28 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 137, de 19 de julho de 2017, seção 2, pág. 29, que trata da autorização do afastamento do País da servidora CINTHIA DOS SANTOS MOREIRA BISPO, Professora do Magistério Superior, para Universidade de Trás-os-Montes e Alto Douro, na cidade de Vila Real, em Portugal, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 23204.003641/2017-81)

RAIMUNDA NONATA MONTEIRO

PORTARIA Nº 472, DE 6 DE SETEMBRO DE DE 2017.

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 28 de março de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 31 de março de 2014, Seção 2, pág. 1,resolve:

Autorizar o afastamento do País do servidor JOSÉ MAURO SOUSA DE MOURA, Professor do Magistério Superior, pertencente ao Quadro de Pessoal desta Universidade, lotado no Centro de Formação Interdisciplinar, para participar do The International Land Atmosphere Ecosystem Processes Study, no período de 8 a 18 de setembro de 2017, em Oxford, Reino Unido, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 23204.010136/2017-93).

RAIMUNDA NONATA MONTEIRO

PORTARIAS DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO OESTE DO PARÁ, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial de 28 de março de 2014, publicado no Diário Oficial da União em 31 de março de 2014, Seção 2, pág. 1, e consoante as disposições legais e estatutárias vigentes, resolve:

 N° 477 - Designar SOLANGE HELENA XIMENES ROCHA, Professora do Magistério Superior, para exercer a função comissionada de Coordenadora do Curso de Pedagogia, código FCC, do Instituto de Ciências da Educação desta Universidade, ficando dispensado da referida função GILBERTO CESAR LOPES RODRIGUES, Professor

do Magistério Superior, a contar de 11 de novembro de 2017. (Processos n. 23204.009511/2017-52 e 23204.010666/2017-31).

Nº 479 - Art. 1º Designar OTTO NARRY TAVARES DA SILVA, Assistente em Administração, matrícula Siape nº 2180550, para exercer a função gratificada de Pregoeiro desta Universidade, código FG-

Art. 2º Fica revogada a Portaria nº 268, de 11 de maio de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 90, p. 34, de 12 de maio de 2017. (Processo nº 23204.009638/2017-71).

RAIMUNDA NONATA MONTEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ

PORTARIA Nº 4.332, 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Autorizar o afastamento do Professor do Magistério Superior

Autorizar o afastamento do Professor do Magistério Superior FLÁVIO BEZERRA BARROS, lotado no Núcleo de Ciências Agrárias e Desenvolvimento Rural, no período de 15 a 23 de outubro de 2017, para participar do "V Congresso latino-americano de Etnobiologia e Reuniões junto a Sociedade Latino-americana de Etnobiologia - SOLAE", em Quito/Equador, com ônus limitado.

EMMANUEL ZAGURY TOURINHO

PORTARIA 13 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARÁ, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 4.401 - Designar o servidor LUIZ NAZARENO VILHENA VIEI-RA, matrícula SIAPE-0326630, ocupante do cargo efetivo de Técnico em Artes Gráficas do quadro de pessoal desta Universidade para o exercício da Função Gratificada de Assistente da Secretaria-Geral dos Conselhos Superiores Deliberativos (SEGE), Código FG-6, a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 4.412 - Designar a servidora MARIA DE NAZARÉ BARBOSA TEIXEIRA, matrícula SIAPE-0327658, ocupante do cargo efetivo de ASSISTENTE SOCIAL do quadro de pessoal desta Universidade para o exercício da Função Gratificada de Coordenadora de Vigilância à Saúde do Servidor (CVSS), Código FG-1, da Diretoria de Saúde e Qualidade de Vida (DSQV) da Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoal (PROGEP), a partir da data de publicação desta Portaria no Diário Oficial da União.

Nº 4.413 - Autorizar o afastamento do país do servidor LEANDRO JUEN, matrícula SIAPE-1878084, ocupante do cargo efetivo de Professor do Magistério Superior do quadro de pessoal desta Universidade, lotado no INSTITUTO DE CIÊNCIAS BIOLÓGICAS (ICB), no período de 29 de setembro a 10 de outubro de 2017, para apresentação do Trabalho: "Alterações Ambientais e seus Impactos na Biodiversidade Amazônica" e participação em Encontro Científico promovido pela Universidade de Vigo, que financiará a viagem, na Cidade de Pontevedra, Galiza, ESPANHA, com ônus limitado.

Nº 4.414 - Considerar dispensado o servidor FABIO BRAGA DOS SANTOS, ocupante do cargo de Assistente em Administração, do quadro de pessoal desta Universidade, da função de Chefe do Laboratório de Informática, FG-6, do Núcleo de Altos Estudos Amazônicos, desde 22 de agosto de 2017.

Nº 4.415 - Conceder Pensão Temporária, nos termos do artigo 217, inciso IV, alínea "a", e artigo 222, inciso IV da Lei nº 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei de nº 13.135 de 17/06/2015 e do artigo 40 §§ 7º, I e 18, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º., inciso I, da Lei nº 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a ANTONIO CARLOS BRITO PONCE DE LEÃO, filho menor de 21 (vinte e um) anos do ex-servidor CLAUDIO NOGUEIRA PONCE DE LEÃO, aposentado do cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, matrícula nº 0325013, Classe C, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 04, em regime de 40 horas semanais, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a contar de 09.08.2017, data do pedido, conforme Art. 219, § único, da Lei 8.112/90.

Nº 4.417 - Conceder Pensão Temporária, nos termos do artigo 217, inciso IV, alínea "a", e artigo 222, inciso IV da Lei nº 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei de nº 13.135 de 17/06/2015 e do artigo 40 §\$ 7º, I e 18, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º., inciso I, da Lei nº 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a ANA PAULA SOUZA PONCE DE LEÃO, filha menor de 21 (vinte e um) anos do ex-servidor CLAUDIO NOGUEIRA PONCE DE LEAO, aposentado do cargo de AUXILIAR EM ADMINISTRAÇÃO, matrícula nº 0325013, Classe C, Nível de Capacitação 1, Padrão de Vencimento 04, em regime de 40 horas semanais, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a contar de 04.08.2017, data do pedido, conforme Art. 219, § único, da Lei 8.112/90.

Nº 4.418 - Conceder Pensão Vitalícia, nos termos do artigo 217, inciso I e artigo 222, inciso VII, alínea "b", ítem 6 da Lei nº 8.112/1990, com as alterações feitas pela Lei de nº 13.135 de 17/06/2015 e do artigo 40 §§ 7º, inciso I e 18, da Constituição Federal, combinado com o art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887, publicada no DOU de 21/06/2004, a MIRIAM GONZAGA LEMOS,

cônjuge do ex-servidor RAIMUNDO DEOCLECIANO GARCIA LE-MOS, aposentado do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRA-ÇÃO, matrícula nº 0327397, Nível de Classificação D, Nível de Capacitação 2, Padrão de Vencimento 16, em regime de 40 horas, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com vigência a partir do falecimento deste, em 25.08.2017.

Nº 4.420 - Autorizar o afastamento da servidora JOUHANNA DO CARMO MENEGAZ, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotada no Instituto de Ciências da Saúde, no período de 24 a 28 de setembro de 2017, para participar da XIV Conferência Iberoamericana de Educación em Enfermeira, realizada na Cidade de Lima, no Peru, com ônus limitado.

RÔMULO SIMÕES ANGÉLICA Em exercício

RETIFICAÇÃO

No Diário Oficial da União de nº 175, de 12 de setembro de 2017, seção 2, página 29, na Portaria nº 4346 que dispensou da função de Diretor da Faculdade de Ciências Naturais, FCC-Nível Único, do Campus Universitário do Marajó/Breves, o servidor JOÃO BRAÚLLIO DE LUNA SALES, para registrar que a dispensa é com vigência a partir de 10 de agosto de 2017.

UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA

PORTARIA Nº 1.683, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, resolve:

I - Designar GEYSA FLÂVIA CÂMARA DE LIMA NAS-CIMENTO, Matrícula Siape 34772444, CPF Nº 95363076420, PRO-FESSOR ASSISTENTE, regime de trabalho DEDICAÇÃO EXCLU-SIVA, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no DEPARTAMENTO DE CIÊNCIA DA INFORMAÇÃO, do CENTRO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS, para exercer a função de Pró-Reitora de Assistência e Promoção ao Estudante/PRA-PE/CD-2, em caráter de substituição, no período de 06.09.2017 a 08.09.2017. (PROCESSO Nº 23074.058640/2017-05).

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO DINIZ

PORTARIA DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DA PARAÍBA, resolve:

Nº 1.690 - Autorizar afastamento do País a JOSÉ JORGE LIMA DIAS JÚNIOR, Matrícula SIAPE 17162897, PROFESSOR ADJUNTO, Regime de Trabalho DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no DEPARTAMENTO DE CIÊNCIAS EXATAS (LN-RT), do CENTRO DE CIÊNCIAS APLICADAS E EDUCAÇÃO, para, no período de 10/10/2017 a 24/01/2018, realizar Doutorado Sanduíche pelo Programa Doutorado Sanduíche no Exterior (PDSE), na Universidade de Lisboa, em Portugal, com ônus pela CAPES. (Processo nº 23074.056820/2017-44).

Nº 1.691 - Autorizar afastamento do País a ALESSANDRA SOUSA BRAZ CALDAS DE ANDRADE, Matrícula SIAPE 29168925, MEDICO, Regime de Trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no AMBULATÓRIO, do HOSPITAL UNIVERSITÁRIO LAURO WANDERELEY, para, no período de 03/11/2017 a 10/11/2017, participar de Evento Científico Internacional da Especialidade: "2017 - ACR-ARHP ANNUAL MEETING", a ser realizado em San Diego, Califórnia, EUA, com ônus limitado. (Processo nº 23074.058673/2017-47).

Nº 1.692 - Autorizar afastamento do País a VALDECIR BECKER, Matrícula SIAPE 14564382, PROFESSOR ADJUNTO, Regime de Trabalho DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no DEPARTAMENTO DE SISTEMAS DE COMPUTAÇÃO, do CENTRO DE INFORMÁTICA, para, no período de 01/10/2017 a 13/10/2017. O servidor irá realizar visita técnica à School of Media, da Birmingham City University, na cidade de Birmingham, Inglaterra, no período de 01 a 06/10/2017, como também, participar da 6th IberoAmerican Conference on Applications and Usability of TVDi, a ser realizada na cidade de Aveiro, Portugal, nos dia 12 a 13/10/2017, com ônus limitado. (Processo nº 23074.051234/2017-11).

Nº 1.693 - Autorizar afastamento do País a LUCIANE LEIPNITZ, Matrícula SIAPE 14469169, PROFESSOR ADJUNTO, Regime de Trabalho DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no DEPARTAMENTO DE MEDIAÇÕES INTERCULTURAIS, do CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES, para, no período de 27/11/2017 a 01/12/2017, participar do XVI Congreso Internacional de la Asociación Latioamericana de Estúdios Germanísticos, em Buenos Aires, Argentina, com ônus limitado. (Processo nº 23074.035546/2017-70).



Nº 1.694 - Autorizar afastamento do País a MARCIO MARTINS LEITÃO, Matrícula SIAPE 15324857, PROFESSOR ASSOCIADO, Regime de Trabalho DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no DEPAR-TAMENTO DE LETRAS CLÁSSICAS E VERNÁCULAS, do CEN-TRO DE CIÊNCIAS HUMANAS, LETRAS E ARTES, para, no período de 03/09/2017 a 13/09/2017, participar da II Jornadas de Leitura, Escrita e Sucesso Escolar & III Jornadas Internacionais de Alfabetização, na Universidade do Minho, Portugal, com ônus limitado. (Processo nº 23074.055918/2017-84).

ISSN 1677-7050

Nº 1.695 - Autorizar afastamento do País a ANTÔNIO RUFINO VIEIRA, Matrícula SIAPE 03323800, PROFESSOR TITULAR, Regime de Trabalho DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação no DEPARTA-MENTO DE FILOSOFIA, do CENTRO DE CIÊNCIAS HUMA-NAS, LETRAS E ARTES, para, no período de 14/09/2017 a 13/10/2017, realizar visita acadêmica ao Instituto de Estudos Canadenses, da Faculdade Saint-Jean, na Universidade de Alberta, em Edmonton Canadá com ônus limitado. (Processo n' 23074 043993/2017-01)

Nº 1.698 - I - Designar JOSILANE MÁRCIA JUSTINIANO DA SILVA, Matrícula Siape 20868932, CPF Nº 05562952424, TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, regime de trabalho T-40, do quadro permanente de pessoal desta Universidade, com lotação na PRÓ-REITORIA DE POS-GRADUAÇÃO, para exercer a função de Coordenadora Geral de Operacionalização das Atividades de Pós-Graduação/PRPG/CD-4, em caráter de substituição, no período de 16.08.2017 a 25.08.2017. II - Esta Portaria tem como finalidade convalidar atos pela substituição. (PROCESSO 23074.053243/2017-39).

Nº 1.699 - I - Designar LUIZA AMELIA FREITAS DE ANDRADE, Matrícula Siape 03381265, CPF № 30867975415, MAGISTÉRIO DO ENSINO BÁSICO, TECNICO E TECNOLÓGICO, regime de trabalho DEDICAÇÃO EXCLUSIVA, do quadro permanente de pes-soal desta Universidade, com lotação na ESCOLA TECNICA DE SAUDE, do CENTRO DE CIÊNCIAS DA SAÚDE, para exercer a função de Diretora da Escola Técnica de Saúde/CCS/CD-4, em caráter de substituição, no período de 12.09.2017 a 14.09.2017. II - Os efeitos financeiros desta Portaria entram em vigor a partir de sua publicação. (PROCESSO Nº 23074.057938/2017-90).

MARGARETH DE FÁTIMA FORMIGA MELO DINIZ

UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARANÁ DESPACHO DO REITOR Em 13 de setembro de 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PARA-NÁ, usando da competência que lhe é delegada pela Portaria nº 183-MEC, de 04 de março de 2011, AUTORIZA o afastamento do país dos seguintes servidores:

Jamil Faissal Soni, ocupante do cargo de Médico, lotado no Hospital de Clínicas, no período de 13/09/2017 a 18/09/2017, para participar do "5º Curso de Ortopedia Infantil", em Bogotá - Colômbia, com ônus limitado. (Processo nº 23075.176868/2017-68).

RICARDO MARCELO FONSECA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017.

O REITOR da UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições, conferidas pelo Decreto, de 18/09/2003, publicado no D.O.U. de 19/09/2003 e tendo em vista o que consta no processo nº 23076.037327/2016-24, resolve:

Nº 4.089 - Retificar a Portaria de Pessoal nº 3.862, de 25 de agosto de 2017, publicada no D.O.U. de 28 Nº 4.089 - Retificar a Portaria de Pessoai nº 3.862, de 25 de agosto de 2017, publicada no D.O.U. de 28 de agosto de 2017, referente à nomeação de candidatos para o Campus Recife, nos seguintes termos: I - Referente ao Cargo: ONDE SE LÉ: Assistente em Administração (Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 1); II - Referente ao Código do Cargo: ONDE SE LÉ: 701200; LEIA-SE: 701405; III - Referente ao Edital de Homologação: ONDE SE LÉ: 41/2015; LEIA-SE: 45/2017; IV - Referente ao D.O.U.: ONDE SE LÉ: 18.06.2015; LEIA-SE: 26.04.2017; V - Ficando ratificados os demais termos.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE PERNAMBUCO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 33, alínea "g", do Estatuto da Universidade e nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, combinado com o artigo 22 do Plano de que trata a Lei nº. 7.596/87, estruturado pela Lei nº. 11.091, de 13/01/2005, resolve:

Nº 4.090 - Nomear os candidatos nos respectivos cargos, conforme quadros abaixo, aprovados em Concurso Público de Provas, nos termos do Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis da União e Plano de Carreira dos Cargos Técnico-Administrativos em Educação. (Processo n.º 23076.037327/2016-24) -Recife.

ANÍSIO BRASILEIRO DE FREITAS DOURADO

ANEXO

Cargo: Analista de Tecnologia da Informação/Área: Sistemas (Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 1)

Código do Cargo: 701062 Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código da Va- | Edital de Ho- | D.O.U. | Classificação |
|-----------------------------|---------------|---------------|------------|---------------|
| | ga | mologação | | |
| ANGELICA ALCOFORADO MASCARO | 702520 | 45/2017 | 26.04.2017 | 2° |
| MARIANE MARIZ VIEIRA | 702449 | 45/2017 | 26 04 2017 | 30 |

Cargo: Bibliotecário/Documentalista (Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 1)

Código do Cargo: 701010 Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código da Va- | Edital de Ho- | D.O.U. | Classificação |
|--------------------------------|---------------|---------------|------------|---------------|
| | ga | mologação | | |
| TACIANA NATALIA LOPES DA SILVA | 700639 | 45/2017 | 26.04.2017 | 4° |
| LEONICE MARIA CAVALCANTE | 700405 | 45/2017 | 26.04.2017 | 5° |
| ALEXANDRE VALDEVINO DA SILVA | 705724 | 45/2017 | 26.04.2017 | 6° |
| MARIA ALICE CORREA DE ARAUJO | 702204 | 45/2017 | 26.04.2017 | 7° |

Cargo: Contador (Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 1)

Código do Cargo: 701015

Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código da | Edital de Homolo- | D.O.U. | Classificação |
|------------------------------------|-----------|-------------------|------------|---------------|
| | Vaga | gação | | |
| EDUARDO HENRIQUE PEREIRA DE ARAUJO | 979912 | 45/2017 | 26.04.2017 | 3° |

Cargo: Estatístico (Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 1)

Código do Cargo: 701033 Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código da | Edital de Homologa- | D.O.U. | Classificação |
|-----------------------------------|-----------|---------------------|------------|---------------|
| | Vaga | ção | | |
| JOAO EUDES MIQUEIAS MACIEL TORRES | 702601 | 45/2017 | 26.04.2017 | 2° |

Cargo: Pedagogo (Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 1)

Código do Cargo: 701058 Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código da Va | Edital de Homologa- | D.O.U. | Classificação |
|--------------------------------|--------------|---------------------|------------|---------------|
| | ga | ção | | |
| CLAUDIA MARIA BEZERRA DA SILVA | 983305 | 45/2017 | 26.04.2017 | 3° |
| RENATA NOBREGA DE LUCENA | 983306 | 45/2017 | 26.04.2017 | 4° |

Cargo: Psicólogo (Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 1)

Código do Cargo: 701060 Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código d | aEdital de Homolo- | D.O.U. | Classificação |
|-------------------------------------|----------|--------------------|------------|---------------|
| | Vaga | gação | | |
| KATIA SIMONE VASCONCELOS DE ANDRADE | 297796 | 45/2017 | 26.04.2017 | 6° |
| BRUNA MARIA DE OLIVEIRA MELO | 699264 | 45/2017 | 26.04.2017 | 7° |

Cargo: Técnico em Assuntos Educacionais (Nível de Classificação E, Nível de Capacitação I, Padrão 1) Código do Cargo: 701079 Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código da Vaga | Edital de Ho- | D.O.U. | Classificação |
|-------------------------------|----------------|---------------|------------|---------------|
| | | mologação | | |
| STEFANI DRIELY DE SOUZA MELO | 483723 | 45/2017 | 26.04.2017 | 3° |
| DANIELE PIRES CORDEIRO | 700446 | 45/2017 | 26.04.2017 | 4° |
| ANA JUALICE FERREIRA DA SILVA | 702338 | 45/2017 | 26.04.2017 | 5° |

Cargo: Técnico de Laboratório/Área: Biologia (Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão

Código do Cargo: 701244 Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código da | Edital de Ho- | D.O.U. | Classificação |
|--------------------------|-----------|---------------|------------|---------------|
| | Vaga | mologação | | |
| ISLENE DE ARAUJO BARBOSA | 903703 | 45/2017 | 26.04.2017 | 3° |

Cargo: Técnico de Laboratório/Área: Paleontologia (Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 1)

Código do Cargo: 701244 Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código da Va- | Edital de Homolo- | D.O.U. | Classificação |
|----------------------------------|---------------|-------------------|------------|---------------|
| | ga | gação | | |
| YUMI ASAKURA BEZERRA DE OLIVEIRA | 327455 | 45/2017 | 26.04.2017 | 2° |

Cargo: Técnico de Tecnologia da Informação/Área: Suporte/Redes (Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 1)

Código do Cargo: 701226 Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código da Vaga | Edital de Homolo- gação | D.O.U. | Classificação |
|-----------------------------|----------------|----------------------------|------------|---------------|
| CAIO BRUNO BEZERRA DE SOUZA | 702435 | 45/2017 | 26.04.2017 | 3° |

Cargo: Técnico em Contabilidade (Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 1) Código do Cargo: 701224

Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código | da | Edital | de | Но- | D.O.U. | Classificação |
|-------------------|--------|----|--------|-------|------|--------|---------------|
| | Vaga | | mol | ogacâ | io l | | |



| DANIELLE SANTOS SANTANA | 701835 | 45/2017 | 26.04.2017 | 6° |
|---------------------------------------|--------|---------|------------|----|
| FELIPE HENRIQUE MENDES DE SOUZA | 699614 | 45/2017 | 26.04.2017 | 7° |
| MARILIA BEZERRA DE HOLANDA CAVALCANTI | 700376 | 45/2017 | 26.04.2017 | 8° |

Cargo: Técnico em Eletroeletrônica (Nível de Classificação D, Nível de Capacitação I, Padrão 1)

Código do Cargo: 701232 Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código da Vaga | Edital de Homologa- ção | D.O.U. | Classificação |
|-----------------------|----------------|----------------------------|------------|---------------|
| HENRIQUE LEAO MARTINS | 701167 | 45/2017 | 26.04.2017 | 3° |

Cargo: Técnico em Eletrônica (Nível de Classificação D. Nível de Capacitação I. Padrão 1)

Código do Cargo: 701830 Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | | Edital de Homologa- cão | D.O.U. | Classificação |
|-------------------------------|--------|----------------------------|------------|---------------|
| ANTONY JUNIO BARBOSA DE SOUZA | 713373 | 45/2017 | 26.04.2017 | 2° |

Cargo: Auxiliar em Administração (Nível de Classificação C, Nível de Capacitação I, Padrão 1) Código do Cargo: 701405 Regime de Trabalho: 40h

| Nome do Candidato | Código da Vaga | Edital de Homolo- gação | D.O.U. | Classificação |
|---------------------------------------|-------------------|----------------------------|------------|---------------|
| MAGDA VANESSA SOUZA DA SILVA | 424064 | 45/2017 | 26.04.2017 | 19° |
| HELENA GABRIELA MENDES BARBOSA ARAUJO | 698666 | 45/2017 | 26.04.2017 | 20° |
| EDSON ALEIXO DA SILVA | 701296 | 45/2017 | 26.04.2017 | 21° |
| MANOEL BASTOS DE FIGUEIREDO NETO | 702333 | 45/2017 | 26.04.2017 | 22° |
| NATALLY MARIA DE OLIVEIRA E SILVA | 703557 | 45/2017 | 26.04.2017 | 23° |
| GUSTAVO FARIAS DUARTE | 702502 | 45/2017 | 26.04.2017 | 24° |
| SARAH DA NOBREGA VIARO* | 423792 | 45/2017 | 26.04.2017 | 4° |
| PAULO VINICIUS CABRAL DOS SANTOS ** | 321055 | 45/2017 | 26.04.2017 | 3° |

^{*} Vaga destinada à pessoa com deficiência, nos termos do Artigo 5º da Lei 8.112/1990.

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL **DE PERNAMBUCO**

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

 $N^{\underline{o}}$ 1.103 DESIGNAR, a partir de 01/09/2017, para a Função (FG-03) de Diretor(a) da Divisão de Serviços de Manutenção, do Departamento de Logística e Serviços, o(a) servidor(a) ANDRE SPENCER DE SOUZA HOLANDA, do Quadro Único de Pessoal desta IFES, 2356523. (Processo UFRPE n° Matrícula SIAPE nº. 23082.019251/2017-57).

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO, no uso de suas atribuições legais e estatutárias,

 N^{e} 1.104 AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) VIVIAN LOGES, Matrícula SIAPE n^{e} . 2281282, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 03 a 16/12/2017, para participar do Curso "Uso de recursos genéticos nativos y desarrollo de variedades ornamentales", em Buenos Aires -Argentina, conforme Decisão nº. 105/2017, do Conselho Técnico Administrativo do Departamento de Agronomia, de 04/09/2017, bem como autorização da Administração Superior desta Universidade, constantes no Processo acima mencionado. (Processo UFRPE Nº 23082.019229/2017-15).

 N^e 1.105 AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) ANISIO FRANCISCO SOARES, Matrícula SIAPE nº. 6382973, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 04 a 12/11/2017, para participar de Visita Técnica à École National Veterinaire Maisions-Alfort em Paris e Vetagro-Sup em Lyon, referente ao projeto Brafagri 033/2015, conforme Decisão nº. 98/2017, do Conselho Técnico Administrativo do Departamento de Morfologia e Fisiologia Animal, de 15/08/2017, bem como autorização da Administração Superior desta Universidade, constantes no Processo acima mencionado. (Processo UFRPE Nº. 23082.016272/2017-11).

Nº 1.108 AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) SILVIO RICARDO MAURANO PEIXO-TO, Matrícula SIAPE nº. 1299686, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 01 a 18/11/2017, para ministrar disciplina na Universidad Nacional Agraria La Molina (UNALM), na Cidade de Lima, no Peru, conforme Decisão nº. 53/2017, do Conselho Técnico Administrativo do Departamento de Pesca e Aquicultura, de 31/08/2017, bem como autorização da Administração Superior desta Universidade, constantes no Processo acima mencionado. (Processo UFRPE Nº. 23082. 019221/2017-41).

Nº 1.109 AUTORIZAR em sua área de competência, o afastamento do país do(a) servidor(a) FERNANDO ANTONIO AIRES LINS, Matrícula SIAPE nº. 3481579, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, com ônus parcial para esta Universidade, no período de 03 a 10/10/2017, para apresentar de trabalho na International Conference on Systems, na Cidade de Banff, no Canadá, conforme Decisão nº. 122/2017, do Conselho Técnico-Administrativo do Departamento de Estatística e Informática, de 05/09/2017, bem como autorização da Administração Superior desta Universidade, constantes no Processo acima mencionado. (Processo UFRPE Nº 23082.018217/2017-65).

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔNCAVO DA BAHIA

PORTARIA Nº 706, DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECON-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, e de acordo com o Art. 38 da Lei 8.112/90, resolve: Designar o servidor MARCIO ELOY MACHADO DA SIL-VA, SIAPE nº 1836355, para exercer em substituição, o cargo de Gerente Técnico Administrativo do CCAAB, CD-0004, no período de 01/08 a 31/08/2017, por motivo de licença para capacitação do ti-

SILVIO LUIZ DE OLIVEIRA SOGLIA

PORTARIA Nº 783, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-O RETIOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECON-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias e de acordo com o que estabelece o Art. 38 da Lei 8.112/90, resolve: Designar o servidor DANILO FE SILVA, SIAPE nº 1652731, para exercer em substituição, o cargo de Gerente Técnico Administrativo do CAHL, CD-0004, no período de 24/08 a 03/09/2017, por motivo de férias do titular.

SILVIO LUIZ DE OLIVEIRA SOGLIA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, com fundamento no art. 34 da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, resolve:

Nº 795 - Art. 1º Exonerar, a pedido, a partir de 08 de setembro de 2017, a servidora BRUNA FERNANDA SANTANA COUTO, Matrícula SIAPE nº 2395565, do cargo de Assistente em Administração, Classe D, Nível de Capacitação I, Padrão 01, código de vaga nº 805917, lotada na Pró-Reitoria de Planejamento desta Universidade, conforme o que consta no Processo nº 23007.022752/2017-13.

Art. 2º Declarar o respectivo cargo vago.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECÔN-O RETIOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RECON-CAVO DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, considerando o que dispõem o inciso II do art. 37 da Constituição Federal, o art. 9°, inciso I, e o art. 10 da Lei n° 8.112, de 11/12/1990, o art. 9° da Lei n° 11.091, de 12/01/2005, o Decreto n° 7.232, de 19/07/2010, e a Portaria Interministerial n° 111, publicada no DOU de 03/04/2014, resolve:

Nº 796 - Nomear, em caráter efetivo, VINICIUS JOSÉ DIMAS DE CARVALHO SANTOS, habilitado em Concurso Público de Provas objeto do Edital nº 01/2014, publicado no DOU de 15/12/2014, com resultado homologado através da Portaria nº 444, publicada no DOU de 11/05/2015, e prazo de validade prorrogado pela Portaria nº 384, publicada no DOU de 10/05/2017, para o cargo de Assistente em Administração, Grupo/Cargo 701200, Nível Intermediário, Classe D, Nível de Capacitação 1, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga de código nº 0286726.

A posse do nomeado deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme determina o § 1º do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

Nº 797 - Nomear, em caráter efetivo, TAISE DE OLIVEIRA DA SILVA, habilitada em Concurso Público de Provas objeto do Edital nº 01/2013, publicado no DOU de 29/07/2013, com resultado homologado através da Portaria nº 324, publicada no DOU de 08/05/2014, e prazo de validade prorrogado pela Portaria nº 322, publicada no DOU de 07/04/2016, para o cargo de Psicólogo, Grupo/Cargo 701060, Nível Superior, Classe E, Nível de Capacitação I, Padrão 01, em regime de 40 (quarenta) horas semanais, na vaga de código nº 0984400.

A posse da nomeada deverá ocorrer no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta Portaria no Diário Oficial da União, conforme determina o § 1º do art. 13 da Lei nº 8.112/1990.

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso das atribuições inerentes ao cargo e da delegação de competência que lhe concede a Portaria MEC nº 404, de 23.04.2009, resolve:

Nº 1.947 - Autorizar o afastamento do país de MARIA DAS GRA-ÇAS SOARES RODRIGUES, matrícula n.º 349685, Professora As-sociada do Departamento de Letras - CCHLA, para participar de reuniões no "Centre National de la Recherche Scientifique" e apre-sentar o trabalho "Termes d"audience et dignité de la personne âgée -la sémiotisation des décisions du Ministère Public" na "Journée la semiousation des decisions du Ministère Public na Journée d'études n°1 du Séminaire tournant de jurilinguistique La mise en formule(s) du droit" e o trabalho "Traduire l'illégalité: les normes et leurs formules" na "Université Lumière Lyon 2", nas cidades de Paris e Lyon, na França, no período de 24.09.2017 a 01.10.2017, inclusive trânsito, com ônus para a CAPES/PROCAD, conforme processo n.º 23077.055321/2017-18.

 N° 1.948 - Autorizar o afastamento do país de ZULMARA VIRGINIA DE CARVALHO, matrícula n.º 1753896, Professora Adjunta da Escola de Ciências e Tecnologia, para participar do "Congreso Internacional sobre Aprendizaje, Innovación y Competitividad" e participar de Missão de Exploração do Ecossistema de Inovação Espanhol, na cidade de Zaragoza, na Espanha, no período de 02.10.2017 a 21.10.2017, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo n.º 23077.055144/2017-61.

Autorizar o afastamento do país de ERYVALDO SO-CRATES TABOSA DO EGITO, matrícula n.º 1178187, Professora Titular do Departamento de Farmácia - CCS, para participar de Missão Científica na "Université de Paris XI", na cidade de Paris, na França, no período de 06.10.2017 a 24.10.2017, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo n.º 23077.034124/2017-

N° 1.950 - Autorizar o afastamento do país de ANDERSON LUIZ DE OLIVEIRA CAVALCANTI, matrícula n.º 2453033, Professor Associado do Departamento de Engenharia de Computação e Automação - CT, para apresentar artigo no "Dynamic Systems and Control Conference (DSCC 2017)", na cidade de Washington, nos EUA, no período de 09.10.2017 a 15.10.2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.055827/2017-19.

Nº 1.951 - Autorizar o afastamento do país de NILA PATRICIA FREIRE PEQUENO, matrícula n.º 2307522, Professora Adjunta do Departamento Nutrição - CCS, para participar do "21st International Congress of Nutrition", na cidade de Buenos Aires, na Argentina, no período de 13.10.2017 a 22.10.2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, conforme processo n.º 23077.054699/2017-96.

Nº 1.952 - Autorizar o afastamento do país de PAULO SÉRGIO MARINHO LÚCIO, matrícula n.º 2257836, Professor Titular do Departamento de Biologia Celular e Genética - CB, para participar do curso Biossegurança em Laboratórios de Nível 2 e 3 (9ed), no Instituto Ricardo Jorge, e realizar visita técnica à Universidade Nova de Lisboa, na cidade de Lisboa, em Portugal, no período de 21.10.2017 a 29.10.2017, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo n.º 23077.053811/2017-71.

Nº 1.953 - Autorizar o afastamento do país de GLICIA MARILI AZEVEDO DE MEDEIROS TINOCO, matrícula n.º 2087054, Professora Associada da Escola de Ciências e Tecnologia, para participar de reunião na Universidade Nova de Lisboa e do VI SIMELP, nas cidades de Lisboa e Santarém, em Portugal, no período de 21.10.2017 a 29.10.2017, inclusive trânsito, com ônus para a UFRN, conforme processo n.º 23077.045541/2017-25.

MARIA JOSÉ DE SENA

SILVIO LUIZ DE OLIVEIRA SOGLIA

HENIO FERREIRA DE MIRANDA

^{**} Vaga destinada aos negros, nos termos da Lei 12.990/2014.



PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o art. 23, do Estatuto da UFRN, resolve:

Nº 1.955 - Exonerar, a pedido, a contar de 21 de agosto de 2017, IVAN MAX FREIRE DE LACERDA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, matrícula nº 1363394, do Quadro de Pessoal da Universidade, da função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, da Escola Agrícola de Jundiaí. (Processo nº. 23077.053541/2017-07)

 N° 1.957 - Exonerar, a pedido, a contar de 01 de setembro de 2017, ERICA CONCEIÇÃO SILVA LIMA, Diretor de Produção, matrícula nº 1757707, do Quadro de Pessoal da Universidade, da função de Chefe do Setor de Produção da TV e Rádio Universitária, FG-03, da Superintendência de Comunicação. (Processo nº. 23077.055928/2017-90)

Nº 1.962 - Exonerar, a pedido, a contar de 07 de setembro de 2017, JOÃO CARLOS XAVIER JÚNIOR, Professor Adjunto, matrícula nº 4351681, do Quadro de Pessoal da Universidade, da função Comissionada de Coordenação de Curso-FCC, do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Software, do Instituto Metrópole Digital. (processo nº. 23077.053721/2017-81)

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, do Estatuto da UFRN, combinado com o artigo 61, §7º, do Regimento Geral da UFRN, e considerando, ainda, o que consta do processo nº 23077.053541/2017-07, resolve:

Nº 1.956 - Designar TANIRO CHACON RODRIGUES, Professor Adjunto, matrícula nº 2276343, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Curso Superior de Tecnologia em Análise e Desenvolvimento de Sistemas, da Escola Agrícola de Jundiaí, para concluir o mandato da atual gestão até 07 de abril de 2018.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, usando da atribuição que lhe confere o artigo 23, combinado com o artigo 48, parágrafos 1º e 2º, do mesmo Estatuto; CONSIDERANDO o disposto no artigo 7º, da Lei n.º 12.677/2012, publicada no Diário Oficial da União de 26.06.12, e considerando, ainda, o que consta do processo n. º 23077.053721/2017-81, resolve:

Nº 1.964 - Designar CARLOS EDUARDO DA SILVA, Professor Adjunto, matrícula nº 1542998, do Quadro de Pessoal da Universidade, para exercer a Função Comissionada de Coordenação de Curso - FCC, do Programa de Pós-Graduação em Engenharia de Software, do Instituto Metrópole Digital, para um mandato de 02 (dois) anos

HÊNIO FERREIRA DE MIRANDA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1883/2017-R, de 04 de setembro de 2017, publicada no DOU nº 172, de 06/09/2017, Seção 2, de exoneração de função da servidora ANDREA FERREIRA RAMALHO LEITE, matrícula nº 1730883, onde se lê: a partir de 04 de setembro de 2017; leia-se: a partir de 03 de setembro de 2017.

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 648, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DA UNI-VERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Magnífico Reitor através da Portaria nº 1.270-R, de 23/10/1995, publicada no Boletim de Serviço nº 059, de 10/11/1995, e à vista das informações constantes no Processo nº 23077.040040/2017-52, resolve:

Conceder pensão a ALMIR CAVALCANTI DE ARAUJO (filho maior inválido), nascido em 20/03/1968, representado legalmente por ALDIVAN CAVALCANTI DE ARAUJO, de acordo com o artigo 40, § 5º da Constituição Federal, combinado com o artigo 217, inciso II, alínea "a" da Lei nº 8.112/1990, calculada com base no valor integral dos proventos a que fazia jus o(a) exservidor(a) JOANA CAVALCANTI DE ARAUJO, matrícula SIAPE nº 0348973, falecido(a) em 02 de agosto de 1996.

MIRIAN DANTAS DOS SANTOS

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 8.503, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias , considerando o disposto na Portaria nº 7678, de 30 de setembro de 2016, resolve

Designar o ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, do Quadro de Pessoal desta Universidade, JOSE VICENTE TAVARES DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 0353328, lotado no Departamento de Sociologia do Instituto de Filosofia e Ciências Humanas, para exercer função de Coordenador do PPG em Segurança Cidadã, Código SRH 1526, código FUC, com vigência a partir da data de publicação no Diário Oficial da União e até 31/12/2018, sem prejuízo e cumulativamente com a função de Diretor do Instituto Latino-Americano de Estudos Avançados, código CD-4. Processo nº 23078 515333/2017-97

JANE FRAGA TUTIKIAN

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve

Nº 8.536 - Autorizar o afastamento do país de Izabela Lucchese Gavioli, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Educação Física da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Dança, com a finalidade de participar da "27th Annual Conference of the International Association for Dance Medicine & Science", em Houston, Texas, Estados Unidos, no período compreendido entre 12/10/2017 e 16/10/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 29191.

 $N^{\rm e}$ 8.537 - Autorizar o afastamento do país de VANESSA BIELEFELDT LEOTTI, Professor do Magistério Superior, lotada e em exercício no Departamento de Estatística do Instituto de Matemática e Estatística, com a finalidade de participar de reunião junto à University of Groningen, Holanda, no período compreendido entre 12/10/2017 e 22/10/2017, incluído trânsito, com ônus pelo Projeto CAPES/NUFFIC 061/15. Solicitação nº 28675.

Nº 8.540 - Autorizar o afastamento do país de THIAGO STEIN MOTTA, Analista de Tecnologia da Informação, lotado no Centro de Processamento de Dados e com exercício no Departamento de Soluções de Software, com a finalidade de participar do "WORLDS-KILLS ABU DHABI 2017", Emirados Árabes Unidos, no período compreendido entre 08/10/2017 e 20/10/2017, incluído trânsito, com ônus limitado. Solicitação nº 31155.

Nº 8.542 - Autorizar o afastamento do país de ALINE NOGUEIRA HAAS, Professor do Magistério Superior, lotada no Departamento de Educação Física da Escola de Educação Física, Fisioterapia e Dança e com exercício na Comissão de Pesquisa de Educação Física, com a finalidade de participar da "27th Annual Conference of the International Association for Dance Medicine & Science", em Houston, Estados Unidos, no período compreendido entre 10/10/2017 e 16/10/2017, incluído trânsito, com ônus UFRGS (Pró-Reitoria de Pesquisa - diárias). Solicitação nº 30927.

JANE FRAGA TUTIKIAN

PORTARIA Nº 8.538, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A VICE-REITORA, NO EXERCÍCIO DA REITORIA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO GRANDE DO SUL, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3º, incisos I,

Conceder aposentadoria, nos termos do artigo 3º, incisos I, II, III, da Emenda Constitucional nº 47, de 5 de julho de 2005, publicada no Diário Oficial da União do dia 6 subsequente, a LUIS FERNANDO LEITE RODRIGUES, matrícula SIAPE nº 0356200, no cargo de Vigilante, nível de classificação D, nível de capacitação IV, padrão 16, do Quadro desta Universidade, no regime de quarenta horas semanais de trabalho, com exercício na Biblioteca do Instituto de Artes, com proventos integrais. Processo 23078.015767/2017-91.

JANE FRAGA TUTIKIAN

UNIVERSIDADE FEDERAL DO RIO DE JANEIRO

DESPACHOS DO REITOR

Em 13 de setembro de 2017

O Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 404/MEC de 23 de abril de 2009, resolve autorizar o afastamento do país do(s) seguinte(s) servidor(es):

RICARDO DE ANDRADE MEDRONHO, Matrícula SIAPE nº 6373461, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Escola de Química, no período de 23/09/2017 a 25/09/2017, para participar da "7th International Conference on Advances in Applied Science and Environmental Technology", Bangkok - Tailândia - com ônus limitado (Processo 23079.046765/2017-34).

CARLOS FREDERICO LEÃO ROCHA, Matrícula SIAPE nº 0310890, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Economia, no período de 26/09/2017 a 28/09/2017, para participar do "Seminario de Discusión: Marco Regulatorio y Productividad en America Latina", Buenos Aires - Argentina - com ônus limitado (Processo 23079.047124/2017-05).

HENRIQUE MARCELO GUALBERTO PEREIRA, Matrícula SIAPE nº 2450181, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Química, no período de 28/09/2017 a 05/10/2017, para participar do "16th Annual USADA Symposium on Anti-Doping Science", Orlando - EUA - com ônus limitado (Processo 23079.048820/2017-21).

RENATA LIBONATI DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº

RENATA LIBONATI DOS SANTOS, Matrícula SIAPE nº 2194672, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Geociências, no período de 01/10/2017 a 11/10/2017, para participar de workshop organizado no âmbito do "Projeto Sistema Brasileiro Fogo-Superficie-Atmosfera, junto à Faculdade de Ciências da Universidade de Lisboa", Lisboa - Portugal - com ônus limitado (Processo 23079.047081/2017-50).

GLORIA FERNANDA BARBOSA DE ARAUJO CASTRO,

GLORIA FERNANDA BARBOSA DE ARAUJO CASTRO, Matrícula SIAPE nº 1555082, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Faculdade de Odontologia, no período de 02/10/2017 a 08/10/2017, para participar do "26th IAPD Congress", Santiago - Chile - com ônus limitado (Processo 23079.046564/2017-37).

FERNANDA BARJA FIDALGO SILVA DE ANDRADE, Matrícula SIAPE nº 2259646, ocupante do cargo de Odontólogo (a), lotado(a) no(a) Faculdade de Odontologia, no período de 03/10/2017 a 07/10/2017, para participar do "26th IAPD Congress", Santiago Chile - com ônus limitado (Processo 23079.046567/2017-71).

ANA LUISA KREMER FALLER, Matrícula SIAPE nº

ANA LUISA KREMER FALLER, Matrícula SIAPE nº 2078873, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Nutrição, no período de 03/10/2017 a 08/10/2017, para participar da "8th International Conference on Polyphenols and Health 2017", Quebec - Canadá - com ônus limitado (Processo 23079.044600/2017-28).

IVAN BURSZTYN, Matrícula SIAPE nº 3699548, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Nutrição, no período de 03/10/2017 a 23/10/2017, para participar de reuniões de pesquisa junto à "University of Sheffield e University of Gastronomic Sciences- Universitá degli Studi di Scienze Gastronomiche" e para participar da "1st International Food Studies Conference, Experiencing Food, Designing Dialogues", Sheffield/Pollenzo/Lisboa - Inglaterra/Itália/Portugal - com ônus limitado (Processo 23079.043731/2017-98).

BEATRIZ JAGUARIBE DE MATTOS, Matrícula SIAPE nº

BEATRIZ JAGUARIBE DE MATTOS, Matrícula SIAPE nº 0311161, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Escola de Comunicação, no período de 04/10/2017 a 09/10/2017, para participar da Conferência Internacional "Recording Lives: Libraries and Archives in the Digital Age, junto à Boston University", Boston - EUA - com ônus limitado (Processo 23079 044794/2017-61)

Lives: Libraries and Archives in the Digital Age, junto a Boston University", Boston - EUA - com ônus limitado (Processo 23079.044794/2017-61).

LEANDRO MIRANDA ALVES, Matrícula SIAPE nº 2569711, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Ciências Biomédicas, no período de 04/10/2017 a 09/10/2017, para realização de visita técnico-científica junto ao "Instituto de Patologia e Imunologia Molecular da Universidade do Porto", Porto - Portugal - com ônus FAPERJ (Processo 23079.041109/2017-45).

MARIA CASCÃO FERREIRA DE ALMEIDA, Matrícula SIAPE nº 1148644, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Escola Politécnica, no período de 04/10/2017 a 13/10/2017, para participar da "ICE Awards Ceremony 2017" e para visita à "University of Cambridge", Londres e Cambridge - Inglaterra - com ônus limitado (Processo 23079.048159/2017-53).

CARLOS FREDERICO LEÃO ROCHA, Matrícula SIAPE nº 0310890, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Economia, no período de 06/10/2017 a 14/10/2017, para participar da "15th Globelics International Conference", Atenas - Grécia - com ônus limitado (Processo 23079.047168/2017-27).

MARCOS LOPES DIAS, Matrícula SIAPE nº 6363159, ocu-

MARCOS LOPES DIAS, Matrícula SIAPE nº 6363159, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de Macromoléculas, no período de 06/10/2017 a 20/10/2017, para participar do "25th POLYCHAR 2017 World Forum on Advanced Materials" e para visita à "National University of Singapore", Kuala Lumpur e Singapura - Malásia e Singapura - com ônus CNPq e FAPERJ (Processo 23079.039679/2017-75).

ANDREA VIANA DAHER, Matrícula SIAPE nº 1284976, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Instituto de História, no período de 18/11/2017 a 02/12/2017, para participar do Colóquio "Anthropologie à la Renaissance, junto à Université de Rouen" e da oficina "Historiographies croisées de La première modernité: Brésil- France (XVIe siècle), junto à Université de Picardie", Rouen e Amiens - França - com ônus limitado (Processo 23079.043350/2017-17).

Amiens - França - com ônus limitado (Processo 23079.043350/2017-17).

PIERRE OHAYON, Matrícula SIAPE nº 1285156, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Faculdade de Administração e Ciências Contábeis, no período de 24/11/2017 a 30/11/2017, para participar da "17th International Conference on Non-Conventional Materials and Technologies - Construction Materials & Technologies for Sustainability", Mérida - México - com ônus limitado (Processo 23079.043283/2017-22).

MARCELO JACQUES DE MORAES, Matrícula SIAPE nº 6377623, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Faculdade de Letras, no período de 28/11/2017 a 04/12/2017, para participar do Colóquio Internacional "Qu"est-ce qu"une mauvaise traduction littéraire? , junto à Universitá Degli Studi di Trento", Trento - Itália - com ônus limitado (Processo 23079.042865/2017-91).

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de

Declarar aposentada voluntariamente VALERIA GONCAL-

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 8.124, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956, de 10

de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de

13 de fevereiro de 2017 e tendo em vista o que consta no Processo

VES DA VINHA, matrícula SIAPE nº. 0361663, ocupante do cargo

de Professor Associado, nível 4, no regime de 40 horas de trabalho

com Dedicação Exclusiva do Quadro de Pessoal desta Universidade,

com fundamento nos termos do Artigo 3º, incisos I, II e III da EC

47/2005 combinado com o Artigo 186, inciso III, alínea "a" da Lei nº

PORTARIA Nº 8.188, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário

2017, publicada no DOU nº. 169, de 01 de setembro de 2017, nomeia

MARÍA CLAUDIA MELO PACHECO DE MEDEIROS para provimento do cargo de Biológo - Botânica, conforme consta no processo 23079.048707/17-45.

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL

DA AMAZÔNIA

PORTARIA Nº 2.588, DE 4 DE SETEMBRO DE 2017

AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01,

Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo no

HENRIQUE LIMA TEIXEIRA, matrícula SĬAPE nº 2092351, na

Função de Subcoordenador Pró-tempore do curso de Agronomia do

PORTARIA Nº 2.051, DE 31 DE AGOSTO DE 2017

AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01,

Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.16297/2017-02, resolve:

tração, do Quadro Permanente de Pessoal da Universidade Federal

Rural da Amazônia, na forma do Art. 34 da Lei 8.112/90, ocupado por AMANDA CRISTINA MEDEIROS DA SILVA, matrícula

PORTARIA Nº 2.408, DE 14 DE AGOSTO DE 2017

AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01,

Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo no 23084.016534/2017-27, resolve:

Função de Gerente da Seção de Movimentação Financeira/SPO, Có-

PORTARIA Nº 2.511, DE 25 DE AGOSTO DE 2017

AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto

Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01,

Secão 02, e tendo em vista o que consta no processo nº

meação, na função de Gerente do Setor de Diárias e Passagens -

SCDP, à servidora LUCIDALVA ALMEIDA DOS ANJOS. Onde se

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA

Art. 1º. NOMEAR o Professor do Magistério Superior DAVI

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor a partir da data de

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA

Art. 1º. Declarar vago o cargo de Auxiliar em Adminis-

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA

Art. 1º. EXONERAR o Assistente em Administração, EZE-QUIEL SOUZA DOS SANTOS, matrícula SIAPE nº 1670872, da

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA

Art.1º Retificar a Portaria nº 1.968 de 03/07/2017 de No-

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada

Tornar sem efeito a Portaria nº 7702, de 31 de agosto de

AGNALDO FERNANDES

n°23079.047589/2017-58, resolve:

8.112/1990, com proventos integrais.

23084.016533/2017-82, resolve:

publicação.

Campus da UFRA de Capitão Poço, Sem ônus.

2411618, em decorrência de exoneração a pedido

digo FG-02, a partir de 10/08/2017.

23084.013186/2017-36, resolve:

lê "FG-01", leia-se: "FG-02"



FERNANDO LUIZ PELLEGRINI PESSOA, Matrícula SIA-PE nº 6377738, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Escola de Química, no período de 12/12/2017 a 17/12/2017, para participar do "4th ProBio Refine Workshop, junto à Autonomus Metropolitam University Cuajimalpa Campus", Cidade do México - México - com ônus FAPERJ (Processo 23079.042913/2017-41).

CHERRINE KELCE PIRES, Matrícula SIAPE nº 1566283, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, lotado(a) no(a) Campus Macaé, no período de 24/02/2018 a 02/03/2019, para realizar pós-doutorado junto ao "Instituto de Conservación y Mejora de la Agrodiversidad Valenciana - Universitat Politècnica de València", Valencia - Espanha - com ônus limitado (Processo 23079.037632/2017-77).

TAMIRES DE ARAUJO CORDEIRO, Matrícula SIAPE nº 2128782, ocupante do cargo de Assistente em Administração, lotado(a) no(a) Instituto de Matemática, no período de 12/04/2018 a 08/10/2018, para realizar intercâmbio cultural junto à "Erin School of English", Dublin - Irlanda - com ônus limitado (Processo 23079 026114/2017-28)

ROBERTO LEHER

PRÓ-REITORIA DE PESSOAL

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, amparada pelo § 4º do art. 13 da Lei nº 8.112/90, resolve:

 $N^{\rm o}$ 8.185 Tornar sem efeito a Portaria nº 7698, de 31 de agosto de 2017, publicada no DOU nº. 169, de 01 de setembro de 2017, nomeia KARINE MIRAND SANTOS para provimento do cargo de Técnico em Radiologia - Radioterapia, considerando que o candidato desistiu da vaga, conforme consta no processo 23079.048702/17-12.

 N° 8.186 Tornar sem efeito a Portaria n° 7668, de 31 de agosto de 2017, publicada no DOU n° . 169, de 01 de setembro de 2017, nomeia BEATRIZ CARVALHO BETANCOURT para provimento do cargo de Técnico em Arquivo, considerando que o candidato desistiu da vaga, conforme consta no processo 23079.048661/17-64.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 8.121, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal da Universidade Federal do Rio de Janeiro, no uso da competência delegada pela Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 31 de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Retificar a Portaria nº 7.005 de 18 de Julho de 2016, publicada no D.O.U. nº 139 de 21 de Julho de 2016, referente à apo-

sentadoria de JOSE CAETANO, matrícula nº 1124752. Excluir onde se leu: "com a vantagem do Artigo 62-A da referida Lei", ficando ratificados os demais termos. Processo nº23079. 030603/2016-01.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 8.189, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal, no uso da competência delegada pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 956 de 10 de fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de fevereiro de 2017, resolve:

Nomear, nos termos do artigo 9°, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, o candidato GIULIO IACOBELLI, ha-bilitado por Concurso Público de Provas e Títulos homologado pela Portaria nº 149 de 29.03.17 - publicada no Diário Oficial da União de 04.04.17, para o cargo de Professor da Carreira do Magistério Superior do Quadro Único de Pessoal, no regime de 40 horas de trabalho semanal com Dedicação Exclusiva na vaga 278186, conforme processo 23079.022580/17-34

A posse do (a) nomeado (a) dar-se-á no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação desta no DOU.

AGNALDO FERNANDES

PORTARIA Nº 8.197, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Pró-Reitor de Pessoal - PR-4, no uso de suas atribuições delegadas pelo Reitor da Universidade Federal do Rio de Janeiro, através da Portaria nº 944 de 09 de Fevereiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 30 de 10/02/2017, resolve:

Nomear de acordo com o artigo 9º, inciso II da Lei nº 8.112, de 11/12/90, TAIANA FORTUNATO ARAUJO, Matrícula Siape nº 1662030, para o Cargo de Direção de Superintendente de Planejamento, do(a) Pró-Reitoria de Gestão e Governança, CD-4, processo nº 23079.000183/17-10.

AGNALDO FERNANDES SILVA

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

PORTARIA Nº 2.562, DE 31 DE AGOSTO DE 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.017280/2017-64, resolve:

Art. 1°. EXONERAR o Professor do Magistério Superior

ALBANO DE GOES SOUZA, matrícula nº 1044944, da função de Coordenador do Curso de Licenciatura em Computação do Campus Capitão Poço, Fg-02, a partir de 10 de Setembro de 2017.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

PORTARIA Nº 2.589, DE 4 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.17099/2017-58, resolve:

Art. 1º, NOMEAR a Professora do Magistério Superior TA-MARA THAIZ SANTANA LIMA, matrícula SIAPE nº 1834551, na Função de vice coordenadora do curso de Engenharia Florestal do Campus Paragominas, Sem ônus

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

PORTARIA Nº 2.591, DE 4 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.016612/2017-93, resolve:

Art. 1º. NOMEAR a Produtora Cultural, KLENNY ELLEN ALVES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1271687, na Função de Chefe da Divisão de Eventos e Cultura, FG-04.

Art.2º. Esta portaria entra em vigor a partir da data de pu-

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

PORTARIA Nº 2.601, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01,

Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084. 018215/2017-56, resolve:

Art. 1º. NOMEAR o Administrador, CAITTO ARROYO VASCONCELLOS, matrícula SIAPE nº 1631415, na Função de Auxiliar de Secretaria da PROAF, FG-03, a partir de 01/09/2017.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

PORTARIA Nº 2.608, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.017095/2017-70, resolve:

Art. 1º NOMEAR o Professor do Magistério Superior, MARCUS DE BARROS BRAGA, matrícula SIAPE nº 1312697, na Função de Coordenador Pro Tempore do curso de Sistemas de Informação do Campus Paragominas. FG-02.

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor a partir da data de

publicação.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

PORTARIA Nº 2.609, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº

Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/0//2011, pagina 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.018473/2017-32, resolve:

Art. 1º NOMEAR o Professor do Magistério Superior, RO-DRIGO LISBOA PEREIRA, matrícula SIAPE nº 2412837, na Função de Vice-Coordenador Pro Tempore do curso de Sistemas de Informação do Campus Paragominas. Sem ônus.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

PORTARIA Nº 2.610, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084.17093/2017-81, resolve:

Art. 1º. EXONERAR o Professor do Magistério Superior, CESAR AUGUSTO POSPISSIL GARBOSSA, matrícula SIAPE nº 2300852, da função de Coordenador Pró-Tempore do Curso de Administração do Campus Paragominas, Código FG-02.

Art. 2º. Esta portaria entra em vigor a partir da data de publicação

publicação.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO



PORTARIA Nº 2.611, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O Reitor da UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DA AMAZÔNIA, no uso de suas atribuições conferidas pelo Decreto Presidencial, publicado no DOU nº 132, de 12/07/2017, página 01, Seção 02, e tendo em vista o que consta no processo nº 23084..018474/2017-87, resolve:

Art. 1º EXONERAR a Professora do Magistério Superior, LETÍCIA DE ABREU FARIA, matrícula SIAPE nº 2307270, da função de Vice-Coordenadora Pró-Tempore do Curso de Administração do Campus Paragominas, Sem ônus.

MARCEL DO NASCIMENTO BOTELHO

ISSN 1677-7050

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO

DESPACHO DA REITORIA

Em 13 de setembro de 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n.º 188/MEC, de 06 de março de 1995, AUTORIZA, o afastamento do país os servidores:

ANA ELISA SAGGIORO GARCIA, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 2077480, lotada no Departamento de História e Relações Internacionais do Instituto de Ciências Humanas e Sociais para participar de negociação para assinatura de termo de cooperação com a University of Witswatersrand, a ser realizado em Johannesburgo/África do Sul, e participar da "V Conferência do Instituto de Estudos Sociais e Econômicos (IESE)" a ser realizado em Maputo/Moçambique no período de 16/09/2017 a 23/09/2017, com ônus para a UFRRJ.

Processo: 23083.019784/2017-29.

APARECIDA MARIA ABRANCHES, Professora do Ma-

gistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1447433, lotada no Departamento de Ciências Sociais do Instituto de Ciências Humanas e Sociais para participar do "XV Simpósio Iberoamericano de Filosofía

Política" a ser realizado em Medellín/Colômbia, no período de 24/09/2017 a 01/10/2017, com ônus limitado para a UFRRJ.

Processo: 23083.022300/2017-29.

BEATRIZ WEY, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1809027, lotada no Departamento de Ciências Sociais do Instituto de Ciências Humanas e Sociais para participar do "II Encontro Internacional de Reflexão sobre Práticas Artísticas Comunitárias - EIRPAC" a ser realizado em Porto/Portugal, no período de

nitarias - EIRPAC a ser realizado em Porto/Portugal, no periodo de 18/09/2017 a 22/09/2017, com ônus limitado para a UFRRJ.

Processo: 23083.022199/2017-14.

DINÁ ANDRADE LIMA RAMOS, Professora do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 3353324, lotada no Departamento de Ciências Econômicas e Exatas do Instituto de Três Rios para participar do "V Encuentro Nacional y II Latinoamericano de Prácticas de Asservicas Poderiosa Universitários Conservaciones de Ciências Conservaciones de Conservacio participal de Asesorías Pedagógicas Universitarias: Conversaciones Urgentes y Nuevos Desafíos em Contextos Complejos" a ser realizado na Universidad Nacional de Rio Cuarto em Rio Cuarto/Argentina, no período de 20/09/2017 a 22/09/2017, com ônus para a UFRRJ.

Processo: 23268.000368/2017-99.

JORGE OSVALDO ROMANO, Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 0387225, lotado no Departamento de Desenvolvimento, Agricultura e Sociedade do Instituto de Ciências Humanas e Sociais para participar do conjunto de sessões do Mecanismo da Sociedade Civil da Comissão de Países de Língua Portuguesa e da FAO a ser realizado em Lisboa/Portugal, no período de 19/09/2017 a 28/09/2017, com ônus limitado para a UFRRJ.

Processo: 23083.022445/2017-20.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017.

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DO RIO DE JANEIRO, no uso das atribuições que lhe confere o Artigo 9°, inciso XVII, do Regimento Geral da UFRRJ, resolve:

Nº 1.177 I - Conceder pensão à WALTER FIRMO MONTEIRO, viúvo da ex-servidora aposentada NAIR DA SILVA BORGES MON-TEIRO, matrícula SIAPE nº 0380898, ocupante do cargo de Auxiliar de Laboratório, Nível de Classificação "B", Nível de Capacitação "IV", Padrão de Vencimento "16", falecida em 17.08.2017, com fundamentação nos artigos 215, 217, inciso I, 218 e 222, inciso VII, alínea b, item 6, todos da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei n° 13.135 de 2015.

II - O(a) beneficiário(a) da pensão fará jus ao estabelecido no art. 1°, §7, Inciso I da Emenda Constitucional n° 41/2003, observado o contido nos arts. 2°, inciso I e 15 da Lei nº 10.887/2004.

Processo: 23083.020616/2017-86.

Nº 1.178 I - Conceder pensão à CLEIA APARECIDA PEREIRA DE SOUZA, viúva do ex-servidor ZEDEQUIAS VICTORINO DE SOU-ZA, matrícula SIAPE nº 0386302, ocupante do cargo de Bombeiro Hidraulico, Nível de Classificação "B", Nível de Capacitação "IV", Padrão de Vencimento "16", falecido em 30.08.2017, com fundamentação nos artigos 215, 217, inciso I, 218 e 222, inciso VII, alínea b, item 6, todos da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei

II - O(a) beneficiário(a) da pensão fará jus ao estabelecido no art. 1°, §7, Inciso I da Emenda Constitucional n° 41/2003, observado o contido nos arts. 2°, inciso I e 15 da Lei n° 10.887/2004.

Processo: 23083.020993/2017-15.

 N^{o} 1.179 - dispensar PEDRO HUSSAK VAN VELTHEN RAMOS Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1491855 da função de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia em Nível de Mestrado do Instituto de Ciências Humanas e Sociais, para a qual foi designado através da Portaria GR nº 0649/2015, FUC-

Processo: 23083.022435/2017-94

Nº 1.181 - designar AFFONSO HENRIQUE VIEIRA DA COSTA Professor do Magistério Superior, matrícula SIAPE n.º 1879350 para exercer por 2 (dois) anos o mandato de Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Filosofia em Nível de Mestrado do Instituto de Ciências Humanas e Sociais, FUC-0001. Processo: 23083.022435/2017-94.

RICARDO LUIZ LOURO BERBARA

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA **CATARINA**

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-O REITOR EM EXERCICIO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições e com base no art. 93, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, no art. 26A da Lei nº 11.091, de 12 de janeiro de 2005, e no que consta no processo nº 23080.043101/2017-84, resolve:

2.107 - Art. 1º Autorizar o afastamento de CAMILA PIMENTEL MARTINS, ocupante do cargo de Biólogo, SIAPE nº 1762336, para prestar colaboração técnica à Fundação Universidade Federal do Mato Grosso do Sul, durante o período de dois anos. Art. 2º Cumpre à Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do

Sul comunicar, mensalmente, a frequência da servidora à Universidade Federal de Santa Catarina.

O REITOR EM EXERCÍCIO DA UNIVERSIDADE FE-DERAL DE SANTA CATARINA, no uso de suas atribuições es-tatutárias e regimentais, resolve:

Nº 2.109 - Retificar a Portaria nº 2049/2017/GR, de 31 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 171, em 5 de setembro de 2017, seção 2, p. 29, que designa JULIA MIRANDA BRESSANE, modificando o trecho em que se lê "Biblioteca Setorial do Campus Blumenau" para "Biblioteca Setorial do Campus Blumenau vinculada à Biblioteca Universitária da Direção-Geral do Gabinete da Reitoria" (Ref. Solicitação 55484/2017) ria".(Ref. Solicitação 55484/2017).

Nº 2.110 - Dispensar, a pedido, a partir de 1º de setembro de 2017, PRISCILA GENARA PADILHA, professora do magistério superior, MASIS nº 191838, SIAPE nº 2451047, classe C, nível 1, do exercício da função de coordenadora do Curso de Graduação em Artes Cênicas do Centro de Comunicação e Expressão, código FCC, para a qual foi designada pela Portaria nº 1912/2016/GR, de 17 de agosto de 2016.(Ref. Processo nº 23080.057660/2017-71).

Nº 2.112 - Art. 1º Designar, a partir de 1º de setembro de 2017, DEBORA ZAMARIOLI, professora do magistério superior, MASIS nº 180160, SIAPE nº 1880708, classe B, nível 2, para exercer, em caráter pro tempore, a função de coordenadora do Curso de Graduação em Artes Cênicas do Centro de Comunicação e Expressão, até

que sejam realizadas eleições para o referido cargo.

Art. 2º Atribuir à servidora a Função Comissionada de Coordenação de Curso, código FCC.(Ref. Processo nº 23080.057660/2017-71).

Nº 2.114 - Dispensar, a partir de 14 de agosto de 2017, RICARDO JOÃO MAGRO, assistente em administração, MASIS nº 141636, SIAPE nº 1665515, do exercício da função chefe do Serviço de Expediente do Departamento de Artes do Centro de Comunicação e Expressão, código FG-4, para a qual foi designado pela Portaria nº 2285/2016/GR, de 14 de outubro de 2016, tendo me vista seu pedido de remoção (Ped Solicitação 58/85/2017) de remoção.(Ref. Solicitação 58485/2017).

Nº 2.115 - Art. 1º Designar NEIDE LARA DE SOUZA BROERING, assistente em administração, MASIS nº 209417, SIAPE nº 2408028, para exercer a função de chefe do Serviço de Expediente do Departamento de Artes do Centro de Comunicação e Expressão.

Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada código FG-4, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. Solicitação 58485/2017).

Nº 2.117 - Art. 1º Designar LIANE NAZARETH JOAQUIM FRE-DO, auxiliar de cozinha, MASIS nº 131258, SIAPE nº 1113199, para exercer a função de chefe da Seção de Apoio Administrativo da Junta Médica Oficial da Coordenadoria de Promoção e Vigilância à Saúde do Departamento de Atenção à Saúde da Pró-Reitoria de Desenvolvimento e Gestão de Pessoas.

Art. 2º Atribuir à servidora a função gratificada código FG-5, integrante do Quadro Distributivo de Cargos de Direção e Funções Gratificadas

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.(Ref. Solicitação 56930/2017).

ALEXANDRE MARINO COSTA

PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO E GESTÃO DE PESSOAS DEPARTAMENTO DE ADMINISTRAÇÃO

DE PESSOAL PORTARIA Nº 658, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Diretora, em exercício, do Departamento de Administração de Pessoal da Universidade Federal de Santa Catarina, no uso de suas atribuições, resolve:

Aposentar ANGELA DA VEIGA BELTRAME, matrícula SIAPE 1159742, código de vaga 691414, ocupante do cargo de Professor, Grupo NS, Classe Titular, com Doutorado, em regime de trabalho de Dedicação Exclusiva, da carreira do magistério superior da Universidade Federal de Santa Catarina, nos termos do art. 3º, incisos I a III e parágrafo único da Emenda Constitucional nº 47 de 05 de julho de 2005, com proventos integrais, incorporando 6% (seis por cento) de adicional por tempo de serviço. (Processo nº 23080.057228/2017-81)

NÁDIA CRISTINA ZUNINO SIMONE

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA

DESPACHOS DO REITOR

Em 13 de setembro de 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SANTA MARIA, pela Portaria MEC n. 188, de 06/03/1995, publicada no Diário Oficial de 08/03/1995, AUTORIZA o Afastamento do País

do(s) seguinte(s) servidor(es):
GIOVANA CRISTINA CENI, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. DE ALIMENTOS E NUTRIÇÃO CAMPUS PALMEIRA DAS MISSÕES, de 25 de Setembro de 2017 a 01 de Outubro de 2017, para participar, apresentando trabalho, de "Suplementos alimentares e composicao corporal de practicantes de musculação, do sexo masculino, em academias de Palmira das Missoes- RS, Brasil" e outros em Cusco/Peru Com ônus limitado (Pro-

soes- RS, Brasil" e outros em Cusco/Peru Com onus limitado (Processo Nº 23081.039754/2017-59).

JOSE MIGUEL REICHERT, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. SOLOS - SOL, de 23 de Setembro de
2017 à 30 de Setembro de 2017, para realizar Afastamento Eventual/ministrar curso, palestras e similares na instituição Instituto de
Metalurgia/Facultad de Ingeniería Universidad Autónoma de San Luis
Patos (em San Luis Patos)/Máxico com Anyas para CNPa (Diéries) Potosí, em San Luis Potosi/México com ônus para CNPq (Diárias) 24/09/2017 - 30/09/2017; com ônus para DAAD (Passagens) 23/09/2017 - 30/09/2017; (Processo N° 23081.040271/2017-05).

FRANCISCO DE PAULA SOUSA DE MENDONÇA JUNIOR, PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO.

HISTORIA - HST, de 28 de Novembro de 2017 à 02 de Dezembro de 2017, para participar, apresentando trabalho, de La arte de la disimulación: secreto, comunicación secreta y esoterismo en los siglos XVI y XVII em Mar del Plata/Argentina Com ônus limitado (Processo Nº 23081.040024/2017-09).

JORDANA MARQUES KNEIPP, PROFESSOR DO MA-GISTÉRIO SUPERIOR do DEPTO. CIÊNCIAS ADMINISTRATI-VAS - CAD, de 15 de Outubro de 2017 à 20 de Outubro de 2017, para participar, apresentando trabalho, de GESTÃO ESTRATEGICA DA INOVAÇÃO SUSTENTÁVEL: UM ESTUDO DE CASO EM EMPRESAS INDUSTRIAIS BRASILEIRAS em Cidade do Méxi-EMIRES AN INDESTRICT THATS THAT IN THAT IN THE THAT IN THE THAT IN THA

JOSÉ MIGUEL REICHERT, PROFESSOR DO MAGISTÉ-RIO SUPERIOR do DEPTO. SOLOS - SOL, de 01 de Outubro de 2017 à 10 de Outubro de 2017, para realizar Afastamento Eventual para participar de atividades de pesquisa na instituição Texas A&M University, em College Station/Estados Unidos com ônus para CNPq (Diárias) 01/10/2017 - 09/10/2017; com ônus para CNPq (Passagens) 01/10/2017 - 10/10/2017; (Processo N° 23081.040272/2017-41).

PAULO AFONSO BURMANN.

UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 3.201, DE 18 DE AGOSTO DE 2017 A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de

A Rettora da Universidade Federal de Sao Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Conceder o afastamento do país a Carlos Henrique Fernandes, Médico lotado no Hospital Universitário-HSP /-Centro Cirúrgico - Ort. Mão (Casa), no período de 10.10.2017 a 14.10.2017, para participação no 42° Congresso Argentino de Cirurgia de La Mano y 16 Congresso Sudamericano de Cirurgia de La Mano, que será realizado na em Buenos Aires-Argentina, com ônus limitado, (Processo nº 23089.046024/2017-34).

SORAYA SOUBHI SMAILI

PORTARIAS DE 31 DE AGOSTO DE 2017

A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:

Nº 3.439- Conceder o afastamento do país a Renato Fraietta, Médico lotado no Hospital Universitário-HSP /-Ambulatório de Reprodução Humana, no período de 28.10.2017 a 01.11.2017, para participação no Congresso "Advancing Reproductive Medicine to Build Healthy Families", que se realizará em San Antonio-Texas,Estados Unidos da América, com ônus limitado, (Processo nº 23089.046188/2017-61).



- N° 3.440 Conceder o afastamento do país a Elvio Bueno Garcia, Médico lotado no Hospital Universitário-HSP /-Disciplina Cirurgia Plástica, no período de 19.09.2017 a 25.09.2017, para participar do congresso SICPRE 2017-66 National Congresso of Italian Society of Plastic Reconstructive and Aesthetic Surgery, que se realizará em Módena-Itália, com ônus limitado, (Processo nº 23089.046174/2017-
- Nº 3.441 -Conceder o afastamento do país a Ermelindo Della Libera Junior, Médico lotado no Hospital Universitário-HSP /-Endoscopia Digestiva, no período de 26.10.2017 a 01.11.2017, para participar do evento "United European Gastroenterology Week 2017", que se realizará em Barcelona-Espanha, com ônus limitado, (Processo nº 23089.046087/2017-91).
- Nº 3.442 Conceder o afastamento do país a Jaquelina Sonoe Ota Arakaki, Médica lotado no Hospital Universitário-HSP /-Ambulatório de Pneumologia, no período de 07.09.2017 a 15.09.2017, para participar do evento intitulado "ERS2017 International Congress 2017", que se realizará em Milão-Itália, com ônus limitado, (Processo no 23089 046080/2017-79)
- Nº 3.443 Conceder o afastamento do país a Lilian Serrasqueiro Ballini Caetano, Médica lotado no Hospital Universitário-HSP /-Ambulatório de Pneumologia, no período de 07.09.2017 a 15.09.2017, para participar do evento intitulado "ERS2017 International Congress 2017", que se realizará em Milão Itália com a compara de congress 2017", que se realizará em Milão Itália com a compara de congress 2017", que se realizará em Milão Itália com a compara de congress 2017", que se realizará em Milão Itália com a compara de congress 2017", que se realizará em Milão Itália com a compara de congresa 2017", que se realizará em Milão Itália com a constituidado en con n° 23089.046090/2017-12).
- N° 3.444 Conceder o afastamento do país a Felipe Campos Kitamura, Médico lotado no Hospital Universitário-HSP /-Ex.D.D.I RX Ambulatório, no período de 24.11.2017 a 02.12.2017, para participar do RSNA 2017, que se realizará em Chicago-EUA, com ônus limitado, (Processo nº 23089.046122/2017-71).
- Nº 3.445 Conceder o afastamento do país a Felipe Campos Kitamura, Médico lotado no Hospital Universitário-HSP /-Ex.D.D.I RX Ambulatório, no período de 24.09.2017 a 29.09.2017, para participar do SiiM-Society for Imaging Informatics In Medicine-2nd SiiM Conference on Machine Intelligence in Medical Imaging, que se realizará em Baltimore Maryland-EUA, com ônus limitado, (Processo nº 23089.046124/2017-61).
- o 3.446 Conceder o afastamento do país a Henrique Carrete Junior, Médico lotado no Hospital Universitário-HSP /-Ex. Tomografía Computadorizada, no período de 24.11.2017 a 02.12.2017, para participar do RSNA 2017, que se realizará em Chicago-EUA, com ônus limitado, (Processo nº 23089.046121/2017-27).
- Nº 3.447 Conceder o afastamento do país a Giselle Guedes Netto de Mello, Médica lotado no Hospital Universitário-HSP /-Ex. Raio X, no período de 24.11.2017 a 02.12.2017, para participar do RSNA 2017, que se realizará em Chicago-EUA, com ônus limitado, (Processo nº 23089 046187/2017-17)

SORAYA SOUBHI SMAILI

PORTARIA Nº 3.459, DE 4 DE SETEMBRO DE 2017

- A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
- · Conceder o afastamento do país a Ítalo Capraro Suriano, Médico lotado no Hospital Universitário-HSP /-PS Neuroclínica no período de 05.09.2017 a 09.09.2017, para participar do XIV Jornada Argentina de Neurocirurgia, V Simpósio de Professores da Federação Latina Americana de Neurocirurgia e XII Congresso de Sociedade Neurológica do Cone Sul, que será realizado em Buenos Aires-Argentina, com ônus limitado, (Processo nº 23089.046120/2017-82).

SORAYA SOUBHI SMAILI

PORTARIAS DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

- A Reitora da Universidade Federal de São Paulo, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
- Nº 3.528 Retificar a Portaria nº 3219 de 21/08/2017, publicada no DOU de 23/08/2017, seção 2, página 27, referente a exoneração do cargo de direção do servidor JOSE CRUZ DE SOUSA, onde se lê: Matrícula SIAPE nº 215121139, leia-se: Matrícula SIAPE nº
- Nº 3.529 Retificar a Portaria nº 3220 de 21/08/2017, publicada no DOU de 23/08/2017, seção 2, página 27, referente a nomeação do cargo de direção do servidor JOSE CRUZ DE SOUSA, onde se lê: Matrícula SIAPE nº 215121139, leia-se: Matrícula SIAPE nº 2151213.
- Nº 3.530 Designar a servidora MARIA CRISTINA GABRIEL-LONI, Matrícula SIAPE nº 2151830, para exercer a função de Coordenadora II da Câmara Técnica de Pós-Graduação da Escola Paulista de Enfermagem do Campus São Paulo (FG-02).

- Nº 3.531 Designar o servidor PEDRO GOMES LUNA FILHO, Matrícula SIAPE nº 1139453, para exercer a função de Chefe da Divisão de Liquidação da Controladoria do Departamento de Administração do Campus São Paulo (FG-02).
- Nº 3.532 Designar a servidora JENIFFER PEREIRA SILVA, Marícula SIAPE nº 2381567, para exercer a função de Chefe da Divisão de Execução Orçamentária da Controladoria do Departamento de Administração do Campus São Paulo (FG-02)
- Exonerar a servidora ISABEL MELERO BELLO, Matrícula SIAPE nº 1090261, da função de Coordenadora de Projetos e Acompanhamento Pedagógico da Pró-Reitoria de Graduação (FG-
- Nº 3.534 Designar a servidora ANGELA APARECIDA CAPO-ZZOLO, Matrícula SIAPE nº 2139421, para exercer a função de Coordenadora de Projetos e Acompanhamento Pedagógico da Pró-Reitoria de Graduação (FG-01).
- Nº 3 535 Exonerar a servidora CLAUDIA LEMOS VÓVIO Ma-N 3-333 - Edolietai a Servidor CLAODIA LEMOS VOVIO, Matrícula SIAPE nº 1646701, da função de Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Educação e Saúde na Infância e Adolescência do Campus Guarulhos (FUC-01).
- Nº 3.536 Designar a servidora DENISE DE MICHELI AVALLONE, Matrícula SIAPE nº 1552227, para exercer a função de Coordenadora do Curso de Pós-Graduação em Educação e Saúde na Infância e Adolescência do Campus Guarulhos (FUC-01).

SORAYA SOUBHI SMAILI

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL DA BAHIA

PORTARIA Nº 607, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

- O REITOR PRO TEMPORE da UNIVERSIDADE FEDE-RAL DO SUL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e
- EXONERAR, a partir de 06/09/2017, Carlos Alberto Caroso Soares, matrícula SIAPE 285259, da função de Assessor para auxiliar na implantação do Programa de Pós-Graduação em Estado e Sociedade, código CD-03, desta Universidade.

NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

- O REITOR PRO TEMPORE da UNIVERSIDADE FEDE-RAL DO SUL DA BAHIA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, resolve:
- N° 609 EXONERAR, a pedido, a partir de 09/09/2017, LEONARDO EVANGELISTA MORAES, matrícula SIAPE 1041340, do cargo de Coordenador do Curso de Bacharelado Interdisciplinar em Ciências, do Instituto de Humanidades, Artes e Ciências do Campus Sosígenes Costa, código FG-01, desta Universidade.
- N° 610 EXONERAR, a pedido, a partir de 05/09/2017, PAULO DIMAS ROCHA MENEZES, matrícula SIAPE 1212987, do cargo de Diretor de Sustentabilidade e Integração Social, da Pró-Reitoria de Sustentabilidade e Integração Social - PROSIS, código CD-03, desta Universidade.
- 611 EXONERAR, a partir de 05/09/2017, EVA DAYANE AL-MEIDA DE GOES, matricula SIAPE 1170697, do cargo de Co-ordenadora de Integração Social, da Diretoria de Sustentabilidade e Integração Social, da Pró-Reitoria de Sustentabilidade e Integração Social- PROSIS, código CD-04, desta universidade.
- Nº 612 NOMEAR FABIO NIETO LOPEZ, matrícula SIAPE 1770481, para exercer a função de Coordenador do Colegiado do Bacharelado Interdisciplinar de Artes, do Instituto de Humanidades, Artes e Ciências do Campus Jorge Amado, código FG-01, desta universidade.
- Art 2°- Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-
- $N^{\rm o}$ 613 NOMEAR LUCIANA BEATRIZ BASTOS AVILA, matrícula SIAPE 1486596, para exercer a função de Coordenadora do Colegiado da Licenciatura Interdisciplinar em Linguagens e Códigos, do Instituto de Humanidades, Artes e Ciências do Campus Sosígenes Costa, código FG-01, desta universidade.
- Art 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- Nº 614 Art. 1º NOMEAR JORGE ANTONIO SILVA COSTA, matrícula SIAPE 1553832, para exercer a função de Coordenador do Colegiado do Bacharelado Interdisciplinar de Ciências, do Instituto de Humanidades, Artes e Ciências do Campus Sosígenes Costa, código FG-01, desta universidade.
- Art 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- $N^{\rm o}$ 615 Art. 1° NOMEAR, EVA DAYANE ALMEIDA DE GOES, matrícula SIAPE 1170697, para exercer o cargo de Diretora de Sustentabilidade e Integração Social, da Pró-Reitoria de Sustentabilidade e Integração Social-PROSIS, código CD-03, desta universidade. Art 2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-
- blicação

- Nº 616 Art 1º- NOMEAR, NEYMAR RICARDO SANTOS DA SILVA, matrícula SIAPE 1179830, para exercer o cargo de Chefe de Monitoramento e Avaliação, da Coordenação de Acesso e Permanência Estudantil, da Diretoria de Assuntos Comunitários e Estudantis, da Pró-Reitoria de Sustentabilidade e Integração Social- PRO-SIS, código FG-01, desta universidade.
- Art 2º- Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-
- Nº 619 EXONERAR, a pedido e a partir do dia 01 de outubro de 2017, o servidor SÉRGIO BARBOSA DE CERQUEDA, matrícula SIAPE nº 1467704, do cargo de Coordenador da Rede de Centro de Idiomas da UFSB, CD-04, nomeado em Portaria de nº347/2015, de 03/08/2015

NAOMAR MONTEIRO DE ALMEIDA FILHO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ

PORTARIAS DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

- O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO SUL E SUDESTE DO PARÁ - UNIFESSPA, no uso de suas atribuições, em conformidade com o decreto presidencial de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União nº 179, de 16 de setembro de 2016, seção 02, pag. 01, resolve:
- Nº 1.357 Dispensar da função gratificada de COORDENADOR DO CURSO DE GRADUAÇÃO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS (BA-CHARELADO), FG-01, DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS desta Universidade, o servidor NORBERTO FERREI-RA ROCHA, ocupante do cargo de Professor do Magistério Superior, a partir de 24 de agosto de 2017.
- Nº 1.358 Designar a servidora MARLLA DE OLIVEIRA FEI-TOSA, ocupante do cargo de Professora do Magistério Superior, para exercer a função de COORDENADORA DO CURSO DE GRA-DUAÇÃO EM CIÊNCIAS CONTÁBEIS (BACHARELADO), FG-01, DO INSTITUTO DE CIÊNCIAS SOCIAIS APLICADAS desta Universidade, em regime de integral dedicação ao serviço, conforme disposto no §1°, do art. 19, da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, a partir de 24 de agosto de 2017.

MAURÍLIO DE ABREU MONTEIRO

UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO **MINEIRO**

PORTARIAS DE 5 SETEMBRO DE 2017

- A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, nomeada pela Presidenta da República por Decreto de 12 de agosto de 2014, publicado no DOU do dia 13 subsequente, no uso das atribuições regimentais resolve:
- Nº 1.120 Art. 1º Dispensar a servidora TEREZINHA SEVERINO DA SILVA, SIAPE 2533617, ocupante do cargo de TÉCNICO EM ASSUNTOS EDUCACIONAIS, como CHEFE DA SECRETARIA ACADÊMICA DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ITURAMA
- (FG-2) desta Universidade, a partir de 01/09/2017. Art. 2º Em consequência, revogar a Portaria nº 948, DOU de 26/07/2017.
- 1.121 Designar a servidora MARCELLA GONÇALVES GUI-MARÃES, SIAPE 2380335, ocupante do cargo de ASSISTENTE EM ADMINISTRAÇÃO, como CHEFE DA SECRETARIA ACADÊMI-CA DO CAMPUS UNIVERSITÁRIO DE ITURAMA (FG-2) desta Universidade, a partir da publicação desta,

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

PORTARIA Nº 1.129, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

- A REITORA da UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂN-GULO MINEIRO, nomeada pela Presidente da República por Decreto de 12 de agosto de 2014, publicado no DOU do dia 13 subsequente, no uso de suas atribuições regimentais e considerando o Processo nº 23085.001700/2017-81, resolve:
- Art. 1º Conceder aposentadoria voluntária à servidora MA-RIA DE LOURDES MAMIMOTO KASHIWABARA. SIAPE 1115632, ocupante do cargo de Enfermeiro-Área, Classe/Padrão E-414, carga horária de 40 horas semanais, código de vaga nº 706667. do Quadro de Pessoal desta Universidade, com proventos integrais e com fulcro no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005.
 - Art. 2º Em consequência, declarar vago o referido cargo.

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES



PORTARIAS DE 11 SETEMBRO DE 2017

ISSN 1677-7050

A REITORA DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO TRIÂNGULO MINEIRO, nomeada pela Presidenta da República por Decreto de 12 de agosto de 2014, publicado no DOU do dia 13 subsequente, no uso das atribuições regimentais resolve:

Nº 1.134 - Art. 1º - Dispensar a servidora ADRIENE ARTIAGA PFEIFER, SIAPE 1581348, ocupante do cargo de PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, como COORDENADORA DO CURSO DE ENGENHARIA QUÍMICA (FCC) desta Universidade, a partir da publicação desta

Art. 2º - Em consequência, revogar a Portaria nº 1026, DOU de 09/10/2015.

Nº 1.135 - Designar o servidor DAVI LEONARDO DE SOUZA. SIAPE 1810279, ocupante do cargo de PROFESSOR DO MAGIS-TÉRIO SUPERIOR, como COORDENADOR DO CURSO DE EN-GENHARIA QUÍMICA (FCC) desta Universidade, por um período de dois anos, a partir da publicação desta.

Nº 1.136 - Art. 1º - Dispensar o servidor EDGAR DE SOUZA SILVA JUNIOR, SIAPE 2361275, ocupante do cargo de ENGENHEIRO-ÁREA, como SUPERVISOR DO SERVIÇO DE PLANEJAMENTO SUSTENTÁVEL (FG-5) desta Universidade, a partir de 13/09/2017.

Art. 2º - Em consequência, revogar a Portaria nº 341, DOU de 24/03/2017.

ANA LÚCIA DE ASSIS SIMÕES

UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

PORTARIAS DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI, no uso de suas atribuicoes regimentais, resolve:

N 2558 autorizar o afastamento do pais, de ELIZZANDRA MARTA MARTINS GANDINI, Tecnico De Laboratorio, no periodo de 10 de outubro de 2017 a 26 de outubro de 2017, para Mobilidade na Universidad de Almeria, na Espanha, com onus para El Campus de Excelencia Internacional Agroalimento (cei A3) -Programa Eras-

Nº 2.573 autorizar o afastamento do pais, de ORLANDA MABEL CORDINI DE ROSA, DIRETOR(A) DE RELACOES INTERNA-CIONAIS, no periodo de 14 de outubro de 2017 a 31 de outubro de 2017, para participacao na Higher Education Partnership (HEP) Conference no Mexico e visita de parceria no Colorado, Estados Unidos, com onus para Travel Grant dos Partners of the Americas e para PDU Internacionalizacao.

Nº 2.574 autorizar o afastamento do pais, de ANELISA DE CAR-VALHO FERREIRA, Professor Do Magisterio Superior, no periodo de 12 de setembro de 2017 a 28 de janeiro de 2018, para participacao no Programa Pesquisador Visitante na Schamalkalden University Faculty of Business and Economics, na Almenha, com onus limitado.

GILCIANO SARAIVA NOGUEIRA

UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA

PORTARIA Nº 940, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O REITOR PRO TEMPORE DA UNIVERSIDADE DA INTEGRAÇÃO INTERNACIONAL DA LUSOFONIA AFRO-BRASILEIRA, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a Lei nº 12.289, de 20 de julho de 2010, a Portaria nº 282, de 06 de março de 2017, publicada no DOU de 07 de março de 2017, do Ministério da Educação, resolve:

Art. 1º - Autorizar o afastamento do país, com ônus limitado para a Unilab, da servidora JAQUELINE SGARBI SAN-TOS, SIAPE: 2338290, CPF: 527.804.650-34, no período de 01/10/2017 a 08/10/2017, para Portugal, a fim de participar da Reunião de Alto Nível sobre Agricultura Familiar da Comunidade Países de Língua Portuguesa-CPLP. (Processo 23282.011079/2017-37)

Art. 2º Esta portaria conta seus efeitos a partir da sua publicação.

ANASTÁCIO DE QUEIROZ SOUSA

UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ

DESPACHO DO REITOR

O Reitor da UNIVERSIDADE TECNOLÓGICA FEDERAL DO PARANÁ, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria n° 404, de 23.04.2009, AUTORIZA o afastamento do país, de SERGIO ROBERTO OBERHAUSER QUINTANILHA BRAGA, de SERGIO ROBERTIO OBERHAUSER QUINTANILHA BRAGA, Professor de Ensino Básico, Técnico e Tecnológico, no período de 11.09.2017 a 30.08.2019, para realizar Curso de pós-Graduação, em Nível de Mestrado, em Segurança aos Incêndios Urbanos na "Universidade de Coimbra", na cidade de Coimbra, Portugal, com ônus limitado (Processo n° 23064.010646/2017-11).

LUIZ ALBERTO PILATTI

Ministério da Fazenda

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto na Lei nº 11.941, de 27 de maio de 2009, no Decreto nº 7.482, de 16 de maio de 2011, alterado maio de 2009, no Decreto nº 1.482, de 10 de maio de 2011, aliciado pelo Decreto nº 8.391, de 16 de janeiro de 2015, e no Regimento Interno do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais, aprovado pela Portaria MF nº 343, de 09 de junho de 2015, e conforme consta no processo nº 15169.000105/2017-70, resolve:

Nº 397 Dispensar ANDRÉ MENDES DE MOURA, matrícula SIAPE nº 1338708, do encargo de Presidente da Primeira Câmara da Primeira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério.

Nº 398 Nomear ANDRÉ MENDES DE MOURA, matrícula SIAPE nº 1338708, para exercer o cargo de Presidente da Segunda Câmara da Primeira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério, código DAS 101.3, ficando transferido o mandato de Conselheiro para esta Câmara

 N° 399 Dispensar FLAVIO FRANCO CORREA, matrícula SIAPE n° 0098311, do encargo de Substituto Eventual de Presidente da Primeira Turma Ordinária da Terceira Câmara da Primeira Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério.

Nº 400 Designar FLAVIO FRANCO CORREA, matrícula SIAPE nº 0098311, para exercer o encargo de Presidente da Primeira Câmara da Seção de Julgamento do Conselho Administrativo de Recursos Fiscais deste Ministério, ficando transferido o mandato de Conselheiro para esta Câmara.

HENRIQUE DE CAMPOS MEIRELLES

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 894, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União de 26 de fevereiro de 2015, considerando o disposto Orical da União de 26 de Tevereiro de 2015, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e da Nota Técnica Consolidada nº 02/2013/Cgnor/Denop/Segep/MP combinada com a Nota Técnica Consolidada nº 119/2014/Cgnor/Dnop/Segep/MP, e demais informações que constam do Processo nº 10167.001301/2015-04, resolve:

nº 1016/.001301/2015-04, resolve:

Art. 1º Ceder, pelo prazo de 1 (um) ano, o servidor GILVAN RIBEIRO FERNANDES, matrícula SIAPE nº 0095056, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para exercer o cargo em comissão de Auxiliar Parlamentar Pleno, AP-07, no Senado Federal.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

PORTARIA Nº 895, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria Segep/MP nº 32, de 25.2.2015, publicada no Diário Oficial da União de 26.2.2015, considerando o art. 93 da Lei nº 8.112, de 11.12.1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17.12.1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12.12.2001, e, ainda, os termos do art. 4º da Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e demais informações que constam do Processo nº 10167.001703/2016-81, resolve:

Art. 1º Prorrogar, no período de 21.9.2017 a 20.9.2018, a cessão do servidor WELLINGTON GIOVANNI MOREIRA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPE nº 1310560, para continuar exercendo o cargo em comissão de natureza especial de Assistente Técnico de Gabinete, CNE-09, na Câmara dos Deputados.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação. O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

PORTARIA Nº 897, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 466, de 16 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2016, considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e demais informações que constam do Processo n° 03300.000340/2017-09, resolve:

Art. 1º Ceder a servidora BRUNA BECK DA COSTA, Analista Técnica de Políticas Sociais - ATPS, matrícula SIAPE nº 1099728, para perceber a Gratificação Temporária das Unidades Gestoras dos Sistemas Estruturadores da Administração Pública Federal -GSISTE, na Secretaria de Planejamento e Assuntos Econômicos do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

PORTARIA Nº 899. DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

DANIEL RODRIGUES ALVES

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 466, de 16 de dezembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 19 de dezembro de 2016, e considerando os termos do Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e demais informações que constam do Processo nº 10199.100333/2017-78, re-

Art. 1º Ceder, pelo prazo de 1 (um) ano, o empregado HER-NANI MARCHIORETTO DA SILVA, pertencente ao Quadro de Pessoal da Caixa Econômica Federal, para exercer o cargo em comissão de Superintendente de Administração no Estado do Rio Grande do Sul, código DAS 101.4, neste Ministério.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

DANIEL RODRIGUES ALVES

PORTARIA Nº 900, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 466, de 16.12.2016, publicada no Diário Oficial da União de 19.12.2016, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e da Nota Técnica Consolidada nº 02/2013/Cgnor/Denop/Segep/MP combinada com a Nota Técnica nº 119/2014/Cgnor/Dnop/Segep/MP, e demais informações que constam do Processo nº 10167.002203/2016-67, resol-

Art. 1º Efetivar, pelo prazo de 1 (um) ano, a requisição do servidor MARCOS LOPES CANÇADO CURI, pertencente ao Quadro de Pessoal da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP, para que tenha exercício na Procuradoria da União no Estado de Minas Gerais, da Advocacia-Geral da União.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitado. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

DANIEL RODRIGUES ALVES

PORTARIA Nº 901, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO ADJUNTO DO MINISTÉ-RIO DA FAZENDA, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 466, de 16.12.2016, publicada no Diário Oficial da União de 19.12.2016, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº Oniao de 19.12.2016, e considerando o disposio no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e da Nota Técnica Consolidada nº 02/2013/Cgnor/Denop/Segep/MP combinada com a Nota Técnica nº 119/2014/Cgnor/Dnop/Segep/MP, e demais informações que constam do Processo nº 10167.001987/2016-14, resolve:

Art. 1º Efetivar, pelo prazo de I (um) ano, a requisição do servidor MARCELO DIAS CORREA, pertencente ao Quadro de Pessoal da Superintendência de Seguros Privados - SUSEP, para que tenha exercício na Procuradoria da União no Estado de Minas Gerais, da Advocacia-Geral da União.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão requisitado. Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

DANIEL RODRIGUES ALVES

DESPACHOS DO SECRETÁRIO-EXECUTIVO Em 13 de setembro de 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 8º da Portaria MF nº 122, de 31 de março de 2016, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria nº 294, de 12 de junho de 2017, autoriza o afastamento do



País de EDUARDO MANHÃES RIBEIRO GOMES, Superintendente de Relações Internacionais da Comissão de Valores Mobiliários, no período de 18 a 22 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participar da Reunião Anual do Comitê de Mercados Emergentes da IOSCO, que se realizará em Colombo, Sri Lanka. (Processo SEI 19957.009192/2017-03).

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 8º da Portaria MF nº 122, de 31 de março de 2016, e pelo artigo 9º da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, autoriza o afastamento do País de PAULO ROGÉRIO CAFFARELLI, Presidente do Banco do Brasil, no período de 18 a 21 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de realizar reuniões com investidores institucionais e participar do evento Seminário de Oportunidades de Investimentos no Brasil, em Nova Iorque. Estados Unidos da América. (Processo 001.9600.2017/006348).

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 8º da Portaria MF nº 122, de 31 de março de 2016, e pelo artigo 10 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria nº 294, de 12 de junho de 2017, autoriza o afastamento do País de FERNANDO COPPE ALCARAZ, Subsecretário de Integração Regional e Comércio Exterior, da Secretaria de Assuntos Internacionais, no período de 25 a 29 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participar do WTO Public Forum - Fórum Público da Organização Mundial do Comércio (OMC), que se realizará na cidade de Genebra, Suíça. (Processo nº 12120.000172/2017-52).

EDUARDO REFINETTI GUARDIA

SUBSECRETARIA DE PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO DE PLANEJAMENTO, ORÇAMEN-TO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Decreto nº 4.908, de 4 de dezembro de 2003, publicado no Diário Oficial da União de 5 de dezembro de 2003, e considerando a competência que lhe foi delegada pela Portaria MF nº 326, de 12 de dezembro de 2003, publicada no Diário Oficial da União de 15 de dezembro de 2003, particular no Processo União de 15 de dezembro de 2003, bem como o exposto no Processo SEI nº 19603.100507/2017-58, resolve:

Nº 448 Dispensar DANIELLE APARECIDA FERREIRA DE SOUSA LIMA, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 1899844, da Função Comissionada Técnica, código FCT-7, da Gerência de Recursos Logísticos da Superintendência Administração do Ministério da Fazenda no Distrito Federal.

Nº 449 Designar GABRIEL HENRIQUE DE MORAES PINHO, Assistente Técnico-Administrativo, matrícula SIAPE nº 1954446, para exercer a Função Comissionada Técnica, código FCT-7, da Gerência de Recursos Logísticos da Superintendência Administração do Ministério da Fazenda no Distrito Federal.

NERYLSON LIMA DA SILVA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO NO DISTRITO FEDERAL

PORTARIA Nº 599, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/Nº 144, de 27/04/2016, publicada no DOU de 29/04/2016, resolve;

Conceder pensão civil a FRANCISCO TARCÍSIO GUI-MARÃES, CPF nº 009.252.411-72, na condição de cônjuge da ex-servidora MARIA IRIS FICHE GUIMARAES, matrícula SIAPE nº 130088, do Quadro de Pessoal deste Ministério, aposentada no cargo de Administrador, Classe "S", Padrão III, com fundamento no art. 40, § 7°, da CF/88, com redação dada pela EC 41/2003, combinado com o art. 215 e art. 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, com proventos reajustados na forma do art. 15 da Lei nº 10.887/2004, a contar de 22 de agosto de 2017, data do óbito, conforme Processo nº 10167.104812/2017PORTARIA Nº 602, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA NO DISTRITO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere a Portaria GM/Nº 144, de 27/04/2016, publicada no DOU de 29/04/2016,resolve:

Conceder pensão civil à PATRÍCIA LUCIA DA SILVA ABREU, CPF nº 738.685.152-91, na condição de companheira da exservidora MARIA GIVANETE CLAUDINO, matrícula SIAPE nº 754774, do Quadro de Pessoal deste Ministério, aposentada no cargo de Assistente Social, Classe "S", Padrão III, com fundamento no art. 40, § 7°, da CF/88, com redação dada pela EC 41/2003, combinado com o art. 215 e art. 217, inciso III, da Lei n° 8.112/90, alterada pela Lei nº 13.135/2015, com proventos reajustados na forma do art. 15 da Lei nº 10.887/2004, a contar de 21 de julho de 2017, data do óbito, conforme Processo nº 10167.103240/2017-72.

HELDER CALADO DE ARAÚJO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM MINAS GERAIS

PORTARIA Nº 266, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MI-NISTÉRIO DA FAZENDA EM MINAS GERAIS, usando da delegação de competência que lhe foi conferida pelo inciso XI, do artigo 86, da Portaria MF nº 144, de 27/04/2016, do Ministro de Estado da Fazenda, publicada no DOU de 29/04/2016, e da delegação de competência que lhe foi conferida pela Portaria SRF nº 1.671, de 16/06/2005, publicada no Diário Oficial da União, de 20/06/2005, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária a KATIA GODINHO SANTIAGO, matrículas SIAPEcad nº 877663 / SIAPE nº 954730, ocupante do cargo de Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, código 236010, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Ministério da Fazenda em Minas Gerais, com fundamento no art. 6º, da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos integrais (código do fundamento 041054), tendo em vista o que consta do Processo no 19821.000032/2017-26.

ACÁCIO CÂNDIDO DA SILVEIRA SANTOS

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA NO ESTÁDO DO RIO DE JANEIRO

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A GERENTE DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DA FA-ZENDA NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi atribuída, por subdelegação pela Portaria GRA/RJ nº 1.085, 02.10.2008, Diário Oficial da União de 17.10.2008, face os termos da Portaria/SRF nº 1.671, de 16.06.2005, publicado no Diário Oficial da União de 20.06.2005, resolve:

Nº 227 - Aposentar voluntariamente a servidora ANA LUISA VIDAL DE CARVALHO, matrícula SIAPE nº 145867 SIAPECAD nº 18575 ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. (Processo 12142.000244/2017-11)

 N° 228 - Aposentar voluntariamente a servidora THAÍS MARIA BARBOSA DE AZEVEDO, matrícula SIAPE n° 144317 SIAPECAD n° 20314, ocupante do cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, Classe S, Padrão III, do quadro de pessoal da Secretaria da Receita Federal do Brasil, com fundamento no Art. 3º da Emenda Constitucional nº 47, publicado no DOU de 06/07/2005. (Processo 12142.000245/2017-58)

KATIA DE CAMARGO NUNES SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO **EM SERGIPE**

PORTARIA Nº 41, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE de Administração do Ministério da

O SUPERINTENDENTE de Administração do Ministério da Fazenda no estado de SERGIPE, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe confere o Artigo 86, incisos I, II, VIII, X, XIV, XXII e XXXI da Portaria GM/MF nº 144, de 27 de abril de 2016, publicada no Diário Oficial da União do dia 29 de abril de 2016, do Ministro de Estado da Fazenda, resolve:

Art. 1º Conceder pensão civil à ANA MARIA SANTANA, CPF 155.621.585-15, na condição de viúva do ex-servidor PEDRO AL-VARES DE AZEVEDO FILHO, matrícula SIAPE nº 117547, correspondente à 1/3 dos proventos de aposentadoria do Cargo de Auditor Fiscal da Receita Federal do Brasil, classe "S", padrão III, tendo como fundamento legal o Art. 217, inciso 1, da Lei nº 8112/90, com redação alterada pela Lei nº 13.135, de 17/06/2015, c/c Art. 40, §7º, inciso I da Constituição Federal, com redação dada pela EC nº 41/2003, regulamentada pelo Art. 2º, inciso I da Lei nº 10.887/2004, conforme consta do Processo nº 10583.000132/2017-38.

I da Lei nº 10.887/2004, conforme consta do Processo nº 10583.000133/2017-82.

HUGO PACHECO BRAZ

BANCO CENTRAL DO BRASIL PORTARIA Nº 94.845. DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Presidente do Banco Central do Brasil, no uso das competências contidas no art. 2º do Decreto nº 91.961, de 19 de novembro de 1985, e nos arts. 10 e 12, inciso X, do Regimento Interno, anexo à Portaria nº 84.287, de 27 de fevereiro de 2015, resolve:

Art. 1º Fica alterado para 8 a 13 de setembro de 2017 o período previsto no art. 1º da Portaria nº 94.758, de 6 de setembro de 2017, publicada no DOU de 8 de setembro de 2017, seção 2, página 50, referente à substituição do Diretor de Assuntos Internacionais e de Gestão de Riscos Corporativos pelo Diretor de Política Econômica.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ILAN GOLDFAJN

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 12 de setembro de 2017

O PRESIDENTE DO BANCO CENTRAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, na forma do disposto no art. 1º, inciso IV, do citado Decreto, autoriza o afastamento do País dos seguintes ser-

ARTHUR CAMPOS E PADUA ANDRADE, a fim de participar de missão de cooperação técnica junto ao Banco Central da Guatemala, promovida pelo Fundo Monetário Internacional (FMI), na Cidade da Guatemala, Guatemala, no período de 17 a 21 de setembro de 2017, sem ônus, cabendo ao FMI as despesas com passagens

aéreas, estada e remuneração do servidor;

JORGE LUIZ FERREIRA, a fim de prestar cooperação técnica ao Banco Central do Chile, em Santiago, Chile, no período de 25 a 29 de setembro de 2017, com ônus limitado, cabendo ao Banco Central do Chile as despesas com passagens aéreas e estada; CARLOS EDUARDO PEROBA ANGELO, a fim de pa-

carlos educardos percoba Angello, a lim de palestrar no Regional Seminar on Bank Capital Regulation and the Role of Standardised Approaches, promovido pela Asociación de Supervisores Bancarios de las Americas (ASBA), pela Superintendencia de Bancos de Panama (SBP) e pelo Financial Stability Institute (FSI) do Banco de Compensações Internacionais (BIS), na Cidade do Panamá, Panamá, no período de 2 a 6 de outubro de 2017, com ônus;

LUIS CLAUDIO SANTOS REZENDE, a fim de participar

da LBMA/LPPM Precious Metals Conference 2017, promovida pela London Bullion Market Association (LBMA), em Barcelona, Espanha, no período de 13 a 18 de outubro de 2017, com ônus;

ANDRE PINHEIRO MACHADO MUELLER, a fim de participar da Enterprise Architecture & Business Process Management Conference Europe 2017, promovida pelo IRM UK Strategic IT Training Ltd., em Londres, Reino Unido, no período de 14 a 20 de

outubro de 2017, com ônus; FABIO AUGUSTO FUJITA, a fim de participar do curso Seasonal Adjustment of Economic Data - Level 1, promovido pelo Deutsche Bundesbank, em Frankfurt, Alemanha, no período de 14 a 21 de outubro de 2017, com ônus, cabendo ao promotor do evento as despesas com hospedagem e alimentação e ao Banco Central do Brasil as despesas com passagens aéreas e complementação da es-

ILAN GOLDFAJN

RETIFICAÇÃO

No Despacho do Presidente do Banco Central do Brasil. publicado no Diário Oficial da União de 14 de julho de 2017, seção 2, página 33, que trata da autorização para afastamento do País do servidor JORGE AUGUSTO MATSUNAGA SASAKI, onde se lê: no período de 31 de agosto a 7 de setembro de 2017...", leia-se: "... no período de 1º a 7 de setembro de 2017..."

ESCOLA DE ADMINISTRAÇÃO FAZENDÁRIA

PORTARIAS DE 11 DE SETERMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA ESCOLA DE ADMINISTRA-ÇÃO FAZENDÁRIA-ESAF, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso V do artigo 1º, da Portaria GMF nº 393, de 14 de julho de 2009, alterada pela Portaria MF nº 100 de 28 de março de

Nº 143 Dispensar, a pedido, a servidora PRISCILA CAMPOS PE-REIRA, pedagoga, matrícula SIAPE nº 2120510, CPF nº 023.198.631-92, do encargo de Substituta do Chefe de Divisão de Educação Fiscal, código FCPE-101.2, da Escola de Administração Fazendária (Esaf).

Nº 144 Designar, a servidora SOLANGE SILVA GUIMARÃES MANDARINO, pedagoga, matrícula SIAPE nº 0751693, CPF nº 144.503.481-68, para o encargo de Substituta do Chefe de Divisão de Educação Fiscal, código FCPE-101.2, da Escola de Administração Fazendária (Esaf), nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

MANUEL AUGUSTO ALVES SILVA

HELDER CALADO DE ARAÚJO



PROCURADORIA-GERAL DA FAZENDA NACIONAL

ISSN 1677-7050

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

- O PROCURADOR-GERAL DA FAZENDA NACIONAL, no uso das competências que lhe foram subdelegadas pelo inciso IX do art. 1º da Portaria GMF nº 392, de 14 de julho de 2009, publicada no D.O.U. de 16 de julho de 2009, alterada pela Portaria GMF nº 100, de 28 de março de 2017, publicada no D.O.U. de 29 de março de 2017, resolve:
- Nº 928 Dispensar DEBORA NOVAIS VILLA DO MIU, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1656483, do encargo de substituta eventual do Procurador-Seccional, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Nova Friburgo, no Estado do Rio de Janeiro.
- Nº 929 Dispensar, a pedido, GABRIEL SILVA NUNES BUSCH PEREIRA, Procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1658033, do encargo de substituto eventual do Procurador-Seccional, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Londrina, no Estado do Paraná.
- Nº 930 Designar FLAVIA CARAMASCHI DEGELO ZANETTI, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1557529, para substituir, nos afastamentos e impedimentos eventuais, o Procurador-Seccional, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Londrina, no Estado do Paraná.
- Nº 931 Dispensar, a pedido, SAMIRA SALVALAGIO DE CARVALHO, Procuradora da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1717140, do encargo de substituta simultânea do Procurador-Seccional, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Londrina, no Estado do Paraná, e de seu substituto eventual.
- Nº 932 Designar THIAGO ANTUNES ZANATTA, Procurador da Fazenda Nacional, matrícula SIAPE nº 1553512, para substituir, nos afastamentos e impedimentos simultâneos, o Procurador-Seccional, Código FCPE-101.2, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Londrina, no Estado do Paraná, e seu substituto eventual.

FABRÍCIO DA SOLLER

DEPARTAMENTO DE GESTÃO CORPORATIVA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

- A DIRETORA DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO COR-PORATIVA, no uso da competência que lhe foi subdelegada pelo inciso I do art. 8° da Portaria PGFN nº 1.178, de 28 de outubro de 2010, publicada no D.O.U. de 1° de novembro de 2010, alterada pela Portaria PGFN nº 387, de 30 de março de 2017, publicada no D.O.U de 31 de março de 2017, resolve:
- Nº 933 Dispensar AURICELIA HONORIO VIEIRA, Técnico em contabilidade, matrícula SIAPE nº 1220902, do encargo de substituta eventual do Chefe de Serviço de Diárias e Passagens, Código DAS-101.1, da Coordenação de Orçamento, Finanças e Contabilidade, da Coordenação-Geral de Administração do Departamento de Gestão Corporativa desta Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional.
- Nº 934 Designar SONIA ALEX DE OLIVEIRA, Empregada Pública, matrícula SIAPE nº 1662408, para substituir, nos afastamentos e impedimentos eventuais, a Chefe de Serviço de Diárias de Passagens, Código DAS-101.1, da Coordenação de Orçamento, Finanças e Contabilidade, da Coordenação-Geral de Administração do Departamento de Gestão Corporativa desta Procuradoria-Geral da Fazenda Nacional.
- Nº 935 Dispensar JORGE LUIZ COELHO DA SILVA, Técnico em Contabilidade, matrícula SIAPE nº 0748700, da Função Gratificada FG-3, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Cabo Frio, no Estado do Rio de Janeiro, em virtude de sua aposentadoria.
- N° 936 Designar HAMILTON GOMES DE OLIVEIRA, Agente Administrativo, matrícula SIAPE nº 0122909, para exercer a Função Gratificada - FG-3, da Procuradoria-Seccional da Fazenda Nacional em Cabo Frio, no Estado do Rio de Janeiro.

IÊDA APARECIDA DE MOURA CAGNI

SECRETARIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das atribuições que lhe conferem os incisos IX e XXVIII do art. 280 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil, aprovado pela Portaria MF 203, de 14 de maio de 2012, e, considerando a decisão judicial proferida nos autos do Agravo de Instrumento nº 1003927-93.2017.4.01.0000, com pedido de antecipação de tutela recursal, conforme PARECER DE FORÇA EXECUTÓRIA n. 00421/2017/COSEPEQUAD /PRU1R/PGU/AGU, expedido pela Procuradoria-Regional da União da 1ª Região, ainda, segundo a INFORMAÇÃO Nº 1231, do Ministério da Transparência

e Controladoria-Geral da União, a PORTARIA Nº 1881, de 31 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 5 de setembro de 2017, e o que consta do processo administrativo nº 14950.720006/2017-29, resolve:

Nº 2.679 Art. 1º REVOGAR, a partir do dia 30 de agosto de 2017, a Portaria RFB nº 2.219, de 8 de junho de 2017, que enquadrou, em cumprimento de decisão judicial, PAULO RICARDO GRAZZIOTIN GOMES, matrícula SIAPE nº 0092295, no cargo de Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, da Carreira Tributária e Aduaneira da Receita Federal do Brasil, do Quadro de Pessoal deste Ministério, criado pelo Decreto-Lei nº 2.225, de 10 de janeiro de 1985, publicado no Diário Oficial da União de 11 de janeiro de 1985, na Classe "Especial", Padrão "III".

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação no Diário Oficial da União.

- O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso das competências que lhe foram delegada e subdelegada, respectivamente, pelas Portarias MF nºs 392 e 393, de 14 de julho de 2009, alteradas pela Portaria MF nº 100, de 28 de março de 2017, resolve:
- Nº 2.682 Dispensar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil HAMILTON ALVES FRANCO, matrícula Siapecad nº 13113, do encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal do Brasil em Contagem (MG), Código DAS-101.2.
- Nº 2.683 Dispensar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil HAMILTON ALVES FRANCO, matrícula Siapecad nº 13113, da Função Comissionada do Poder Executivo de Delegado-Adjunto da Receita Federal do Brasil em Contagem (MG), Código FCPE 101.1.
- Nº 2.684 Dispensar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil WILLIAM AMORIM CORREA, matrícula Siapecad nº 1296743, da Função Gratificada de Assistente da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Contagem (MG), Código FG-1.
- Nº 2.685 Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil WILLIAM AMORIM CORREA, matrícula Siapecad nº 1296743, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Delegado da Receita Federal do Brasil em Contagem (MG), Código DAS-101.2.
- Nº 2.686 Designar o Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil WILLIAM AMORIM CORREA, matrícula Siapecad nº 1296743, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Delegado-Adjunto da Receita Federal do Brasil em Contagem (MG), Código FCPE -101.1.

JORGE ANTONIO DEHER RACHID

DESPACHO DO SECRETÁRIO

Em 12 de setembro de 2017

O SECRETÁRIO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL, no uso da competência prevista no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, que lhe foi delegada na Portaria GMF nº 530 de 11 de novembro de 2009, autoriza o afastamento do Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil JOÃO PAULO RAMOS FACHADA MARTINS DA SILVA, Coordenador-Geral de Arrecadação e Cobrança da Subsecretaria de Arrecadação, Cadastros e Atendimento da Secretaria da Receita Federal do Brasil, no período 23 a 27/10/2017, incluído trânsito, com ônus limitado, para participar da Segunda Reunión de la Red de Recaudación y Cobranza, promovida pelo Centro Interamericano de Administraciones Tributarias - CIAT, a se realizar em San José, Costa Rica. (Dossiê nº 10030.000151/0917-88)

JORGE ANTONIO DEHER RACHID CORREGEDORIA

PORTARIA N° 243, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O CORREGEDOR DA SECRETARIA DA RECEITA FE-DERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso XIII do artigo 1º da Portaria MF nº 392 e subdelegada pelo inciso VII do artigo 1º da Portaria MF nº 393, ambas de 14 de julho de 2009, publicadas no DOU de 16 de julho de 2009, e alteradas pela Portaria MF nº 143, de 08 de maio de 2012, publicada no DOU de 10 de maio de 2012, resolve:

Designar VANESSA WENDT KROTH, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad nº 01571259, para exercer o encargo de Substituto Eventual de Chefe do Serviço de Acompanhamento Judicial e Controle - Sejuc da Corregedoria da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.1.

JOSÉ PEREIRA DE BARROS NETO

PORTARIA Nº 2.46, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O CORREGEDOR DA SECRETARIA DA RECEITA FE-DERAL DO BRASIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo inciso XIII do artigo 1º da Portaria MF nº 392 e subdelegada pelo inciso VII do artigo 1º da Portaria nº 393, ambas de 14 de julho de 2009, publicadas no DOU de 16 de julho de 2009 e alteradas pela Portaria MF nº 143 de 08 de maio de 2012, publicada no DOU de 10 de maio de 2012, resolve:

Designar, THOMPSON RODRIGUES DE OLIVEIRA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula Siapecad Nº 01493022, para exercer o encargo de Substituto Eventual do Chefe da Divisão de Controle da Atividade Correcional - Dicac da Corregedoria da Secretaria da Receita Federal do Brasil, Código DAS-101.2.

JOSE PEREIRA DE BARROS NETO SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 1ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL

EM BRASÍLIA PORTARIAS DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

A DELEGADA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM BRASÍLIA-DF, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria RFB nº 4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005 e considerando o disposto na Portaria RFB nº 4.071, de 02 de maio de 2007, publicada no DOU de 2 de maio de 2007, resolve:

Nº 166- Designar ANDREA PINHEIRO BRASIL DE CARVALHO, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPEcad 1293227, para exercer o encargo de Substituta Eventual do Chefe da Divisão de Tecnologia da Informação, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Brasília-DF, código FCPE-101.2.

Nº 167- Designar ANDREA PINHEIRO BRASIL DE CARVALHO, Analista-Tributário da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPEcad 1293227, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Equipe de Atendimento ao Contribuinte-EAT/10, da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Brasília-DF, código FG-1.

BÁRBARA CRISTINA COSTA DE OLIVEIRA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 7ª REGIÃO FISCAL DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NITERÓI

PORTARIA Nº 101, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM NITERÓI, no uso de suas atribuições que lhe confere o artigo 3º da Portaria RFB nº4.338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4.701, de 02 de maio de 2007, publicada na edição extra do DOU de 02 de maio de 2007, resolve :

Art. 1º Designar RENATA DUARTE TEIXEIRA, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, matrícula SIAPECAD nº 1570239, para exercer a Função Gratificada de Assistente da Delegacia da Receita Federal do Brasil em Niterói(RJ), código FG-1.

 ${\rm Art.2^o}$ Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO JOSE DA ROCHA VELHO DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RIO DE JANEIRO II

PORTARIA Nº 101, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL NO RIO DE JANEIRO II (RJ), usando da competência que lhe foi subdelegada pelos art. 3º e 7º da Portaria RFB nº 4338, de 09 de setembro de 2005, publicada no DOU de 12 de setembro de 2005, convalidada pela Portaria RFB nº 4071, de 02/05/2007, publicada na edição extra do DOU de 02/05/2007, resolve:

Designar CLAUDINEY CUBEIRO DOS SANTOS, Auditor-Fiscal da Receita Federal do Brasil, mat. SIAPECAD nº 1292257, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Controle e Acompanhamento Tributário Dicat, da Delegacia da Receita Federal do Brasil no Rio de Janeiro II (RJ), cód. FCPE-101.2.

ALFREDO LUIZ VALLE DO NASCIMENTO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL DA 8ª REGIÃO FISCAL

DELEGACIA DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MARÍLIA

PORTARIA Nº 75, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DELEGADO DA RECEITA FEDERAL DO BRASIL EM MARÍLIA, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 314, inciso VII, do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal, aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012 resolve:

de 17 de maio de 2012, resolve:

Art. 1º Delegar competência ao servidor DANIEL VITALI, TSS, matrícula SIAPECAD nº 808.602, para, no período de 11/9 a 29/9/2017, na ausência simultânea do Agente da Receita Federal do Brasil em Piraju e seu substituto eventual, praticar os atos constantes do artigo 310 do Regimento Interno da Secretaria da Receita Federal do Brasil aprovado pela Portaria MF nº 203, de 14 de maio de 2012, publicada no DOU de 17 de maio de 2012 e outras atribuições delegadas ao Agente da Agência.

Art. 2º Convalidar os atos praticados até a data de publicação

Art. 2º Convalidar os atos praticados até a data de publicação desta Portaria.

Art. $3^{\rm o}$ Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EDENILSON NUNES FREITAS

SECRETARIA DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO

DESPACHO DO SECRETÁRIO

Em 13 de setembro de 2017

O SECRETÁRIO DE ACOMPANHAMENTO ECONÔMICO DO MINISTÉRIO DA FAZENDA, tendo em vista o Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, com nova redação dada pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e no uso das competências que lhe foram delegadas pelo artigo 8º da Portaria MF nº 122, de 31 de março de 2016, e pelo artigo 11 da Portaria MF nº 160, de 6 de maio de 2016, alterada pela Portaria nº 294, de 12 de junho de 2017, autoriza o afastamento do País das servidoras FLÁVIA ZANCANARO DE PINTO FERREIRA, Coordenadora e TALITA NUNES DE PAIVA, Chefe de Divisão, no período de 08 a 14 de outubro de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, na forma do disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, a fim de participarem dos Projetos de lei de Jogos e Desenvolvimento Regulatório na Região da América Latina e Caribe, que se realizará na Cidade do Panamá/ Panamá, cabendo ao Fundo Nacional de Loterias da Caixa Econômica Federal às despesas decorrentes do afastamento (Processo nº 18101.000477/2017-79).

MANSUETO FACUNDO DE ALMEIDA JUNIOR

Ministério da Indústria, Comércio Exterior e Serviços

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA SUBSTITUTA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.854, de 22 de setembro de 2016, com suas alterações, na Portaria GM/MDIC nº 11, de 27 de janeiro de 2017, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nº 1751-SEI Dispensar, a pedido, CARLOS ALBERTO SOARES CUNHA da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Edificações, código FCPE 101.2, da Coordenação de Engenharia e Arquitetura da Coordenação-Geral de Logística e Infraestrutura da Diretoria de Administração do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI.

Nº 1752-SEI Dispensar, a pedido, CARLOS ALBERTO SOARES CUNHA do encargo de substituto do Coordenador de Engenharia e Arquitetura, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Logística e Infraestrutura da Diretoria de Administração do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI.

Nº 1753-SEI Dispensar, a pedido, a contar de 30 de agosto de 2017, VITÓRIA ORIND da Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Orientação Técnica de Contratos, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Contratos de Tecnologia do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI.

Nº 1754-SEI Designar ANA PAULA SARAIVA MELLONI para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Orientação Técnica de Contratos, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Contratos de Tecnologia do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI, ficando, em consequência, dispensada da Função que atualmente ocupa.

Nº 1755-SEI Dispensar ANA PAULA SARAIVA MELLONI do encargo de substituta do Chefe da Divisão de Orientação Técnica de Contratos, código FCPE 101.2, da Coordenação-Geral de Contratos de Tecnologia do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - IN-

Nº 1756-SEI Designar CLÁUDIO CESAR CARNEVAL DA CUNHA para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe do Serviço de Apoio Administrativo de Contratos, código FC-PE 101.1, da Coordenação-Geral de Contratos de Tecnologia do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI, ficando, em consequência, dispensado da Função que atualmente ocupa.

Nº 1757-SEI Dispensar CLÁUDIO CESAR CARNEVAL DA CUNHA do encargo de substituto do Chefe do Serviço de Apoio Administrativo de Contratos, código FCPE 101.1, da Coordenação-Geral de Contratos de Tecnologia do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI.

 N° 1760-SEI Designar FLÁVIO DE OLIVEIRA COELHO para exercer o encargo de substituto do Chefe do Serviço de Apoio Administrativo de Contratos, código FCPE 101.1, da Coordenação-Geral de Contratos de Tecnologia do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI, nos impedimentos e afastamentos legais ou regulamentares do titular do cargo.

Nº 1.761-SEI Dispensar, a pedido, a contar de 1º de setembro de 2017, UILSON ROBERTO NOEL do encargo de substituto do Chefe do Centro de Educação Corporativa, código FCPE 101.2, da Coordenação de Assistência e Desenvolvimento de Recursos Humanos da Coordenação-Geral de Recursos Humanos da Diretoria de Administração do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI.

Nº 1.762-SEI Dispensar, a pedido, CLÁUDIA LOPES TOLENTINO do encargo de substituta do Coordenador Técnico de Recursos e Processos Administrativos de Nulidade de Desenho Industrial, Contratos e Outros Registros, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Recursos e Processos Administrativos de Nulidade do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI.

Nº 1.763-SEI Designar ANA CLÁUDIA NONATO DA SILVA LOUREIRO COELHO para exercer o encargo de substituta do Chefe da Assessoria de Assuntos Econômicos, código FCPE 101.4, da Diretoria Executiva do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI, nos impedimentos e afastamentos legais ou regulamentares do titular do cargo.

Nº 1.764-SEI Dispensar FERNANDO LINHARES DE ASSIS do encargo de substituto do Chefe da Divisão de Estudos Econômicos, código FCPE 101.2, da Assessoria de Assuntos Econômicos da Diretoria Executiva do Instituto Nacional da Propriedade Industrial -INPI.

Nº 1.765-SEI Designar FERNANDO LINHARES DE ASSIS para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Chefe da Divisão de Estudos Econômicos, código FCPE 101.2, da Assessoria de Assuntos Econômicos do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI.

Nº 1.766-SEI Designar GUSTAVO TRAVASSOS PEREIRA DA SIL-VA para exercer o encargo de substituto do Chefe da Divisão de Estudos Econômicos, código FCPE 101.2, da Assessoria de Assuntos Econômicos da Diretoria Executiva do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI, nos afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares do titular do cargo.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

PORTARIA Nº 1.776-SEI, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA SUBSTITUTA DO MINIS-TÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Exonerar, a pedido, a contar de 12 de setembro de 2017, JOÃO AUGUSTO BAPTISTA NETO do cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, da Secretaria-Executiva da Câmara de Comércio Exterior deste Ministério.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

PORTARIA Nº 1.783-SEI, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA SUBSTITUTA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, conforme delegação de competência outorgada pela Portaria GM/MDIC nº 286, de 2 de setembro de 2015, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e, ainda, o disposto na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 52005.100698/2017-72, resolve:

Art. 1º Ceder, por prazo indeterminado, a servidora TAIANA FORTUNATO ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 1662030, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Nacional de Metrologia, Qualidade e Tecnologia - INMETRO, para exercício junto à Universidade Federal do Rio de Janeiro.

deral do Rio de Janeiro.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao INMETRO ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

PORTARIA Nº 1.788-SEI, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA SUBSTITUTA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear PABLO RIVERA MARTINS DE BULHÕES para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Registro de Aquicultura e Pesca do Departamento de Registro, Monitoramento e Controle da Aquicultura e Pesca da Secretaria de Aquicultura e Pesca deste Ministério.

YANA DUMARESO SOBRAL ALVES

PORTARIA Nº 1.789-SEI, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA SUBSTITUTA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve: Nomear AUREMEIRE FREITAS DE SOUZA para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Co-

Nomear AUREMEIRE FREITAS DE SOUZA para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Monitoramento e Controle da Aquicultura e Pesca do Departamento de Registro, Monitoramento e Controle da Aquicultura e Pesca da Secretaria de Aquicultura e Pesca deste Ministério.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

PORTARIA Nº 1.790-SEI, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA SUBSTITUTA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Nomear NAZARÉ RODRIGUES ZUCOLOTTO para exercer o cargo em comissão de Coordenador, código DAS 101.3, do Escritório Federal de Pesca e Aquicultura no Estado do Pará da Secretaria de Aquicultura e Pesca deste Ministério.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

PORTARIA Nº 1.791-SEI, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA SUBSTITUTA DO MINIS-TÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.854, de 22 de setembro de 2016, com suas alterações, na Portaria GM/MDIC nº 11, de 27 de janeiro de 2017, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve;

Designar FERNANDA DE MATOS SEPULVEDA para exercer o encargo de substituta do Coordenador-Geral de Logística e Infraestrutura, código FCPE 101.4, do Instituto Nacional da Propriedade Industrial - INPI.

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

PORTARIA Nº 1.792-SEI, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA SUBSTITUTA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria GM/MDIC nº 305, de 1º de novembro de 2016, e tendo em vista o disposto no Decreto nº 8.917, de 29 de novembro de 2016, com suas alterações, e na Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990. resolve:

Designar LUCIANA DE OLIVEIRA BITTENCOURT para, no período de 18 a 22 de setembro de 2017, exercer o encargo de substituta do cargo de Coordenador, código DAS 101.3, do Escritório Federal de Pesca e Aquicultura no Estado do Maranhão da Secretaria de Aquicultura e Pesca deste Ministério, em virtude de vacância do titular e afastamento do substituto eventual.

YANA DUMARESO SOBRAL ALVES



DESPACHOS DO SECRETÁRIO EXECUTIVO

ISSN 1677-7050

Em 12 de setembro de 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA INDÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS - SUBSTITU-TA, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista a autorização constante do Ofício nº 56/2017/DEBAR/SNEAR-ME-SEI, bem como o disposto no artigo 84 da Lei nº 9.615/98, resolve:

Autorizar o afastamento do servidor SANDRO MEIRA RIC-CI, Analista de Comércio Exterior, Matrícula SIAPE nº 1377248, para representar o país na condição de profissional especializado dárbitro principal), no Campeonato Mundial de Futebol Masculino Sub-17, na Índia, no período de 28/09 a 31/10/2017, com ônus limitado

Em 13 de setembro de 2017

A SECRETÁRIA-EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DA IN-DÚSTRIA, COMÉRCIO EXTERIOR E SERVIÇOS - SUBSTITU-TA, na forma do disposto no art. 2º do Decreto nº 1.387, de 07 de fevereiro de 1995, no Decreto nº 91.800, de 18 de outubro de 1985, e tendo em vista o Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº 90/SE-MDIC, de 08 de maio de 2012, e pela Portaria nº 17, de 04 de fevereiro de 2015, AUTORIZA:

ABRÃO MIGUEL ÁRABE NETO, Secretário de Comércio

Exterior, para participar de reunião com o Senhor Subsecretário de Comércio Internacional do Departamento de Comércio dos Estados Unidos e proferir palestra na Reunião Plenária do Conselho Empresarial Brasil-Estados Unidos, em Washington, Estados Unidos da América, no período de 24 a 28/09/2017, inclusive trânsito, com

ANDRÉ MARCOS FÁVERO, Coordenador Geral de Negociações Extrarregionais/SECEX, para participar de reunião com o Senhor Subsecretário de Comércio Internacional do Departamento de Comércio dos Estados Unidos e proferir palestra na Reunião Plenária do Conselho Empresarial Brasil-Estados Unidos, em Washington, Estados Unidos da América, no período de 24 a 28/09/2017, inclusive trânsito, com ônus

YANA DUMARESQ SOBRAL ALVES

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1727-SEI, de 06 de setembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União do dia 11 subsequente, Seção 2, página 23, onde se lê: "(...) THIAGO (...)"; leia-se: "(...) TIAGO

INSTITUTO NACIONAL DE METROLOGIA, QUALIDADE E TECNOLOGIA

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 12 de setembro de 2017

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995"

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, a servidora Jane Luiza Nogueira Fernandes, Pesquisadora-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Billerica, Massachusetts/Estados Unidos da América, no período de 23 de setembro a 30 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado para esta Autarquia, para, representando o Inmetro, participar de capacitação técnica científica na área de metrologia em ressonância magnética nuclear. (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 1797/17).

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995"

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada

Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor Rogerio de Oliveira Corrêa, Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Genebra, Suíça, no período de 23 a 30 de setembro de 2017, inclusive reânsito, com ônus para esta Autarquia, no que tange às diárias, para, representando o Inmetro, participar do "Trade For Sustainable Development (T4SD) Forum", do "Managing Global Governance (MGG) Side Event on SME and VSS at T4SD", e da "UNCTAD/UNFSS Conference on VSS" e da "Strategy Session of MGG

(Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 2007/17).

"Afastamento do País autorizado na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 fevereiro de 1995"

Autorizo, em virtude de delegação de competência outorgada à Presidência do Inmetro pelo Contrato de Gestão, publicado no D.O.U. em 30.08.2017, o servidor Marcelo Antonio Barros de Cicco, Pesquisador-Tecnologista em Metrologia e Qualidade, em direção a Petnica/Sérvia, período de 19 de setembro a 25 de setembro de 2017, com ônus limitado para esta Autarquia, para, representando o Inmetro, participar do congresso International Meteor Conference - IMC 2017, apresentando trabalho oral intitulado: Artificial Intelligence Techniques applied to Automating Meteor Validation and Trajectory Quality Control to Direct the Search for Long Period Comets. gener recliniques applieu to Autoniating Meteor validation and Tra-jectory Quality Control to Direct the Search for Long Period Comets, sobre os resultados do Frontier Development Lab/National Aeronau-tics and Space Administration - FDL/NASA. (Pedido de Concessão de Diárias e Passagens nº 2036/17).

CARLOS AUGUSTO DE AZEVEDO

Ministério da Integração Nacional

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 484, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIO-NAL, no uso de suas atribuições, e considerando o disposto no inciso I do art. 3º do Decreto n. 8.821, de 26 de julho de 2016, o contido no inciso VIII do art. 33 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e

o constante no Processo n. 59227.000034/2017-49, resolve:
Art. 1º Declarar vago, a contar de 17 de agosto de 2017, o cargo de Agente Administrativo, Classe "B", Padrão IV, ocupado pelo servidor MARCELO CAMPOS BRITO, matrícula SIAPE n. 1407792, código da vaga 472841, por motivo de posse em outro cargo inacumulável.

Art. 2º Considerando que o servidor adquiriu a estabilidade prevista no art. 21 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a presente vacância gera direito à recondução estabelecida no art. 29 da mesma lei

HELDER BARBALHO

PORTARIA Nº 491, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA INTEGRAÇÃO NACIO-NAL, tendo em vista o disposto no inciso II do art. 3º do Decreto n. 8.821, de 26 de julho de 2016, e no Decreto n. 8.980, de 1º de

fevereiro de 2017, resolve:

DISPENSAR, a pedido, MARCELO CAMPOS BRITO, matrícula SIAPE n. 1407792, da função comissionada de Coordenador de Sistemas de Informação da Coordenação-Geral de Tecnologia da Informação do Departamento de Gestão Estratégica da Secretaria-Executiva, código FCPE 101.3, deste Ministério, a contar de 17 de agosto de 2017

HELDER BARBALHO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 56, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA IN-TEGRAÇÃO NACIONAL, em conformidade com a delegação de competência outorgada pelo inciso III do art. 2º da Portaria MI n. 195, de 14 de agosto de 2015, e considerando o disposto no art. 15 da Lei n. 11.356, de 19 de outubro de 2006, no Decreto n. 6.712, de 24 de dezembro de 2008, no art. 287 da Lei n. 11.907, de 2 de fevereiro de 2009, e na Portaria n. 89, de 23 de abril de 2009, do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, resolve: CESSAR, a pedido, a Gratificação Temporária do Sistema de

Administração dos Recursos de Informação e Informática - GSISP, de Nível Médio, concedida ao servidor MARCELO CAMPOS BRITO, matrícula SIAPE n. 1407792, a contar de 17 de agosto de 2017.

MARIO RAMOS RIBEIRO

DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

PORTARIA Nº 368, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTER-NA, DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições, delegadas pelo inciso XII, artigo 9°, da Portaria nº 195, de 14 de agosto de 2015, publicada no Diário Oficial do dia 17 de agosto de 2015, e tendo em vista o disposto na Lei nº 10.520/ de 17 de julho de 2002; no Decreto nº 3.555, de 08 de agosto de 2000, no Decreto nº 5.450, de 31 de maio de 2005; e subsidiariamente, na

Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve:
Art. 1º. Designar como Pregoeiro os seguintes servidores:
I.ADRIANO GUEDES FERREIRA, matrícula 1246677 II.ANDRÉ RODRIGUES COSTA, matrícula SIAPE nº

III.CAROLINA ASSUNÇÃO BROZZÓN ARAÚJO, matrícula SIAPE nº 1747174

IV.CLEIDIANE MARIA DOS SANTOS DAMÁSIO, matrícula SIAPE nº 1854594

V.GERALDO ANTÔNIO DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE VI.CRISTINE BEATRIZ NEIS, matrícula SIAPE nº

VII.NAIARA LUANA TENTIS MATEUS, matrícula SIAPE

nº 2123099 VIII.PAULO SÉRGIO COELHO DE SÁ, matrícula SIAPE

nº 1722462 IX.REGINA HELENA DA CRUZ GARCIA, matrícula SIA-X.WESLLEY BARBOSA UMBELINO, matrícula SIAPE nº

2066785 Art. 2º. Designar como Equipe de Apoio os seguintes ser-

vidores I.CÁSSIO TADEU MACIEL, matrícula SIAPE nº 0745316 II.HUDSON ANDRADE PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1752097

III.GIZELMA DE SOUZA MARANHÃO, matrícula SIAPE nº 1788026

IV.IGOR BOTELHO PINHEIRO, matrícula SIAPE nº 2033054

V.JAYLSON CIRQUEIRA COSTA, matrícula SIAPE nº 1760108

VI.PAULO JOSÉ DE SOUSA VASCONCELOS, matrícula SIAPE nº 1337224

VII.LEANDRO CORREA DE MORAIS, matrícula SIAPE nº 2062049

VIII.SÉRGIO HENRIQUE DA SILVA PRIMO, matrícula SIAPE nº 1952208

Parágrafo Único. Os servidores designados como pregoeiros

no artigo 1º desta Portaria poderão atuar como equipe de apoio nas licitações em que não estejam pregoando.

Art. 3º. Os servidores designados como pregoeiros e mem-

bros da Equipe de Apoio exercerão estas atribuições sem prejuízo de suas respectivas funções.

Art. 4°. Fica revogada a Portaria no 110, de 09 de março de

Art. 5°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REYNALDO ABEN-ATHAR

PORTARIA Nº 372, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTER-NA, DO MINISTÉRIO DA INTEGRAÇÃO NACIONAL, no uso de suas atribuições, delegadas pela Portaria nº 195, de 14 de agosto de 2015, e tendo em vista o disposto na Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve:

Art. 1º. Designar como Pregoeiro, Equipe de Apoio e Subcomissão Técnica para, obedecidos aos procedimentos legais, realizar e julgar a licitação - menor preço - cujo objeto é a contratação de empresa para prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva dos equipamentos da CPCT (Central Privada de Comutação Telefônica), Alcatel-Lucent OmniPCX, com fornecimento de peças de reposições e mão-de-obra especializada necessárias, conforme de-talhado no Edital de Pregão Eletrônico nº 17/2017 e seus anexos.

Art. 2º. Designar como Pregoeiro o servidor ANDRÉ RO-DRIGUES COSTA, matrícula SIAPE nº 1726374.

Art. 3º. Designar como Equipe de Apoio os servidores:
CRISTINE BEATRIZ NEIS, matrícula SIAPE nº 1763192; WESL-LEY BARBOSA UMBELINO, matrícula SIAPE nº 2066785 e
NAIARA LUANA TENTIS MATEUS, matrícula SIAPE nº

Art. 4º. Designar como Subcomissão Técnica que julgará a proposta de preço e os documentos de habilitação técnica referente ao Pregão Eletrônico nº 17/2017, os servidores do Ministério da Integração Nacional: EDSON MARQUES, matrícula SIAPE nº 1790893; HELDER MOTA GOMES, matrícula SIAPE nº 1584672; MARCELO RODRIGUES DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 2044306; THIAGO FERNANDES NEVES, matrícula SIAPE nº 1268754; ULISSES CAVALCANTI MARTINS LINO SILVA, matrícula SIAPE Nº 3103372.

Art. 5°. Os membros designados por meio desta Portaria exercerão estas atribuições sem prejuízo de suas respectivas funcões.

Art. 6º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

REYNALDO ABEN-ATHAR

DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS **CONTRA AS SECAS**

PORTARIA Nº 422, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR GERAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS, no exercício de suas atribuições legais, previstas no Art. 68, Inciso VIII, do Anexo I, da Portaria nº 43/2017/DG/GAB, de 31 de janeiro de 2017, resolve:
Dispensar, a contar de 25.08.2017, a servidora JOANINA BATISTA DE SOUSA, SIAPE nº 0737242, da Função Gratificada de

Chefe do Setor de Recursos Humano, Código FGR-2, da Coordenadoria Estadual do DNOCS na Bahia, em virtude de seu faleci-

ÂNGELO JOSE DE NEGREIROS GUERRA

COORDENADORIA ESTADUAL NA PARAÍBA

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O COORDENADOR ESTADUAL DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE OBRAS CONTRA AS SECAS NA PARAÍBA, usando da competência que lhe foi delegada através da Portaria nº 402/DG/DA/CRH, de 30 de agosto de 2013, publicada no Boletim Administrativo, Edição Extra, de mesma data, resolve:

Nº 33 - CONCEDER pensão vitalícia a Adalici Medeiros Cavalcante, Nº 33 - CONCEDER pensão vitalicia a Adalici Medeiros Cavalcante, cônjuge do ex-servidor Ramiro da Cunha Cavalcante, aposentado no cargo de Agente Administrativo, código 481004, Classe S, Padrão NI-III, SIAPE 735005, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o artigo 40, § 7º, inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, calculada com base no artigo 2º, inciso I, da



Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 03 de agosto de 2017, data do falecimento do ex-servidor. Processos nº 59412.000273/2017-10 - Apenso nº 43210/00161/89.

Nº 34 - CONCEDER pensão vitalícia a Juvita Ferreira Guedes, cônjuge do ex-servidor João Rocha Guedes, aposentado no cargo de Agente Telecomunicações e Eletricidade, código 481042, Classe S, Padrão NI-III, SIAPE 728441, do Quadro de Pessoal do DNOCS, pertencente a esta Coordenadoria Estadual, com fundamento nos artigos 215, 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, alterada pela Lei nº 13.135/2015, c/c o artigo 40, § 7 inciso I da Constituição Federal de 1988, com a redação dada pela Emenda Constitucional 41/2003, calculada com base no artigo 2°, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, com vigência a partir de 01 de setembro de 2017, data do falecimento do ex-servidor. Processos nº 559412.000289/2017-14 - Apenso nº 28540.007454/85.DV.

ALBERTO GOMES BATISTA

SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE

PORTARIA Nº 116, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE DA SUPERINTENDÊNCIA DO DESENVOLVIMENTO DO NORDESTE - SUDENE, no uso das atribuições que lhe confere o inciso IV do art. 19, do anexo I, ao Decreto nº 8.276, de 27 de junho de 2014, publicado no D.O.U nº 122, Seção I, de 30 de junho de 2014, e em conformidade ao disposto no inciso I, do artigo 33, e no artigo 34 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º - Exonerar, a pedido, em virtude de admissão em

Art. 1° - Exonerar, a pedido, em virtude de admissao em outro cargo público inacumulável, o servidor RAUL ALEXANDRE MÜLLER, matrícula SIAPE n° 2286773, ocupante do cargo efetivo de Engenheiro, Classe A, Padrão II, a partir do dia 13 de setembro de 2017. (Processo n° 59335000269/2017-11)

Art. 2° - Declarar vago o referido cargo - código da vaga n° 473267

473267.

MARCELO JOSÉ ALMEIDA DAS NEVES

Ministério da Justiça e Segurança Pública

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO Em 12 de setembro de 2017

Nº 550 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PUBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país a servidora PRISCILA DE CASTRO BUSNELLO, Coordenadora de Tratados e Foros Internacionais da Coordenação-Geral de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional em Matéria Penal do Departamento

de Recuperação de Ativos e Cooperação Jurídica Internacional da Secretaria Nacional de Justiça e Cidadania, para participar do 5º Encontro dos Pontos de Contato em Matéria Penal e Enlaces em Extradição, Assistência Legal Mútua e Transferência de Pessoas Condenadas da Rede Ibero-americana de Cooperação Jurídica Internacional (IberRede), em La Antigua, Guatemala, no período de 22 a 27 de outubro de 2017, inclusive trânsito, com ônus. (Processo

nº 08099.011278/2017-29).

Nº 551 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGU-RANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país o Perito Criminal Federal TIÁGO BARROSO DE MELO, lotado no Instituto Nacional de Crimina-lística da Diretoria Técnico-Científica do Departamento de Polícia Federal (DPF), para realizar missão policial visando o cumprimento de decisão judicial, em Parsippany/New Jersey, Estados Unidos da América, no período de 24 de setembro a 7 de outubro de 2017, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08201.001042/2017-60).

Nº 552 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGU-RANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país os Agentes de Polícia Federal ALAN CORREIA PORTO e FABIANO DESSUPOIO MOREIRA DIAS, lotados na Delegacia de Polícia Federal em Foz do Iguaçu/PR, para participarem da Reunião do Comando Tripartite da Tríplice Fronteira - Brasil, Argentina e Paraguai, a realizar-se em Puerto Iguazú, Argentina, no dia 21 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08389.013575/2017-43).

Nº 553 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTICA E SEGU-RANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país o Delegado de Polícia Federal FA-BIANO BORDIGNON, Chefe da Delegacia de Polícia Federal em Foz do Iguaçu/PR, e o Agente de Polícia Federal ALAN CORREIA PORTO, lotado na Delegacia de Polícia Federal em Foz do Iguaçu/PR, para participarem da Reunião do Comando Tripartite da Tríblice Fronteira - Brasil, Argentina e Paraguai, a realizar-se em Puerto

Iguazú, Argentina, no dia 28 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08389.013708/2017-81)

- O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGU-RANÇA PÜBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, Decreto nº 1.38/, de 7 de fevereiro de 1995, e suas afterações, autoriza que se afaste do país o Policial Rodoviário Federal DIÓGO SOARES DELEUZE RAYMUNDO, lotado na 6ª Delegacia de Mafra da Superintendência Regional de Polícia Rodoviária Federal em Santa Catarina, para participar do "62nd International Police Association World Congress", em Albena, Bulgária, no período de 16 a 24 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08666 654016/2017 14) 08666.054916/2017-14).

Nº 555 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGU-N° 555 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGU-RANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto n° 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afaste do país a servidora MAGDA MARIA RO-DRIGUES FERREIRA VALADARES, Coordenadora-Geral de Prevenção da Diretoria de Articulação e Projetos da Secretaria Nacional de Políticas sobre Drogas, para participar da IX Reunião da Comissão Mista Brasil-Peru sobre Drogas e Temas Conexos, em Lima, Peru, no período de 19 a 22 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08129.010929/2017-69).

556 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGU-RANÇA PUBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país os Agentes de Polícia Federal ALAN CORREIA PORTO e MARCELO DÍAS BARBOSA, lotados na Delegacia de Polícia Federal em Foz do Iguaçu/PR, para participarem da Reunião do Comando Tripartite da Tríplice Fronteira - Brasil, Argentina e Paraguai, a realizar-se em Puerto Iguazú, Argentina, no dia 14 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus. (Processo nº 08389.013498/2017-21)

Nº 557 - O MINISTRO DE ESTADO DA JUSTIÇA E SEGU-RANÇA PÚBLICA, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e suas alterações, autoriza que se afastem do país os Delegados de Polícia Federal CECÍLIA SILVA FRANCO, Corregedora-Regional da Superintendên-cia Regional de Polícia Federal em Goiás e RODRIGO CARNEIRO GOMES, lotado na Academia Nacional de Polícia da Diretoria de Gestão de Pessoal, e a Perita Criminal Federal STELLA REGINA DE PAULA SANTIAGO BAHIENSE, Assessora de Controle Interno do Departamento de Polícia Federal (DPF), para participarem do Primeiro Curso Presencial de Capacitação Policial da Rede Interamericana de Desenvolvimento e Profissionalização Policial da Secretaria-Geral da Organização dos Estados Americanos (OEA), em Comayagua, Honduras, no período de 9 de setembro a 12 de outubro de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 08211.003409/2017-61).

TOROUATO JARDIM

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 1.316, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÜBLICA, no uso da competência atribuída pelo inciso III, do art. 2°, da Portaria MJ n° 888, de 26 de maio de 2014, resolve:

Nomear JÚLIO SEIXAS FABIANO SOARES para exercer o de Assessor do Chefe de Gabinete do Ministro, código DAS 102.4, ficando exonerado do que atualmente ocupa.

JOSÉ LEVI MELLO DO AMARAL JUNIOR

CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA **ECONÔMICA**

PORTARIAS DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONÔMICA - CADE, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo art. 10, inciso IX da Lei nº 12.529, de 30 de novembro de 2011, resolve:

Nº 313 - Designar JOÃO FELIPE ARANHA LACERDA para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Chefe de Assessoria do Gabinete 5 do Tribunal Administrativo, do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código DAS 101.4

317 - Designar CYBELLE BUENO ROCHA RODRIGUES DE FARIA para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Gestão de Contratos, da Coordenação-Geral de Orçamento, Finanças e Logística, Diretoria de Administração e Planejamento do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código DAS 101.1 ocupado por ISAQUE MOURA DA

Nº 318 - Designar ENA ELVIRA COLNAGO para exercer o encargo de la substituta eventual do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Planejamento e Projetos, da Diretoria de Administração e Planejamento do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código DAS 101.1, ocupado por REGINA TEIXEIRA ALMEIDA.

Nº 319 - Designar JORGE LUIZ HACHEM VASCONCELOS para exercer o encargo de 2º substituto eventual do cargo em comissão de Chefe de Serviço de Planejamento e Projetos, da Diretoria de Administração e Planejamento do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código DAS 101.1, ocupado por REGINA TEIXEIRA ALMEIDA.

ALEXANDRE BARRETO DE SOUZA

PORTARIA Nº 324, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO CONSELHO ADMINISTRATIVO DE DEFESA ECONÔMICA - CADE, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo art. 10, inciso IX da Lei nº 12.529, de 30 de novembro

Designar RAFAEL JERONIMO MENDES para exercer o encargo de substituto eventual do cargo em comissão de Coordenador de Finanças, da Coordenação-Geral de Orçamento, Finanças e Lo-gística, da Diretoria de Administração e Planejamento do Conselho Administrativo de Defesa Econômica, código DAS 101.3.

ALEXANDRE BARRETO DE SOUZA

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA FEDERAL DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAL

PORTARIA Nº 6.049, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no DOU nº 80, de 28/04/2016, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08200.009582/2017-00,

DESIGNAR a Agente de Polícia Federal RENATA NERY RIBEIRO para a função de Chefe do Setor de Avaliação e Promoção/DRH/CRH/DGP/PF, código FG-02.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 6.348, DE 21 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68;

Considerando o entendimento pacificado no Tribunal de Contas da União quanto à ilegalidade de cômputo de tempo ficto referente ao acréscimo de 20% da Lei nº 3.313/1957, bem como à fração de Licença Prêmio por Assiduidade, conforme apontam diversos Acórdãos daquela Corte de Contas; Considerando que a aposentadoria rege-se pela legislação

aplicável ao tempo do implemento de todos os requisitos para a sua aquisição, em observância ao princípio tempus regit actum;

E, tendo em vista o poder de autotutela da Administração

Pública (revisão de ofício - processo nº 08200.011315/2017-94), bem como o que consta do Processo Administrativo nº 08310.005948/2003-11, resolve:

REVOGAR a Portaria nº 3863, de 4 de julho de 2016, publicada no DOU nº 128, de 6 de julho de 2016, que manteve na inatividade a servidora OLINDINA ANDRADE DE ARAUJO E SIL-VA, Escrivã de Polícia Federal, Classe Especial, matrícula SIAPE nº 174437, e DETERMINAR o retorno da citada servidora à atividade e ao efetivo exercício de suas atribuições.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 6.471, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da PF, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08200.011684/2017-87. resolve

RETIFICAR a Portaria DGP/DPF nº 6.099, publicada no DOU $n^{\text{o}}\ 136$, de 18.07.2017, que passa a vigorar com a seguinte redação:

Conceder pensão por morte, até o implemento da idade de 21 (vinte e um) anos, a ELLEN CAROLINA PEREIRA, filha menor do ex-servidor ELTO DE CASTRO, Agente de Polícia Federal, Classe Especial, matrícula SIAPE nº 175406, falecido na inatividade em 13 de novembro de 2016, nos termos dos artigos 217, IV, "a", 222, IV, todos da Lei nº 8.112/1990, c/c o artigo 40, § 7°, I, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003 e art. 2°, I, da Lei nº 10.887/2004, e critério de reajuste previsto no parágrafo único do art. 6°-A, da Emenda Constitucional nº 41/2003 (paridade), acrescentado pelo artigo 1º da Emenda Constitucional nº 70/2012. A pensão deverá ser implantada a partir da data do requerimento.

LUIZ PONTEL DE SOUZA



PORTARIA Nº 6.477, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, resolve:

Conceder pensão vitalícia a CLEIDE MARIA JUSTI MOTA, viúva do ex-servidor LUIS AURELIANO CAVALCANTE MOTA, aposentado no cargo de Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 0177774, a partir de 6 de agosto de 2017 (data do óbito), nos termos dos artigos 217, inciso I, e 222, inciso VII, "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, combinados com o art. 40, § 7º, I, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003, e com o art. 2º, I, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08270.015182/2017-00).

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 6.478, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, resolve:

Conceder pensão por morte, vitalícia, a MANUEL VITO-RINO SOUSA NÉTO, viúvo da ex-servidora ARACELI DURAN SOUSA, aposentada no cargo de Perita Criminal Federal, Matrícula SIAPE nº 173659, a partir de 12/08/2017 (data do óbito), nos termos dos artigos 217, inciso I, e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, com a redação dada pela Lei nº 13.135/2015, combinados com o art. 40, § 7º, I, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003, e com o artigo 2º, I, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08200.017319/2017-86)

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 6.479, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta do Processo nº 08500.043721/2017-31, resolve:

Conceder pensão por morte, vitalícia, a JEAN CLAUDIA SOUSA RIBEIRO, e até o implemento da idade de 21 (vinte e um) anos a LOUISE RIBEIRO ORNELAS COELHO LIMA e NICOLLE RIBEIRO ORNELAS COELHO LIMA, viúva e filhas menores, respectivamente, do ex-servidor FRANCISCO CARLOS ORNELAS COELHO LIMA, aposentado voluntariamente no cargo de Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 176267, a partir de 28/07/2017 (data do óbito), nos termos dos artigos 217, I e 222, VII, "b", item 6 (viúva); e 217, IV, "a" e 222, IV (filhas), todos da Lei nº 8.112/1990, combinados com o art. 40, § 7°, I, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003, e com o artigo 2º, I, da Lei nº 10.887/2004

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 6.480, DE 12 DE SETEMBRO 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 490, de 25/04/16, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/16, Seção I, pp. 63/68, em cumprimento à decisão proferida nos autos do Agravo de Instrumento nº 5012605-72.2017.4.03.0000 - TRF da 3ª Região, e considerando o que consta do Processo nº 08200.015798/2017-04, resolve:

REVOGAR a Portaria-DGP/DPF nº 5.006, de 31 de janeiro de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 28, de 8 de fevereiro de 2017, que concedeu aposentadoria por invalidez permanente com proventos proporcionais, com fundamento no artigo 186, inciso I, in fine, da Lei nº 8.112/1990 (doença não especificada em lei), ao servidor MARCIO AUGUSTO DE ANDRADE PEREIRA, Matrícula SIAPE nº 1438506, Delegado de Polícia Federal, Classe Especial, e DETERMINAR O RETORNO À ATIVIDADE, com a manutenção da licença para tratamento da própria saúde, nos termos da decisão judicial.

PORTARIA Nº 6.481, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, resolve:

resolve:
Conceder pensão por morte, vitalícia, a RAIMUNDA ROSANI DA SILVA CORREA, viúva do ex-servidor PAULO SÉRGIO FURTADO CORREA, Artifice de Mecânica, Classe S, Padrão III, Matrícula SIAPE nº 188055, a partir de 6 de agosto de 2017 (data do óbito), nos termos dos artigos 217, I, e 222, VII, "b", item 6, da Lei nº 8.112/1990, combinados com o art. 40, § 7º, II, da CF/88, com a redação dada pela EC nº 41/2003, e art. 2º, II, da Lei nº 10.887/2004. (Processo nº 08361.004440/2017-03).

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIA Nº 6.484, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos incisos XIV e XIX, do Artigo 42, do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no Diário Oficial da União nº 80, de 28/04/2016, Seção I, pp. 63/68, e tendo em vista o que consta dos Processos nºs 08490.001482/2006-56 e 08200.011315/2017-94 (Revisão de Oficio), resolve:

TORNAR SEM EFEITO as Portarias nº 561, de 30/03/2006, publicada no Diário Oficial da União nº 64, de 03/04/2006 e nº 1326, de 25/07/2014, publicada no Diário Oficial da União nº 143, de 29/07/2014, relativas à aposentadoria da servidora RITA LEANDA ZANOTELLI, Agente de Polícia Federal, Classe Especial, Matrícula SIAPE nº 0178590, tendo em vista a ilegalidade da contagem ficta de tempo de serviço relativo ao período trabalhado sob a égide da Lei nº 3.313/1957 (20%), bem como da fração de Licença Prêmio por Assiduidade (LPA), não admitidas pelo Tribunal de Contas da União.

CONCEDER aposentadoria especial voluntária à nominada servidora, com fundamento no artigo 1°, inciso II, alínea "b", da Lei Complementar n° 51, de 20 de dezembro de 1985, alterada pela Lei Complementar n° 144, de 15 de maio de 2014, com proventos integrais e paridade correspondentes ao subsídio do cargo efetivo, de acordo com o artigo 38, alínea "a", da Lei n° 4.878, de 3 de dezembro de 1965 c/c a Lei n° 11.358, de 19 de outubro de 2006, declarando, em decorrência, a vacância do cargo.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das competências que lhe foram atribuídas nos incisos IV e X do art. 35 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria nº 490, de 25 de abril de 2016, do Excelentíssimo Senhor Ministro de Estado da Justiça, publicada no DOU nº 80, de 28 de abril de 2016, e na Portaria nº 499, de 29 de maio de 2014, da Secretaria Executiva do Ministério da Justiça, publicada no DOU nº 106, de 5 de junho de 2014, resolve:

 N° 7.420 DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal DANIEL SILVESTRE DE LIMA do encargo de Substituto Eventual do Corregedor Regional da Superintendência Regional de Polícia Federal em Alagoas, código DAS 101.1.

Nº 7.421 DISPENSAR o Delegado de Polícia Federal DANIEL GRANGEIRO DE SOUZA do encargo de Substituto Eventual do Delegado Regional de Investigação e Combate ao Crime Organizado da Superintendência Regional de Polícia Federal em Alagoas, código DAS 101.1

Nº 7.422 DESIGNAR a Delegada de Polícia Federal JANAINA CARLA ROLAND DE OLIVEIRA para o encargo de Substituta Eventual do Corregedor Regional da Superintendência Regional de Polícia Federal em Alagoas, código DAS 101.1.

Nº 7.423 DESIGNAR o Delegado de Polícia Federal GUSTAVO VIANA GATTO para o encargo de Substituto Eventual do Delegado Regional de Investigação e Combate ao Crime Organizado da Superintendência Regional de Polícia Federal em Alagoas, código DAS 101 1

LEANDRO DAIELLO COIMBRA

PORTARIA Nº 6.457, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAL DA POLÍCIA FEDERAL, no uso das atribuições que lhe confere o inciso VI do art. 42 do Regimento Interno da Polícia Federal, aprovado pela Portaria MJ nº 490, de 25/04/2016, publicada no DOU nº 80, de 28/04/2016, e tendo em vista o que consta no protocolo nº 08230.006636/2017-10, resolve:

DESIGNAR a Delegada de Polícia Federal JANAINA CAR-LA ROLAND DE OLIVEIRA para a função de Chefe do Núcleo de Disciplina/COR/SR/PF/AL, código FG-03.

DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDERAL

PORTARIA Nº 298, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA POLÍCIA RODOVIÁRIA FEDE-RAL, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 101, inciso VII, do Regimento Interno da Polícia Rodoviária Federal, instituído pela Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, do Senhor Ministro de Estado de Justiça, publicada no Diário Oficial da União de 6 de agosto de 2007 e as informações constantes do Processo SEI 08669.013986/2017-92.

CONSIDERANDO a decisão judicial proferida nos autos da Ação Ordinária nº 0073452-09.2013.4.01.3400 - 5ª Vara Federal da Seção Judiciária do Distrito Federal que declarou nulo o ato que eliminou o candidato Claudio Roberto Colpochi do certame regido pelo Edital nº 01/2013-PRF; e

CONSIDERANDO que o referido candidato foi nomeado de forma precária por meio da Portaria nº 173, de 24 de maio de 2016, da Diretora-Geral da Polícia Rodoviária Federal, publicada no DOU nº 99, de 25 de maio de 2016, Seção 2, página 37 em atenção à sentença mandamental e que a Ação Ordinária acima transitou em julgado no dia 18 de maio de 2017, resolve:

Art. 1º Tornar definitiva a nomeação do servidor Cláudio Roberto Colpochi, a partir do dia 18 de maio de 2017, data do trânsito em julgado da Ação Ordinária nº 0073452-09.2013.4.01.3400/DF no cargo de Policial Rodoviário Federal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação com efeitos a partir de 18 de maio de 2017.

RENATO ANTÔNIO BORGES DIAS COORDENAÇÃO-GERAL DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE RECURSOS HUMA-NOS DO DEPARTAMENTO DE POLÍCIA RODOVIÁRIA FE-DERAL, usando da competência que lhe foi atribuída pela Portaria nº 63, de 24 de fevereiro de 2005, publicada no DOU nº 46, de 9 de março de 2005, e Portaria nº 1.375, de 2 de agosto de 2007, publicada no DOU nº 150, de 6 de agosto de 2007, resolve:

Nº 3.478 - Designar HERMES DE LIMA SANTOS NETO, matrícula: 1071295, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Corregedor Regional, código FG-01, da Superintendência Regional em Santa Catarina, com mandato de 2(dois) anos.

N° 3.480 - Na Portaria n° 2089 de 13/06/2017, publicada no Diário Oficial da União n° 116, Seção 2, de 02/06/2017, e na Portaria n° 2320, Art. 2°, de 29/06/2017 publicada no Diário Oficial da União n° 126, Seção 2, de 04/07/2017 onde se lê: "Chefe do Núcleo de Assuntos Internos."

Nº 3.481 - Dispensar, a pedido, SÍLVIA DOS SANTOS PEREIRA FUJITA, matrícula: 1074514, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe do Núcleo de Multas e Penalidades, código FG-03, da Superintendência Regional em Rio Grande do Sul.

Nº 3.494 - Dispensar EDUARDO AMARAL BERTAO, matricula 1071289, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe da 13ª Delegacia, em Uruguaiana, código FG - 02, da Superintendência Regional no Rio Grande do Sul

Nº 3.497 - Designar DANIEL VIEGAS CARDOSO, matrícula 1515500, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe da 13ª Delegacia, em Uruguaiana, código FG - 02, da Superintendência Regional no Rio Grande do Sul.

Nº 3.502 - Dispensar ALFONSO WILLENBRING JUNIOR, matricula 1071031, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, da função de Chefe da 5ª Delegacia, em Caxias do Sul, código FG - 02, da Superintendência Regional no Rio Grande do Sul.

 N° 3.503 - Designar MARCO AURELIO BAIERLE, matrícula 1503549, Policial Rodoviário Federal do quadro permanente deste Departamento, para exercer a função de Chefe da 5ª Delegacia, em Caxias do Sul, código FG - 02, da Superintendência Regional no Rio Grande do Sul.

LUIZ PONTEL DE SOUZA

JESUS CASTRO CAAMAÑO

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO PORTARIA Nº 938, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍN-DIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo Estatuto, aprovado pelo Decreto nº 9.010, de 23 de março de 2017, combinado com o Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, e a Portaria nº 477 da Casa Civil da Presidência da República, de 08/05/2017, considerando os procedimentos de regularização fundiária da Terra Indígena Tupinambá de Olivença; resolve:

Art. 1º Excluir da composição do Grupo Técnico que trata o Art. 2º da Portaria nº 192/PRES/2017, publicada no DOU de 25/04/2017, seção 2, página 41, prorrogada pela Portaria nº 551/PRES/2017, publicado no DOU de 14/07/2017, seção 2, página 38, os servidores: Petrônio Machado Cavalcanti Filho, Engenheiro Civil, CTL João Pessoa, a contar de 23/10/2017; e Luciano Fernando Holanda Cysneiros de Almeida, Engenheiro Agrônomo, CTL Recife, a contar de 01/11/2017. E incluir na composição do Grupo Técnico o servidor Cézar Augusto Stein, Engenheiro Agrônomo, CR Passo Fundo. a contar de 02/11/2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FRANKLIMBERG RIBEIRO DE FREITAS DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 325, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 972/PRES, de 15 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 159, de 19 de agosto de 2013, e tendo em vista o que consta no Processo nº 08763 000058/2017-90 resolve:

Art. 1º Conceder pensão civil a PATRÍCIA LOBO FRAZÃO, na condição de cônjuge do ex-servidor NILTON SILVA FRAZÃO, matrícula nº 0031498, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, NI-S-III do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional do Índio - Funai, lotado na Coordenação Técnica Local em Santa Inês-MA, subordinada à Coordenação Regional Maranhão-MA, com fundamento no artigo 217, inciso I da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, assegurado pela Emenda Constitucional nº 41/03 e artigo 2º, inciso II da Lei nº 10.887/04, a partir de 19 de junho de 2017, data do óbito.

Art. 2º Declarar vago o cargo ocupado pelo servidor, nos termos do art. 33, inciso VII da Lei nº 8.112/90.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

ANDRE FELICIO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 326, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 972/PRES, de 15 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 159, de 19 de agosto de 2013, e tendo em vista o que consta no Processo nº 08620.009086/2017-05, resolve:

Art. 1º Conceder pensão civil a VERA LÚCIA MARTINS DE OLIVEIRA, na condição de cônjuge do ex-servidor AILTON DE OLIVEIRA, matrícula nº 0446102, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, NI-S-III do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional do Índio - Funai, lotado na Coordenação Técnica Local em Amambaí-MS, subordinada à Coordenação Regional Ponta Porã-MS, com fundamento no artigo 217, inciso I da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, assegurado pela Emenda Constitucional nº 41/03 e artigo 2º, inciso II da Lei nº 10.887/04, a partir de 09 de abril de 2017, data do óbito..

Art. 2º Declarar vago o cargo ocupado pelo servidor, nos termos do art. 33, inciso VII da Lei $n^{\rm o}$ 8.112/90.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRE FELICIO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 327, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 972/PRES, de 15 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 159, de 19 de agosto de 2013, e tendo em vista o que consta no Processo nº 08620.014317/2017-94, resolve:

Art. 1º Conceder pensão civil a LEONILDA MENDES NAY

Art. 1º Conceder pensão civil a LEONILDA MENDES NAY RODRIGUES, na condição de cônjuge do ex-servidor ARMANDO SILVA RODRIGUES, matrícula nº 0445816, ocupante do cargo de Auxiliar de Serviços Gerais, NI-S-III do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional do Indio - Funai, lotado na Coordenação Regional de Guajará Mirim-RO, com fundamento no artigo 217, inciso I da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, assegurado pela Emenda Constitucional nº 41/03 e artigo 2º, inciso I da Lei nº 10.887/04, a partir de 15/07/2017, data do óbito.

Art. 2º Declarar vago o cargo ocupado pelo servidor, nos termos do art. 33, inciso VII da Lei nº 8.112/90.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

ANDRE FELICIO DOS SANTOS

PORTARIA Nº 328, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 972/PRES, de 15 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 159, de 19 de agosto de 2013, e tendo em vista o que consta no Processo nº 08620.013930/2017-94, resolve:

Art. 1º Conceder pensão civil a MARIZA PESSÔA DE ANDRADE SILVA, na condição de cônjuge do ex-servidor aposentado MANOEL MARCOS CLEMENTE DA SILVA, matrícula nº 0445591, ocupante do cargo de Assistente Administrativo, NI-S-III do Quadro de Pessoal da Fundação Nacional do Índio - Funai, lotado na Coordenação Técnica Local em Ibotirama-BA, subordinada à Coordenação Regional Baixo São Francisco-BA, com fundamento no artigo 217, inciso I da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, assegurado pela Emenda Constitucional nº 47/05 e artigo 2º, inciso I da Lei nº 10.887/04, a partir de 11 de julho de 2017, data do óbito.

Art. 2º Declarar vago o cargo ocupado pelo servidor, nos termos do art. 33, inciso VII da Lei nº 8.112/90.

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ANDRE FELICIO DOS SANTOS

Antecipe o pagamento das matérias e garanta comodidade e o prazo das publicações

O INCom dispõe de uma opção a mais para pagamento das publicações no Diário Oficial da União: a compra de crédito para publicação. Semelhante ao conceito "pré-pago", o modelo permite a aquisição antecipada de créditos para utilização em publicações futuras, evitando transtornos na comprovação de pagamento de matérias. O serviço permite, também, reaproveitar créditos provenientes de matérias pagas à vista e, eventualmente, não publicadas. A aquisição e o controle dos créditos são totalmente feitos pelo usuário, de forma simples e segura, por meio de uma nova função integrada ao sistema INCom.



Mais informações, pelo telefone (61) 3441-9450

31).



Ministério da Saúde

ISSN 1677-7050

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 2.256, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Dispensar MARIA ALICE SOUSA DE ARAÚJO da Função Comissionada Técnica de Auxiliar de Serviços em Saúde III, código FCT-13, nº 30F.0054, do Hospital Federal de Ipanema, do Departamento de Gestão Hospitalar no Estado do Rio de Janeiro, da Secretaria de Atenção à Saúde.

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 761/GM/MS, de 13 de abril de 2011, resolve:

Nº 2.321 - Dispensar KAROLINE REINOSO DA FONSECA da Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde II, código FCT-06, nº 30F.0169, do Hospital Federal de Bonsucesso, do Departamento de Gestão Hospitalar no Estado do Rio de Janeiro, da Secretaria de Atenção à Saúde.

 N° 2.322 - Designar VIVIANE COSTA DE SOUZA GOMES, para exercer a Função Comissionada Técnica de Assistente em Saúde II, código FCT-06, nº 30F.0169, do Hospital Federal de Bonsucesso, do Departamento de Gestão Hospitalar no Estado do Rio de Janeiro, da Secretaria de Atenção à Saúde.

PAULO ROBERTO REBELLO FILHO

PORTARIA Nº 2.341, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA SAÚDE no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.056, de 11 de junho de 2003, da Casa Civil da Presidência da República, resolve:

Designar ANTÔNIO MARINHO DA ROCHA NETO, para exercer a Função Comissionada do Poder Executivo de Coordenador de Assuntos Disciplinares e de Pessoal, código FCPE-101.3, nº 10.0019. da Coordenação-Geral de Gestão Assuntos Disciplinares e de Pessoal, da Consultoria Jurídica.

RICARDO BARROS

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 1.616 - Designar MARIA DAS DORES DE ARAUJO para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe Divisão de Gestão, DAS-101.2, código 05.0461, do Núcleo Estadual da Paraíba, da Secretaria-Executiva, ficando dispensada NEIDJA TORRES DE ARAÚJO.

Nº 1.617 - Designar HIRAM GONDIM DE PAULA para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador de Administração Geral, DAS-101.3, código 30.0398, do Instituto Nacional de Traumatologia e Ortopedia Jamil Haddad, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensado LUIZ FERNANDES DA SILVA

Nº 1.618 - Designar LUIZ CARLOS MIBACH para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador Distrital de Saúde Indígena, DAS-101.3, código 39.0287, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Litoral Sul, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

 N° 1.619 - Designar EUGENIO SOUTO PEREIRA para exercer o encargo de substituto eventual da Coordenadora-Geral de Disseminação de Informações em Saúde, DAS-101.4, código 05.0362, do Departamento de Informática do SUS, da Secretaria Executiva, ficando dispensado JOSÉ CARLOS DE SOUZA SANTOS JORGE.

Nº 1.620 - Designar MARCUS VINICIUS BARBOSA PEIXINHO para exercer o encargo de substituto eventual da Coordenadora-Geral de Apoio ao Controle Social, à Educação Popular em Saúde e às Políticas de Equidade do SUS, DAS-101.4, código 37.0030, do Departamento de Apoio à Gestão Participativa e ao Controle Social, da Secretaria de Gestão Estratégica e Participativa.

Nº 1.621 - Designar JOÃO PAULO BANZATO CORIGLIANO para substituir, no período de 27/7 a 1º/8/2017, a Coordenadora-Geral de Assuntos de Saúde e Atos Normativos, FCPE-101.4, código 10.0020, da Consultoria Jurídica, em virtude de férias da titular e do substituto eventual designado,

Nº 1.622 - Designar MARIA GERLIVIA DE MELO MAIA ANGELIM para exercer o encargo de substituta eventual da Coordenadora-Geral de Saúde das Mulheres, DAS-101.4, código 30.0072, do Departamento de Ações Programáticas Estratégicas, da Secretaria de Atenção à Saúde, fiando dispensada THAIS FONSECA VELOSO DE OLIVEIRA

Nº 1.623 - Designar MARIA FERNANDA BARBOSA para exercer o encargo de substituta eventual da Chefe da Divisão Técnico-Assistencial, FCPE -101.2, código 30.0360, do Hospital do Câncer - Unidade III, do Instituto Nacional de Câncer José Alencar Gomes da Silva, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensado MAURÍCIO PIMENTEL COSTA.

Nº 1.624 - Excluir da Portaria/SAA n.º 1.398, publicada no Diário Oficial da União n.º 157 de 16 de agosto de 2017, o servidor LOURIVAL MOURA DA SILVA, matrícula SIAPE n.º 0468028.

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.625 -Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria de Estado de Saúde do Paraná, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 000209/2015, com Extrato publicado no Diário Oficial da União - DOU n.º 182, de 23 de setembro de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e o Governo do Estado do Paraná, representado por sua Secretaria Estadual de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Paraná e à Secretaria de Estado de Saúde do Paraná, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n.º 25023.003878/2017-

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-----------------------------|--------|
| 0567977 | Heberto Jose Chong Arburola | Médico |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.626 -Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Campo de Brito, no Estado de Sergipe, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 1163/2017, publicado no Diário Oficial da União DOU nº 126, de 04 de julho de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de

Campo de Brito, no Estado de Sergipe, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Sergipe
e à Secretaria Municipal de Saúde de Campo de Brito, no Estado de Sergipe, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria
GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47 de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25021.001256/2017-73).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|------------------------|--------------------|
| 0500376 | Adelmo Siqueira Santos | Guarda de Endemias |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1999, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.627 -Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de São Paulo, no Estado de São Paulo, com ônus para a origem, excepcionalmente por expressa recomendação médico-pericial, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 000422/2016, publicado no Diário Oficial da União, nº 22, de 2 de fevereiro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de São Paulo, no Estado de São Paulo, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em São Paulo e à Secretaria Municipal de Saúde de São Paulo, no Estado de São Paulo, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SÚS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25004.007219/2016-04).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|------------------------|-----------------------|
| 1732795 | Sandro Cardoso Peixoto | Agente Administrativo |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.628 -Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Curitiba, no Estado do Paraná, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 693/2016, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, (DOU), nº 153, de 10 de agosto de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de

Curitiba, no Estado do Paraná, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Paraná e à Secretaria Municipal de Saúde de Curitiba, no Estado do Paraná, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da Únião, nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25023.400249/2017-



ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|----------------------------------|----------------------------|
| 1429588 | Walter Marins de Azevedo Machado | Agente de Combate às Endem |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.629 -Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Arapongas, no Estado do Paraná, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 837/2016, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, (DOU), nº 222, de 21 de novembro de 2016, conforme SEI 0454150, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Arapongas, no Estado do Paraná, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Paraná e à Secretaria Municipal de Saúde de Arapongas, no Estado do Paraná, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25023.400334/2017-07).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|------------------|--------------------|
| 0499167 | Valdecir Pardini | Guarda de Endemias |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.630 -Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Divina Pastora, no Estado de Sergipe, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 748/2016, publicado no Diário Oficial da União - DOU nº 177, de 14 de setembro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Divina Pastora, no Estado de Sergipe, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.
Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Sergipe

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Sergipe e à Secretaria Municipal de Saúde de Divina Pastora, no Estado de Sergipe, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SÚS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47 de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25021.001775/2017-31).

ANEXO

| | SIAPE | NOME | CARGO |
|---|---------|--------------------------|--------------------|
| [| 0500490 | Aerton Oliveira dos Reis | Guarda de Endemias |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

N° 1.631 -Artigo 1° - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Maranguape, no Estado do Ceará, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 647/2016, publicado no Diário Oficial da União - DOU n.º 103, de 01 de junho de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Maranguape, no Estado do Ceará, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Ceará e à Secretaria Municipal de Saúde de Maranguape, no Estado do Ceará, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n.º 25016.000307/2017-19).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|--------------------------------|-------------------------|
| 0511151 | Paulo Sergio Teixeira de Abreu | Agente de Saúde Pública |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.632 -Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Primeiro de Maio, no Estado do Paraná, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 11241/2017, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, (DOU), nº 160, de 21 de agosto de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Primeiro de Maio, no Estado do Paraná, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Paraná e à Secretaria Municipal de Saúde de Primeiro de Maio, no Estado do Paraná, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11 de marco de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25023.400293/2017-1).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-----------------------------|--------------------|
| 0499082 | Jose Carlos Lucas de Campos | Guarda de Endemias |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.633 -Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Primeiro de Maio, no Estado do Paraná, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 11241/2017, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, (DOU), nº 160, de 21 de agosto de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Primeiro de Maio, no Estado do Paraná, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Paraná e à Secretaria Municipal de Saúde de Primeiro de Maio, no Estado do Paraná, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25023.400299/2017-8).

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|--------------------------|-------------------------|
| 0491027 | Wellington da Silva Mota | Agente de Saúde Pública |

O SUBSECRETÁRIO DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS DO MINISTÉRIO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Nº 1.634 - Designar IVAN VELOSO DE SOUZA para exercer o encargo de substituto eventual do Chefe de Serviço de Recursos Logísticos, FCPE-101.1, código 39.0263, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Guamá-Tocantins, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensada JALILA BARROS TAVARES.

Nº 1.635 - Designar NATHALIA DE OLIVEIRA SANTOS para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe da Divisão de Apoio Administrativo, FCPE-101.2, código 05.0235, da Diretoria-Executiva do Fundo Nacional de Saúde, da Secretaria Executiva, ficando dispensado, a contar de 16/6/2017, GLAUCIO ARNALDO ANDRADE, por ter sido designado titular da função.

Nº 1.636 - Dispensar JOSÉ CARLOS DE LIMA do encargo de substituto eventual do Chefe do Serviço de Escritório Local - Espírito Santo, FCPE-101.1, código 39.0176 do Distrito Sanitário Especial Indígena - Minas Gerais e espírito Santo, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

Nº 1.637 - Designar MARIA DO SOCORRO SMITH DE MOURA para exercer o encargo de substituta eventual do Chefe da Casa de Saúde Indígena - Itaituba, FCPE-101.1, código 39.0246, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Rio Tapajós, da Secretaria Especial de Saúde Indígena.

Nº 1.638 - Designar RODRIGO HONORATO DA ROCHA para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe do Serviço de Promoção da Saúde, DAS-101.1, código 05.0128, da Divisão de Atenção à Saúde do Servidor, da Coordenação de Atenção à Saúde e Atendimento de Pessoas, da Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva, ficando dispensada RAQUEL SANCHEZ FRANZ.

Nº 1.639 - Designar TANIA GIMENEZ PREMERO para exercer o encargo de substituta eventual da Chefe do Serviço de Atividades Gerais, Material e Patrimônio, FCPE-101.1, código 05.0534, da Divisão de Gestão Administrativa, da Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual de São Paulo, da Secretaria Executiva, ficando dispensado FAUSTO TADEU RAPANELLI.

 N° 1.640 - Designar DAYANNE KELLY LEITE DE AZEVEDO para exercer o encargo de substituta eventual da Gerente de Projeto, DAS-101.4, código 05.0233, da Diretoria-Executiva do Fundo Nacional de Saúde, da Secretaria-Executiva, ficando dispensado JORIO MENDES DE LIMA AYRES.

Nº 1.641 - Designar MARCOS HERBERT FÉLIX para exercer o encargo de substituto eventual do Coordenador Distrital de Saúde Indígena, DAS-101.4, código 39.0326, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Leste de Roraima, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensada SYNARA SOUZA SILVA.

Nº 1.642 - Designar MARIA DO SOCORRO DE OLIVEIRA DE DEUS para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador-Geral, DAS-101.4, código 32.0045, da Coordenação-Geral de Regulação e Gestão da Provisão de Profissionais de Saúde, do Departamento de Planejamento e Regulação da Provisão de Profissionais de Saúde, da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde, ficando dispensada ROBERTA IARA BORGES.

Nº 1.643 - Designar CARLITO OKENAZOKIE para exercer o encargo de substituto eventual da Chefe da Casa de Saúde Indígena - Tangará da Serra, FCPE-101.1, código 39.0199, do Distrito Sanitário Especial Indígena - Cuiabá, da Secretaria Especial de Saúde Indígena, ficando dispensado JOSÉ ANTONIO TEODORO.

Nº 1.644 - Designar ROBERTA SHIRLEY ALVES DE OLIVEIRA para exercer o encargo de substituta eventual da Coordenadora-Geral, FCPE-101.4, código 32.0032, da Coordenação-Geral de Ações Técnicas em Educação na Saúde, do Departamento de Gestão da Educação da Saúde, da Secretaria de Gestão do Trabalho e da Educação na Saúde.



 N° 1.645 - Designar ERIKA RODRIGUES DE ALMEIDA para exercer o encargo de substituta eventual do Coordenador-Geral de Gestão da Atenção Básica, DAS-101.4, código 30.0038, do Departamento de Atenção Básica, da Secretaria de Atenção à Saúde, ficando dispensado FABIO FORTUNATO BRASIL DE CARVALHO

ISSN 1677-7050

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.646 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Jundiaí, no Estado de São Paulo, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 139/2015, publicado no Diário Oficial da União - DOU nº 146, de 03 de agosto de 2015, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Jundiaí, no

Estado de São Paulo, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em São Paulo e à Secretaria Municipal de Saúde de Jundiaí, no Estado de São Paulo, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11 de março de 2015

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25004.004935/2017-

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|----------------------------|-------------------------|
| 0511904 | Clodoaldo Olinda Fernandes | Agente de Saúde Pública |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.647 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde Goianira, no Estado de Goiás, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 969/2017, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, n.º 43, de 03 de março de 2017, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Goianira,

no Estado de Goiás, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Goiás e à Secretaria Municipal de Saúde de Goianira, no Estado de Goiás, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n.º 25005.001745/2017-23)

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|-------------------------|-------------------------|
| 0495635 | Raimundo Almeida Castro | Agente de Saúde Pública |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no o Subsecretario de Assuntos Administrativos do Ministerio da Sadde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

1.648 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde São Luiz do Norte, no Estado de Goiás, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 1167/2017, com Extrato publicado no Diário Oficial da União, (DOU), n.º 126, de 04 de julho de 2017, foi firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de São Luiz do Norte, no Estado de Goiás, representada por sua Secretaria Municipal de

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Goiás e à Secretaria Municipal de Saúde de São Luiz do Norte, no Estado de Goiás, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015

Artigo 3º - Ésta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n.º 25005.400142/2017-

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|----------------------------|-------------------------|
| 0493977 | Jesulino Rodrigues Barbosa | Agente de Saúde Pública |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no o Subsectetario de Assuntos Administrativos do Ministerio da Sadde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.649 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Goiânia, no Estado de Goiás, com ônus para a origem, as servidoras do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 883/2016, publicado no Diário Oficial da União - DOU nº 237, de 12 de dezembro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Goiânia, no Estado de Goiás, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde

Artigo 2º - Cumpre à Divisão de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em Goiás e à Secretaria Municipal de Saúde de Goiânia, no Estado de Goiás, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua públicação. (Proc. nº. 25005.400151/2017-

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|--|---|
| 0548361 | Edleusa Maria Pires | Auxiliar de Enfermagem |
| 0563632 | Marilene do Socorro Gomes Lisboa Quintas | Auxiliar Operacional de Serviços Diversos |
| 0559998 | Neusa de Fátima Gonzaga | Auxiliar de Enfermagem |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243, de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.650 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde Maurilândia, no Estado de Goiás, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 1.237/2017, com Extrato publicado no Diário Oficial da União, (DOU), n.º 149, de 04 de agosto de 2017, foi firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Maurilândia, no Estado de Goiás, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da

Saúde em Goiás e à Secretaria Municipal de Saúde de Maurilândia, no Estado de Goiás, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243, de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. n.º 25005.400014/2017-

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO | |
|---------|----------------------------|-------------------------|--|
| 0494542 | Geraldo Ribeiro de Almeida | Agente de Saúde Pública | |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS nº 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.651 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Londrina, no Estado do Paraná, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS nº 741/2016, com o Extrato publicado no Diário Oficial da União, nº 173, de 8 de setembro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Londrina, no Estado do Paraná, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Ártigo 2º - Cumpre ao Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Paraná e à Secretaria Municipal de Saúde de Londrina, no Estado do Paraná, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Unico de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243 de 10 de março de 2015, publicada no Diário Oficial da União, nº 47, de 11 de março de 2015.

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25023.400098/2017-

ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO | |
|---------|--------------------------------|---------------|--|
| 0499079 | Everson Henrique da Silva Mota | Microscopista | |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso das atribuições conferidas pela Portaria/SGEP/MP n.º 1.987, de 29 de novembro de 2012, no inciso I do artigo 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo artigo 22 da Lei nº 8.270 de 17 de dezembro de 1991, e ainda considerando o disposto nos Oficios-Circulares nº 32, de 29 de dezembro de 2000, e 69 SAA/SE/MS Nº 1.172 de 28 de agosto de 2014, publicada no Diário Oficial da União DOU, de 21 de dezembro de 2001, resolve conceder pelo prazo de 01 (um) ano a seguinte cessão:

Nome: LÚCIA BARBOSA DE LIMA

Matrícula no SIAPE: 1107065

Cargo : Agente Administrativo Origem : Fundação Nacional de Saúde-FUNASA

Para: Tribunal Regional Eleitoral do Amazonas Ônus: Órgão cedente (art. 93, Inciso II da Lei n.º 8.112/90)

Processo: 25100.003758/2014-78

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, considerando o disposto no inciso II do artigo 93 da Lei 8.112 de 12 de dezembro de 1990, no inciso XI do artigo 7º da Lei n.º 8.080 de 19 de setembro de 1990, artigo 20 da Lei n.º 8.270 de 17 de dezembro de 1991, artigo 11 da Lei n.º 9.527 de 10 de dezembro de 1997 e na Portaria GM/MS n.º. 243 de 10 de março de 2015, e no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria SE/MS n.º 553, de 5 de maio de 2011, publicada no Diário Oficial da União de 6 de maio de 2011, resolve:

Nº 1.653 - Artigo 1º - Colocar à disposição da Secretaria Municipal de Saúde de Tatuí, no Estado de São Paulo, com ônus para a origem, o servidor do Quadro de Pessoal deste Ministério, constante do ANEXO, em conformidade com o Convênio SUS n.º 716/2016, publicado no Diário Oficial da União, nº 173, de 8 de setembro de 2016, firmado entre o Ministério da Saúde e a Prefeitura Municipal de Tatuí, no Estado de

São Paulo, representada por sua Secretaria Municipal de Saúde.

Artigo 2º - Cumpre à Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em São Paulo e à Secretaria Municipal de Saúde de Tatuí, no Estado de São Paulo, a observância dos procedimentos de Gestão de Pessoal cedido para o Sistema Único de Saúde, (SUS), aprovados pela Portaria GM/MS n.º 243/2015, de 10 de março de 2015, public ada no Diário Oficial da União nº 47, de 11 de março de 2015

Artigo 3º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Proc. nº. 25004.002320/2017-

41).



ANEXO

| SIAPE | NOME | CARGO |
|---------|--------------------------|-----------------------|
| 0603602 | Luiz Antônio Voss Campos | Agente Administrativo |

O Subsecretário de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no uso das atribuições, conferidas pela Portaria/SGEP/MP n.º 572 de 24 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial da União n.º 250, de 26 de dezembro de 2013, e inciso II, art. 3.º, do Decreto n.º 4.050, de 12 de dezembro de 2001, que regulamentou o art. 93, da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei n.º 9.527, de 11 de dezembro de 1997, e ainda, considerando o previsto na Lei n.º 6.999, de 7 de junho de 1982, Lei n.º 13.328, de 29 de julho de 2016, e no Oficio-Circular n.º 69, de 21 de dezembro de 2001, resolve prorrogar a seguinte requisição:

resolve:

Nome: ALICE PASSOS GÓES Matrícula no SIAPE : 0577755 Cargo: Agente de Vigilância Origem: Ministério da Saúde

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIAS DE 11 DE AGOSTO DE 2017

secretaria de Assuntos Administrativos do Ministério da Saúde, no

28/09/2016, publicada no Diário Oficial da União de 29/09/2016,

Nº 706 - Conceder pensão vitalícia a NOIDE VIEIRA DA COS-

TA, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso III e o artigo 222 inciso VII alínea "b" item 6 da Lei nº 8.112/90 o artigo 40 § 7°, inciso I da Constituição Federal/88, a EC nº 41/2003,

combinado com o artigo 2º inciso I da Lei nº 10.887/2004, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, qualificada no NUP 25000. como companheira do servidor aposentado, WAGIY ABRAHAO GEBRIM, matricula SIAPE nº 524823 do Quadro Permanente

deste Ministério da Saúde falecido em 27/08/2017, no valor cor-

respondente ao do respectivo provento decorrente do Cargo de Medico, Código 422060, Classe "S" Padrão NS-III, acrescido de 32% de Anuênio Art. 244 Lei nº 8.112/1990 e da Gratificação de

Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da

Saúde e do Trabalho - GDM-PST, com vigência financeira a partir

Nº 707 - Conceder pensão vitalícia a IRENE COELHO DE

MOURA, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso I e o artigo 222 inciso VII alínea "b" item 6 da Lei nº 8.112/90 e o artigo 40 § 7°, inciso I da Constituição Federal/88, a EC nº

41/2003, combinado com o artigo 2º inciso I da Lei nº

10.887/2004, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, qualificado no NUP 25000.424063/2017-35 como cônjuge, do servidor

aposentado, JOSIAS JOSE DE MOURA, matricula SIAPE no 225400 do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde falecido

em 18/07/2017, no valor correspondente ao do respectivo provento

decorrente do Cargo de Agente de Portaria , Código 422214, Classe "S" Padrão NI-III, acrescido de 28% de Anuênio Art. 244, da Vantagem do Artigo 192 item II da Lei n° 8.112/1990 e da

Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saú-

Nº 708 - Conceder pensão vitalícia a DORALICE PAIS DE

SOUZA, com fundamento legal nos artigos 215, 217, inciso I e o artigo 222 inciso VII alínea "b" item 6 da Lei nº 8.112/90 o artigo 40 § 7°, inciso I da Constituição Federal/88, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 70 de 31/03/2012, qualificada no

NUP 25000.427062/2017-42 como cônjuge, do servidor aposentado, ERNANE PAES DE SOUZA, matricula SIAPE n° 231759

do Quadro Permanente deste Ministério da Saúde falecido em 17/08/2017, no valor correspondente ao do respectivo provento

Classe "C" Padrão NI-VI, acrescido de 27% de Anuênio Art. 244, da Lei n° 8.112/1990 e da Gratificação de Desempenho da Carreira da Previdência da Saúde e do Trabalho (GDPST), com

PABLO MARCOS GOMES LEITE

vigência financeira a partir da supracitada data de falecimento.

NÚCLEO ESTADUAL NA BAHIA

SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 956, DE 24 DE AGOSTO DE 2017

ADMINISTRATIVA DO NUCLEO ESTADUAL DO MINISTERIO DA SAUDE NO ESTADO DA BAHIA no uso das atribuições conferidas pela Portaria/SAA/MS/N°1.804, de 01 de outubro de 2013, publicada no Diário Oficial da União n°192, de 03.10.2013, seção 1,

A SUBSTITUTA EYENTUAL DO SERVIÇO DE GESTÃO

decorrente do Cargo de Agente de Vigilância, Código

uso de suas atribuições conferidas pela Portaria-GM nº 1.727

Para: Tribunal Regional Eleitoral de Sergipe - 36.ª ZE Ônus: Órgão cedente (art. 93, § 1.º, da Lei n.º 8.112/1990, Lei n.º 6.999/1982 e

Lei n.º 13.328/2016)

da supracitada data de falecimento

Processo: 25021.000991/2014-17
Art. 1º Caberá ao órgão cessionário efetivar a apresentação da servidora ao Ministério da Saúde ao término da cessão.

Art. 2º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da servidora, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

O Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas, da Sub-

LEONARDO ROSÁRIO DE ALCÂNTARA

página 66, e da Portaria/SE/SAA/MS/Nº1.263, de 24 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº142, de 26.07.2017, seção 2, página 33, resolve:

Declarar vago, o cargo de Agente de Saúde Pública, pertencente ao ex. servidor JOSE ANTONIO BATISTA DA SILVA, matrícula SIAPE 0488509, Classe S, Padrão III (NI), do Quadro de Pessoal do Ministério da Saúde, com base no Art.33, inciso IX da Lei nº8.112/90, em virtude de seu falecimento em 28 de julho de 2017. Processo nº 25022.400921/2017-06.

ESMERALDINA GOMES DOS SANTOS NÚCLEO ESTADUAL NO CEARÁ SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 450, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

A SUBSTITUTA EVENTUAL DA CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS nº. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

Art. 1°. Conceder Pensão por Morte nos termos do artigo 215; no inciso I, do artigo 217 e no item 6, alínea b, inciso VII, do art. 222 da Lei 8.112/90, com redação dada pela Lei 13.135, de 17/06/2015 e inciso I, §7º do art. 40 da CF/88, com redação dada pela EC nº 41 de 19/12/2003, c/c inciso I, do art. 2º da Lei 10.887 de 18/06/2004 a MARIA DA CONCEIÇÃO PESSOA DE CARVALHO como cônjuge do ex-servidor FRANCISCO HUMBERTO DE CARVALHO, SIAPE 290290, Farmacêutico, código 309087, Classe "S", padrão III, a partir da ocorrência do óbito 09/05/2017, sendo os proventos da pensão reajustados na forma do art. 15 da Lei nº 10.887/04.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº 25016.009442/2017-20).

SELMA CELINA MOTA

PORTARIA Nº 451, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

A SUBSTITUTA EVENTUAL DA CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO CEARÁ, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria SE/SAA/MS nº. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº. 192, de 03/10/2013 e tendo em vista o que consta do processo abaixo citado, resolve:

Art. 1º. Conceder Pensão por Morte nos termos do artigo 215, no inciso I do artigo 217 e no item 6, alínea b, inciso VII, do art. 222 da Lei 8.112/90, com redação dada pela Lei 13.135, de 17/06/2015 e inciso I, §7º do art. 40 da CF/88, com redação dada pela EC nº 41 de 19/12/2003, c/c inciso I, do art. 2º da Lei 10.887, de 18/06/2004, LUCY MARIA PINTO DE ALBUOUER-QUE como cônjuge do ex-servidor ANTONIO RODRIGUES DE ALBUQUERQUE, SIAPE 541525, Médico, código 309010, Classe "S", padrão III, a partir da ocorrência do óbito em 24/07/2017, sendo os proventos da pensão reajustados na forma do art. 15 da Lei nº 10.887/04.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº 25016.400177/2017-11).

NÚCLEO ESTADUAL EM MATO GROSSO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 107, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Chefe do Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado de Mato Grosso, no uso das atribuições conferidas pela Portaria GM/MS nº. 2.220, publicada no DOU 191, de 02/10/2013 e competências subdelegadas pela Portaria SAA/SE/MS nº. 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU 192, de 03/10/2013, resolve:

I - Conceder aposentadoria voluntaria ao servidor EDUAR-DO MATTOS BIRAL Matricula 447021, Cargo Odontólogo Classe S, Padrão III, do quadro de pessoal deste Ministério, com fundamento na EC/ 41 artigo 6º, acrescidos de 16% (dezesseis) de adicional por tempo de servico. GDPST.

> II - Declaro vago o cargo referido no item I. (Processo 25007.400216/2017-99)

ODAIR BERNARDO CUSTODIO NÚCLEO ESTADUAL NO PARANÁ SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 336, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

A CHEFE DO SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE DO PARANÁ, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Portaria, SE/SAA/MS nº 1.804, de 01/10/2013, publicada no DOU nº 192 de 03/10/2013, Seção 1 e Portaria GM/MS nº 2.225 de 01/10/2013, publicada no DOU 191 de 02/10/2013, Seção 2, e em conformidade com o Decreto nº. 8.901, de 10/11/2016, publicado no DOU 217, Seção 1, de 11/11/2016 e Portaria nº 1.419, de 08/06/2017, publicada no DOU nº 110, Seção 1, de 09/06/2017, resolve:

Conceder Pensão a GESSY CECILIA DE CARVALHO FE-LIX cônjuge do ex servidor LAURO FRANCISCO FELIX matrícula SIAPE 568962, ocupante do cargo de Médico, Nível Superior, Classe S, Padrão III, falecido em 20/07/2017, de acordo com os Artigos 215; Art. 217, Inciso I e Art. 222, Inciso VII, alínea "b", item "6" da Lei 8112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135 de 17/06/2015, e Art. 40, § 7°, Inciso I e § 18° da Constituição Federal de 1988, combinado com o Art. 2º, Inciso I da Lei 10.887/04, com a redação da EC nº 41/2003, correspondendo a 100% (cem por cento) do valor do benefício a contar da data do óbito. (Processo n.º 25023 400314/2017-28)

GISLANE MARI FRANÇA DE OLIVEIRA NÚCLEO ESTADUAL NO PIAUI SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 79, DE 31 DE AGOSTO DE 2017

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO PIAUÍ, no uso das atribuições legais, na forma da Portaria n.º 429, de 10/02/2017, publicada no DOU nº 31, Seção 2, de 13/02/2017, resolve:

Conceder pensão vitalícia a HELENA SOARES BASILIO MEDEIROS, na qualidade de cônjuge com fundamento no art. 217, inciso I e art. 222, inciso VII, alínea b, item 6, da Lei 8.112/90 com redação dada pela lei nº 13.135/2015, correspondente a 100% da remuneração bruta do servidor, de acordo com o disposto no art. 3º, § 2º da Emenda Constitucional nº 41/03, pelo falecimento do servidor aposentado, RAI-MUNDO NONATO DO REGO MEDEIROS, mat. 0570924, Médico, Classe "S", Padrão III, nível superior, ocorrido em 21/08/2017.

NIELTHON DIOGO MACHADO COELHO MODESTO

PORTARIA Nº 82, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O Chefe do Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Piauí, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria nº 1.804, de 1º de outubro de 2013, publicada no DOU de 03 de outubro de 2013, resolve:

Cancelar com fundamento no Acórdão TCU nº 2780/2016-Plenário, o beneficio de pensão concedido nos termos do parágrafo único do artigo 5º da Lei nº 3373/58 à Sra. Angela Maria dos Santos Correia, Matrícula SIAPE 611867, filha do ex-servidor Geraldo Magela Goncalves Correia, Matricula 658497.

NIELTHON DIOGO MACHADO COELHO MODESTO

SELMA CELINA MOTA



PORTARIA Nº 84, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Chefe do Servico de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Piauí, no uso de suas atribuições, na forma da Portaria nº 1.804, de 1º de outubro de 2013, publicada no DOU de 03 de outubro de 2013, resolve:

Cancelar com fundamento no Acórdão TCU nº 2780/2016-Plenário, o beneficio de pensão concedido nos termos do parágrafo único do artigo 5º da Lei nº 3373/58 à Sra. MARIA DO CARMO SANTOS ARAUJO, Matrícula SIAPE 611786, filha do ex-servidor Francisco Pereira dos Santos, Matrícula SIAPE 658493

NIELTHON DIOGO MACHADO COELHO MODESTO

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 85, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Chefe do Serviço de Gestão Administrativa do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Piauí, no uso de suas atribuições. na forma da Portaria nº 1.804, de 1º de outubro de 2013, publicada no DOU de 03 de outubro de 2013, resolve:

Cancelar com fundamento no Acórdão TCU nº 2780/2016-Plenário, o benefício de pensão concedido nos termos do parágrafo único do artigo 5º da Lei nº 3373/58 à Sra. Polyana Eulalio Leite, Matrícula SIAPE 610623, filha do ex-servidor Acilino Leite de Oliveira. Matrícula SIAPE 658473

NIELTHON DIOGO MACHADO COELHO MODESTO NÚCLEO ESTADUAL NO RIO GRANDE DO NORTE SERVICO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 295, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O CHEFE SUBSTITUTO DO SERVIÇO DE GESTÃO AD-MINISTRATIVA SUBSTITUTO DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no uso de suas competências subdelegadas pela Portaria nº 1.804/SE/SAA/MS, de 01 de outubro de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº192 de 03 de outubro de 2013, resolve:

Declarar a vacância do cargo de Engenheiro, Classe "B", Padrão I, ocupado por RAFAEL ALVES DE MEDEIROS, matrícula SIAPE 2787061, do Quadro de Pessoal Permanente do Ministério da Saúde, a partir de 11 de setembro de 2017, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável nos termos do artigo 33, inciso VIII da lei nº 8.112/90 (Processo nº 25017.400416/2017-22).

FRANCISCO JÚNIOR DO RÊGO NÚCLEO ESTADUAL NO RIO GRANDE DO SUL COORDENAÇÃO DE GESTÃO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 231. DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

A Chefe Substituta do Servico de Gestão Administrativa da Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela PT/SE/SAA/MS N.º 1681, de 09/12/2016, publicada no DOU N.º 237 de 12/12/2016, resolve:

Retificar a PT SEGEP/DIGAD/MS/RS Nº 34 de 23 de fevereiro de 2017, que excluiu a pensão mensal Vitalicia concedida a VIVIAN DENISE CAZERTA VAITSES, publicada no D.O.U. nº 41, de 01/03/2017. Onde se lê "Excluir a pensão mensal Vitalícia...", leiase "Excluir, a partir de 01/01/2017, a pensão mensal vitalícia..."

MAGDA ELISA DE ASSIS

PORTARIA N° 238 , DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A Chefe Substituta do Serviço de Gestão Administrativa da Coordenação de Gestão do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde no Estado do Rio Grande do Sul, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela PT/SE/SAA/MS N.º 1681, de 09/12/2016, publicada no DOU N.º 237 de 12/12/2016, resolve:

- Conceder pensão mensal a CLERIS LIOMAR SEIBT DEF-FERRARI, com fundamento legal nos artigos 215 e 217, inciso I, combinado com o artigo 219 e 222 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015 e o artigo 40, §§ 7° e 18 da CF/88, com redação da EC 41/2003, combinado com o artigo 2°, inciso I, da Lei n° 10.887/2004, cônjuge do ex-servidor ENIO DEFFERRARI, Matrícula SIAPE nº 0573570, do Quadro Permanente deste Ministério, falecido em 26/08/2017, no valor correspondente ao total da respectiva remuneração decorrente do cargo de Médico, Código 422/069, Classe "S", Referência/Padrão S-III, acrescido das parcelas de 24% da Gratificação de Adicional de Tempo de Serviço artigo 67 da Lei nº 8.112/90 e da Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho - GDM-PST, Lei nº 12.702/2012, com vigência a partir de 26/08/2017 (Processo nº 25025.401389/2017-14).

MAGDA ELISA DE ASSIS

NÚCLEO ESTADUAL EM SÃO PAULO DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 505, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O CHEFE DA DIVISÃO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE - EM SÃO PAULO no uso das atribuições, delegadas pela PT/CGRH/SAA/MS 1.804, de 1.10.2012, publicada no D.O.U 192, de 3.10.2012. resolve:
- Art. 1°- Designar os servidores abaixo identificados para

atuarem como Pregoeiros e equipe de apoio nas licitações, nas modalidades pregão eletrônico, presencial, SRP - Sistema de Registros de Preços, realizados pelo Núcleo Estadual do Ministério da Saúde

| Vanessa Ávila de Souza | SIAPE 1 708 250 |
|---------------------------|-----------------|
| Antônio Afonso Scarpelini | SIAPE 480 588 |
| Caio Kenji Minami Ihara | SIAPE 1 173 682 |
| Denise Albiero De Nicoli | SIAPE 603 702 |

Art. 2° - Determinar que os recursos impostos contra os atos dos pregoeiros sejam encaminhados:

a) Ao Chefe da Unidade Organizacional do Núcleo Estadual do Ministério da Saúde em São Paulo, à qual os pregoeiros estão subordinados.

Art. 3º - Esta publicação entra em vigor na data de publicação.

RONALDO RAYMUNDO

NÚCLEO ESTADUAL EM SERGIPE SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 116, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO ADMINISTRA-TIVA DO NÚCLEO ESTADUAL DO MINISTÉRIO DA SAÚDE EM SERGIPE - SUBSTITUTO, nomeado pela PT nº. 225/SAA/SE/MS, de 10 de fevereiro de 2017, publicada no DOU nº. 31, de 13 de fevereiro de 2017, no uso de suas atribuições legais e de acordo com a competência que lhe foi subdelegada pela PT nº. 1.804/SAA/SE/MS, de 01/10/2013, publicada no DOU n.º 192, de

03/10/2013, resolve: Art. 1º Conceder Pensão a PEDRO AMANCIO DOS SAN-Art. 1º Conceder Pensão a PEDRO AMANCIO DOS SANTOS (cônjuge), com fundamento no Art. 217, inciso I, da Lei nº
8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, obedecido ao
disposto no Art. 40, parágrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal c/c
o Art. 2º, inciso I, da Lei nº 10.887/2004, a partir de 21/05/2017,
deixada por morte de VALDETE COSTA SANTOS, matrícula SIAPE
nº 576.797, aposentada do cargo de Agente Administrativa, Classe
"S", Padrão III, deste Ministério.

Art. 2º A pensão corresponderá ao valor da totalidade dos
prouptes de servidor falcido, eté o limite méximo estabologido para

proventos do servidor falecido, até o limite máximo estabelecido para os benefícios do regime geral de previdência social, acrescido de 70% (setenta por cento) da parcela excedente a este limite. (Proc. SEI 25021.400132/2017-77)

WELIGTON FURTUNA ALMEIDA DE SOUZA

AGÊNCIA NACIONAL DE VIGILÂNCIA SANITÁRIA

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O Diretor-Presidente Substituto da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria MS/GM nº 1.162, de 12 de maio de 2017, tendo em vista o disposto no art. 54, III, § 3º aliado aos arts. 7º, XII, e 53, I, §§ 1º e 3º do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC nº 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar o afastamento do País do (s) seguinte (s) servidore(s):

Nº 1.536 MONICA CRISTINA ANTUNES FIGUEIREDO DUAR-TE, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIA-PE nº 1491478, com a finalidade de participar da 12ª Reunião do IMDRF e na VII Reunião das Autoridades Reguladoras para o Fortalecimento da Capacidade Reguladora de Dispositivos Médicos na Região das Américas, em Ottawa, Canadá, no período de 17/09/17 a 24/09/17, incluído o trânsito, com ônus de seguro viagem para AN-VISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 397/2017. (Processo nº. 25351.900586/2017-10).

1.537 MARIANA DENARDIN KLEIN, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matrícula SIAPE nº 1493524, com a finalidade de inspecionar a empresa TRB Chemedica SA, em Vouvry, Suíça, no período de 30/09/17 a 07/10/17, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 406/2017. (Processo nº. 25351.901268/2017-

1.538 RENATA PATRICIA DE ABREU FERNANDES DE ARAUJO, Especialista em Regulação e Vigilância Sanitária, matricula SIAPE nº 1568927, com a finalidade de inspecionar a empresa TRB Chemedica SA, em Vouvry, Suíça, no período de 30/09/17 a

07/10/17, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme deliberação da Diretoria Colegiada por Circuito Deliberativo nº 406/2017. (Processo nº. 25351.901351/2017-37).

FERNANDO MENDES GARCIA NETO

PORTARIA Nº 1.539, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O Diretor-Presidente Substituto da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso das atribuições que lhe conferem a Portaria MS/GM nº 1.162, de 12 de maio de 2017, tendo em vista o disposto no art. 54, III, § 3° aliado aos arts. 7°, XII, e 53, I, §§ 1° e 3° do Regimento Interno aprovado nos termos do Anexo I da Resolução da Diretoria Colegiada - RDC n° 61, de 3 de fevereiro de 2016, resolve autorizar, ad referendum, o afastamento do país do (s) seguinte (s) servidore(s):

RENATO ALENCAR PORTO, Diretor, matrícula SIAPE nº 1489666, com a finalidade de participar do Curso Applied Regulatory Impact Assessment (RIA), em Roma, Itália, no período de 14/10/17 a 22/10/17, incluído o trânsito, com ônus para ANVISA, conforme Ad Referendum. (Processo Sei nº. 25351.901457/2017-31).

FERNANDO MENDES GARCIA NETO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 1.530, publicada no D.O.U. nº 175, de 12/09/2017, Seção 2, página 39, Onde se lê: "no período de 15/10/2017 a 20/10/17" Leia-se " 22/09/17 a 28/09/17 ".

GABINETE DO DIRETOR-PRESIDENTE

PORTARIA Nº 1.535, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Na-

O Chefe de Gabinete do Diretor-Presidente da Agência Nacional de Vigilância Sanitária, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.596, de 8 de agosto de 2016, alterada pela Portaria nº 1.724, de 5 de setembro de 2016, resolve:
Dispensar, a partir de 01/09/2017, a servidora BÁRBARA DE BARROS GONÇALVES VAZ, matricula SIAPE nº 1568044, do encargo de Substituta de Chefe de Posto, código CCT I, do Posto de Vigilância Sanitária em PAF de Goiânia, da Coordenação de Vigilância Sanitária de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados no Estado de Goiás, da Gerência-Geral de Portos, Aeroportos, Fronteiras e Recintos Alfandegados, fronteiras e Recintos Alfandegados, da Diretoria de Controle e Monitoramento Sanitários.

LEONARDO BATISTA PAIVA

FUNDAÇÃO NACIONAL DE SAÚDE SUPERINTENDÊNCIA ESTADUAL DE **PERNAMBUCO**

PORTARIA Nº 36, DE 27 DE JULHO DE 2017

A Superintendente Estadual Substituta da Fundação Nacional de Saúde em Pernambuco, nomeada pela PT/PRESI/FUNASA nº 871/2016 de 23/11/2016, publicada no DOU, de 24/11/2016, no uso

871/2016 de 23/11/2016, publicada no DOU, de 24/11/2016, no uso das atribuições que lhe confere o art. 13 do Estatuto aprovado pelo Decreto nº 8.867, publicado no DOU de 03/10/2016 e tendo em vista que consta do processo nº 25225.002.974/2017-71, resolve:

Art.1º - Cancelar a cota parte da pensão temporária concedida à beneficiária, Maria José da Silva Firmino, matricula Siape nº 01035908, por motivo de casamento, com base no parágrafo único do art. 5º da Lei nº 3.373/58 e no art. 8º, § 2º, inciso II da ON/SEGEP, nº 13/2013, e revertê-la em favor da beneficiária Maria de Lourdes da Silva Firmino, matricula Siana 010/3033 da acordo com o disporter. Silva Firmino, matricula Siape 01036033, de acordo com o disposto no art. 7°, inciso II, da Lei n° 3.373/58.

Art.2° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

HELENA MAGALHÕES PORTO LIRA

PORTARIA Nº 412, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O Superintendente Estadual da Fundação Nacional de Saúde em Pernambuco, nomeado pela Portaria nº 1.292/2016 de 21/12/2016, publicado no DOU nº 245, Seção 2, página 48 de 22/12/2016, no exercício da competência que lhe confere o art. 13, do Estatuto aprovado pelo Decreto nº. 8.867/2016, publicado no DOU de 04/10/2016 e tendo em vista o art. 9º da Lei nº 9.527 de 10/12/1997, Decreto nº 7.862 de 08/12/2012, Portaria MP nº 08 de 07/01/2013 e Comunica Geral nº 553896 do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão de 15.09.2013, resolve:

Art.1º - Autorizar o Restabelecimento do Pagamento de Aposentadoria, tendo em vista o comparecimento à Seção de Gestão de Pessoas para regularização da situação cadastral do aposentado abaixo relacionado, do quadro de pessoal da Fundação Nacional de Saúde no Estado de Pernambuco.

| Matrícula Nome | | Beneficio | |
|----------------|-------------------------|------------|--|
| 0475594 | Pedro de Souza Sobrinho | Aposentado | |

Art.2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

JOSÉ INÁCIO DA SILVA FILHOCAR



FUNDAÇÃO OSWALDO CRUZ

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.341, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A Presidente da Fundação Oswaldo Cruz, ÓRGÃO VINCULADO AO MINISTÉRIO DA SAÚDE /MS, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 1.339, publicada no Diário Oficial da União nº 125, de 29 de junho de 2012, Seção 1, página 60, e na forma do disposto no Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, resolve:

Alterar a publicação no Diário Oficial da União nº 158, portaria 1.238 de 17 de agosto de 2017, Seção 2, pagina 36, da servidora MARINA VERGNE DE ALMEIDA, Técnica em Saúde Pública do Instituto Imunobiológicos, unidade desta Fundação, onde se lê: 10/09 a 01/10/2017. Leia-se: 17/09 a 08/10/2017. Pelos motivos expostos no processo 25386.000754/2017-60.

NÍSIA TRINDADE LIMA

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE

DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL DE BONSUCESSO

PORTARIA Nº 442, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O Diretor-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 1.708, de 30 de junho de 2017, publicada no DOU nº 129 de 07 de julho de 2017 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Alterar a PT N° INAMPS-517-003.25/7.567 de 01 de novembro de 1983, que aposentou o instituidor JUAREZ ARAUJO MEIRELLES, matricula SIAPE nº0619191 para fazer constar a seguinte alteração: onde se lê: "... e 30% de gratificação adicional...",leia-se. "incorporando-se32% (trinta e dois por cento) de Adicional por Tempo de Serviço...", mantido os demais termos. (Processo nº 33374.014850/2015-91)

GILSON MAX FREITAS DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 444, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O Diretor-Geral do Hospital Federal de Bonsucesso, no uso de suas atribuições conferidas pela Portaria nº 1.708, de 30 de junho de 2017, publicada no DOU nº 129 de 07 de julho de 2017 e Portaria nº 1.041, de 30 de outubro de 2009, publicada no DOU nº 209, de 03 de novembro de 2009, seção 2, página 31, resolve:

Alterar a portaria nº 114 de 11/04/2016, publicada no DOU nº82 de 02/05/2016, que aposentou EDYR HEIZER DE MACEDO LEON matricula SIAPE nº 0375978, para fazer constar a seguinte alteração: onde se lê: "incorporando-se 12% (doze por cento)" leia-se Adicional por Tempo de serviço..." incorporando-se 13% (treze por cento) de Adicional por Tempo de serviço", mantido os demais termos. (Processo nº 33374 005358/2017-94)

GILSON MAX FREITAS DE ARAÚJO HOSPITAL FEDERAL DO ANDARAÍ

PORTARIA Nº 65, DE 4 DE SETEMBRO DE 2017

A Diretora Geral do Hospital Federal do Andaraí em conformidade com os termos da PT/MS nº 2.081 de 21.10.2016, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 204 de 24.10.2016 e no uso de suas atribuições legais, na forma da PT/CGRH/SAA/SE/MS/ nº 1041, de 30.10.2009, publicada no DOU nº 209, de 03.11.2009, resolve:

Conceder Aposentadoria voluntária integral a servidora MARLIANE COSTA DE FREITAS, matrícula SIAPE 0650154, ocupante do cargo de Médico, Superior, Classe S, Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, lotada no Hospital Federal do Andaraí, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47/2005, com proventos correspondentes ao cargo efetivo, acrescido de 14% (quatorze por cento) de Adicional por Tempo de Serviço e a Gratificação de Desempenho de Atividades Médicas da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho GDM-PST-conforme conforme Lei nº 13.324, de 29.07.2016 (Processo nº 33367.010112/2017-25)

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARIA LUCIA FEITOSA G.DA SILVEIRA

SECRETARIA DE VIGILÂNCIA EM SAÚDE INSTITUTO EVANDRO CHAGAS

PORTARIA Nº 158, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O Diretor do Instituto Evandro Chagas da Secretaria de Vigilância em Saúde do Ministério da Saúde, nomeado pela Portaria nº 256, de 23 de fevereiro de 2016, publicada no D.O.U. de 24 de fevereiro de 2016, no uso das competências que foram atribuídas pela Portaria nº 1.041, de 30.10.09, publicada no DOU de 03.11.2009, resolve:

Art. 1 - Conceder pensão temporária a ANDREW TOBIAS BORCEM OLIVEIRA, cota parte 1/2, filho do ex-servidor aposentado Alberto Fabrício de Lacerda Oliveira, Assistente em Ciência e Tecnologia, matrícula SIAPE 0477727, NI, Classe S, Padrão VI, com fundamento nos artigos 215 e 217, Inciso IV, da Lei nº 8.112/90, com redação da Lei nº 13.135, de 17.06.2015, combinado com o Artigo 2, Inciso I da Lei nº 10.887/2004, a contar de 08.05.2017. (Processo nº 25200 004 604/2017-76).

PEDRO FERNANDO DA COSTA VASCONCELOS

Ministério da Transparência, Fiscalização e Controladoria-Geral da União

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 12 de setembro de 2017

O MINISTRO DE ESTADO DA TRANSPARÊNCIA E CONTROLADORIA-GERAL DA UNIÃO, Substituto, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, autoriza o afastamento País do servidor AURE-LIANO VOGADO RODRIGUES JÚNIOR, Técnico Federal de Finanças e Controle, matrícula SIAPE 1097362, lotado na Coordenação-Geral de Governo Aberto e Transparência - CGAT, da Secretaria de Transparência e Prevenção da Corrupção, no período de 17 a 21 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus limitado, para participar do 2nd World Open Educational Resources (OER) Congress, que acontecerá na cidade de Ljubljana/Eslovênia, entre os dias 18 e 20 de setembro de 2017 (Processo n.º 00190.109151/2017-99).

WAGNER DE CAMPOS ROSARIO

Ministério das Cidades

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 545, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

DISPENSAR CELSO DO NASCIMENTO JÚNIOR, CPF nº 009.907.486-93, do encargo de substituto do Chefe de Assessoria Parlamentar, código DAS 101.4.

BRUNO ARAÚJO

PORTARIA Nº 546, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DAS CIDADES, no uso de suas atribuições legais e tendo em vista o disposto no art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, resolve:

DESIGNAR BRUNO TELLES HERKENHOFF D"ALCÂN-

DESIGNAR BRUNO TELLES HERKENHOFF D''ALCAN-TARA COSTA, CPF nº 055.049.087-60, para substituir o Chefe de Assessoria Parlamentar, código DAS 101.4, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares.

BRUNO ARAÚJO

Ministério das Relações Exteriores

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIAS DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, inciso II, do Decreto nº 93.325, de 1º de outubro de 1986, artigos 77, inciso V, e 80 do Anexo I ao Decreto nº 8.817, de 21 de julho de 2016, e nos termos da Lei nº 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover ex officio RENATA ROSSINI FASANO, Segunda-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Delegação Permanente do Brasil junto à UNESCO, em Paris, para a Embaixada do Brasil em Santiago. O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, parágrafo 30, do Decreto no 93.325, de 10 de outubro de 1986, e nos termos da Lei no 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover ex officio JOÃO ALFREDO DOS ANJOS JU-NIOR, Ministro de Segunda Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Embaixada do Brasil em Paris para a Embaixada do Brasil em Santiago.

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, de acordo com o disposto no art. 18, parágrafo 30, do Decreto no 93.325, de 10 de outubro de 1986, e nos termos da Lei no 11.440, de 29 de dezembro de 2006, resolve:

Remover ex officio OSVALDO DOS SANTOS PIZZÁ, Ministro de Segunda Classe da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, da Embaixada do Brasil em Santiago para a Secretaria de Estado.

O MINISTRO DE ESTADO, INTERINO, DAS RELAÇÕES EXTERIORES, no uso de suas atribuições, resolve:

Nº 702 - Designar DURVAL LUIZ DE OLIVEIRA PEREIRA, Primeiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1459441, para substituir, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, bem como na vacância do cargo, o Chefe da Divisão de Temas Sociais (DTS), código FCPE 101.4.

MARCOS BEZERRA ABBOTT GALVÃO

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM ISTAMBUL PORTARIA DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O CÔNSUL-GERAL DO BRASIL EM ISTAMBUL, no uso de suas atribuições, e nos termos do artigo 77, § 2º, do Anexo I ao Decreto nº 8.817, de 21 de julho de 2016, e da Portaria 457, de 2 de

agosto de 2010, resolve:

Nomear, até o término de sua missão no Posto, ALINE DE SOUZA, Oficial de Chancelaria do Serviço Exterior Brasileiro, para exercer a função de Vice -Cônsul, Chefe do Setor Consular neste Consulado-Geral, a partir da data de publicação desta Portaria.

PAULO ROBERTO CAMINHA DE CASTILHOS FRANCA

CONSULADO-GERAL DO BRASIL EM ZURIQUE PORTARIA DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O CÔNSUL-ADJUNTO DO BRASIL EM ZURIQUE, no uso de suas atribuições e nos termos da Portaria nº 457, de 2 de agosto de 2010. resolve:

Nomear, até o término de sua missão no Posto, TATIANA PRADO SANTOS MASSOCO, Assistente de Chancelaria, Classe B, Padrão I, Siape nº 1677111, do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Vice-Cônsul nesta Repartição Consular, a partir da data de publicação desta Portaria.

DIEGO CUNHA KULLMANN

EMBAIXADA DO BRASIL EM UAGADUGU

PORTARIA DE 29 DE AGOSTO DE 2017

A EMBAIXADORA DO BRASIL EM UAGADUGU, no uso de suas atribuições e nos termos da Portaria nº 457, de 2 de agosto de 2010, resolve:

Nomear até o termino de sua missão no Posto, ERCY MA-RIA DIAS DE SOUSA, Assistente de Chancelaria do Serviço Exterior Brasileiro, classe C, padrão V, do Ministério das Relações Exteriores, para exercer a função de Vice-Cônsul nesta Missão Diplomática, a partir da data de publicação desta Portaria.

REGINA CÉLIA DE OLIVEIRA BITTENCOURT

SECRETARIA-GERAL DAS RELAÇÕES EXTERIORES

SUBSECRETARIA-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR

PORTARIA Nº 684, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR no uso de suas atribuições, resolve:

Designar, MARCELO LOPES DA NÓBREGA, Oficial de Chancelaria, classe A, padrão I, do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 1192571, para substituir, em seus afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares, bem como na vacância do cargo, o Chefe do Setor de Legislação de Pessoal (SLP), código FCPE 101.2, ficando dispensado o Oficial de Chancelaria do Ministério das Relações Exteriores EDUARDO DE ABREU E SOUZA SELAYZIM.

JOÃO PEDRO CORRÊA COSTA



PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

ISSN 1677-7050

- O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR no uso de suas atribuições e de acordo com as Portarias de delegação de competência publicadas no Diário Oficial da União de 26 de junho de 1996 e no de 27 de janeiro de 1998, resolve:
- N° 694 Nomear CAMILLA NEVES MOREIRA, Terceira-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape N° 2137776, para exercer do cargo em Comissão de Assistente da Divisão de Ciência e Tecnologia (DCTEC), código FCPE 102.2.
- N° 695 Nomear MARIANA MARSHALL PARRA, Terceira-Secretária da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape N° 2269727, para exercer o cargo em comissão de Assessora Técnica do Departamento de Comunicações e Documentação (DCD), código FCPE 102.3.
- Nº 696 Nomear THIAGO BRAZ JARDIM OLIVEIRA, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape Nº 2269682, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico do Departamento de Temas Científicos e Tecnológicos (DCT), código FCPE 102.3.
- Nº 697 Nomear MARCOS RODRIGUES SAVINI, Conselheiro da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape Nº 1443610, para exercer o cargo em Comissão de Assistente da Divisão de Organizações Econômicas (DIOEC), código FCPE 102.2, exonerando-o do cargo que ora ocupa.
- Nº 698 Exonerar LEANDRO MAGALHÃES SILVA DE SOUSA, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape Nº 1968471, do cargo em Comissão de Assistente da Divisão de Organizações Econômicas (DIOEC), código FCPE 102.2.
- N° 699- Exonerar FABRÍCIO GONZAGA ARAÚJO, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape N° 1650275, do cargo em Comissão de Assistente da Divisão de Ciência e Tecnologia (DCTEC), código FCPE 102.2, a contar de 15 de setembro.
- Nº 700- Nomear SÉRGIO PAULO BENEVIDES, Primeiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape Nº 1420859, para exercer do cargo em Comissão de Assistente da Coordenação-Geral de Mecanismos Regionais (CGMR), código FCPE 102.2.
- N° 701 Exonerar EVANDRO FARID ZAGO, Terceiro-Secretário da Carreira de Diplomata do Ministério das Relações Exteriores, Siape N° 1798187, do cargo em Comissão de Assistente da Coordenação-Geral de Mecanismos Regionais (CGMR), código FCPE 102.2.

JOÃO PEDRO CORRÊA COSTA

DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÕES E DOCUMENTAÇÃO

PORTARIA DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE COMUNICAÇÕES E DOCUMENTAÇÃO DO MINISTÉRIO DAS RELAÇÕES EXTERIORES, no âmbito de sua competência regimental e dentro das atribuições que lhe confere o Decreto-Lei nº 83.937, de 06 de setembro de 1979, resolve:

Revogar a designação de GUSTAVO TEIXEIRA CHADID, como ordenador de despesas por delegação de competência, substituto, desta Unidade Gestora;

Designar LUÍS FELIPE PEREIRA DE CARVALHO, como ordenador de despesas por delegação de competência, substituto, desta Unidade Gestora.

MARCOS ARBIZU DE SOUZA CAMPOS

DEPARTAMENTO DO SERVIÇO EXTERIOR COORDENAÇÃO-GERAL DE PLANEJAMENTO DE PESSOAL DIVISÃO DE PESSOAL

PORTARIA DE 15 DE AGOSTO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, de acordo com o Decreto nº 7.862, de 8 de dezembro de 2012, resolve:

Conceder pensão, a partir de 22 de maio 2017, à beneficiária de SAID ZAIDAN, matrícula SIAPE nº 4593154, matrícula SIAPECAD nº 00673792, falecido(a) no cargo de MOTORISTA OFICIAL, aposentado(a), do Ministério das Relações Exteriores, conforme discriminado abaixo:

| BENEFICIÁRIO | COTA- | NATUREZA | FUNDAMENTO |
|-----------------------|--------------|-----------|---|
| ELAINE LUIZA DA SILVA | PARTE 1/1 | VITALÍCIA | Artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº |
| ZAIDAN | -,- | | 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, e artigo 40, parágrafo 7º, inciso |
| | | | I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003. |

JOÃO PEDRO CORRÊA COSTA

PORTARIA DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, de acordo com o Decreto nº 7.862, de 8 de dezembro de 2012, resolve:

Conceder pensão, a partir de 28 DE ABRIL DE 2016, à beneficiária de GERALDO MATIAS DE CASTRO, matrícula SIAPE nº 0459432, matrícula SIAPECAD nº 673886, falecido(a) no cargo de AGENTE DE PORTARIA, aposentado(a), do Quadro Especial do Ministério das Relações Exteriores, conforme discriminado abaixo:

| BENEFICIÁRIO | COTA- | NATUREZA | FUNDAMENTO |
|----------------------------------|-------|----------|---|
| | PARTE | | |
| LUCIMAR DE OLIVEIRA DE CASTRO | 1/1 | | Artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, e artigo 40, parágrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003 |

JOÃO PEDRO CORRÊA COSTA

PORTARIA DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, de acordo com o Decreto nº 7.862, de 8 de dezembro de 2012 resolve:

Conceder pensão, a partir de 17 DE MARÇO DE 2017, à beneficiária de INOCÊNCIO BRITO DE MORAES, matrícula SIAPE nº 0458223, matrícula SIAPECAD nº 673050, falecido(a) no cargo de ARTIFICE DE ESTRUTURA DE OBRAS E METALURGIA, aposentado(a), do Quadro Especial do Ministério das Relações Exteriores, conforme discriminado abaixo:

| BENEFICIÁRIO | COTA- PARTE | NATUREZA | FUNDAMENTO |
|--------------------------|----------------|----------|--|
| MAGNOLIA DE SÁ MORAES | 1/1 | | Artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, e artigo 40, parágrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003. |

JOÃO PEDRO CORRÊA COSTA

PORTARIA DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SUBSECRETÁRIO-GERAL DO SERVIÇO EXTERIOR, de acordo com o Decreto nº 7.862, de 8 de dezembro de 2012, resolve:

Conceder pensão, a partir de 12 DE AGOSTO DE 2017, à beneficiária de LINDOMIR DA CUNHA MATOS, matrícula SIAPE nº 4588304, matrícula SIAPECAD nº 673421, falecido(a) no cargo de OFICIAL DE CHANCELARIA, aposentado(a), do Quadro Especial do Ministério das Relações Exteriores, conforme discriminado abaixo:

| BENEFICIÁRIO | COTA- PARTE | NATUREZA | FUNDAMENTO |
|--------------------------------|----------------|----------|--|
| LIGIA RODRIGUES CUNHA MATOS | DA 1/1 | | Artigos 215 e 217, inciso I, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 13.135/2015, e artigo 40, parágrafo 7º, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/2003. |

JOÃO PEDRO CORRÊA COSTA DIVISÃO DO PESSOAL

PORTARIA Nº 703, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O CHEFE, SUBSTITUTO, DA DIVISÃO DO PESSOAL, de acordo com a Portaria de delegação de competência, publicada no Diário Oficial da União de 3 de setembro de 1993, e nos termos da Portaria Ministerial de 15 de agosto de 2005, publicada no Boletim de Serviço nº 157 de mesma data, resolve:

Dispensar JOSÉ AMÉRICO TEIXEIRA, Assistente de Chancelaria, classe Especial, padrão V, do Ministério das Relações Exteriores, Siape nº 0457754, da Função Gratificada, código FGR-3, na Divisão de Serviços Gerais (DSG), a contar de 12 de setembro de 2017.

RODRIGO MAFFEI LIBONATI

Ministério de Minas e Energia

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 365, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgada pela Portaria MME nº 279, de 29 de junho de 2016, e tendo em vista o disposto no art. 84, § 2º, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990, no art. 3º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 5, de 11 de julho de 2012, e o que consta do Processo nº 48500.003862/2017-36, resolve:

Art. 1º Efetivar o exercício provisório do servidor abaixo indicado, do Quadro de Pessoal da Agência Nacional de Energia Elétrica - ANEEL.

Servidor: AUGUSTO MEIRA HOMRICH

Matrícula SIAPE: 1476995

Cargo Efetivo: Analista Administrativo

Para: Agência Nacional de Saúde Suplementar - ANS, no Estado do Rio de Janeiro

Responsabilidade do Ônus: Órgão cedente

Amparo Legal: Art. 84, § 2°, da Lei nº 8.112, de 12 de dezembro de 1990

Art. 2º O órgão cessionário deverá efetivar a apresentação do servidor ao seu órgão de origem ao término do exercício provisório, ou seja, o encerramento do mandato do cônjuge.

Art. 3º O presente exercício provisório findará antes de seu término, caso ocorra a desconstituição da entidade familiar ou a hipótese de novo deslocamento do cônjuge.

Art. 4º Cabe à Agência Nacional de Saúde Suplementar, assegurar que o servidor colocado à sua disposição não exerça atividades que não sejam compatíveis com o seu cargo efetivo, de forma a não ocorrer desvio de função.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

JOSÉ WANDERLEY UCHOA BARRETO



PORTARIA Nº 366, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O CHEFE DE GABINETE DO MINISTRO DE ESTADO DE MINAS E ENERGIA, no uso da competência outorgada pela Portaria MME nº 279, de 29 de junho de 2016, resolve:

Nomear TARITA DA SILVA COSTA, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico do Departamento de Planejamento Energético, da Secretaria de Planejamento e Desenvolvimento Energético, código DAS 102.3, ficando dispensada da Função Comissionada Técnica - FCT 4 que atualmente ocupa.

JOSÉ WANDERLEY UCHOA BARRETO

DEPARTAMENTO NACIONAL DE PRODUÇÃO MINERAL

RETIFICAÇÃO

Na Retificação publicada no DOU de 12-9-2017, Seção 2, página 42, considerar apenas o título: Departamento Nacional de Produção Mineral.

(p/Coejo)

EMPRESA DE PESQUISA ENERGÉTICA

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 13 de setembro de 2017

O PRESIDENTE DA EMPRESA DE PESQUISA ENER-GÉTICA - EPE, no uso de suas atribuições legais, resolve autorizar o seguinte afastamento do País:

NOME: RAFAEL DE SÁ FERREIRA. CARGO/FUNÇÃO: Assessor da Presidência. ÓRGÃO: EPE. PAÍS DE DESTINO: Equador. PERÍODO: De 18 a 22 de setembro de 2017. FINALIDADE: Participar do IEEE PES Innovative Smart Grid Technologies Latin America (ISGT-LA) 2017, em Quito, Equador. TIPO DE AFASTA-MENTO: Com ônus limitado. ENQUADRAMENTO DA VIAGEM: Art. 1°, Inciso IV do Dec. n° 1.387, de 07 de fevereiro de 1995.

LUIZ AUGUSTO NOBREGA BARROSO

RETIFICAÇÃO

No Despacho do Presidente - Em 11 de setembro de 2017, publicado no DOU de 12-9-2017, Seção 2, página 42, inclua-se, por ter sido omitido, o título: Empresa de Pesquisa Energética.

Ministério do Desenvolvimento Social

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHO DO MINISTRO

Em 13 de setembro de 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL, SUBSTITUTO, em conformidade com Decreto nº 8.851, de 20 de setembro de 2016, o Decreto de 18 de maio de 2016, e no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelos Decretos nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e nº 3.025, de 12 de abril de 1999, resolve:

Autorizar o afastamento do País de JOBSON DE PAIVA SILVEIRA SALES, matrícula SIAPE nº 1351625, Técnico do Seguro Social, lotado na Diretoria de Atendimento do Instituto Nacional do Seguro Social - INSS, para participar do Curso "Academy on Social Security", promovido pela Organização Internacional do Trabalho - OIT, no Centro Internacional de Formação - ITCILO, a realizar-se em Turim, Itália, no período de 18 a 29 de setembro de 2017. O afastamento do servidor ocorrerá no período de 16 a 30 de setembro de 2017, inclusive trânsito, com ônus para o INSS conforme o Processo nº 35000.001092/2017-86.

Autorizar o afastamento do País de TERESA AMÉLIA ARRUDA BARROSO, matrícula SIAPE nº 1579522, ocupante do cargo de Analista Técnico de Políticas Sociais, lotada na Secretaria Executiva deste Ministério, para participar do Programa de Mestrado em Políticas Públicas na "Hertie School of Governance", a realizar-se em Berlim, Alemanha, no período de 01 de outubro de 2017 a 31 de agosto de 2019, com ônus limitado, conforme o Processo n°71000.012735/2016-08.

ALBERTO BELTRAME

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL

DIRETORIA DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E LOGÍSTICA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E LOGÍSTICA do INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017e, tendo em vista a subdelegação de competência de que trata o artigo 1°, inciso I, da Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, publicada no DOU nº 173, de 8 de setembro de 2011, resolve:

N° 100 - Designar a servidora CRISTIANI DA SILVA BOTELHO DE ANDRADE, matrícula n° 1.493.458, CPF n° 829.144.941-49, para o encargo de substituta da Chefe da Divisão de Acompanhamento da Receita, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Orçamento, Finanças e Contabilidade, da Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares da titular e na vacância do cargo.

Nº 101 - Dispensar a servidora FÁTIMA OLIVEIRA DA SILVA, matrícula nº 1.094.650, CPF nº 603.476.511-00, do encargo de substituta da Chefe da Divisão de Acompanhamento da Receita, código DAS 101.2, da Coordenação-Geral de Orçamento, Finanças e Contabilidade, da Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares da titular e na vacância do cargo.

JOSÉ ORLANDO RIBEIRO CARDOSO

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DE ORÇAMENTO, FINANÇAS E LOGÍSTICA do INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe conferem o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017 e, tendo em vista a subdelegação de competência de que trata o artigo 1°, inciso I, da Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, publicada no DOU n° 173, de 8 de setembro de 2011, resolve:

 N° 102 - Dispensar a servidora ANA MARIA ALVES DE MELO SOUZA, matrícula nº 6.220.600, CPF nº 116.898.031-34, da Função Gratificada, código FG-3, da Coordenação-Geral de Licitações e Contratos da Diretoria de Orçamento, Finanças e Logística; e

N° 103 - Designar a servidora JACKELINE SOARES ALLEN, matrícula n° 0.879.140, CPF n° 297.168.531-49, para exercer a Função Gratificada, código FG-3, da Coordenação-Geral de Licitações e Contratos da Diretoria de Orcamento, Financas e Logística.

JOSÉ ORLANDO RIBEIRO CARDOSO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORDESTE EM RECIFE

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O Superintendente Regional Nordeste do Instituto Nacional do Seguro Social, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, e considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Nº 499 - Designar RODOLPHO CARVALHO DA SILVA, matrícula nº 2022848, CPF nº 018.013.353-54 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Santa Luzia do Paruá, código FCPE 101.1, da Gerência Executiva Imperatriz/MA.

 N° 500 - Dispensar WALLONY SANTOS BRITO, matrícula nº 1956160, CPF nº 022.175.533-05 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Fortaleza - Damas, código FCPE 101.1, da Gerência Executiva Fortaleza/CE.

Nº 501 - Dispensar BIANCA RENALLY AGRA AZEVEDO, matrícula nº 2018994, CPF nº 007.799.087-65 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Campina Grande - Dinamérica, código FCPE 101.2, da Gerência Executiva Campina Grande/PB.

Nº 502 - Designar GUNNAR MENEZES SILVESTRE, matrícula nº 1447114, CPF nº 223.035.998-30 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Campina Grande - Dinamérica, código FCPE 101.2, da Gerência Executiva Campina Grande/PB.

Nº 503 - Dispensar MARIANA THAÍS MELO SILVA, matrícula nº 1956180, CPF nº 073.899.534-70 do encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Escada, código FCPE 101.1, da Gerência Executiva Caruaru/PE.

Nº 504 - Designar CAIO EMANNUEL LIRA DE SANTANA, matrícula nº 2354262, CPF nº 088.012.464-47 para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Escada, código FCPE 101.1, da Gerência Executiva Caruaru/PE.

MARCOS DE BRITO CAMPOS JÚNIOR

RETIFICAÇÃO

Retificar no Diário Oficial da União nº 170, de 04.09.2017, Seção 2, página 54, a PT/INSS/SR-IV/PE Nº 476, de 01.09.2017, referente à designação para o encargo de substituto eventual da Função Comissionada de Gerente da Agência da Previdência Social Atendimento de Demandas Judiciais - Sobral, da Gerência Executiva Sobral/CE, onde se lê: "MARIA REJANE BELARMINO HOLANDA...", leia-se: "MARIA REJELANE BELARMINO HOLANDA..."

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM IMPERATRIZ

PORTARIA Nº 79, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A GERENTE-EXECUTIVA DO INSS EM IMPERATRIZ NO MARANHÃO, conforme as atribuições que lhe conferem a Portaria nº 800, de 06 de setembro de 2011, publicada no DOU Nº 173, de 08 de setembro de 2011. Seção 1 nág 95 resolve:

de 08 de setembro de 2011, Seção 1 pág. 95, resolve:

Dispensar, a pedido, o servidor CLEVERTON PEREIRA
ALVES, Técnico do Seguro Social, matrícula nº 2103496, CPF
004.961.363-48, da Função Gratificada de Chefe de Seção de Benefícios - FGR-001, da Agência da Previdência Imperatriz, vinculada à Gerência Executiva Imperatriz/MA.

DENÍZIA FARIA RAMOS

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM JOÃO PESSOA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM JOÃO PESSOA-PB, no uso de suas atribuições que lhe confere o art. 167, do Regimento Interno do INSS, aprovado pela PT/MPS/N° 296, de 09.11.09, publicada no DOU/N° 214, de 10.11.09, o contido no Dec. nº 9.104, de 24.07.17, publicado no DOU/N° 141, de 25.07.17 e ainda na PT/INSS/PRES/N° 800, de 06.09.11, publicada no DOU/N° 173, de 08.09.11, resolve:

Nº 52 - Dispensar, o servidor DANILO NASCIMENTO DOS SANTOS, mat. nº 1.635.616. CPF: 080.110.544-73, da Função Gratificada de Chefe de Setor de Beneficios, da Agência da Previdência Social - Santa Rita-PB, FG-2, da Gerência Executiva do INSS em João Pessoa-PB.

Nº 53 - . Designar, a servidora BRUNA CRISTINA VASCONCELOS DA SILVA, mat. nº 1,380.990. CPF: 312.651.318-21, para exercer a Função Gratificada de Chefe de Setor de Benefícios da Agência da Previdência Social - Santa Rita-PB, FG-2, da Gerência Executiva do INSS em João Pessoa-PB.

Nº 54 - Designar, o servidor DANILO NASCIMENTO DOS SANTOS, mat. nº 1.635.616. CPF: 080.110.544-73, para exercer a Função Gratificada de Supervisor Operacional de Beneficios, da Agência da Previdência Social João Pessoa - Tambauzinho, FG-3, da Gerência Executiva do INSS em João Pessoa-PB.

ROGÉRIO DA SILVA OLIVEIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM NATAL

PORTARIA Nº 52, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A Gerente Executiva do Instituto Nacional do Seguro Social-INSS, em Natal, no Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, e considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011 e, ainda, tendo em vista o e-mail oriundo da APS Natal-Ribeira. resolve:

vista o e-mail oriundo da APS Natal-Ribeira, resolve:

Dispensar, a pedido, a servidora HELENA LOUISE FRAIFER DE ARAÚJO PALHANO, matrícula nº 2018482, CPF nº 073.919.794-06, da função gratificada de chefe da Seção de Beneficios da Agência da Previdência Natal-Ribeira/RN, código FG-1, da Gerência Executiva do INSS em Natal/RN.

ELAINE SEMIRAMES BAUMGARTNER FERNANDES CAMARA DE SOUZA

PORTARIA Nº 54, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A GERENTE EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, em Natal, no Estado do Rio Grande do Norte, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, e considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011 e, ainda, tendo em vista o teor do Memorando nº 055/18.301.1, de 30.08.2017, resolve:



Designar o servidor MARCIO HUGO MATIAS SEVERIA-NO DA SILVA, matrícula nº 2.265.515, CPF nº 053.174.294-63, Analista do Seguro Social, para exercer a função gratificada de chefe da Seção de Logística, Licitações e Contratos e Engenharia, código FG-1, da Gerência Executiva do INSS em Natal/RN.

> ELAINE SEMIRAMES BAUMGARTNER FERNANDES CAMARA DE SOUZA

ISSN 1677-7050

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM SÃO LUÍS

PORTARIAS DE 13 SETEMBRO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS em São Luis/MA, no uso de suas atribuições regimentais aprovadas pela Portaria MPS/GM nº 296, de 9/11/2009 publicada no DOU Nº 214, DE 10/11/2009, combinado com a subdelegação de competência de que trata os incisos I do artigo 3º da Portaria Nº 800 INSS/PRES, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Nº 146 - Dispensar a servidora MÔNICA CRISTINA LIMA FONTENELE, matricula 1.638.670, CPF 467.957.403-82, da função de Chefe da Seção de Comunicação Social, Código FG-1, desta Gerência Executiva São Luis.

Nº 147 - Designar o servidor JOÃO DAMASCENO PINTO, matricula 0.889.340, CPF 042.311.633-91,para exercer a função de Chefe da Seção de Comunicação Social, Código FG-1, desta Gerência Executiva São Luis.

ANTONIO WILSON RIBEIRO FURTADO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM VITÓRIA DA CONOUISTA

RETIFICAÇÃO

Na Portaria/INSS/SRIV/GEXVTC/N° 56 de 30 de agosto de 2017, Publicada no DOU nº 102, de 30/05/2017, Seção 2, pag. 44, que dispensa Felipe Oliveira Brandão, SIAPE 2052085, CPF 017.050.555-32, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Logística, Licitação e Contratos e Engenharia - código FG-1 - 04.326.1 da Gerência Executiva em Vitória da Conquista/BA, onde se lê: "Portaria/INSS/SRIV/GEXVTC/N° 56 de 30 de agosto de 2017", leia-se: "Portaria/INSS/SRIV/GEXVTC/N° 56 de 29 de agosto de 2017"

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA

PORTARIAS DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, resolve:

Nº 335-Dispensar GABRIELA CANDIDO SALATIN, matrícula 1978712, CPF nº 074.874.949-77, do encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Ivinhema código FCPE-101.1, vinculada à Gerência Executiva Dourados/MS.

Nº 336-Designar FERNANDO DE ABREU CREVELARO, matrícula 2022160, CPF nº 027.422.991-90, para o encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Ivinhema, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência Executiva Dourados/MS, nos seus impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

ANDRÉ PAULO FÉLIX FIDELIS

PORTARIAS DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, resolve:

Nº 338-Dispensar, a contar de 4 de setembro de 2017, THIAGO SANTOS MAIA, matrícula 2022961, CPF nº 026.590.101-45, do encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Maracaju, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência Executiva Dourados/MS.

Nº 339-Dispensar CELIA REGINA DA SILVA SOARES, matrícula 1525385, CPF nº 955.441.431-53, do encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Nova Andradina, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência Executiva Dourados/MS.

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, resolve:

Nº 340-Dispensar MARCOS ALEXANDRE SIQUEIRA DE SOUZA, matrícula 2023197, CPF nº 717.288.482.53, do encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Parauapebas, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência Executiva Marabá/PA.

N° 341-Designar MICAIAS DE SOUSA SENA, matrícula 1955217, CPF n° 837.477.702-82, para o encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Parauapebas, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência Executiva Marabá/PA, nos seus impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

N° 342-Designar HELENA DE OLIVEIRA VIDAL, matrícula 2122985, CPF n° 702.624.542-20 para o encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Ourilândia do Norte, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência Executiva Marabá/PA, nos seus impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

Nº 343-Dispensar, a contar de 4 de setembro de 2017, FERNANDA DE SOUSA MENDES, matrícula 2022429, CPF nº 732.932.021-87,do encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Anápolis - Centro, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência Executiva Anápolis/GO.

N° 344-Designar JOSÉ WELITON PEDRO DA SILVA, matrícula 2355426, CPF nº 082.318.274-03, para o encargo eventual de Substituto de Gerente da Agência da Previdência Social Porto Velho - Embratel, código FCPE-101.1, vinculada à Gerência Executiva Porto Velho/RO, nos seus impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo.

ANDRÉ PAULO FÉLIX FIDELIS GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PALMAS PORTARIA N° 48, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL EM PALMAS-TO, nomeado pela PT/MPS/GM/N° 267, de 03/07/2006, publicada no DOU 126 de 04/07/2006, no uso de sua competência que lhe foi delegada através da PORTARIA n° 800/PRES/INSS de 06/09/2011, publicada no DOU n° 173 de 08/09/2011 resolve:

Designar a servidora Benigna Miranda Parrião, matrícula 1104197, Técnico do Seguro Social do Quadro Permanente deste Instituto, para exercer a função de Chefe da Seção de Orientação de Manutenção do Reconhecimento de Direitos da Gerência Executiva do INSS em Palmas/TO (28.501.14), código FGR-001.

SILVANO COELHO LIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - EM PORTO VELHO SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 64, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A CHEFE SUBSTITUTA DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS EM PORTO VELHO, no uso de suas atribuições conferidas pelo artigo 171, inciso III, alínea "b", do Regimento Interno, aprovado pela Portaria GM Nº 296, de 09 de Novembro de 2009, publicada no DOU nº 214 de 10 de Novembro de 2009 e Resolução nº 358/PRES/INSS, de 11/11/2013, resolve:

Conceder pensão vitalícia a FRANCISCO SALES CONDE DE SENA, na qualidade de cônjuge, cota parte integral de 100% (Cem por cento), dos proventos da instituidora, com fundamento no art. 217, inciso III da Lei nº 8112/90 c/c o art. 40, § 7º, II, da CF/88 com a redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003, combinado com os arts. 2º, II e 15 da Lei nº 10.887, de 18 de junho de 2004 c/c art. 222, inciso VII, alínea "b", item "6" da Lei 8.112/90, da ex-servidora FRANCISCA DA SILVA SENA, Matrícula SIAPE nº 0943862, Técnico do Seguro Social, Código: 434550, Classe "S", Padrão "IV", do quadro de inativos do INSS, falecida em 25/07/2017, a contar da data do óbito da ex-servidora. (Processo nº 35335.000276/2017-47).

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE I DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

N° 296 - Dispensar ANA CRISTINA SANTOS, matrícula 0.942.367, CPF 070.766.558-29, do encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Caraguatatuba, código FCPE - 101.1, subordinada a Gerência Executiva São José dos Campos/SP.

N° 297 - Designar ELISANGELA FUCHS, matrícula 1.449.896, CPF 250.886.168-56, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Caraguatatuba, código FCPE - 101.1, subordinada a Gerência Executiva São José dos Campos/SP, nos impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

N° 298 - Dispensar PRISCILA CALIXTO, matrícula 1.949.023, CPF 315.192.288-05, do encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Taquarituba, código FCPE - 101.1, subordinada a Gerência Executiva Bauru/SP.

N° 299 - Designar ROCHELLI KATIELLY DE OLIVEIRA GOMES, Matrícula 2.022.817, CPF 287.141.988-43, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Taquarituba, código FCPE - 101.1, subordinada a Gerência Executiva Bauru/SP, nos impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

 N° 300 - Dispensar FLÁVIO MIRANDA DE CARVALHO, matrícula 1.376.002, CPF 272.491.178-40, do encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Penha, código FCPE - 101.2, subordinada a Gerência Executiva São Paulo Leste/SP.

Nº 301 - Designar REGINA SILVA MEDEIROS, matrícula 1.701.610, CPF 798.608.696-34, para o encargo de substituto eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Penha, código FCPE - 101.2, subordinada a Gerência Executiva São Paulo Leste/SP, nos impedimentos, afastamentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

JOSÉ CARLOS OLIVEIRA

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - ARARAQUARA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL (INSS) ARARAQUARA/SP, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Co missão, das Funções Gratificadas e das Funções Comissionadas do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08 de setembro de 2011, resolve:

Nº 84 - Exonerar o servidor OSVALDO RODOLPHO FILHO, matrícula SIAPE 0939299, CPF .302.658-91, Técnico do Seguro Social, do encargo de Chefe do Serviço de Beneficios (DAS-101.1) da Gerência Executiva do INSS em Araraquara - SP.

Nº 85 - Designar a servidora ROSANGELA DOS SANTOS MARQUES LUIZ, matrícula SIAPE 0942535, CPF 044.917.768-81, Técnico do Seguro Social, para o encargo de Chefe do Serviço de Beneficios (DAS-101.1) da Gerência Executiva do INSS em Araraquara - SP, sendo automaticamente dispensada da função que ocupa atualmente.

ARQUIBALDO DELFINO SILVA

GERÊNCIA-EXECUTIVA - B - MARÍLIA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 39, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Chefe de Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Marília, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171, inciso III, do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria nº 296, de 09/11/2009 e publicada no DOU de 10/11/2009 e tendo em vista o que consta do Processo nº 35391.000.064/64 e no Processo de Revisão de Aposentadoria sob nº 37357.000226/2014-94, de 02/12/2014 efetuado de acordo o art. 21, da Orientação Normativa Nº 15/SEGEP/MP, de 23/12/2013. Resolve:

Tornar sem efeito a Portaria INSS/GEXMRI/SRH, Nº 02, de

Tornar sem efeito a Portaria INSS/GEXMRI/SRH, Nº 02, de 11 de fevereiro de 2.011, publicado no D.O.U. Nº 45, de 4 de março de 2.011, fls. 41, da servidora Vera Alice Nicolino Anunciação em virtude de nova Revisão determinada no art. 21, da Orientação Normativa Nº 15/SEGEP/MP, de 23/12/2013.

ANDRÉ PAULO FÉLIX FIDELIS

CRISTIANE CARBONERA

GERALDA ROQUE

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SANTOS

PORTARIA Nº 70, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO DO INSS EM SANTOS/SP -SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24/07/2017, publicado no D.O.U. nº 141, de 25/07/2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão, e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:
Dispensar o servidor JADEILSON JOSÉ DA SILVA, ma-

Dispensar o servicio JADELLSON JOSE DA SILVA, Ina-trícula SIAPE nº 1.452.819, CPF nº 298.882.668-45, Técnico do Seguro Social, da Função Gratificada de Chefe da Seção de Beneficios da Agência da Previdência Social Guarujá, código FG-1, vinculada à Gerência Executiva do INSS em Santos/SP, a contar de 08/09/2017.

JANAÍNA PAIVA MARTINS CARVALHO

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE

PORTARIA Nº 335, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE-REGIONAL SUDESTE II DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS - SUBS-TITUTO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:

Dispensar, a pedido, a servidora MARIA ROSILVA SAN-TOS FERREIRA, Matrícula 1.499.613, CPF 688.581.836-49, do encargo de substituta eventual do Gerente da Agência da Previdência Social Atendimento Demandas Judiciais Montes Claros, código FCPE 101.1, vinculada a Gerência-Executiva de Montes Claros/MG.

VALÉRIO JOSÉ DE ALMEIDA FILHO

PORTARIA Nº 334, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL SUDESTE II DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - INSS - SUBS-TITUTO, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017, que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a

Portaria nº 800/PRES/INSS, de 6 de setembro de 2011, resolve:
Dispensar, a pedido, o servidor André Luiz da Silva Vianna,
matrícula 6.220.487, CPF 812.248.267-87, do encargo de substituto eventual da Chefia da Assessoria de Comunicação Social, código DAS 101.2, da Superintendência Regional Sudeste II.

VALÉRIO JOSÉ DE ALMEIDA FILHO

GERÊNCIA EXECUTIVA - A - RIO DE JANEIRO -**CENTRO**

SERVIÇO DE ADMINISTRAÇÃO SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 286, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DA GERÊNCIA EXECUTIVA DO INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL - CENTRO/RJ, no uso das atribuições estabelecidas no artigo 171 do Regimento Interno, aprovado pela PT/MPS/GM nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU n° 214, de 10.11.2009, resolve:

Conceder aposentadoria voluntária à servidora KARLA LU-CIANA TAVARES FERNANDES DA SILVEIRA, matrícula SIAPE nº 0922.017, ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe "S", padrão IV, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 3º, incisos I, II e III parágrafo único da Emenda Constitucional 47/05. Processo nº 35301.001387/2017-68. Em consequência declarar vago o referido cargo.

CONSUELO LOPES PADRÃO

GERÊNCIA EXECUTIVA - B - DUQUE DE CAXIAS SEÇÃO OPERACIONAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 90, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A Chefe da Seção de Operacional de Gestão de Pessoas da GEXDUQ, no Estado do Rio de Janeiro, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 171, III, "b", da PT n.º MPS-296, de 09-11-09, publicada no DOU n.º 214, de 10-11-09, que aprova o Regimento Interno do INSS. resolve:

Conceder pensão vitalícia à Sra. MARLENE XAVIER DE SOUZA, na qualidade de viúva, cota parte 1/1, com fundamento no artigo 40, § 7°, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41, de 19-12-03, combinado com o artigo 2º, inciso I e artigo 15, da Lei n º 10.887, de 18-06-04 e artigos 217, inciso I e 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112, de 11-12-90, com redação alterada pelo artigo 3º da Lei nº 13.135, de 1706-15, beneficiária do instituidor ALEX DE SOUZA, mat. SIAPE-0915305, então ocupante do cargo de Técnico do Seguro Social, classe 'S", padrão IV, do quadro de pessoal deste INSS, a contar de 20-08-17, data do óbito do ex-servidor. (Processo n º 35311.000611/17-85).

SUELI ROZANA BARROS GOMES GERÊNCIA EXECUTIVA - B - UBERLÂNDIA

PORTARIA Nº 43, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O GERENTE EXECUTIVO SUBSTITUTO DO INSTITU-TO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL-INSS EM UBERLÂNDIA, no uso das atribuições que lhe confere o Decreto nº 9.104, de 24 de julho de 2017 que aprova a Estrutura Regimental e o Quadro Demonstrativo dos Cargos em Comissão e das Funções de Confiança do INSS, considerando a subdelegação de competência de que trata a Portaria nº 800/PRES/INSS, de 06 de setembro de 2011, publicada no Diário Oficial da União nº 173, de 08 de setembro de 2011, Resolve:

Art. - 1º Dispensar CRISTIANE BARBOSA ALMEIDA ARAÚJO, CPF 064.312.986-32, matrícula 2017189, Técnico do Seguro Social, da função comissionada de Supervisora da APS de Uberlândia, código FGR-3.

JOSÉ RUBENS CAETANO DE SOUZA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL EM FLORIANÓPOLIS

RETIFICAÇÕES

Na PORTARIA n° 337/SR-III/INSS, publicada no DOU n° 176, seção 2, pág. 51, de 13 de setembro de 2017, de designação de substituto eventual de chefe de Agência da Previdência Social, onde se lê: "Agência da Previdência Social em Curitiba/PR", leia-se Agência da Previdência Social Curitiba - Cândido Lopes"

Na PORTARIA nº 338/SR-III/INSS, publicada no DOU nº 176, seção 2, pág. 51, de 13 de setembro de 2017, de dispensa de substituto eventual de chefe de Agência da Previdência Social, onde se lê: "Agência da Previdência Social em Curitiba/PR", leia-se " Agência da Previdência Social Curitiba - Cândido Lopes, FCPE 101.1"

Na PORTARIA n° 339/SR-III/INSS, publicada no DOU n° 176, seção 2, pág. 51, de 13 de setembro de 2017 , de dispensa de substituto eventual de chefe de Agência da Previdência Social, onde se lê: "Agência da Previdência Social em Curitiba/PR", leia-se " Agência da Previdência Social Curitiba - Visconde de Guarapuava , FCPE 101.1".

Na PORTARIA nº 339/SR-III/INSS, publicada no DOU nº 176, seção 2, pág. 51, de 13 de setembro de 2017, de dispensa do substituto eventual de chefe de Agência da Previdência Social, onde se lê: "FILIPI SÉRGIO MOREIRA", leia-se "FILIPE SÉRGIO MOREIRA".

SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 21, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O CHEFE DO SERVIÇO DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUL DO INSS EM FLORIA-NÓPOLIS, NO ESTADO DE SANTA CATARINA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo artigo 162, inciso I, alíneas "a" e "b", do Regimento Interno do INSS aprovado pela Portaria/MPS/GM nº 296, de 09 de novembro de 2009 e tendo em vista o que consta no processo nº 35666.000197/2017-94, resolve:

 1. Conceder aposentadoria voluntária por tempo de contribuição ao servidor ALFREDO JORGE CHEREM, matrícula SIAPE nº 0.574.574, ocupante do cargo de Perito Médico Previdenciário, NS-811001, Classe D, Padrão III, do Quadro de Pessoal do Instituto Nacional do Seguro Social, com fundamento no Artigo 40, § 1º, inciso III, alínea "a" da Constituição Federal de 1988, na redação da Emenda Constitucional nº 41/2003, com proventos calculados pela média das contribuições ao Plano de Seguridade Social, com base no art. 1° da Lei nº 10.887/2004.

2. Em consequência declarar vago o referido cargo

JOÃO DIAS DA SILVA NETO

Ministério do Esporte

SECRETARIA EXECUTIVA DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTERNA

PORTARIA Nº 73, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR DO DEPARTAMENTO DE GESTÃO INTER-NA DO MINISTÉRIO DO ESPORTE, no uso de suas atribuições legais e regimentais, em atendimento ao disposto no parágrafo único do art. 12º da Orientação Normativa/SEGEP/MPOG N. 1, de 10 de janeiro de 2013, publicada no Diário Oficial da União de 11 de janeiro de 2013, republicada no Diário Oficial da União de 14 de ianeiro de 2013, resolve

Art. 1º - Restabelecer, a contar de 1º de agosto de 2017, o pagamento da aposentada JOCINÉIA DO NASCIMENTO SILVA TRAVAGLIA, matrícula n. 0040279, tendo em vista o seu comparecimento na Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas e Organização para regularização de seu cadastro.

Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

ANTÔNIO JOSÉ CHATACK

Ministério do Meio Ambiente

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 346, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, acrescida dos dispositivos contidos na Portaria MMA nº 22, de 21 de janeiro de 2016, resolve redistribuir:

Servidor: Tiago Luz Farani

Cargo: Analista Ambiental, Classe "B" Padrão "I"

Matrícula SIAPE: 1951375 Código da vaga: 576884 Do: Ministério do Meio Ambiente - MMA

Para: Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA

Contrapartida

Servidor: Júlio César Raposo Ferreira

Cargo: Analista Ambiental, Classe "S" Padrão "II" Matrícula SIAPE: 1513197 Código da vaga: 763711

Do: Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais

Renováveis - IBAMA Para: Ministério do Meio Ambiente - MMA

Processo SEI nº: 02001.100687/2017-54

SARNEY FILHO PORTARIA Nº 351, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 93 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei n. 8.271, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto n. 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP n. 4, de 12 de junho de 2015, e, ainda o disposto no art. 25 do Decreto n. 8.910, de 22 de novembro de 2016, e pela Lei n. 10.410, de 11 de janeiro de 2002, e demais informações que constam do Processo n. 02000.203342/2017-61 resolve:

Art. 1º Efetivar a requisição da servidora SILNARA BA-TISTA CARVALHO, matrícula n. 2163810, pertencente ao Quadro de Pessoal do Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade, para exercício junto ao Ministério da Transparência e Controladoria-Geral da União.

Art. 2º O ônus pela remuneração ou salário é do órgão

Art. 3º A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP n. 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

SARNEY FILHO

PORTARIAS DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no art. 3º do Decreto nº 8.821, de 26 de julho de 2016, resolve:

Nº 356 - Exonerar ÁLVARO ROBERTO TAVARES, CPF nº 372.133.181-87, do cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, do Gabinete da Secretaria de Articulação Institucional e Cidadania Ámbiental.

Nº 357 - Nomear THATY ANNIE BARRETO TAVARES DE SOUZA, CPF nº 613.039.685-68, para exercer o cargo em comissão de Chefe de Gabinete, código DAS 101.4, do Gabinete da Secretaria de Articulação Institucional e Cidadania Ambiental, ficando exonerada do cargo que atualmente ocupa.

Nº 358 - Nomear ELIAS NUNES, CPF nº 063.018.274-49, para exercer o cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação Geral de Educação Ambiental, do Departamento de Educação Ambiental, da Secretaria de Articulação Institucional e Cidadania Ambiental, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Nº 359 - Nomear MARCOS ANTONIO DOS SANTOS, CPF nº 120.620.811-20, para exercer o cargo em comissão de Assessor Técnico, código DAS 102.3, do Gabinete da Secretaria de Articulação Institucional e Cidadania Ambiental.

SARNEY FILHO



PORTARIA Nº 365, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, no uso de suas atribuições legais, resolve:

Tornar sem efeito a publicação efetuada no D.O.U. de 11/09/2017, S. 2, p. 33, da Portaria n. 340, de 25 de agosto de 2017, mantendo-se os plenos efeitos da Portaria originalmente publicada no D.O.U. de 30/08/2017, S. 2, p. 63.

SARNEY FILHO

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 366, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, acrescida dos dispositivos contidos na Portaria MMA nº 22, de 21 de janeiro de 2016, resolve redistribuir:

Servidor: Alexandre Gomes da Costa

Cargo: Analista Ambiental, Classe "S" Padrão "II" Matrícula SIAPE: 1525031

Código da vaga: 763942

Da: Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - ICMBio/Estação Ecológica de Tupinambás/SP

Para: Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA/UT em Caraguatatuba/SP

Contrapartida

Servidor: Patrick Marques Trompowsky Cargo: Analista Ambiental, Classe "S" Padrão "II" Matrícula SIAPE: 1523450

Código da vaga: 763938 Do:Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais

Renováveis - IBAMA/SUPES/RJ

Para:Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade - ICMBio/Reserva Biológica do Tinguá/RJ

Processo SEI nº: 02001.104114/2017-08

SARNEY FILHO

PORTARIA Nº 367, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, de O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, acrescida dos dispositivos contidos na Portaria MMA nº 22, de 21 de janeiro de 2016, resolve redistribuir:

Servidor: Mariana Tenedini

Cargo: Analista Ambiental, Classe "B" Padrão "IV"

Matrícula SIAPE: 1716843 Código da vaga: 762978

Do: Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais

Renováveis - IBAMA

Para: Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade -

Contrapartida

Servidor: Adriana Melo Magalhães

Cargo: Analista Ambiental, Classe "S" Padrão "I" Matrícula SIAPE: 1441658

Do: Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade ICMBio/ARIE Ilhas Queimada Grande e Queimada Pequena/SP

Para: Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA/SUPES/UT de Uberlândia/MG

Processo SEI nº: 02001.005184/2016-95

SARNEY FILHO

PORTARIA Nº 368, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DO MEIO AMBIENTE, de conformidade com a delegação de competência outorgada pela Portaria MP nº 57, de 14 de abril de 2000, e considerando o disposto no art. 37 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, acrescida dos dispositivos contidos na Portaria MMA nº 22, de 21 de janeiro de 2016, resolve redistribuir

Servidor: George Eduardo Gabriel Cargo: Técnico Administrativo, Classe "S" Padrão "III"

Matrícula SIAPE: 680474

Código da vaga: 427895

Do: Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade -ICMBio/UAAF/RJ

Para: Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA/SUPES/RJ

Contrapartida

Servidor: Roberto dos Santos Silva

Cargo: Técnico Administrativo, Classe "S" Padrão "III"

Matrícula SIAPE: 6438512 Código da vaga: 426096

Do: Instituto Brasileiro do Meio Ambiente e dos Recursos Naturais Renováveis - IBAMA/SUPES/RJ

Para: Instituto Chico Mendes de Conservação da Biodiversidade -ICMBio/UAAF/RJ

Processo SEI nº: 02001.001293/2017-14

SARNEY FILHO

RETIFICAÇÃO

Na Portaria MMA n. 323, de 16/08/2017, publicada no D.O.U. de 18/08/2017, S. 2, p. 53, no art. 2°, VI, onde se lê: "...SIA-PE n° 2033240...", leia-se: "...SIAPE n° 6130032...".

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 143, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO MEIO AMBIENTE, no uso das atribuições que lhe confere o art. 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a nova redação dada pela Lei nº 9.527, de 10 de dezembro de 1997, publicada no Diário Oficial da União de 11 de dezembro de 1997, e a Portaria nº 282, de 20 de agosto de 2009, publicada no D.O.U de 21 seguinte,

Designar ANGELITA DE SOUZA COELHO, matrícula Designar ANGELITA DE SOUZA CUELTIO, matricula SIAPE nº 1511288, para exercer o encargo de substituta eventual do cargo em comissão de Coordenador-Geral, código DAS 101.4, da Coordenação Geral de Gerenciamento Costeiro, do Departamento de Gestão Ambiental Territorial, da Secretaria de Recursos Hóricos e Qualidade Ambiental, durante os afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

MARCELO CRUZ

Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 802, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 56, de 22 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 23 de fevereiro de 2016, considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e ainda o disposto no art. 122 da Lei nº 12.529, de 30 de novembro de 2011, art. 27 do Decreto nº 9.011, de 23 de março de 2017, e demais informações que constam do Processo nº 08700.003937/2017-16, re-

Art. 1º - Autorizar a requisição do servidor PEDRO CA-VALCANTI GONÇALVES FERREIRA, matrícula SIAPE nº 1861426, pertencente ao Quadro de Pessoal da Fundação Instituto de Pesquisa Econômica Aplicada - IPEA, vinculada a este Ministério, para exercer suas atividades junto ao Conselho Administrativo de Defesa Econômica - CADE.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado. Art. 3º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 2015.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 803, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União - DOU, de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 17 de dezembro de 2001, Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 02000 000314/2016 42 resolve:

2015, e demais informações que constam do Processo nº 0300.002814/2016-42, resolve:

Art.1º - Prorrogar, pelo prazo de 1 (um) ano, a partir de 27 de setembro de 2017, a cessão do servidor PEDRO MADER GON-ÇALVES COUTINHO, matrícula SIAPE nº 1905243, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para continuar exercendo cargo comissionado no Governo do Distrito Federal.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da cessão, observado o disposto nos arts

órgão de origem ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP Nº 4/2015.

Art. 4°- Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação

ESTEVES PEDRO COLNAGO JÚNIOR

PORTARIA Nº 804, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da ecompetência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 56, de 22 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 23 de fevereiro de 2016, e considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº

03100.000580/2017-51, resolve:
Art. 1° - Ceder a servidora RENATA VILA NOVA DE MOURA, matrícula SIAPE n° 1100831, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para ocupar cargo comissionado junto à Fundação de Previdência Complementar do Servidor Público Federal do Poder Executivo.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º - A servidora deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da cessão observado o disposto nos arts.

4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP Nº 4/2015.

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 805, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 56, de 22 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 23 de fevereiro de 2016, considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, Decreto nº 8.107, de 6 de setembro de 2013, que regulamenta Lei nº 11.539, de 8 de novembro de 2007, combinado com o Art. 16 da Lei nº 9.986, de 18 de julho de 2000, e Arts. 27 e 33 da Lei nº 10.781, de 20 de maio de 2004, Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 55000.035561/2017-54, resolve:

Art. 1° - Ceder o servidor ALBER FURTADO DE VAS-CONCELOS NETO, matrícula SIAPE nº 1479757, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para ocupar cargo comissionado junto à Agência Nacional de Transportes Aquaviários - ANTAQ.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão cedente. Art. 3º - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 2015.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

blicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 806, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTAO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SEGEP/MP nº 32, de 25 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 26 de fevereiro de 2015, e considerando o disposto no inciso I do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, Lei nº 11.890, de 24 de dezembro de 2008, e pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº e demais informações que constam do 03000.002121/2017-31, resolve:

Art. 1º - Ceder, pelo prazo de 1 (um) ano, o servidor BRU-NO MORETTI, matrícula SIAPE nº 1362355, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para ocupar cargo comissionado junto ao Senado Federal.

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3° - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da cessão, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4/2015.

Art. 4º - Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 807, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria GM/MP nº 56, de 22 de fevereiro de 2016, publicada no Diário Oficial da União - DOU de 23 de fevereiro de 2016, e considerando o disposto no inciso II do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, combinado com o art. 8°, III da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, publicada no DOU de 15 de junho de 2015, e demais informações que constam do Processo nº 03100.000596/2017-64, resolve:



Art. 1º - Autorizar pelo prazo de 1 (um) ano, a requisição do servidor ALDENO RAMOS DE LIMA, matrícula SIAPE nº 0677448, pertencente ao Quadro de Pessoal deste Ministério, para ocupar Função de Confiança, junto à Procuradoria Geral de Justiça Militar

Art. 2º - O ônus pela remuneração é do órgão requisitado. Art. 3° - O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão de origem ao término da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP Nº 4/2015.

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor na data da sua pu-

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 808, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 57, de 22 de fevereiro de 2016, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 05110.004915/2017-17, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor CAS-SIANO DE SOUZA ALVES, Secretário de Gestão Adjunto, deste Ministério, para participar do "XIII Congresso de Altas Autoridades da Rede Interamericana de Compras Governamentais" e da "Reunião de Altas Autoridades da Rede Interamericana de Compras Governamentais", na cidade de Santiago - CHILE, no período de 02 a 06 de outubro de 2017, incluído trânsito, com ônus.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO

PORTARIA Nº 809, DE 13 DESETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 57, de 22 de fevereiro de 2016, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 03400.000425/2017-51, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor RE-

NATO COELHO BAUMANN DAS NEVES, Secretário-Adjunto de Assuntos Internacionais deste Ministério, para participar do "XXIX Congresso Nacional de Exportadores da Colômbia", na cidade de Medellin - COLÔMBIA, no período de 25 a 27 de setembro de 2017, incluído trânsito, com ônus limitado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 810. DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 57, de 22 de fevereiro de 2016, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 04310.000865/2017-80, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor MAR-CELO DANIEL PAGOTTI, Secretário de Tecnologia da Informação e Comunicação, deste Ministério, para participar do "Simpósio ITX-PO", na cidade de Orlando - ESTADOS UNIDOS, no período de 01 a 05 de outubro de 2017, incluído trânsito, com ônus

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 811, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 57, de 22 de fevereiro de 2016, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 03800.000621/2017-12, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país dos servidores FER-NANDO ANTÔNIO RIBEIRO SOARES, Secretário de Coordenação e Governança das Empresas Estatais e MAURO RIBEIRO NETO, Diretor de Governança e Avaliação de Estatais, ambos da Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas Estatais, deste Ministério, para participarem do "2º Fórum dos BRICS sobre Reforma e Governança de Empresas Estatais", na cidade de Pequim - CHINA, no período de 18 a 24 de setembro de 2017, incluído trânsito, com

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

PORTARIA Nº 812, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 57, de 22 de fevereiro de 2016, e considerando o que consta dos autos do processo administrativo nº 04310.000822/2017-02, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do país do servidor TIAGO SILVA MIARI, Diretor Substituto do Departamento de Segurança da Informação, Serviços e Infraestrutura de TI da Secretaria de Tecnologia da Informação e Comunicação, deste Ministério, para participar do "Simpósio Gartner/ITxpo", na cidade de Orlando - ESTADOS UNIDOS, no período de 29 de setembro a 07 de outubro de 2017, incluído trânsito, com ônus limitado.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ESTEVES PEDRO COLNAGO JUNIOR

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 1.594, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "a", nciso I do art.176 do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM nº 220 de 25 de junho de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho de 2014, considerando o disposto no Processo nº 04921.000975/2017-53, resolve:

Conceder pensão vitalícia à APARECIDA RODRIGUES DA SILVA, viúva do servidor aposentado PEDRO RODRIGUES DA SILVA, Motorista Oficial, Classe "S", Padrão III, matrícula SIAPE nº SILVA, Motorista Oficial, Classe "S", Padrao III, matricula SIAPE nº 115558, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento Emenda Constitucional nº 41, de 19 de dezembro de 2003; Emenda Constitucional nº 47 de 5 de julho de 2005, art. 3º, Parágrafo Unico e Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, arts. 215 e 217, inciso I, e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, com a redação dada pelo art. 3º da Lei nº 13.135 de 17 de junho de 2015, publicada no DOU de 18 seguinte, com vigência a contar de 16 de agosto de 2017, data do folicimento de igência estituidor. falecimento do instituidor.

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 220, de 25 de junho de 2014, e com o que consta no processo nº 04926.001244/2017-85, resolve:

Nº 1 606 Dispensar ÁLVARO SIQUEIRA MAURIZ, matrícula SIA-PE nº 1554359, do encargo de substituto eventual da função de Chefe de Divisão Incorporação, código FCPE 101.2, da Coordenação de Caracterização e Incorporação da Superintendência do Patrimônio da União em Minas Gerais da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, designado pela Portaria nº 814, publicada no Diário Official da União de 05 de novembro de 2009.

Nº 1.607 Designar JULIMAR RIBEIRO PEREIRA, matrícula SIAPE nº 1760321, para exercer o encargo de substituto eventual da função de Chefe de Divisão Incorporação, código FCPE 101.2, da Coordenação de Caracterização e Incorporação da Superintendência do Patrimônio da União em Minas Gerais da Secretaria do Patrimônio da União deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída nas alíneas "d" e "e", do inciso I, do art. 176, do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM/MP no 220, de 25 de junho de 2014, e com o que consta no processo nº 03482.000224/2017-91, resolve:

Nº 1.608 Dispensar GISELLE COIMBRA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1580963, do encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador de Gestão de Informações Sobre Complementações de Aposentadorias e Pensões Ferroviárias, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão de Complementação da Folha do Departamento de Órgãos Extintos e de Gestão de Folha de Pagamento da Secretaria de Gestão de Pessoas deste Ministério, designada pela Portaria nº 201, publicada no Diário Oficial da Únião de 07 de fevereiro de 2017

Nº 1.609 Designar ERALDO FERREIRA DE ARRUDA, matrícula SIAPE nº 3033808, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador de Gestão de Informações Sobre Complementações de Aposentadorias e Pensões Ferroviárias, código DAS 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão de Complementação da Folha do Departamento de Órgãos Extintos e de Gestão de Folha de Pagamento da Secretaria de Gestão de Pessoas deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo.

 N^{o} 1.610 Dispensar MARIA NELCINA MATOS, matrícula SIAPE n^{o} 1288929, do encargo de substituta eventual da função de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão e Acervos do Departamento de Órgãos Extintos e de Gestão de Folha de Pagamento da Secretaria de Gestão de Pessoas deste Ministério, designada pela Portaria Nº 1.270, publicada no Diário Oficial da União de 20 de julho de 2017

Nº 1.611 Designar GISELLE COIMBRA DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 1580963, para exercer o encargo de substituto eventual da função de Coordenador, código FCPE 101.3, da Coordenação-Geral de Gestão e Acervos do Departamento de Órgãos Extintos e de Gestão de Folha de Pagamento da Secretaria de Gestão de Pessoas deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância da função.

Nº 1.612 Dispensar MARIA CRISTINA MOLLER ESCALANTE, matrícula SIAPE nº 0745370, do encargo de substituta eventual do cargo de Coordenador-Geral de Gestão e Acervos, código DAS 101.4, do Departamento de Órgãos Extintos e de Gestão de Folha de Pagamento da Secretaria de Gestão de Pessoas deste Ministério, designada pela Portaria Nº 1.223, publicada no Diário Oficial da União de 27 de agosto de 2015.

Nº 1.613 Designar LEONARDO AGUIAR SOUSA, matrícula SIAPE nº 1425130, para exercer o encargo de substituto eventual do cargo de Coordenador-Geral de Gestão e Acervos, código DAS 101.4, do Departamento de Órgãos Extintos e de Gestão de Folha de Pagamento da Secretaria de Gestão de Pessoas deste Ministério, nos afastamentos, impedimentos legais ou regulamentares do titular e na vacância do cargo

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

PORTARIA Nº 1.595 DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE PES-SOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVI-MENTO E GESTÃO, no uso da competência atribuída na alínea "a' Inciso I do art.176 do Regimento Interno aprovado pela Portaria GM n° 220 de 25 de junho de 2014, publicada no Diário Oficial da União de 26 de junho de 2014, considerando o disposto no Processo nº 03110.012060/2017-72, resolve:

Conceder pensão vitalícia à JERÔNIMO DA SILVA, viúvo da ex-servidora aposentada Mitsi Sequeira da Silva, Analista de Planejamento e Orçamento, Classe "S", Padrão IV, matrícula SIAPE nº 001095, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento na Emenda Constitucional nº 41 de 19 de dezembro de 2003, DOU de 31 de dezembro de 2003; Lei nº 10.887 de 18 de junho de 2004, DOU de 21 seguinte; Lei nº 8.112 de 11 de dezembro de 1990, DOU de 12 seguinte, arts. 215 e 217, inciso I, e art. 222, inciso VII, alínes de como para de como de 1990, art. 3º da Lei nº 13.135 de 17 "b", item 6, com a redação dada pelo art. 3°, da Lei nº 13.135, de 17 de junho de 2015, publicada no DOU de 18 seguinte, com vigência a contar de 28 de agosto de 2017, data do falecimento da institui-

AYALA DO CARMO TANIOS NEMER

BANCO NACIONAL DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO E SOCIAL

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 5 de setembro de 2017

Afastamento do País autorizado pelo Presidente em exercício Afastamento do País autorizado pelo Presidente em exercicio do BNDES em 05/09/2017, na forma do disposto no Decreto nº 1.387 de 07/02/1995, e de acordo com a subdelegação de competência prevista na Portaria nº 167 de 25/05/2016, do Ministro de Estado do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão:

CLAUDIA PIMENTEL TRINDADE PRATES, diretora, para participar da 4ª Conferência de Inovação BRA-EUA como palestrante, e participar do Programa de Imersões em Ecossistemas de Inovação, em San Diego e San Francisco, EUA; no período de 19/09/2017 a 29/09/2017, inclusive trânsito, com ônus (Processo de Viagem ao Exterior nº 34537).

RICARDO LUIZ DE SOUZA RAMOS

FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA

DESPACHOS DO PRESIDENTE

Em 12 de setembro de 2017

O Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MP nº 309 de 26 de agosto de 2011, tendo em vista o disposto no inciso IV do art. 1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade da participação no evento, autoriza o afastamento do País de:

DAVID MONTERO DIAS, Analista de Planejamento, Gestão e Infraestrutura em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para participar do "XII Latin-American Congress: Electricity Generation and Transmission", promovido pela Universidad Nacional de Mar del Plata, que será realizado em Mar del Plata, Argentina, no período de 11/11/2017 a 16/11/2017, incluindo o trânsito, com ônus limitado para o IBGE. (Processo nº 03601.000864/2017-05).



O Presidente da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, no uso da competência que lhe foi subdelegada pela Portaria MP nº 309, de 26 de agosto de 2011, tendo em vista o disposto no inciso IV do art.1º do Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, e considerando a necessidade da participação no evento, autoriza o afastamento do País de:

PAULO DE MARTINO JANNUZZI, Pesquisador em Informações Geográficas e Estatísticas da Fundação Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística - IBGE, entidade vinculada ao Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para participar da "V National Evaluation Capacities (NEC) Conference", promovida pelo Independent Evaluation Office do Programa das Nações Unidas, na cidade de Istambul, na Turquia, no período de 14 a 22 de outubro de 2017, incluído o trânsito, com ônus limitado. (Processo nº 03607.000385/2017-21).

ROBERTO LUIS OLINTO RAMOS

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEI-RO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

Nº 834 - Designar HELVIO RODRIGUES SOARES FILHO, CPF nº 427.494.417.49, para substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Centro de Documentação e Disseminação de Informações, FCPE - 101.1, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §1o e §2o, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

Nº 835 - Dispensar, PAULO SERGIO DE OLIVEIRA ALVES, CPF nº 545.587.867-00, da função de substituto do cargo de Gerente Nivel III, do(a) Centro de Documentação e Disseminação de Informações, FCPE - 101.1, desta Fundação, a partir de 01/09/2017.

ROBERTO LUIS OLINTO RAMOS

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEI-RO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

 N° 836 - Exonerar ROBERTO NEVES SANT ANNA, CPF n° 807.738.347-53, do cargo em comissão de Assistente, do(a) Relações Internacionais, do(a) Presidência, DAS - 102.2, desta Fundação, na forma do disposto no artigo 35, inciso I, da Lei n° 8.112/90, com redação dada pela Lei n° 9.527/97.

Nº 837 - Nomear ROBERTO NEVES SANT ANNA, CPF nº 807.738.347-53, para exercer o cargo em comissão de Gerente de Projeto, do(a) Presidência, DAS - 101.4, desta Fundação, na forma do disposto na Lei nº 5.645/70 e no artigo 9º, inciso II, combinado com o art. 62 da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

Nº 838 - Designar GUSTAVO MIRANDA PUERARI, CPF nº 052.927.257-14, para substituto do cargo de Gerente de Projeto, do(a) Presidência, DAS - 101.4, desta Fundação, na forma do disposto no art. 38, §10 e §20, da Lei nº 8.112/90, com redação dada pela Lei nº 9.527/97.

FERNANDO JOSE DE ARAUJO ABRANTES Em exercício

DIRETORIA EXECUTIVA COORDENAÇÃO DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COORDENADOR de RECURSOS HUMANOS da FUNDAÇÃO INSTITUTO BRASILEIRO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA-IBGE, usando de suas atribuições, resolve:

N° 3.843 Conceder Pensão a ANA MARIA VIEIRA FARIA (vitalícia), companheira do ex-servidor, CRISTOVAO MACHADO DE FREITAS, matrícula nº 762567, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 16/08/2017, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso III, Art. 218 e Art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com as redações dadas pela Lei nº 13.135, de 17 de Junho de 2015. (Processo nº 03604.003493/2017-85).

N° 3.844 Conceder Pensão a ANDREA NUNES GIOVANINI (vitalícia), esposa do ex-servidor, GUIDO TORRES GIOVANINI, matrícula nº 763576, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 19/08/2017, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constitucião Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, Art. 218 e Art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com as redações dadas pela Lei nº 13.135, de 17 de Junho de 2015. (Processo nº 03604.003473/2017-12).

Nº 3.845 Conceder Pensão a ANTONIO CARLOS DA SILVA BRAGA (vitalícia), esposo da ex-servidora, MARLENE PEREIRA BRAGA, matrícula nº 764901, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 30/08/2017, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, Art. 218 e Art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com as redações dadas pela Lei nº 13.135, de 17 de Junho de 2015. (Processo nº 03633.001689/2017-98).

Nº 3.846 Conceder Pensão a DENISE GOMES AFONSO (vitalícia), esposa do ex-servidor, ARNALDO PEREIRA AFONSO, matrícula nº 766529, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 22/08/2017, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, Art. 218 e Art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com as redações dadas pela Lei nº 13.135, de 17 de Junho de 2015. (Processo nº 03604.003517/2017-04).

N° 3.847 Conceder Pensão Temporária a JOSE VICTTOR SENA GALVAO, filho maior inválido do ex-servidor JOSE CELSO JOTEIKA GALVAO, matrícula n° 774068, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III e demais vantagens, a partir de 28/04/2017, com fundamento no Art. 40, § 7°, da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1° da Emenda Constituicional n ° 41/03, combinado com os Arts. 215 e 217, Inciso II, Alínea "a", da Lei n° 8.112/90. (Processo n° 03635.001646/2017-92).

Nº 3.848 Conceder Pensão a LILIAM ROSALVES FERREIRA (vitalícia), a RODRIGO ROSALVES FERREIRA FAGUNDES DA SILVA e a FELIPE ROSALVES FERREIRA FAGUNDES DA SILVA, respectivamente esposa e filhos do ex-servidor CLAUDIO ALEX FAGUNDES DA SILVA, matrícula nº 766078, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 1/3, para cada um, da remuneração do cargo de Pesquisador em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 05/08/2017, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I e inciso IV, alínea "a", Art. 218 e Art. 222, inciso IV e inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com as redações dadas pela Lei nº 13.135 de 17 de Junho de 2015. (Processo nº 03635.003102/2017-65).

N° 3.849 Conceder Pensão a MARLENE DOS ANJOS SARAIVA (vitalícia), esposa do ex-servidor, WESLY DE OLIVEIRA SARAIVA, matrícula nº 761495, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe B, Padrão IV, e demais vantagens, a partir de 23/07/2017, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, Art. 218 e Art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com as redações dadas pela Lei nº 13.135, de 17 de Junho de 2015. (Processo nº 03604.003519/2017-95).

Nº 3.850 Conceder Pensão a NEUZA DE SOUZA ALVES (vitalícia), esposa do ex-servidor, SEBASTIAO SERAFIM ALVES, matrícula nº 772766, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra-Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 02/07/2017, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, Art. 218 e Art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com as redações dadas pela Lei nº 13.135, de 17 de Junho de 2015. (Processo nº 03624.000490/2017-51).

Nº 3.851 Conceder Pensão a RAQUEL CRISTINA GARCIA XAVIER, filha maior inválida da ex-servidora LEUSA GARCIA FERREIRA XAVIER, matrícula nº 769578, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 50% calculados com base na remuneração do cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatística, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir da data de publicação desta portaria, e alterar a cota da Pensão Vitalícia do beneficiário VITOR XAVIER DE OLIVEIRA FILHO, esposo da exservidora, para 50% da remuneração do mesmo, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso IV, alínea "b" , Art. 218 e Art. 222, inciso III da Lei nº 8.112/90, com as redações dadas pela Lei nº 13.135, de 17 de Junho de 2015. (Processo nº 03652.000724/2017-23).

 N° 3.852 Conceder Pensão a ROSA ALVES SILVINO DOS SANTOS (vitalícia), esposa do ex-servidor, RIVALDO JOSE DOS SANTOS, matrícula n° 773728, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Planejamento, Gestão e Infra Estrutura em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 20/08/2017, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal

de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, Art. 218 e Art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com as redações dadas pela Lei nº 13.135, de 17 de Junho de 2015. (Processo nº 03635.003114/2017-90)

Nº 3.853 Conceder Pensão a ROSALIR MIRANDA GAIA (vitalícia), esposa do ex-servidor, MANOEL DA TRINDADE GAIA DA SIL-VA, matrícula nº 770475, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Técnico em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 25/07/2017, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, Art. 218 e Art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com as redações dadas pela Lei nº 13.135, de 17 de Junho de 2015. (Processo nº 03631.002240/2017-67).

Nº 3.854 Conceder Pensão a TERESINHA DE JESUS ALEXAN-DRINO NOGUEIRA (vitalícia), esposa do ex-servidor, PEDRO NOGUEIRA PEREIRA, matrícula nº 775213, do Quadro de Pessoal desta Fundação, correspondente a 100% da remuneração do cargo de Tecnologista em Informações Geográficas e Estatísticas, Classe S, Padrão III, e demais vantagens, a partir de 25/08/2017, com fundamento no Art. 40, § 7º da Constituição Federal de 1988, com redação dada pelo Art. 1º da Emenda Constitucional nº 41/03, combinado com o Art. 215, Art. 217, inciso I, Art. 218 e Art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, da Lei nº 8.112/90, com as redações dadas pela Lei nº 13.135, de 17 de Junho de 2015. (Processo nº 03622.000631/2017-56).

Nº 3.855 Tornar sem efeito, a partir de 01/09/2017, o ato de concessão de pensão temporária de MARIA DA GLORIA SANTOS MAGALHAES, filha maior solteira do ex-servidor LYON MAGALHAES TERRA, matrícula nº 775966, que teve inicio em 01/11/1976, fundamentada na lei 3.373/58, combinada com a lei 6.782/80, conforme Acórdão 2.780/2016-TCU-Plenário e Oficio 11772/2016-TCU/SEFIP, de 25/11/2016. (Processo 03631.003720/2016-64).

BRUNO TARANTO MALHEIROS

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS PORTARIA Nº 29, DE 12 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência delegada pela Portaria GM nº 145, de 18 de maio de 2015, tendo em vista o disposto no § 7º do art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e considerando o que consta do processo nº 00190.107163/2017-89, resolve:

Art. 1º Excluir o nome da servidora Carmem Luíza e Silva Nascimento, do Anexo da Portaria nº 19 de 10 de julho de 2017, publicada no DOU de 11/7/2017, seção 2 p. 45, que autorizou a requisição de servidores para o TRE/PI.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AUGUSTO AKIRA CHIBA

DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RONDÔNIA

PORTARIAS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 69, de 27/01/2017, publicada no Diário Oficial de 30/01/2017, tendo em vista o disposto na Portaria nº 124, da Secretaria Executiva/DEPES de 26/02/2015, publicado no DOU DE 27/02/2015. resolve:

N° 657 - Retificar a Portaria nº 407, de 26.06.2017, publicada no DOU nº 123 de 29.06.2017, fl. 55, que concedeu pensão Vitalícia a VALMIRA QUEIROZ DA SILVA, onde se lê: viúva do ex-servidor, leia-se: companheira do ex-servidor.

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria Nº 69, de 27/01/2017, publicada no Diário Oficial de 30/01/2017, tendo em vista o disposto na Portaria nº 124, da Secretaria Executiva/DEPES de 26/02/2015, publicado no DOU DE 27/02/2015, resolve:



Nº 658 - Conceder pensão vitalícia a MARIA BERNADETE FAÇANHA BARROS, viúva do ex-servidor ativo FRANCISCO BATISTA NUNES, matricula Siape 2282374, Motorista, Classe S, Padrão III, transposto para o Quadro da União do Estado de Rondônia, com fundamento na EC 41/2003 e Lei n.10.887/2004 combinado com a lei n.8.112/1990, Art. 215 e 217, Inciso I, com vigência a contar de 18.12.2014, data do falecimento do instituidor. Processo nº 03125.012111/2017-05.

Nº 672 - Conceder pensão vitalícia a RITA NOGUEIRA VASCONCELOS, viúva do ex-servidor aposentado FRANCISCO AGENÁRIO VASCONCELOS, matricula Siape 0697797, Agente Administrativo, Classe S, Padrão III do Quadro de Pessoal em Extinção do Exteritório Federal de Rondônia, com fundamento na EC 41/2003 e Lei n.10.887/2004 combinado com a lei n.8.112/1990, Art. 215 e 217, Inciso I, e incluídos pela Lei n.13.135/2015 com vigência a contar de 18.08.2017, data do falecimento do instituidor. Processo nº 03125.012119/2017-63.

Nº 673 - Conceder pensão vitalícia a CLARA ALVES RIBEIRO CAVALCANTE, viúva do ex-servidor aposentado JOÃO PEDRO CAVALCANTE, matricula Siape 0695249, Auxiliar Operacional de Serviços Diversos, classe S, padrão I do Quadro de Pessoal em Extinção do Ex-Território Federal de Rondônia, com fundamento na EC 41/2003 e Lei n.10.887/2004 combinado com a lei n.8.112/1990, Art. 215 e 217, Inciso I, e incluidos pela Lei n.13.135/2015 com vigencia a contar de 10.07.2017, data do falecimento do instituidor. Processo nº 03125.011829/2017-76.

Nº 686 - Conceder pensão vitalícia a THEODORO DA COSTA RAMOS, viúvo da ex-servidora aposentada ZENEIDA FERNANDES RAMOS, matricula Siape 0700600, Auxiliar Operacional Serviços Diversos, Classe S, Padrão III do Quadro de Pessoal em Extinção do Ex-Território Federal de Rondônia, com fundamento na EC 41/2003 e Lei n.10.887/2004 combinado com a lei 8.112/1990, Art.215 e 217, Incisos I, e incluídos pela Lei 13.135/2015, com vigência a contar de 31.08.2017, data do falecimento da instituidora. Processo 03125.012344/2017-08.

Nº 687 - Conceder pensão vitalícia a MARIA ROSEMEIRE DA COSTA E SILVA, companheira do ex-servidor ativo JOÃO JOSÉ LOBO GASTON, matricula Siape 2255800, Artífice de Artes Gráficas, Classe S, Padrão III, transposto para o Quadro da União do Estado de Rondônia, com fundamento na EC 41/2003 e Lei n.10.887/2004 combinado com a lei 8.112/1990, Art.215 e 217, Incisos I, e incluídos pela Lei 13.135/2015, com vigência a contar de 24.03.2017, data do falecimento do instituidor. Processo 03125.004495/2017-84.

WALNEYA COSTA BEZERRA

PORTARIA Nº 664, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria 69 de 27 de janeiro de 2017, publicada no DOU de 30 de janeiro de 2017 e tendo em vista o disposto na Portaria 124 da Secretaria Executiva/DEPES, de 26 de fevereiro de 2015, resolve:

Enquadrar a servidora no Plano de Classificação de Cargos dos ex-Territórios Federais-PCC-Ext, no Quadro em Extinção da União, na condição sub judice, em cumprimento à decisão judicial processo nº 1000432-60.2017.4.01.4100, proferida pelo juízo da 1ª Vara Federal da Seção Judiciária de Rondônia; e nos termo do Parecer de Força Executória nº 00286/2017/SEJUR/PURO/PGU/AGU, em face do disposto nos art. 2º, inicio II e art. 5º da Lei 12.800, de 23 de abril de 2013, alterada pela Lei 13 121, de 08 de maio de 2015, no Cargo e Categoria, conforme anexo:

WALNEYA COSTA BEZERRA

CARGO: Aux Oper de Serv Div - Classe S, Padrão III, Nível NA

| NOME | CPF |
|------------------------|----------------|
| VILMAR AGUIAR DA COSTA | 192.159.402-00 |

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESEVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 69, de 27/01/2017, publicada no Diário Oficial da União de 30/01/2017, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 124, da Secretaria Executiva/DEPES de 26/02/2015, publicado no DOU de 27/02/2015. RESOLVE:

Nº 665 - Reformar o 2º TEN PM MANOEL DIOGENES, matrícula SIAPE nº 2063755, do Quadro de Pessoal em Extinção de Ex-Território Federal de Rondônia, de acordo com o art. 42, § 1º, da Constituição Federal, combinado com o Art. 96, II E Art. 99, IV do Decreto-Lei nº 09-A, de 09 de março de 1982, em conformidade com o Art. 6°, XIV da Lei nº 7.713/1988, alterada pelas Leis nº 8.541/1992, 9.250/1995 e 11.052/2004, a partir de 29.08.2017. Processo nº 03125.012214/2017-67.

Nº 666 - Reformar o 3º SGT PM PAULO DE JESUS ROCHA, matrícula SIAPE nº 2062911, do Quadro de Pessoal em Extinção de Ex-Território Federal de Rondônia, de acordo com o art. 42, § 1º, da Constituição Federal, combinado com o Art. 96, II E Art. 99, IV do Decreto-Lei nº 09-A, de 09 de março de 1982, em conformidade com o Art. 6º, XIV da Lei nº 7.713/1988, alterada pelas Leis nº 8.541/1992, 9.250/1995 e 11.052/2004, a partir de 29.08.2017. Processo nº 03125.012211/2017-23.

Nº 667- Reformar o 1º SGT PM IVO GOMES PINHEIRO, matrícula SIAPE nº 1457416, do Quadro de Pessoal em Extinção de Ex-Território Federal de Rondônia, de acordo com o art. 42, § 1º, da Constituição Federal, combinado com o Art. 96, II E Art. 99, IV do Decreto-Lei nº 09-A, de 09 de março de 1982, em conformidade com o Art. 6º, XIV da Lei nº 7.713/1988, alterada pelas Leis nº 8.541/1992, 9.250/1995 e 11.052/2004, a partir de 29.08.2017. Processo nº 03125.012215/2017-10.

Nº 668 - Reformar o 2º SGT PM FRANCISCO CARLOS DUARTE SEREJO, matrícula SIAPE nº 1456655 , do Quadro de Pessoal em Extinção de Ex-Território Federal de Rondônia, por ter atingido o limite de permanência na Reserva Remunerada, de acordo com o art. 42, § 1º, da Constituição Federal, combinado com a letra "c" do inciso I, do artigo 96, do Decreto Lei nº 9-A, de 09 de março de 1982, a partir de 29.08.2017. Processo nº 03125.009865/2017-70.

 N° 669 - Conceder Pensão Vitalicia a CELI TORRES BATISTA, com fundamento no Art. 37, inciso I, da Lei nº 10.486/2002, na qualidade de companheira ex-servidor JOSÉ ARIOSVADO COSTA, matrícula SIAPE nº 2062784, ocupante do cargo de 3º Sargento, pertencente ao Quadro em Extinção de Policiais Militares do Ex-Território Federal de Rondônia, amparado pela EC nº 38/2002, falecido em 28.08.2017. Processo nº 03125.012442/2017-37.

Nº 670 - Conceder Pensão Vitalicia a SALETE BARBOSA CESAR SILVA, com fundamento no Art. 37, inciso I, da Lei nº 10.486/2002, na qualidade de viúva do ex-servidor ADENILDO MARQUES DA SILVA, matrícula SIAPE nº 2063011, ocupante do cargo de Subtenente, pertencente ao Quadro em Extinção de Policiais Militares do Ex-Território Federal de Rondônia, amparado pela EC nº 38/2002, falecido em 23.08.2017. Processo nº 03125.012372/2017-17.

WALNEYA COSTA BEZERRA

PORTARIA Nº 671, DE 30 DE AGOSTO DE 2.017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO EM RONDÔNIA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pela Portaria nº 69, de 26/02/2015 publicada no Diário Oficial da União em 30/01/2017, e tendo em vista o disposto na Portaria nº 124, da Secretaria Executiva/DEPES de 26.02.15, PUBLICADA NO DOU de 27/02/2015, resolve:

Retificar a Portaria nº 72 de 16.01.2007, publicada no DOU nº 13 de 18.01.2007, da servidora: MARIA DO CARMO FERREIRA COSTA Matricula SIAPE: 0696731. Onde se lê: Com fundamento na CF/88, Art. 40 § 1º, Inciso III, Alínea "A" c º 5º, com a redação dada pela EMC 020/98 e 041/2003, c/c o art. 3º da EMC 047/2005 .Leiase: Com fundamento no Artigo 6º Inciso I,II,III e IV, parágrafo Único da EMC nº 41/2003 e do § 5º do Art. 40 da CF/88, com redação dada pela EMC nº 41/2003.

WALNEYA COSTA BEZERRA

SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO EM RORAIMA

PORTARIA Nº 3.085, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE SUBSTITUTA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RORAIMA - SAMP/RR, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 2.214 de 28 de novembro de 2016, do Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União nº 228, de 29 de novembro de 2016 e competência delegada pelo art. 1º, "inciso I, alínea K" da Portaria nº 124 de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2015 do Departamento de Órgãos Extintos, Diretoria de Administração e o Diretor de planejamento e Gestão da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, Resolve:

Conceder pensão Civil à RICARDO GERMAN MINTE WEISSER, na qualidade de cônjuge, com fundamento legal Lei 8.112/90, arts. 215; 217, inciso I, art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, com redação dada pela Lei 13.135, de 18 de junho de 2015, consubstanciada no art. 40, § 7°, II, CF, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentado pelo art. 2°, II, c/c art. 15 da Lei nº 10.887/2004, de 18/06/2004, beneficiário da ex-servidora MARIA DAS GRAÇAS AMORIM MINTE, matrícula SIAPE nº 0705787, Datilografo, Classe "S", Nivel III, pertencente ao Quadro do Governo do ex-Território de Roraima, com vigência a partir de 10 de agosto de 2017, data do óbito da ex-servidora (Processo nº 05502.006933/2017-20).

ERINÃ ARAÚJO BORGES

PORTARIA Nº 3.098, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE SUBSTITUTA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RORAIMA - SAMP/RR, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 2.214 de 28 de novembro de 2016, do Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União nº 228, de 29 de novembro de 2016 e competência delegada pelo art. 1º, "inciso I, alínea K" da Portaria nº 124 de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2015 do Departamento de Órgãos Extintos, Diretoria de Administração e o Diretor de planejamento e Gestão da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Conceder pensão Civil à CREUZA DEMETRIO GAMA, na qualidade de cônjuge, com fundamento legal Lei 8.112/90, arts. 215; 217, inciso I, art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, com redação dada pela Lei 13.135, de 18 de junho de 2015, consubstanciada no art. 40, § 7°, I, CF, com redação dada pela EC nº 41/03, regulamentado pelo art. 2°, I, c/c art. 15 da Lei nº 10.887/2004, de 18/06/2004, beneficiária do ex-servidor DOMICIO MACENA GAMA, matrícula SIAPE nº 0705859, Datilografo, Classe "S", Padrão III, pertencente ao Quadro do Governo do ex-Território de Roraima, com vigência a partir de 01 de agosto de 2017, data do óbito do exservidor (Processo nº 05502.007248/2017-11).

ERINÃ ARAÚJO BORGES

PORTARIA Nº 3.099, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE SUBSTITUTA DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, ORÇAMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RORAIMA - SAMP/RR, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 2.214 de 28 de novembro de 2016, do Ministro de Estado do Planejamento, Orçamento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União nº 228, de 29 de novembro de 2016 e competência delegada pelo art. 1º, "inciso I, alínea K" da Portaria nº 124 de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2015 do Departamento de Órgãos Extintos, Diretoria de Administração e o Diretor de planejamento o Gestão da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento. Orçamento e Gestão resolve:

retor de planejamento e Gestão da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Conceder pensão Civil à MARIA DEUZANIR DE SOUZA PEREIRA, na qualidade de cônjuge, com fundamento legal Lei 8.112/90, arts. 215; 217, inciso I, art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, com redação dada pela Lei 13.135, de 18 de junho de 2015, consubstanciada no art. 40, § 7°, I, CF, com redação dada pela Ec nº 41/03, regulamentado pelo art. 2°, I, c/c art. 15 da Lei nº 10.887/2004, de 18/06/2004, beneficiária do ex-servidor WANDERNAILLEN DE LIMA PEREIRA, matrícula SIAPE nº 0705978, Professor do Ensino Básico ex-Territorio, Classe "D", Nivel 304, pertencente ao Quadro do Governo do ex-Território de Roraima, com vigência a partir de 02 de setembro de 2017, data do óbito do ex-servidor (Processo nº 05502.007785/2017-61).

ERINÃ ARAÚJO BORGES

PORTARIA Nº 3.111, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE DE ADMINISTRAÇÃO DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO NO ESTADO DE RORAIMA, no uso de suas atribuições legais que lhe confere a Portaria nº 2.214 de 28 de novembro de 2016, do Ministro de Estado do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, publicada no Diário Oficial da União nº 120 de 24 de junho de 2016 e competência delegada pelo art. 1º, "inciso I, alínea K" da Portaria nº 124 de 26 de fevereiro de 2015, publicada no Diário Oficial da União nº 39 de 27 de fevereiro de 2015 do Departamento de Órgãos Extintos, Diretoria de Administração e o Diretor de planejamento e Gestão da Secretaria-Executiva do Ministério do Planejamento, Orçamento e Gestão, resolve:

Conceder Pensão Civil à LUZIA MORAES DE OLIVEIRA,

Conceder Pensão Civil à LUZIA MORAES DE OLIVEIRA, na qualidade de companheira, inciso III e art. 222, inciso VII, alínea "b", item 6, com redação dada pela Lei 13.135 de 18 de junho de 2015, consubstanciada no art. 40, § 7°, I, CF, com redação dada pela pela EC nº 41/2003, regulamentado pelo art. 2°, I, c/c art. 15 da Lei nº 10.887/04, de 18/06/2004., beneficiária do ex-servidor BERNAR-DO LOPES DE OLIVEIRA, matrícula SIAPE nº 0713906, cargo de Agente de Portaria, Classe "C" Padrão V, pertencente ao quadro de pessoal do Ex-Território Federal de Roraima, com vigência a partir de 17/07/2017, data do óbito do ex-servidor, (processo nº 05502.006987/2017-95).

ERINÃ ARAUJO BORGES

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE ESTATUTÁRIOS

PORTARIA Nº 788, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A COORDENADORA-GERAL DE GESTÃO DE ESTATUTÁRIOS DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO DA SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO DO PLANEJAMENTO, DESENVOLVIMENTO E GESTÃO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 141/DEPEX, de 16 de março de 2015, e, em atendimento ao Acórdão nº 6499/2017-TCU-Segunda Câmara, do Tribunal de Contas da União, resolve:



Cancelar a pensão concedida por meio da Portaria nº 319, publicada no Diário Oficial da União de 06 de dezembro de 2002, página 26, Seção 2, à Senhora ELIZABETH DE JESUS, na condição de filha maior inválida do ex-servidor ANTÔNIO DE JESUS, matrícula SIAPE nº 0435922, do quadro de pessoal deste Ministério, oriundo da extinta Fundação Roquette Pinto, em razão de não restar comprovada a invalidez preexistente ao óbito do instituidor. (Processo nº 05210.004431/2017-40).

RENATA VILA NOVA DE MOURA

ISSN 1677-7050

COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAL CIVIL E MILITAR DO ANTIGO DISTRITO FEDERAL

COORDENAÇÃO DE ATENDIMENTO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 298, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O COORDENADOR SUBSTITUTO DA COORDENAÇÃO DE ATENDIMENTO DO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, DA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAL CIVIL E MILITAR DO ANTIGO DISTRITO FEDERAL DO DEPARTA-MENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS, No uso de competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.859 , Diário Oficial da União de 31 de DEZEMBRO de 2015, resolve:

Art. 1º Conceder Pensão Militar a ANDRÉA FONSECA VIEIRA, CPF ***.988.897-**, cota parte de 1/2 ou 50%, na qualidade de FILHA INVALIDA, com efeito financeiro a partir de 31/03/2017 e fundamento legal no ART. 37°, PARAGRAFO ÚNICO, DA LEI N° 10486/02, beneficiária do ex- CABO C/SOLDO DE 3° SARGENTO, da PM do antigo Distrito Federal ANTONIO VIEIRA NETTO, matrícula SIAPE nº 1473066. Já recebe o beneficio pensional a Sra. ANA VALÉRIA AYRES VIEIRA - Mat. SIAPE 6145574. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº 045692.000568/2016-93)

ANDRÉ LUIZ DE SALLES ARAUJO CALLADO

PORTARIAS DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

A COORDENADORA DE ATENDIMENTO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, DA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAL CIVIL E MILITAR DO ANTIGO DISTRITO FEDERAL DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO, no uso de competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 774, Diário Oficial da União de 1º de setembro de 2017, resolve:

N° 300 - Art. 1º Conceder Pensão Militar a MARINETE FAGUNDES MARCIANO, CPF 434,306.517-00, e a MONICA MARCIANO VIEIRA, CPF 012.430.277-70, cota parte de 1/2 a cada uma, com fundamento legal no art. 7º da Lei 3.765/60, assegurado pelo § 3.º, Inciso I, do art. 36 da Lei 10.486/02, na qualidade de filhas do ex-Cabo, com soldo de Terceiro Sargento, do Corpo de Bombeiros do antigo Distrito Federal OLÍCIO MARCIANO, matrícula SIAPE nº 1462171, com efeito financeiro a partir de 27/07/2017, data de falecimento da pensionista genitora. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processos nº 04559.000514/2017-66)

 N° 301 - Art. 1º Conceder Pensão Militar a SONIA REGINA ZAITAN, CPF 016.708.927-78 e a REGINA SOARES DE FREITAS, CPF 963.210.167-72 , cota parte de 1/2 ou 50%, com fundamento legal no Art. 7º da Lei n.º 3765/60 assegurado pelo § 3.º, Inciso I, art. 36, da Lei n.º 10.486/02, na qualidade de filhas do ex-Coronel do Corpo de Bombeiros do antigo Distrito Federal HUGO DE FREITAS, matrícula SIAPE nº 1361512, com efeito financeiro a partir de 15/07/2017, data do falecimento da pensionista genitora. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº 04559.000493/2017-89)

Nº 302 - Art. 1º Conceder Pensão Militar a REGINA ANGELICA DOS SANTOS, CPF 838.326.537-91, cota parte de 1/1 ou INTE-GRAL, com fundamento legal no Art. 7º da Lei n.º 3765/60 assegurado pelo § 3.º, Inciso I, art. 36, da Lei n.º 10.486/02, na qualidade de Filha do ex-3º Sargento do Corpo de Bombeiros do antigo Distrito Federal LUCIO DE OLIVEIRA SANTOS, matrícula SIAPE nº 147281, com efeito financeiro a partir de 04/07/2017. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº 04559 000481/2017-54)

Nº 303 - Art. 1º Conceder Pensão Militar a SILENE CAMPOS SILVA, CPF 554.268.327-49, cota parte de 1/2 ou 50%, com fundamento legal no Art. 37, Inciso I, da Lei n.º 10.486/02, na qualidade de Companheira Designada do ex-Subtenente, com Soldo de 1º Tenente, da Polícia Militar do antigo Distrito Federal ANTONIO PESSOA DA SILVA, matrícula SIAPE nº 1464114, com efeito financeiro a partir de 14/06/2017. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº 04559.000406/2017-93)

Nº 304 - Art. 1º Conceder Pensão Militar a CATARINA BARBOSA DA SILVA RIZZO, CPF 047.922.287-86, cota parte de 1/3 ou 33,3333%, com fundamento legal no Art. 7º da Lei n.º 3765/60 assegurado pelo § 3.º, Inciso I, art. 36, da Lei n.º 10.486/02, na qualidade de Filha do ex-Soldado 1ª Classe com Soldo de Cabo da PM do antigo Distrito Federal LAET RIZZO, matrícula SIAPE nº 1463908, com efeito financeiro a partir de 13/08/2017. Art. 2º Ficam alteradas as cotas partes das Sras. PATRICIA RIZZO MALAFAIA DA SILVA, matrícula SIAPE 06066020 e MARIA CRISTINA RIZZO MALAFAIA, matrícula SIAPE 06078451, de 1/6 para 1/3, na qualidade de Filhas. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº 04559.000499/2017-56)

 N° 305 - Art. 1° Conceder Pensão Militar a ELENIR OLIVEIRA SANTOS, CPF 545.495.667-87, e a ELENITA OLIVEIRA SANTOS, CPF 545.495.317-20, cota parte de 1/2 a cada uma, com fundamento legal no art. 7° da Lei 3.765/60, assegurado pelo \S 3°, Inciso I, art. 36, da Lei 10.486/02, na qualidade de filhas do ex Primeiro Sargento do Corpo de Bombeiros do antigo Distrito Federal RENATO DA SILVA SANTOS, matrícula SIAPE nº 1360658, com efeito financeiro a partir de 23/07/2017, data de falecimento da pensionista genitora. Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processos nº 04559.000505/2017-75)

N° 306 - Art. 1° Conceder pensão militar a FATIMA FERREIRA GAMEIRO, CPF 549.099.107-00, cota parte de 1/1, com fundamento legal no art. 7° da Lei 3.765/60, assegurado pelo Inciso I, § 3°, art. 36, da Lei 10.486/02, na qualidade de filha do ex-Segundo Sargento da Polícia Militar do antigo Distrito Federal GERSON FREIRE GAMEIRO, matrícula SIAPE n° 1473496, com efeito financeiro a partir de 18/07/2017, data de falecimento da pensionista genitora. Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo n° 04559.000516/2017-55)

MARIA CRISTINA MÖLLER ESCALANTE

PORTARIA Nº 308, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A COORDENADORA DE ATENDIMENTO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, DA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAL CIVIL E MILITAR DO ANTIGO DISTRITO FEDERAL DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO, no uso de competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 774, Diário Oficial da União de 1º de setembro de 2017, resolve:

Art. 1º Conceder Pensão Militar a TERESA REIS DE SOUSA, CPF 004.466.327-75, na qualidade de ex-esposa pensionada, cota parte de 1/5 e fundamento legal no §3º, do Art. 39, da Lei 10.486/02, a WILMA VIEIRA DE SOUSA, CPF 582.508.917-91, e a WANDA VIEIRA DE SOUSA, CPF 004.466.317-01, na qualidade de filhas, cota parte de 2/5 para cada uma e fundamento legal no Art. 7º, da Lei 3.765/60, assegurado pelo inciso I, § 3º, Art. 36, da Lei 10.486/02, beneficiárias do ex-Segundo Tenente da Polícia Militar do antigo Distrito Federal ROMEU VIEIRA DE SOUSA, matrícula SIAPE nº 1472980, com efeito financeiro a partir de 15/07/2017, data de falecimento do instituidor. Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação. (Processo nº 04559.000518/2017-44)

MARIA CRISTINA MÖLLER ESCALANTE

PORTARIA Nº 299, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

A COORDENADORA DE ATENDIMENTO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, DA COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAL CIVIL E MILITAR DO ANTIGO DISTRITO FEDERAL DO DEPARTAMENTO DE ÓRGÃOS EXTINTOS E DE GESTÃO DE FOLHA DE PAGAMENTO, no uso de competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 774, Diário Oficial da União de 1º de setembro de 2017, resolve:

que lhe foi delegada pela Portaria nº 774, Diário Oficial da União de 1º de setembro de 2017, resolve:

Art. 1º Conceder pensão militar a JOSÉ AUGUSTO TEIXEIRA, CPF 812.223.786-04, filho inválido do ex-Cabo do CB do antigo Distrito Federal LUIZ AUGUSTO TEIXEIRA, matrícula SIA-PE nº 1462269, cota parte de 1/1, fundamento legal no art. 37, Parágrafo Único, da Lei nº 10.486/02, e efeito financeiro a partir de 31/05/2015, data de falecimento do instituidor. Art. 2º Esta portaria em vigor na data de sua publicação. (Processo nº 04569.202823/2015-98).

MARIA CRISTINA MÖLLER ESCALANTE



Ministério do Trabalho

GABINETE DO MINISTRO

PORTARIA Nº 187, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS DA SUBSECRETARIA DE ORÇAMENTO E ADMINISTRAÇÃO DA SECRETARIA EXECUTIVA DO MINISTÉRIO DO TRABA-LHO, no uso da competência que lhe foi subdelegada no inciso I do artigo 2º da Portaria SE/MTE nº 473, de 24 de julho de 2008, publicada no DOU de 25 de julho de 2008 e em face do que consta do Processo nº: 46148.000499/2017-38, resolve:

Art. 1°. Conceder pensão civil à senhora VERA OCTAVIA FERREIRA, CPF nº 444.065.171-20, na condição de viúva do exservidor ALCYONI FERREIRA, matrícula Siape nº 6221013, aposentado no cargo efetivo de Agente Administrativo, Classe S, Padrão III, da Carreira da Previdência, da Saúde e do Trabalho, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fulcro no inciso I do artigo 217 da Lei nº. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação dada pela Lei nº. 13.135, de 17 de junho de 2015, cumulado com o inciso I, do artigo 2º, da Lei nº. 10.887, de 18 de junho de 2004.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiros a contar de 26 de agosto de 2017, data do óbito do ex-servidor

PAULO RICARDO FERRONATO

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 644, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO - SUBSTITUTO, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pela Portaria nº. 208, de 23 de abril de 1999, Lei nº 13.341, de 29 de setembro de 2016 e o Decreto nº. 8.894, de 3 de novembro de 2016 resolve:

Art. 1º Designar a servidora MARIANA ULHOA DE FA-RIA, CPF nº. 610.193.051-34, matrícula SIAPE nº. 1161702, para atuar como Ordenador de Despesas - Substituto, responsável pelos atos necessários à execução orçamentária, financeira e patrimonial dos recursos consignados à Unidade Gestora 400054 - Secretaria Executiva

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CRISTIANO DE ARAÚJO SILVA

PORTARIA Nº 649, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DO TRABALHO - SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi delegada no inciso III, do artigo 3º, da Portaria GM/MTb nº 874, de 07 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 10 de julho de 2017, e tendo em vista o disposto no Decreto n.º 8.894, de 03 de novembro de 2016, publicado no Diário Oficial da União de 04 de novembro de 2016, resolve:

Designar YANA LORENTZ MIGUEZ, CPF n° ***.922.717-**, matrícula SIAPE nº 1802594, para exercer a função de Chefe do Setor do Fundo de Garantia do Tempo de Serviço, da Seção de Inspeção do Trabalho, símbolo FG-02, da Superintendência Regional do Trabalho no Espírito Santo, deste Ministério.

CRISTIANO DE ARAÚJO SILVA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO GRANDE DO SUL

PORTARIA Nº 153, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL SUBSTITUTO, no uso da competência que lhe foi subdelegada o artigo 1º da portaria nº 130, de 23 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União

de 24 de julho de 2017, publicada no Diario Oficial da Uniao de 24 de julho de 2017, e face o que consta do processo nº 46218.013743/2017-51, resolve:

Art. 1°. Conceder Pensão Civil à beneficiária JULITTA MARIA GREGORY, CPF nº ***.548.368-**, na qualidade de viúva do ex-servidor JOSE MARINO GREGORY, matrícula SIA-PE nº 0256961, aposentado no cargo de Estatístico , Classe "S" Padrão III, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fun-damento nos Artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, acrescida das alterações da Lei 13.135, de 17 de junho de 2015; c/c Artigo 2º Inciso I da Lei 10.887, de 18 de junho de 2004; e c/c Artigo 7º da Emenda Constitucional Nº 41, de 19 de dezembro de 2003, com vigência a partir de 31 de agosto de 2017, data do falecimento do ins-

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, com efeitos financeiros a contar de 31 de agosto de 2017. data do óbito do ex-servidor.

CHRISTIAN CARVALHO LIBERATO DE MATTOS.

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 445, DE 23 DE AGOSTO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO, no uso da competência que lhe foi subdelegada na alínea "b" do inciso I do Artigo Iº da Portaria nº 473, de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2008, e face o que consta do Processo nº 46215009268/2017-49. resolve:

Art.1º Conceder pensão civil a ADELINA FERRERIA BRA-GA, CPF Nº 037.687.437-64, viúva do ex-servidor Ary Ferreria Braga, Matrícula SIAPE nº 0248447, aposentado no cargo de Identificador Datiloscópico, Classe "C", Padrão IV, do Quadro de Pessoal deste Ministério, com fundamento nos Artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a", da Lei 8.112, de 11 de dezembro de 1990, acrescida das alterações da Lei 13.135, de 17 de junho de 2015; c/c Artigo 2º Inciso I da Lei 10.887, de 18 de junho de 2004; e c/c Artigo 7º da Emenda Constitucional N° 41, de 19 de dezembro de 2003, com vigência a partir de 25 de maio de 2017, data do falecimento do instituidor.

HELTON YOMURA

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM SERGIPE

PORTARIA Nº 91, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A SUPERINTENDENTE REGIONAL DO TRABALHO EM SERGIPE, tendo em vista a competência que lhe foi subdelegada pela Portaria nº 473/SE, de 24 de julho de 2008, publicada no Diário Oficial da União de 25 de julho de 2008, resolve:
Art. 1º Conceder Pensão Civil a CARLOS ALVES DE RE-

ZENDE, CPF nº 061.159.289-36, cônjuge da servidora NOELIA MI-RANDA LACERDA REZENDE, matricula Siape 257151, aposentada no cargo de Agente Administrativo, Classe "C", Padrão II, do quadro pessoal deste Ministério, falecida em 12 de julho de 2017, com fundamento nos Artigos 215 e 217, Inciso I da Lei 8.112 de 11 de dezembro de 1990, alterada pela nº. 13.135 de 17 de junho de

CELUTA CRUZ MORAES KRAUSS

Ministério dos Direitos Humanos

SECRETARIA NACIONAL DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES

PORTARIA Nº 3, DE 23 DE AGOSTO DE 2017

A SECRETÁRIA ESPECIAL DE POLÍTICAS PARA AS MULHERES DA SECRETARIA DE GOVERNO DA PRESIDÊN-CIA DA REPÚBLICA, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo art. 3º da Portaria nº 59, de 14 de agosto de 2017, com vistas a proceder à seleção de consultores, atos previstos no art. 21º e parágrafos da Portaria MRE nº 717, de 09 de dezembro de 2006,

Art. 1º Instituir Comissão Temporária de Seleção para proceder contratação de consultoria de pessoa física para produção de documentos, acompanhamento e avaliação da 6ª Edição do Programa Pro-Equidade de Gênero e Raça, previsto no Projeto "BRA/14/011 -Fortalecimento das Políticas Públicas para as Mulheres". Os textos terão como base o material enviado por essas organizações, conforme disposições do Edital 01/2017.

Art. 2º A Comissão será constituída pelos seguintes membros

- I Maria Aparecida Andrade Moura;

II - Eliane Aparecida Medeiros de Souza; III - Wilma Valéria de Andrade. Art. 3º A Entidade das Nações Unidas para a Igualdade de Gênero e o Empoderamento das Mulheres - ONU Mulheres designará um(a) representante para fazer parte da presente Comissão. Art. 4º A participação na Comissão será considerada pres-

tação de serviços relevantes e não será remunerada.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FÁTIMA PELAES

Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil

GABINETE DO MINISTRO

DESPACHOS DO MINISTRO

Em 13 de setembro de 2017

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, POR-TOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, autoriza o seguinte afastamento do

Gustavo Luiz Urruth, Especialista em Regulação de Aviação Civil da Agência Nacional de Aviação Civil - ANAC, com destino Toulouse, França, para participar do curso de capacitação Advanced Continuing Airworthiness, promovido pela Ecole Nationale de l'Aviation Civile - ENAC, no período de 23 de setembro a 5 de outubro de 2017, incluído o trânsito, com ônus para ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800/1985, art. 1º, inciso I, e no Decreto nº 8.541/2015, art. 3º, inciso III. Processo nº 00065.546890/2017-01.

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES. POR-TOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi de-legada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 2 de março de 2012, autoriza os seguintes afastamentos

WALLACE MOREIRA BASTOS, Subsecretário de Assun-WALLACE MOREIRA BASIOS, Subsecretario de Assuntos Administrativos da Secretaria Executiva do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil - SAAD/SE/MTPA, com destino à cidade de Las Vegas, E.U.A., para participar do Evento Anual Veritas Vision 2017, no período de 16 a 21 de setembro de 2017, incluído o trânsito, com ônus limitado, conforme disposto no Decreto nº 91.800/85, art. 1º, inciso II. Processo nº 50000.038377/2017-66.

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, autoriza o seguinte afastamento do País:

País:

CRISTIANO DELLA GIUSTINA, Chefe de Gabinete da Secretaria de Fomento e Parceria do Ministério dos Transportes, Portos e Aviação Civil - SFP/MTPA, com destino a Pequim, China, para participar do Segundo Bric Forum da SOE Reforma e Governança, no período de 17 a 28 de setembro de 2017, incluído o trânsito, com ônus, conforme disposto no Decreto nº 91.800/1985, art. 1º, inciso I, e no Decreto nº 8.541/2015, art. 3º, inciso III. Processo nº 50000.038235/2017-07.

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo Decreto nº 1.387, de 7 de fevereiro de 1995, modificado pelo Decreto nº 2.349, de 15 de outubro de 1997, e pelo Decreto nº 3.025, de 12 de abril de 1999, e considerando o disposto no Decreto nº 7.689, de 02 de março de 2012, autoriza o seguinte afastamento do País:

País:

Gustavo Sanches, Superintendente de Tecnologia da Informação da Agencia Nacional de Aviação Civil - ANAC, com destino a Orlando, EUA, para participar do evento Gartner Symposium ITX-PO, no período de 29 de setembro a 06 de outubro de 2017, incluído o trânsito, com ônus para a ANAC, conforme disposto no Decreto nº 91.800/1985, art. 1º, inciso I, e no Decreto nº 8.541/2015, art. 3º, inciso III. Processo nº 00058528247/2017-87.

MAURÍCIO QUINTELLA

PORTARIA Nº 800, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O MINISTRO DE ESTADO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe confere o art. 87, parágrafo único, da Constituição Federal c/c o artigo 143, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Reconduzir a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 667, de 16/11/2016, publicada no DOU nº 220, de 17/11/2016, seção 2, p. 50, e tendo como último ato a prorrogação efetivada pela portaria nº 670, de 17/07/2017, publicada no DOU nº 136, de 18/07/2017, seção 2, p. 48, referente ao Processo nº 50617.002614/2011-17, ante as razões apresentadas pela Comissão Processante.

Art. 2º Fica estabelecido o prazo de 60 (sessenta) dias para a conclusão dos trabalhos e apresentação do respectivo relatório conclusivo.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MAURÍCIO QUINTELLA

SECRETARIA EXECUTIVA

PORTARIA Nº 3.424, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo no uso da competência que lhe foi delegada pelo no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, no art. 4º, caput e parágrafo único da Lei nº 9.020, de 30 de março de 1995, no art. 105 da Lei nº 13.328 de 29 de julho de 2016, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 50000.101753/2016-85, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 06 de setembro de 2018, a requisição do servidor CARLOS ALBERTO ANTUNES DE SOUZA, matrícula nº 0451155, pertencente ao quadro de pessoal desta Pasta, para con-

nº 0451155, pertencente ao quadro de pessoal desta Pasta, para continuar exercendo suas atribuições na Defensoria Pública da União.

tinuar exercendo suas atribuições na Defensoria Pública da União.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cedente.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do servidor, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O servidor deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, ao término da requisição, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

blicação.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 3.427, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

ISSN 1677-7050

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, c/c o art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 00421.012180/2017-78,

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público FABIANO SCOPEL AMARAL, matrícula nº 3941703, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União, com exercício na Procuradoria-Regional Federal da 4ª Região

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 3.428, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, c/c o art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 00617.010083/2017-53,

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público UILSON LUIZ DOS SANTOS, matrícula nº 1303559, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União, com exercício na Procuradoria-Seccional Federal em Novo Hamburgo, no Estado do Rio Grande do Sul.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imedia-tamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de

12 de junho de 2015. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 3.429, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, c/c o art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 00415.024242/2017-73,

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público RUBEM DE SOUSA MARQUES FILHO, matricula nº 1585707, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União, com exercício na Procuradoria Federal no Estado da Bahia

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 3.430, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017 e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, no art. 2º da Lei 9.007, de 17 de março de 1995, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo nº 50000.033590/2017-81, resolve:

Art. 1º Efetivar, por prazo indeterminado, a requisição do empregado público LUIS GRACILIANO SOARES DA SILVA, matrícula nº 15097-27, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Agência Brasileira de Inteligência.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário. Art.3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4° O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 3.431, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, c/c o art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 00417.071864/2017-71,

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição da empregada pública VANIA LUCIA DE OLIVEIRA DINIZ, matrícula nº 1820927, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União, com exercício na Procuradoria Federal no Estado de

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário. Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada pública, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º A empregada pública deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 3.433, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo art. 2º, inciso III, da Portaria nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, resolve

Dispensar MARCELO HERCULANO SZERVINSK, CPF nº 271.022.621-91, do encargo de substituto eventual do titular do cargo em comissão de Coordenador, código FCPE-101.3, da Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais, para o qual foi designado pela Portaria nº 2.045, de 21/06/2017, publicada no DOU de 22/06/2017

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 3.434, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo art. 2º, inciso III, da Portaria nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, resolve:

Designar FRANCISCO DAS CHAGAS DE MOURA SIL-VA, CPF nº 258.089.581-72, para exercer o encargo de substituto eventual do titular do cargo em comissão de Coordenador, código FCPE 101.3, Coordenação-Geral de Recursos Logísticos, da Subsecretaria de Assuntos Administrativos, da Secretaria Executiva deste Ministério, em seus afastamentos e impedimentos legais ou eventuais, atualmente ocupado por Marco Aurélio Correia de Souza

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 3.444, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, c/c o art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 00475.009101/2017-16, resolve:

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição da empregada pública MAIRA TEIXEIRA AVELAR, matrícula nº 1678501, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União, com exercício na Procuradoria da União no Estado de Minas Gerais.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência da empregada pública, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º A empregada pública deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 3.445, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com a redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, c/c o art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 00677.000344/2017-12,

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público ADRIANO SILVA DE CARVALHO, matricula nº 9818566, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União, com exercício na Unidade de Atendimento no Estado de Minas Gerais.

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário. Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imedia-tamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de

12 de junho de 2015. Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

PORTARIA Nº 3.446, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-EXECUTIVO DO MINISTÉRIO DOS TRANSPORTES, PORTOS E AVIAÇÃO CIVIL, no uso da competência que lhe foi delegada pelo art. 2º da Portaria Ministerial nº 498, de 12 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 13 de junho de 2017, e considerando o disposto no art. 93 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação conferida pelo art. 22 da Lei nº 8.270, de 17 de dezembro de 1991, regulamentado pelo Decreto nº 4.050, de 12 de dezembro de 2001, c/c o art. 47 da Lei Complementar nº 73, de 10 de fevereiro de 1993, na Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015, e demais informações que constam do processo SEI nº 00415.044146/2017-41,

Art. 1º Efetivar, por tempo indeterminado, a requisição do empregado público RAFAEL SANTOS DE ALMEIDA SAMPAIO, matricula nº 1244055, pertencente ao quadro de pessoal da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, para a Advocacia-Geral da União, com exercício na Procuradoria Federal no Estado da Bahia

Art. 2º O ônus pela remuneração é do órgão cessionário.

Art. 3º Cumpre ao cessionário comunicar a frequência do empregado público, mensalmente, ao órgão ou entidade cedente.

Art. 4º O empregado público deverá apresentar-se imediatamente ao órgão cedente, quando do seu retorno, observado o disposto nos arts. 4º e 6º da Orientação Normativa SEGEP/MP nº 4, de 12 de junho de 2015.

Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

FERNANDO FORTES MELRO FILHO

AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL

PORTARIA Nº 3.127, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-PRESIDENTE DA AGÊNCIA NACIONAL DE AVIAÇÃO CIVIL - ANAC, no uso das atribuições que lhe conferem os arts. 16 da Lei nº 11.182, de 27 de setembro de 2005, e 35, inciso II, do Anexo I do Decreto nº 5.731, de 20 de março de 2006, tendo em vista o Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 381, de 14 de junho de 2016, considerando o que consta do processo nº 00058.523969/2017-45, resolve:

Nomear SUELEN BOTELHO DE ALMEIDA AGUIAR NOTARO, matrícula SIAPE nº 2085978, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, código CCT V, na Corregedoria desta Agência, em Brasília (DF)

JOSÉ RICARDO PATARO BOTELHO DE QUEIROZ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria nº 3.085, de 6 de setembro de 2017, publicada no Diário Oficial da União - DOU, de 11 de setembro de 2017, onde se lê: "... na Gerência Técnica de Assessoramento, da Superintendência de Regulação Econômica de Aeroportos...", leia-se: "... na Gerência de Investimentos e Obras, da Superintendência de Regulação Econômica da Aeroportos."

AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES **TERRESTRES**

PORTARIA Nº 418, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, substituta, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, e alterações posteriores, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9°, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1° Nomear SYLVIA COTIAS VASCONCELLOS, ma-

trícula SIAPE nº 2800409, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, Código CCT V, desta Agência, ficando exonerada do cargo que

atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

ELISABETH BRAGA

PORTARIA Nº 419, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA AGÊNCIA NACIONAL DE TRANSPORTES TERRESTRES - ANTT, substituta, no uso das atribuições que lhe confere no art. 26 do Regimento Interno aprovado pela Resolução nº 3.000, publicada no DOU de 18 de fevereiro de 2009, e alterações posteriores, e tendo em vista o disposto do inciso II, do art. 9°, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Nomear ALOISIO GOMES CAIXETA, matrícula SIAPE nº 1515952, para exercer o Cargo Comissionado Técnico, Código CCT IV, desta Agência, ficando exonerado do cargo que atualmente ocupa.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

ELISABETH BRAGA

DEPARTAMENTO NACIONAL DE INFRAESTRUTURA DE TRANSPORTES

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL EM MINAS **GERAIS**

PORTARIA Nº 313, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DE MINAS GERAIS, DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE IN-FRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG nº 931 de 30 de maio de 2016, publicada no Diário Oficial da União de 01 de junho de 2016, e tendo em vista o constante do Processo nº 50606.SEI/001429/2017-2, resolve:

CONCEDER PENSÃO VITALÍCIA, a partir de 01 de setembro de 2017, a GUILHERMINA SOARES MOREIRA CAM-POS viúva do ex-servidor ALFREDO LUIZ MOREIRA CAM-POS, matriculas DNIT nº 963-6 e SIAPE nº 66.606-6, ocupante do cargo de Engenheiro, código NS-0916, Classe "S", Padrão III, do Quadro de Pessoal Específico desta Autarquia, com fundamento no Artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal, com redação dada pela E.C. nº 47/2005, c/c os Artigos 215 e 217, inciso I, alínea "a" da Lei 8.112/90, devendo o benefício ser calculado na forma do Art. 2°, inciso I da Lei 10.887/2004.

> DANILO DE SÁ VIANA REZENDE Substituto

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NO RIO DE JANEIRO

PORTARIA Nº 73, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O SUPERINTENDENTE REGIONAL NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO DO DEPARTAMENTO NACIONAL DE IN-FRAESTRUTURA DE TRANSPORTES - DNIT, usando das atribuições que lhe conferem do artigo 1º da Portaria nº 1567, de 24 de agosto de 2017, do Diretor-Geral do DNIT, publicada no D.O.U., de 25 de agosto de 2017, e tendo em vista o constante do Processo nº 50607.000989/2015-95, resolve:

Art. 1º. DESIGNAR o analista em Infraestrutura de Transportes HOMERO RENATO SILVA BRANTES, matrícula DNIT nº 2940-8, o Engenheiro WANDERSON LOPES DA SILVA, matrícula DNIT nº 0073-9; o Engenheiro SERGIO LUIZ SOUTO BENTIM. matrícula DNIT nº 0404-9, e o Técnico de Estradas LUIZ MARCOS DUTRA DE SOUZA, matrícula DNIT nº 1328-5, para sob a presidência do primeiro e, em suas faltas e impedimentos legais, o segundo, constituírem COMISSÃO PERMANENTE DE LICITA-ÇÃO no âmbito da Superintendência Regional no Estado do Rio de Janeiro, bem como o Técnico em Infraestrutura de Transportes JOÃO PAULO TORRES SANTOS, matrícula DNIT nº 4426-1, e o Agente Administrativo EDESIO LUIS MENDES DE ALMEIDA, matrícula DNIT nº 1132-0, para substituírem os demais membros em suas respectivas faltas e impedimentos legais.

Art. 2°. REVOGAR a Portaria nº 121, de 25 de outubro de 2016, publicada no D.O.U., de 30 de novembro de 2016, Seção 2, página 57, e

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

FERNANDO LUIZ CORREIA Substituto

EMPRESA BRASILEIRA DE INFRAESTRUTURA **AEROPORTUÁRIA**

DESPACHO DO PRESIDENTE

Em 13 de setembro de 2017

O Presidente da Empresa Brasileira de Infraestrutura Aeroportuária - INFRAERO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº. 913, de 21 de setembro de 2004, e nos termos do Decreto nº. 1387, de 7 de fevereiro de 1995, modificados pelos Decretos n. 2349, de 15 de outubro de 1997, e 3025, de 12 de abril de 1999, autoriza o afastamento do País do Diretor Marx Martins Marsicano Rodrigues, com ônus para a Infraero, para participar como palestrante, a convite da Secretaria de Coordenação e Governança das Empresas Estatais do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, no "Segundo Fórum sobre Reforma e Governança de Empresas Estatais dos BRICS", no período de 17 a 24.09.2017 na cidade de Pequim, China.

ANTÔNIO CLARET DE OLIVEIRA

Ministério Público da União

ATOS DO PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA

PORTARIA Nº 801, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o contido no Ofício nº 7411/2017/PR/CE/14° OF, de 31 de agosto de 2017, da Procuradoria da República no Estado do Ceará, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador da República LUIZ CARLOS OLIVEIRA JUNIOR, lotado na Procuradoria da República no Estado do Ceará para atuar em conjunto com o Procurador da República MARCIO ANDRADE TORRES, no Processo nº 0007378-53.2015.4.05.8100, em trâmite na Justiça Federal da Seção Judiciária no Estado do Ceará.

Art. 2º Esta portaria produz efeitos a partir de 13 de setembro de 2017.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 874, DE 12 SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições, com fundamento no art. 49, XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, resolve:

Art. 1º Apostilar as Portarias PGR/MPF nos 281 e 282/2017, publicadas no Diário Oficial da União, Seção 2, de 5 de abril de 2017, fl. 62, para constar a data de assinatura em 4 de abril de 2017, e não como constou.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 785, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de sua atribuição prevista no artigo 243 da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, tendo em vista a deliberação do Conselho Nacional do Ministério Público nos autos do Processo Administrativo Disciplinar nº 1.00825/2016-26, resolve:

Art. 1º Aplicar 90 (noventa) dias de suspensão ao Subprocurador-Geral da República Dilton Carlos Eduardo França, matrícula nº 214, por reconhecida prática de atos de improbidade administrativa, nos termos do art. 240, IV, da Lei Complementar nº 75/1993

Art. 2º Esta Portaria produz efeitos a partir de sua publicação

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS

PORTARIA Nº 876, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a deliberação do Conselho Superior do Ministério Público Federal na 7ª Sessão Ordinária, realizada em 5 de setembro de 2017 (processo CSMPF nº 1.00.001.000189/2017-21).

Autorizar o afastamento temporário de suas funções institucionais e do País, com ônus limitado, do Procurador da República GUSTAVO DE CARVALHO FONSECA, lotado na Procuradoria da República em Divinópolis/MG, para frequentar curso de Mestrado em Direito e Ciência Jurídica, na Faculdade de Direito da Universidade de Lisboa, em Lisboa/Portugal, no período de 20 de setembro de 2017 a 5 de julho de 2018, já incluídos 5 dias no início e no final do curso para deslocamento, devendo ser utilizado um período de férias para complementar o afastamento.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS PORTARIA Nº 877, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DA REPÚBLICA, no uso de suas atribuições e tendo em vista a deliberação do Conselho Superior do Ministério Público Federal na 7ª Sessão Ordinária, realizada em 5 de setembro de 2017 (processo CSMPF nº 1.00.001.000185/2017-43),

Autorizar o afastamento temporário de suas funções institucionais, com ônus limitado, do Procurador Regional da República JOÃO AKIRA OMOTO, lotado na Procuradoria Regional da República da 1ª Região, para participar do Seminário Internacional de Enfrentamento ao Tráfico de Pessoas e Contrabando de Imigrantes. no Rio de Janeiro/RJ, nos dias 19 e 20 de setembro de 2017.

RODRIGO JANOT MONTEIRO DE BARROS



SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 394, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o disposto no art. 9°, inciso I, e art. 10° da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, e o que consta do Processo nº 1.00.000.007636/2013-50 resolve:

Art.1º NOMEAR, em caráter efetivo, o candidato habilitado em concurso público, no cargo discriminado e na respectiva lotação do Ministério Público da União, conforme Anexo desta Portaria, visando o preenchimento da(s) vaga(s) tornada(s) sem efeito por meio da Portaria SG/MPU n° 387, de 31 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 04 de setembro de 2017, seção 2, página 63.

Art.2º A posse ocorrerá no prazo de 30 (trinta) dias, contados da publicação deste ato no Diário Oficial da União.

BLAL YASSINE DALLOUIL

ISSN 1677-7050

MINISTÉRIO PÚBLICO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS I CARGO: ANALISTA DO MPU/TEC. DA INF. E COMUNIC./DESENV. DE SIST., NÍVEL SUPERIOR, CLASSE: "A", PADRÃO: 1

| CLAS. | INSC. | NOME DO CANDIDATO | UF | CIDADE DE LOTAÇÃO | ORIGEM DA VAGA |
|-------|----------|--------------------------|----|-------------------|---|
| 118 | 10019094 | WILSON DE CARVALHO SOUZA | DF | MPDFT (BRASÍLIA) | LEI N° 12.321, DE 08 DE SETEMBRO DE 2010. |

PORTARIA Nº ' 395, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO, no uso de suas atribuições, tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR nº 683, de 26 de setembro de 2013,

O SECRETARIO-GERAL DO MINISTERIO PUBLICO DA UNIAO, no uso de suas atribulções, tendo em vista a competencia que ine foi delegada pela Portaria PGR nº 683, de 26 de setembro de 2013, e considerando o que consta do Processo nº 1.00.000.007636/2013-50, resolve:

1.Tornar sem efeito, por perda do prazo para posse, nos termos do § 1º e § 6º do art. 13 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a nomeação de JOSE CARLOS FERREIRA DA SILVA, no cargo de ANALISTA DO MPU/PERÍCIA/ECONOMIA, NÍVEL SUPERIOR, classe "A", padrão 1, do Quadro de Pessoal do MPU, na Unidade da Federação: DISTRITO FEDERAL, constante da Portaria SG nº 354, de 28 de julho de 2017, publicada no Diário Oficial da União de 01 de agosto de 2017.

BLAL YASSINE DALLOUL

MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL

SECRETARIA-GERAL

PORTARIA Nº 889, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6°, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 9°, inciso II, e 35, inciso I, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 16. Exonerar e nomear os servidores do quadro efetivo do Ministério Público Federal, constantes no quadro abaixo, para considerar as alterações na situação funcional em razão do remanejamento de cargos em comissão para ofícios.

Art. 2º. Apostilar os servidores contratados, constantes no quadro abaixo, para ofícios.

| SEQ | . OCUPANTE | MAT. | VÍNCULO | | SITUAÇÃO ANTERIOR | R SITUAÇÃO ATUAL | | | | |
|-----|--------------------------|-------|------------------------------|----|-------------------------------|-------------------------------------|-------|-------------------|-------------------------------------|-------|
| | | | | | FUNÇÃO | UNIDADE | CC/FC | FUNÇÃO | UNIDADE | CC/FC |
| 1 | ARIADNE ERICA DE SOUZA | | ANALISTA JURIDICO/DIREITO | DO | MPU/APOIOASSESSOR NÍVEL II | UNIDADE DE APOIO DESCENTRALIZADO/SG | CC-2 | ASSESSOR NÍVEL II | CHEFIA DE GABINETE DA PR/DF | CC-2 |
| 2 | DENYSE DE ANDRADE COSTA | 28096 | CONTRATADO | | ASSESSOR NÍVEL II | UNIDADE DE APOIO DESCENTRALIZADO/SG | CC-2 | ASSESSOR NÍVEL II | CHEFIA DE GABINETE DA PR/DF | CC-2 |
| 3 | RONALDO FELIPPE DE FARIA | F | ANALISTA CONTABILIDADE | DO | MPU/PERÍCIA/ASSESSOR NÍVEL II | CHEFIA DE GABINETE DA PR/DF | CC-2 | ASSESSOR NÍVEL II | UNIDADE DE APOIO DESCENTRALIZADO/SG | CC-2 |
| 4 | RODRIGO CAUE ARALDI | 29229 | CONTRATADO | | ASSESSOR NÍVEL II | CHEFIA DE GABINETE DA PR/DF | CC-2 | ASSESSOR NÍVEL II | UNIDADE DE APOIO DESCENTRALIZADO/SG | CC-2 |

PORTARIA Nº 897, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pelo artigo 6°, inciso XXXII, da Portaria PGR/MPF n° 382, de 5 de maio de 2015, e tendo em vista o disposto nos artigos 35, inciso I, e 62, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

1. Dispensar RODRIGO DE SA CARVALHO, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Tecnologia da Informação e Comunicação, matrícula nº 23830, da função de confiança de Assistente Nível III, FC-3, da Assessoria Administrativa, da Secretaria de Pesquisa e Análise da Procuradoria Geral da

2. Designar HELIO MAIA JUNIOR, ocupante do cargo de Analista do MPU/Tecnologia da Informação e Comunicação/Desenvolvimento de Sistemas, matrícula nº 6406, para exercer a função de confiança de Assistente Nível III, FC-3, da Assessoria Administrativa, da Secretaria de Pesquisa e Análise da Procuradoria Geral da República

BLAL YASSINE DALLOUL

PORTARIA Nº 900, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista a competência que lhe foi delegada pela Portaria PGR/MPF nº 440, de 3 de junho de 2015, e o contido na Portaria PGR/MPU nº 536, de 24 de outubro de 2008, resolve:

AUTORIZAR, até 24 de novembro de 2018, sem ônus para o Ministério Público Federal, a prorrogação da cessão do servidor EDMILSON ENEDINO DAS CHAGAS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para continuar a exercer o emprego em comissão de Diretor de Administração, na Fundação de Previdência Complementar do Servidor Público Federal do Poder Judiciário.

BLAL YASSINE DALLOUL

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 771, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE GESTÃO DE PESSOAS DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso da competência que lhe foi atribuída pela Portaria SG/MPF nº 497, de 3 de junho de 2015, e tendo em vista o disposto no artigo 38 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Designar ANDREA VALERIA CARVALHO DA SILVA, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Técnico-Especializado/Gestão Pública, matrícula nº 25021, para substituir, no período de 13 a 14 de setembro de 2017, o Assessor-Chefe Nível IV, CC-4, da Assessoria de Coordenação, da 1ª Câmara de Coordenação e Revisão do Ministério Público Federal, por motivo de licença para tratamento de saúde do titular e férias do substituto eventual.

ELOÁ TODARELLI JUNQUEIRA PROCURADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 5ª REGIÃO

PORTARIA Nº 162, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCURADORIA REGIONAL DA REPUBLICA DA 5a REGIÃO, no exercício das funções estabelecidas no art. 56, VI, do Regimento Interno Diretivo do MPF (Portaria PGR no 357, de 5 de maio de 2015),

resolve:

Apostilar a publicação de nomeação de NAYARA CÉZAR
BRASIL, Bacharela em Direito, servidora sem vínculo, matrícula nº
25724-9, do cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, do
Gabinete de Procurador Regional da República GABPRR4, realizada
pela Portaria PRR5 nº 107/2017, publicada no DOU, Seção II, de 3
de julho de 2017, para o cargo em comissão de Assessor Nível IV,
CC-4, do Gabinete da Procuradora Regional da República AURISTELA OLIVEIRA REIS, GABPRR17, em vaga decorrente do apostilamento do servidor ADYLO HUGO LIRA NASCIMENTO, Bacharel em Direito, servidor sem vínculo, matrícula nº 26327-3, para o
Gabinete de Procurador Regional da República GABPRR4, através da
Portaria PRR5 nº 163 de 12 de setembro de 2017.

ISABEL GUIMARÃES DA CAMARA LIMA

BLAL YASSINE DALLOUL

A PROCURADORA-CHEFE SUBSTITUTA DA PROCU-RADORIA REGIONAL DA REPÚBLICA DA 5a REGIÃO, no exercício das funções estabelecidas no art. 56, VI, do Regimento Interno Diretivo do MPF (Portaria PGR no 357, de 5 de maio de 2015),

PORTARIA Nº 163, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

Apostilar a publicação de nomeação de ÁDYLO HUGO LIRA NASCIMENTO, Bacharel em Direito, servidor sem vínculo, matrícula nº 26327-3, do cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, do Gabinete da Procuradora Regional da República AURIS-TELA OLIVEIRA REIS, GABPRR17, realizada pela Portaria SG nº 396/2017, publicada no DOU, Seção II, de 2 de maio de 2017, para o cargo em comissão de Assessor Nível IV, CC-4, do Gabinete de Procurador Regional da República GABPRR4, em vaga decorrente do apostilamento da servidora NAYARA CÉZAR BRASIL, Bacharela em Direito, servidora sem vínculo, matrícula nº 25724-9, para o Gabinete da Procuradora Regional da República AURISTELA OLI-VEIRA REIS, GABPRR17, através da Portaria PRR5 nº 162 de 12 de

ISABEL GUIMARÃES DA CAMARA LIMA

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ

PORTARIA Nº 695, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

Nomear ALYSSON BRANDÃO MONTENEGRO, Agente Administrativo, servidor requisitado da Prefeitura Municipal de Sobral/CE, CPF: 062.676.913-22, para exercer a função de confiança de Assistente Nível II, FC-2, da Procuradoria da República no Município de

SAMUEL MIRANDA ARRUDA

PORTARIA Nº 705, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO ESTADO DO CEARÁ, no uso da competência que lhe foi delegada pelo artigo 56, inciso VI, do Regimento Interno do Ministério Público Federal, aprovado pela Portaria PGR nº 357, de 05 de maio de 2015, resolve:

1. Dispensar o servidor DANILO EMANUEL CARNEIRO DE FREITAS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula 26668, da Função de Assistente Nível II - FC-2, da Procuradoria da República no Município de Sobral.

2. Designar o servidor DANILO EMANUEL CARNEIRO DE FREITAS, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo./Administração, matrícula 26668, para exercer a função de Chefe do Setor Administrativo, FC-1, da Procuradoria da República no Município de Sobral.

SAMUEL MIRANDA ARRUDA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO DISTRITO **FEDERAL**

PORTARIA Nº 387, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VI, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve:

Exonerar a servidora FERNANDA MUNDY DA COSTA GANGONI, matrícula nº 22817, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, do encargo de substituta eventual da Coordenadoria Jurídica e de Documentação, Código CC-03, da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, nomear o servidor HÚDSON HUGO ARAÚJO FA-GUNDES, matrícula nº 14487, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer a referida função.

MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

PORTARIA Nº 388, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VI, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve:

Exonerar a servidora SAMARA GRACIELLI DE OLIVEI-RA MORAIS GURGEL, matrícula nº 22263, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da função de Coordenadora da Coordenadoria de Gestão de Pessoas, Código CC-03, da Procuradoria da República no Distrito Federal. Em consequência, nomear a servidora FERNANDA MUNDY DA COS-TA GANGONI, matrícula nº 22817, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para exercer a referida função

MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART

PORTARIA Nº 389, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA RE-PÚBLICA NO DISTRITO FEDERAL, no exercício de suas atribuições, instituídas pelo art. 50, II, da Lei Complementar nº 75/93 e pelo art. 56, VI, da Portaria PGR nº 357/2015, resolve

Dispensar a servidora FERNANDA MUNDY DA COSTA GANGONI, matrícula nº 22817, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da função de Assistente Nível II, da Coordenadoria Jurídica e de Documentação, Código FC-02, da Procuradoria da República no Distrito Federal.

MARCUS MARCELUS GONZAGA GOULART PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO

PORTARIA Nº 279, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO ESPÍRITO SANTO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria SG/MPF no 382, de 05 de maio de 2015, resolve:

Art. 1° - DISPENSAR a servidora ADMA DA SILVA LIMA, Matrícula nº 23686, requisitada do quadro de pessoal da Prefeitura Municipal de Conceição da Barra, da função de Assistente Nível II, FC-02, da Procuradoria da República no Município de São Mateus, a partir do dia 13/09/2017

Art. 2º - Esta publicação revoga a Portaria MPF/ES nº 267, de 30 de julho de 2012, publicada no DOU de 01 de agosto de 2012.

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO PARÁ

RETIFICAÇÃO

Na Portaria PR/PA nº 183, de 18 de julho de 2017, publicada no DOU, Seção 2, de 21de julho de 2017, onde se lê: "3. Designar o servidor MARCIO SILVA DA COSTA, Téc-

nico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 28129, para exercer a Função de Confiança de Chefe do Setor Jurídico, FC 01, da Procuradoria da República no município de Ma-

"3. Designar o servidor MARCIO SILVA DA COSTA, Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula nº 28129, para exercer a Função de Confiança de Chefe do Setor Administrativo, FC 01, da Procuradoria da República no município de

PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE

PORTARIA Nº 210, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A PROCURADORA-CHEFE DA PROCURADORIA DA REPÚBLICA NO ESTADO DO RIO GRANDE DO NORTE, no exercício das atribuições legais que foram conferidas pela Portaria SG/MPF nº 382, de 05 de maio de 2015, resolve

Art. 1º - Nomear o servidor MANOEL RAULINO DA COSTA MEDEIROS JUNIOR, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, Matrícula nº 23728, para exercer o Cargo em Comissão de Assessor - Nível II - CC-2, da Procuradoria da República no Rio Grande do Norte/Ceará-Mirim, vinculada ao Gabinete do Procurador da República Fernando Rocha de Andrade; Art. 2º - Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

CAROLINE MACIEL DA COSTA LIMA DA MATA

MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO PROCURADORIA-GERAL

PORTARIA Nº 1.540, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, a Portaria nº 626, de 20.8.2013, publicada no BS Especial 8-I, de 21.8.2013, alterada pela Portaria 1281, de 7.8.2017, publicada no BS Especial 8-D, de 9.8.2017, e o que consta do PGEA 014710.2017.00.900/9, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador do Trabalho CARLOS EDUARDO DE AZEVEDO LIMA para exercer o cargo de Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 13ª Região, para um mandato de 2 (dois) anos, a contar de 1º.10.2017, dispensando-o do encargo que ora ocupa, para o qual foi designado pela Portaria nº 535, 31.8.2016, publicada no Diário Oficial da União de 1.9.2016.

RONALDO CURADO FLEURY

PORTARIA Nº 1.541, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 91. XXI. da Lei Complementar nº 75, de20 de maio de 1993, a Portaria nº 626, de 20.8.2013, publicada no BS Especial 8-I, de 21.8.2013, alterada pela Portaria nº 1281, de 7.8.2017, publicada no BS Especial8-D, de 9.8.2017, e o que consta do PGEA 002175.2017.15.900/8, resolve:

Art. 1º Dispensar o Procurador Regional do Trabalho CLAU-DE HENRI APPY, do encargo de Vice-Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região, a contar de 1º.10.2017, para o qual foi designado pela Portaria PGT nº 832, de 6.10.2015, publicada no Diário Oficial da União de7.10.2015.

Art. 2º Designar a Procuradora Regional do Trabalho ADRIANABIZARRO para o encargo de Vice-Procuradora-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região, a contar de 1°.10.2017.

Art. 3º Dispensar o Procurador do Trabalho DIMAS MO-REIRA DA SILVA do encargo de responder pela Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região durante os eventuais afastamentos da Procuradora-Chefe e da Vice Procuradora-Chefe, a contar de 1º.10.2017, para o qual foi designado pela Portaria PGT nº 282, de 22.4.2016, publicada no Diário Oficial da União de 26.4.2016.

Art. 4º Designar o Procurador do Trabalho MÁRIO AN-TONIO GOMES para responder pela Procuradoria Regional do Trabalho da 15ª Região durante os eventuais afastamentos da Procuradora-Chefe e da Vice Procuradora-Chefe, a contar de 1º.10.2017.

PORTARIA Nº 1.552, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, a Portaria nº 626, de 20.8.2013, publicada no BS Especial 8-I, de 21.8.2013, alterada pela Portaria 1281, de 7.8.2017, publicada no BS Especial 8-D, de 9.8.2017, e o que consta do PGEA 002464.2017.09.900/2, resolve:

Art. 1º Reconduzir o Procurador Regional do Trabalho GLÁUCIO ARAÚJO DE OLIVEIRA ao cargo de Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 9ª Região, para um mandato de 2 (dois) anos, a contar de 1º.10.2017.

RONALDO CURADO FLEURY

PORTARIA Nº 1.563, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de20 de maio de 1993, a Portaria nº 626, de 20.8.2013, publicada no BS Especial 8-I, de 21.8.2013, alterada pela Portaria 1281, de 7.8.2017, publicada no BS Especial 8-D, de 9.8.2017, e o que consta do PGEA 003388.2017.02.900/1, resolve:

Art. 1º Reconduzir o Procurador do Trabalho ERICH VI-

Art. 1º Reconduzir o Procurador do Trabalho ERICH VI-NICIUS SCHRAMM ao cargo de Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 2ª Região, para um mandato de 2 (dois) anos, a contar de 1º.10.2017

RONALDO CURADO FLEURY

PORTARIA Nº 1.564, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, a Portaria nº 626, de 20.8.2013, publicada no BS Especial 8-I, de 21.8.2013, alterada pela Portaria 1281, de 7.8.2017, publicada no BS Especial 8-D, de 9.8.2017, e o que consta do PGEA 000655.2017.19.900/5, resolve:

Art. 1º Reconduzir o Procurador Regional do Trabalho RA-

FAEL GAZZANEO JÚNIOR ao cargo de Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 19ª Região, para um mandato de 2 (dois) anos, a contar de 1º.10.2017.

RONALDO CURADO FLEURY

PORTARIA Nº 1.572, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições, observados o item "a" do art. 1° da Portaria PGR n° 308, de 28.5.1996, publicada na Seção 2 do DOU de 30.5.1996, tendo em vista decisão prolatada pelo Conselho Superior do Ministério Público do Trabalho no Processo PGEA 000999.2017.17.900/2, em sua 215ª Sessão Ordinária, e cumpridas as exigências da Resolução nº 75/08, resolve:

Art. 1º Autorizar o afastamento do País e de suas funções institucionais, no período de 6 a 15.10.2017, incluído o trânsito, com nons limitado, da Procuradora do Trabalho Ana Lúcia Coelho de Lima, lotada na Procuradoria Regional do Trabalho da 17ª Região, para participar do Curso de Aperfeiçoamento "Direito do Trabalho Comparado: UK x Brasil", realizado pela Gonville & Caius University of Cambridge, na Inglaterra.

RONALDO CURADO FLEURY

PORTARIA Nº 1.577, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-GERAL DO TRABALHO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 91, XXI, da Lei Complementar nº 75, de20 de maio de 1993, a Portaria nº 626, de

20.8.2013, publicada no BS Especial 8-I, de 21.8.2013, alterada pela Portaria 1281, de 7.8.2017, publicada no BS Especial 8-D, de 9.8.2017, e o que consta do PGEA 003055.2017.05.900/7, resolve:

Art. 1º Designar o Procurador do Trabalho LUÍS CARLOS GOMESCARNEIRO FILHO para exercer o cargo de Procurador-Chefe da Procuradoria Regional do Trabalho da 5ª Região, para um producto do 2 (des) para capatar da 1º 10.2017, discrepanda o de 2000. mandato de 2 (dois) anos, a contar de1º.10.2017, dispensando-o do encargo que ora ocupa, para o qual foi designado pela Portaria PGT nº 883, de 22.10.2015, publicada no Diário Oficial da União de 26.10.2015

RONALDO CURADO FLEURY DIRETORIA-GERAL

PORTARIA Nº 1.599, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 86, de 30 de março de 2016, e o que consta no PGEA/MPT nº 015050.2017.00.900/3, re-

Art. 1º Designar a servidora ROBERTA SALES VIEIRA SILVA, matrícula nº 60043033, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, para o encargo de substituto eventual do Chefe da Assessoria Jurídica do 27º Ofício Geral da Procuradoria Geral do Trabalho, código CC-4.

RONALDO CURADO FLEURY SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

JULIO DE CASTILHOS



PORTARIA Nº 1.546, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

ISSN 1677-7050

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚ-BLICO DO TRABALHO, no uso das atribuições que foram delegadas pela Portaria MPT-DG nº 86, de 30 de março de 2016, e tendo em vista o que consta do PGEA/MPT nº 001218.2017.17.900/1,

Art. 1º Conceder pensão civil temporária a PAULO RO-BERTO CASTANHEIRA DE MORAES FILHO, na proporção de 50% (cinquenta por cento), em razão do falecimento, em 20/08/2017, de Paulo Roberto Castanheira de Moraes, ex-servidor inativo do Mide Paulo Roberto Castanheira de Moraes, ex-servidor inativo do Ministério Público do Trabalho, com fundamento nos artigos 215 e 217, inciso IV, "a", e 222, IV, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 2015, combinado com o artigo 40, § 7º, I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, e com o artigo 2º, I, da Lei nº 10.887/2004, com efeitos a contar da data do óbito.

Art. 2º Indeferir o requerimento de concessão de pensão civil

proposto pela Sra. GESIANE APARECIDA DE OLIVEIRA, na qualidade de companheira de Paulo Roberto Castanheira de Moraes, tendo em vista que há concessão de pensão à Sra. Elita Campos Moraes, na qualidade de esposa do instituidor da pensão, conforme disposto no PGEA/MPT nº 001223.2017.17.900/0.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 1.547, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚ-BLICO DO TRABALHO, no uso das atribuições que foram delegadas pela Portaria MPT-DG nº 86, de 30 de março de 2016, e tendo em vista o que consta do PGEA/MPT nº 001223.2017.17.900/0,

Art. 1º Conceder pensão civil vitalícia a ELITA CAMPOS DE MORAES, viúva de Paulo Roberto Castanheira de Moraes, servidor inativo do Ministério Público do Trabalho falecido em 20/08/2017, na proporção de 50% (cinquenta por cento), com fundamento nos artigos 215, 217, I, e 222, VII, b, 6, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, com redação dada pela Lei nº 13.135, de 2015, combinado com os artigos 40, § 7º, I, da Constituição Federal, com redação dada pela Emenda Constitucional nº 41/03, e com o artigo 2°, I, da Lei nº 10.887/2004, com efeitos a contar da data do

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 1.570, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 86, de 30 de março de 2016, e o que

consta no PGEA/MPT nº 000447.2017.20.900/8, resolve:
Art. 1º Exonerar, a pedido, a servidora MARCLY SORAYA
DO NASCIMENTO, matrícula 6001377, ocupante do cargo de Técnica do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, do cargo em comissão de Assessora Jurídica do 1º Oficio Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 20ª Região/SE, código CC-

Art. 2º Nomear o servidor JOAO RAFAEL ALVES BIT-TENCOURT, matrícula 6006242, ocupante do cargo de Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, para o cargo em comissão de Assessor Jurídico do 1º Oficio Geral da Procuradoria Regional do Trabalho da 20ª Região/SE, código CC-2, em vaga criada pela Lei 12.321/2010.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 1.575, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚ-BLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria MPT-PGT nº 86, de 30 de março de 2016 e o que consta no PGEA/MPT nº 003517.2017.01.900/5, resolve:

Art. 1º Dispensar o servidor RICARDO DA SILVA GOMES, matrícula 6007337, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da função de confiança de Secretário Operacional da Diretoria Regional, código FC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Região/RJ.

Art. 2º Designar a servidora SUENE COELHO DE AGUIAR CASTRO, matrícula 6008225, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para a função de confiança de Secretária Operacional da Diretoria Regional, código FC-2, da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Re-

Art. 3º Dispensar a servidora RACHEL AFONSO COU-TINHO DE SOUZA, matrícula 6006300, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, da função de confiança de Chefe da Seção de Execução Financeira, código FC-1, da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Região/RJ.

Art. 4º Designar o servidor RICARDO DA SILVA GOMES, matrícula 6007337, ocupante do cargo de Técnico do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, para a função de confiança de Chefe da Seção de Execução Financeira, código FC-1, da Procuradoria Regional do Trabalho da 1ª Região/RJ.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PORTARIA Nº 1.583, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL ADJUNTA DO MINISTÉRIO PÚ-BLICO DO TRABALHO, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria DG-MPT nº 86, de 30 de março de 2016, e o que consta no PGEA/MPT nº 000819.2017.13.900/2, resolve:

Art.1º Nomear ALEXANDRE ALMEIDA DE FREITAS, bacharel em Ciências Jurídicas e Sociais, para o cargo em comissão de Assessor Jurídico Nível II da Coordenadoria Nacional de Combate às Irregularidades Trabalhistas na Administração Pública - Conap, código CC-2.

Art. 2º O servidor atuará na Conap e terá exercício na Procuradoria Regional do Trabalho da 13ª Região/PB.

SANDRA CRISTINA DE ARAÚJO

PROCURADORIA REGIONAL DO TRABALHO DA 10^a REGIÃO

PORTARIA Nº 198, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O PROCURADOR-CHEFE DA PROCURADORIA RE-GIONAL DO TRABALHO DA 10ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, resolve:

1 - Dispensar, a partir de 1º de setembro de 2017, a Servidora MARLICE PATRÍCIA SILVA LIMA, Técnica do MPU/Apoio Técnico-Administrativo/Administração, matrícula 6006124-3, do encargo de substituta da Chefe da Secretaria do Gabinete do Procurador-Chefe dessa Regional, código FC-3, designando-a para exercer o encargo de substituta da Chefe da Secretaria de Gabinete do Procurador-Chefe desta Regional, código CC-1.

ALESSANDRO SANTOS DE MIRANDA

MINISTÉRIO PÚBLICO MILITAR PROCURADORIA-GERAL DA JUSTIÇA MILITAR

PORTARIA Nº 167/PGJM, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA MILITAR, EM EXERCÍCIO, no uso de suas atribuições legais, e tendo em vista o disposto no artigo 140 da Lei Complementar 75, de 20 de maio de 1993, e na Resolução 56/CSMPM, de 6 de maio de 2008, resolve: Art. 1º Designar a Doutora ANETE VASCONCELOS DE

BORBOREMA, Subprocuradora-Geral de Justiça Militar, para oficiar na Sessão de Julgamento do Egrégio Superior Tribunal Militar, a realizar-se no dia 21 de setembro de 2017.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor nesta data.

EDMAR JORGE DE ALMEIDA **SECRETARIA**

PORTARIA Nº 644, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 124, inciso XX, da Lei Complementar nº 75, de 20 de maio de 1993, e pelo artigo 1º, inciso I, da Portaria nº 290/PGJM, de 5 de dezembro de 2013, resolve:

Designar o Servidor AYR NOGUEIRA DOS SANTOS, Analista do MPU/Apoio Jurídico/Direito, matrícula nº 1681-1, para exercer a Função de Confiança de Assistente de Oficio Nível I, Código FC-1 (70163), da Procuradoria de Justiça Militar em Bagé/RS, em decorrência da dispensa do Militar Luís Carlos Monteiro da Silva, matrícula nº 1354-4

GILBERTO BARROS SANTOS

MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA SECRETARIA-GERAL

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO DISTRITO FEDERAL E TERRITÓRIOS, nomeado pela Portaria nº 75/PGJ, de 19/1/2015, no uso da competência que lhe foi delegada pela Portaria nº 1.160/PGJ, de 06/09/2010, publicada no Diário Oficial da União de 10/09/2010, resolve:

Nº 870 - Art. 1º Designar a servidora MARIANA CALASANS DE OLIVEIRA, matrícula 4051-7, Analista do MPU/Perícia/Arquitetura da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de atendimento - Ordem Urbanística, código FC-02 (64001126).

Art. 2º Designar o servidor RODRIGO CARNEIRO DO NASCIMENTO, matrícula 5033-4, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração, para exercer a função de confiança de Assistente Técnico I da Chefia de Gabinete de Coordenadoria de Brasília I, código FC-02 (64001112), dispensando em consequência, a servidora MARIANA CALASANS DE OLIVEIRA, matrícula 4051Art. 3º Dispensar, RODRIGO CARNEIRO DO NASCI-MENTO, matrícula 5033-4, da função de Assistente de Gabinete de Promotoria, da 11a. P.J. Criminal de Brasília FC-02 (66001155) (Tabulariuns nº 08191.093100/2017-30 e 08191.093107/2017-51)

 N° 871 - Art. 1° Designar a servidora ALINE JACQUES DE FARIAS COSTA, matrícula 5294-9, Técnico do MPU/Apoio Técnico Administrativo/Administração do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Assistente Técnico I da Chefia de Gabinete da Coordenadoria de Brasília I, código FC-02 (64001109), dispensando, em consequência, o servidor HUGO DELLEON DOS SANTOS NOGUEIRA, matrícula 4297-8.

Art. 2º Designar o servidor HUGO DELLEON DOS SAN-TOS NOGUEIRA, matrícula 4297-8, Técnico do MPU/Apoio Téc-nico Administrativo/Administração da carreira do Ministério Público da União, para exercer a função de confiança de Chefe do Serviço de Atendimento de Meio Ambiente da Coordenadoria das Promotorias de Justiça de Brasília I, código FC-02 (64001124), dispensando, a contar de 08/09/2017, a servidora MOIRA PARANAGUA NOGUEI-RA, matrícula 4263-3 (Tabulariuns n°s 08191.093140/2017-81 e 08191 093170/2017-98)

WAGNER DE CASTRO ARAÚJO

Tribunal de Contas da União

SECRETARIA-GERAL DE ADMINISTRAÇÃO SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 167, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO TRIBUNAL DE CONTAS DA UNIÃO, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso XV, alínea "m", da Portaria-Segedam nº 3, de 2 de janeiro de 2017, e tendo em vista as informações constantes do Processo TC nº 025.482/2017-3, resolve:

CONCEDER PENSÃO, a partir de 25/08/2017, na proporção de 50%, a JOAQUIM FONSECA LEMES, filho menor de 21 anos, CPF nº 086.275.051-28, nascido em 09/07/2005, por motivo de falecimento da servidora CLAUDIA DE NORONHA FONSECA, matrícula nº 1651-9, ocorrido em 25/08/2017, com fundamento no artigo 40, § 7º, inciso I, da Constituição Federal de 1988, e em conformidade com o artigo 217, inciso IV, "a", da Lei nº 8.112, publicada em 12 de dezembro de 1990, alterada pela Lei nº 13.135, publicada em 18 de junho de 2015 e artigo 2º da Lei nº 10.887, publicada em 21 de junho de 2015 e artigo 2º da Lei nº 10.887, publicada em 21 de junho de 2015 e artigo 2º da Lei nº 10.887, publicada em 21 de junho de 2004.

FERNANDO LUIZ SOUZA DA EIRA

Defensoria Pública da União

GABINETE DO DEFENSOR PÚBLICO-GERAL **FEDERAL**

PORTARIA Nº 867, DE 23 DE AGOSTO DE 2017

O DEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 8°, incisos I, III e XIII, da Lei Complementar nº 80, de 12 de janeiro de 1994, Considerando a Portaria GABDPGF DPGU nº 809, de

01/12/2016 (Documento SEI nº 1578580 - Processo Administrativo nº 08184.000558/2014-16), publicada no DOU, Seção 2, página 47, de 05/12/2016:

Considerando os Memorandos nº 41/2017 e 43/2017 SP/GABDPC SP/ASSGABDPC SP/DIRAD SP (Documento SEI nº 1996700 e nº 2008380 - Processo Administrativo nº 08184.000558/2014-16, resolve:

Art. 1°. Dispensar, a pedido, a contar do dia 20/08/2017, o servidor BRUNO TEIXEIRA DA SILVA, Matrícula n.º 1984310, ocupante do cargo de Analista Técnico Administrativo, classe A, padrão III, lotado na DPU em São Paulo, da Função Comissionada

Técnica, FCT- 08.

Art. 2°. Designar, a contar do dia 21/08/2017, o servidor AUTILIO SERVELI ROSA, Matrícula n.º 1899530, ocupante do cargo de Analista Técnico Administrativo, classe A, padrão V, lotado na DPU em São Paulo, para ocupar a Função Comissionada Técnica, FCT-08. Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

CARLOS EDUARDO BARBOSA PAZ

PORTARIA Nº 891, DE 1º DE SETEMBRO DE 2017

O SUBDEFENSOR PÚBLICO-GERAL FEDERAL, usando das atribuições que lhe são conferidas pelos artigos 7º e 8º, incisos I e XIII, da Lei Complementar nº 80, de 12 de janeiro de 1994, Considerando reunião com a ABC/MRE (Agência Brasileira de Cooperação - MRE), referente a missão de monitoramento do projeto "Apoio ao Fortalecimento do Setor de Justiça do Timor Leste - Sétima Etapa" (Processo Administrativo nº 08038.007615/2017-06), resolve: Art. 1º. Autorizar o afastamento do país da delegação brasileira composta pelo Exmo. Sr. Defensor Público-Geral Federal, DR. CAR-LOS EDUARDO BARBOSA PAZ, e a da servidora pública CHRIS-TIANE BRANDÃO TELES, para participar da missão de monitoramento do projeto "Apoio ao Fortalecimento do Setor de Justiça do Timor Leste - Sétima Etapa" no período de 06 a 15 de outubro de 2017. Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data da publicação.

EDSON RODRIGUES MARQUES



RETIFICAÇÃO

Na Portaria GABDPGF DPGU - nº 872, de 25 de agosto de 2017, publicada no Diário Oficial da União (DOU) nº 165, de 28 de agosto de 2017, Seção 2, página 58,

Onde se lê:

Art. 1º Autorizar o afastamento da Exma. Sra. Defensora Pública Federal DRA. FABIANA GALERA SEVERO de suas atribuições na Defensoria Pública da União em São Paulo/SP, sem prejuizo de sua remuneração, para participar da 36ª Sessão do Conselho de Direitos Humanos da ONU que ocorrerá na Cidade de Genebra Suíça, entre os dias 19 a 22 de setembro de 2017.

Leia-se:

Art. 1º Autorizar o afastamento da Exma. Sra. Defensora Pública Federal DRA. FABIANA GALERA SEVERO de suas atribuições na Defensoria Pública da União em São Paulo/SP, sem prejuízo de sua remuneração, para participar da 36ª Sessão do Conselho de Direitos Humanos da ONU que ocorrerá na Cidade de Genebra Suíça, entre os dias 18 a 23 de setembro de 2017.

Poder Legislativo

CÂMARA DOS DEPUTADOS

ATOS DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, resolve:

DISPENSAR, de acordo com o artigo 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARILENE OLIVEIRA BRAU-LE, ponto nº 5587, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Assistente Administrativo, Classe Especial, Padrão 10, da função comissionada de Chefe da Seção de Redação Final de Comissões, FC-1, do Núcleo de Redação Final, da Secretaria da Comissões de Constituição e Justiça e de Cidadania, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

O PRESIDENTE DA CÂMARA DOS DEPUTADOS, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 1º, inciso I, alínea "a" do Ato da Mesa n.º 205, de 28 de junho de 1990, e o artigo 6º da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

DESIGNAR, na forma do artigo 13 da Resolução n.º 21, de 4 de novembro de 1992, MARILENE OLIVEIRA BRAULE, ponto nº 5587, ocupante de cargo da Categoria Funcional de Técnico Legislativo - atribuição Assistente Administrativo, Classe Especial, Padrão 10, para exercer a função comissionada de Chefe da Seção de Gestão de Reunião, FC-1, da Secretaria da Comissão de Trabalho, de Administração e Serviço Público, da Coordenação de Comissões Permanentes, do Departamento de Comissões, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

RODRIGO MAIA

DIRETORIA-GERAL DIRETORIA ADMINISTRATIVA DEPARTAMENTO PESSOAL COORDENAÇÃO DE SECRETARIADO PARLAMENTAR

Portarias de 12 de setembro de 2017 O Diretor da Coordenação de Secretariado Parlamentar, no uso das atribuições que lhe foram delegadas pelo artigo 1º da Portaria

n.º 53, de 2002, do Senhor Diretor Administrativo, resolve:
Nº 7.184 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de setembro de 2017, FÁ-

11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de setembro de 2017, FÁ-TIMA LUCIA DA SILVA, ponto n.º 183474, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP18, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) AUGUS-TO CARVALHO.

Nº 7.185 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de setembro de 2017, RI-CARDO MENDES VILLAFANE GOMES, ponto n.º 248165, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP25, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) LAERTE BESSA.

 N° 7.186 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de setembro de 2017, KEILA CELESTINA PATRICIO SARDINHA, ponto n.º 252685, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCIO BIOLCHI.

Nº 7.187 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de setembro de 2017, VAL-QUÍRIA BARBOSA DA ROSA, ponto n.º 253500, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) MARCIO BIOL CHI

 N° 7.188 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de setembro de 2017, VALDEVINO ALVES DA SILVA, ponto n.º 253805, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP09, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ZE SILVA.

 N° 7.189 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de setembro de 2017, PEDRO CABRAL DOS SANTOS LUZ, ponto n.º 254203, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) ROSINHA DA ADEFAL.

N° 7.190 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de setembro de 2017, ROSANA CERQUEIRA SANTOS, ponto n.º 254237, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DAVIDSON MAGALHAES.

 N° 7.191 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de setembro de 2017, THÁBATA ELLEN DO NASCIMENTO MANHIÇA, ponto n.º 255822, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) DOMINGOS SAVIO.

Nº 7.192 - Exonerar, de acordo com o artigo 35 da Lei n.º 8.112, de 11 de dezembro de 1990, a partir de 12 de setembro de 2017, SAULO DE OLIVEIRA DUARTE, ponto n.º 256667, do cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP15, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados, que exerce no gabinete do(a) Deputado(a) IZALCI LUCAS.

Nº 7.193 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALDA CHRISTINA PEREIRA CÔRTES BARROS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PEDRO PAULO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP07, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm o}$ 7.194 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ALLANDERSON PEREIRA DE MELO para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DOMINGOS SAVIO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP13, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 7.195 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, CRISTINA GONÇALVES HONFI para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ROSINHA DA ADEFAL, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP20, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm o}$ 7.196 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, EDSON DO NASCIMENTO BASTOS para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) AROLDE DE OLIVEIRA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 7.197 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, ELITON RUDNEI ALVES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) GERALDO RESENDE, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 7.198 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JEFFERSON LOPES DE OLIVEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MANDETTA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 7.199 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOAO RUBENS DOS SANTOS JUNIOR para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PAULAO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm o}$ 7.200 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSIEL SOUSA SILVA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MARIO NEGROMONTE JR, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP11, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 7.201 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSÉ MARCELO ALVES SANTOS GONÇALVES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) Franklin Roberto de Lima Souza, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP03, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

 $N^{\rm o}$ 7.202 - Nomear, na forma do artigo 9°, inciso II, da Lei n° 8.112, de 11 de dezembro de 1990, JOSÉ ROBERTO DE OLIVEIRA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) VINICIUS CARVALHO, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 7.203 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCELO AUGUSTO ALMEIDA ANDRADE para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) DAVIDSON MAGALHAES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP04, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 7.204 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARCELO MARTINS DE OLIVEIRA JÚNIOR para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PEDRO CUNHA LIMA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP16, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 7.205 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, MARINES DE OLIVEIRA COSTA para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) MANDETTA, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP14, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 7.206 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, PEDRO FERNANDO COSTA BI-TENCOURT para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) PATRUS ANANIAS, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP10, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

Nº 7.207 - Nomear, na forma do artigo 9º, inciso II, da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, THAYNARA BARROS MENDES para exercer, no gabinete do(a) Deputado(a) ALUISIO MENDES, o cargo em comissão de Secretário Parlamentar, SP02, do Quadro de Pessoal da Câmara dos Deputados.

EMERSON BRITO DE MELO

SENADO FEDERAL DIRETORIA-GERAL DIRETORIA EXECUTIVA DE GESTÃO

PORTARIA Nº 3.488, DE 29 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, para cumprimento de diligência formulada pela Secretaria de Controle Interno constante no Processo SF nº 00200.009281/1996-81, resolução

tornar sem efeito o Ato do Diretor-Geral nº 47, de 2006, publicado na página 358 do Diário do Senado Federal de 17 de janeiro de 2006, que alterou a fundamentação legal da aposentadoria do servidor RICARDO FREDERICO SECCO TÁVORA, Analista Legislativo/Administração.

PORTARIA Nº 3.576, DE 30 DE AGOSTO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.016990/2016-17, resolve:

aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, a servidora GLÓRIA MARIA DE JESUS LOURENÇO, Técnico Legislativo/Administração, Nível II, Padrão M-36, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, com as vantagens previstas nos artigos 1º e 3º da Resolução SF nº 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

PORTARIAS DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, e tendo em vista o que consta no Processo nº 00200.012326/2001-12, resolve:

Nº 3.685 - fundamentado no inciso IV, do art. 222, da Lei nº 8.112/90, por perda da qualidade de beneficiária, por ter atingido a maioridade, cancelar a cota de 50% (cinquenta por cento) da pensão temporária concedida a CAROLINA SOARES COELHO, na condição de filha menor, e nos termos do art. 223, inciso II, da Lei nº 8.112/90, em sua redação original, reverter a referida cota cancelada para JUANA D"ARC SOARES COELHO, na condição de cônjuge, alterando a cota da pensão vitalícia de 50% (cinquenta por cento) para 100% (cem por cento), concedida pelo Ato do Diretor-Geral nº 1564/2001, dos proventos que percebia o ex-servidor DERCY AL-VES COELHO, matrícula 17507, a partir da data da maioridade, 12/09/2017.

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.016711/2017-04, resolve:

N° 3.575 - aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor LUCIANO FREITAS DE OLIVEIRA, Analista Legislativo/Engenharia, Nível III, Padrão S-45, nos termos do artigo 3° da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, com a vantagem prevista no artigo 1° da Resolução SF nº 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

ISSN 1677-7050

O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.015790/2017-28, resolve:

N° 3.668 - aposentar, por invalidez, com proventos proporcionais, o servidor ALEXANDRE INÁCIO LADEIRA, Técnico Legislativo/Processo Legislativo, Nível II, Padrão M-36, nos termos do artigo 40, § 1°, inciso I, da Constituição Federal, combinado com a Emenda Constitucional n° 70, de 2012, e o art. 186, inciso I, da Lei n° 8.112, de 1990, com as vantagens previstas nos artigos 1° e 3° da Resolução SF n° 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal

PORTARIAS DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.017262/2017-11, resolve:
- Nº 3.672 aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, o servidor JORGE LUIZ SOUSA DIAS, Técnico Legislativo/Informática Legislativa, Nível II, Padrão M-36, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, com a vantagem prevista no artigo 1º da Resolução SF nº 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.017425/2017-58, resolve:
- Nº 3.673 aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, a servidora CLAUDIA VALERIA PADILHA HOMAR, Analista Legislativo/Registro e Redação Parlamentar, Nível III, Padrão S-45, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, com a vantagem prevista no artigo 1º da Resolução SF nº 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

PORTARIA DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso da competência estabelecida no Regulamento Administrativo do Senado Federal, conforme Resolução nº 11, de 2017, e considerando que os requisitos constitucionais para aposentadoria foram preenchidos de acordo com a manifestação da Secretaria de Gestão de Pessoas no Processo SF nº 00200.017255/2017-10, resolve:
- N° 3.670 aposentar, voluntariamente, com proventos integrais, a servidora ELAINE RICEVICH BASTOS DE OLIVEIRA, Analista Legislativo/Biblioteconomia, Nível III, Padrão S-45, nos termos do artigo 3º da Emenda Constitucional nº 47, de 2005, com a vantagem prevista no artigo 1º da Resolução SF nº 74, de 1994, observando-se o limite remuneratório determinado pelo artigo 37, inciso XI, da Constituição Federal.

PORTARIAS DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 836618, resolve:
- Nº 3.785 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, LUCIA MARIA LIMA DE ANDRADE para exercer o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão PROPAR Procuradoria Parlamentar.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 836620, resolve:

Nº 3.786 - nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, JOÃO HENRIQUE SCAPIN para exercer o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão PRO-PAR - Procuradoria Parlamentar.

- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 836748, resolve:
- Nº 3.787 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, OTTMAR TESKE para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR INTERMEDIÁRIO, AP-02, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSPPAI Gabinete do Senador Paulo Paim.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 836756, resolve:
- N° 3.788 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9° da Lei n° 8.112, de 1990, SANDRO MARCIO MIRANDA DE HOLANDA para exercer o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR PLENO, AP-07, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSGFIL Gabinete do Senador Garibaldi Alves Filho
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 836766, resolve:
- Nº 3.789 nomear, na forma do disposto do inciso II do art. 9º da Lei nº 8.112, de 1990, JOSE CARLOS ARCANJO para exercer o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, do Quadro de Pessoal do Senado Federal, com lotação no órgão GABSEN/GSJPIM Gabinete do Senador José Pimentel.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 836614, resolve:
- N° 3.790 exonerar MAICON VILHENA SOUSA, matrícula nº 326607, do cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMENTAR, SF02, do órgão PROPAR Procuradoria Parlamentar, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de AJUDANTE PARLAMENTAR SÊNIOR, AP-04, da mesma lotação.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 836615, resolve:
- Nº 3.791 exonerar SAMUEL DE SOUSA, matrícula nº 326620, do cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMENTAR, SF02, do órgão PROPAR Procuradoria Parlamentar, e nomeá-lo para o cargo, em comissão, de AUXILIAR PARLAMENTAR JÚNIOR, AP-05, do órgão COMPER/CMA Comissão de Meio Ambiente.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 836739, resolve:
- Nº 3.792 movimentar, nos termos do art. 421, §5º, da Parte III, do Regulamento Administrativo do Senado Federal, MARCIO CHALEGRE COIMBRA, matrícula nº 308319, ocupante do cargo, em comissão, de ASSESSOR PARLAMENTAR, SF02, do órgão GABLID/GLPSC Gabinete da Liderança do PSC, para ocupar o mesmo cargo no órgão PROPAR Procuradoria Parlamentar.
- O DIRETOR-EXECUTIVO DE GESTÃO DO SENADO FEDERAL, no uso das atribuições que lhe foram conferidas pelo Ato da Diretoria-Geral nº 31, de 2014, combinado com o Ato da Comissão Diretora nº 16, de 2016, e tendo em vista o que consta no processo eletrônico número 836749 resolve:
- $N^{\rm o}$ 3.793 exonerar, na forma do disposto no art. 35, inciso I, da Lei nº 8.112, de 1990, RAPHAEL SODRE CITTADINO, matrícula nº 265795, do cargo, em comissão, de SECRETÁRIO PARLAMENTAR, SF01, do órgão GABLID/GLDMIN Gabinete da Liderança do Bloco da Minoria, a partir de 11/09/2017.

MARCIO TANCREDI

Poder Judiciário

SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL PORTARIA Nº 194. DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do Processo Administrativo Eletrônico 10.693/2017, resolve:

Conceder pensão à viúva EDNÉA GONÇALVES DE AL-MEIDA COSTA, desde 30 de agosto de 2017, data do óbito do exservidor Pedro Jerônimo da Costa, com fundamento no art. 215, no inc. I do art. 217, e no item 6 da alínea "b" do inc. VII do art. 222, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990, alterada pela Lei nº 13.135, de 18 de junho de 2015, e no inc. I do § 7º do art. 40 da Constituição Federal, modificada pela Emenda Constitucional nº 41, de 31 de dezembro de 2003.

Ministra CÁRMEN LÚCIA

PORTARIA Nº 188, DE 31 DE AGOSTO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no inc. II do art. 9º da Lei nº 8.112/1990, resolve, por solicitação do Ministro Alexandre de Moraes:

Nomear PAULO FERNANDO FERREIRA DOS PASSOS, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer o cargo em comissão de Assistente Judiciário, nível CJ-1, em seu Gabinete.

Ministra CÁRMEN LÚCIA SECRETARIA DO TRIBUNAL

PORTARIA Nº 162, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no inc. II do art. 9º e no inc. I do art. 35 da Lei nº 8.112/1990, resolve: Art. 1º Dispensar ANDREIA SILVA REGO, Analista Ju-

diciário, Área Administrativa, da função comissionada de Chefe da Seção de Cadastro e Atendimento aos Beneficiários, nível FC-06.

Art. 2° Designar ALESSANDRA DA COSTA ESPÍRITO

Art. 2º Designar ALESSANDIKA DA COSTA ESPIRITO SANTO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, para exercer a função comissionada de Chefe da Seção de Cadastro e Atendimento aos Beneficiários, nível FC-06.

EDUARDO S. TOLEDO

PORTARIA Nº 164, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no caput do art. 38 da Lei nº 8.112/1990 e no art. 123 do Regulamento da Secretaria. resolve:

Designar FERNANDA DO VALLE AZAMBUJA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, como substituta do Chefe de Seção, nível FC-06, no Gabinete do Secretário de Administração e Finanças.

EDUARDO S. TOLEDO

PORTARIA Nº 163, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO SUPREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso de suas atribuições e com base no caput do art. 38 da Lei nº 8.112/1990 e no art. 123 do Regulamento da Secretaria resolve:

Dispensar ALESSANDRA DA COSTA ESPÍRITO SANTO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do encargo de substituta do Chefe de Seção, nível FC-06, do Gabinete do Secretário de Administração e Finanças.

EDUARDO S. TOLEDO

SECRETARIA DE GESTÃO DE PESSOAS

PORTARIA Nº 171, DE 31 DE AGOSTO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO SUPRE-MO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria DG nº 233/2013, com base no inc. I do art. 35 da Lei nº 8 112/1990 resolve nor solicitação do Ministro Alexandre de Moraes:

8.112/1990, resolve, por solicitação do Ministro Alexandre de Moraes:
Dispensar PAULO FERNANDO FERREIRA DOS PASSOS,
Analista Judiciário, Área Judiciária, da função comissionada de Assistente IV, nível FC-04, em seu Gabinete.

CÍCERO RODRIGUES DE OLIVEIRA GOMES

PORTARIA Nº 177, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO DE GESTÃO DE PESSOAS DO SU-PREMO TRIBUNAL FEDERAL, no uso das atribuições conferidas pela Portaria DG nº 233/2013, com base no inc. II do art. 35 da Lei nº 8.112/1990, resolve:

Dispensar, a pedido, ALESSANDRA DA COSTA ESPÍRITO SANTO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, da função comissionada de Assistente I, nível FC-01, do Gabinete do Secretário de Administração e Finanças.

CÍCERO RODRIGUES DE OLIVEIRA GOMES



CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA **DIRETORIA-GERAL**

PORTARIA Nº 300, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DO CONSELHO NACIONAL DE JUSTIÇA. nos termos do caput do art. 18 e do caput e §§ 1° e 2° do art. 84 da Lei n. 8.112/90, e tendo em vista a alínea "o" do inciso XI do art. 3° da Portaria CNJ n. 112, de 4 de junho de 2010, bem como o decidido no Processo SEI 09197/2015, resolve:

Art. 1° Prorrogar até 31 de dezembro de 2017 o exercício provisório, no Tribunal Regional do Trabalho da 19ª Região, do servidor MARÊNCIO DA COSTA BARROS NETO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Conselho, afastado em razão de licença para acompanhamento de companheira.

Art. 2º Findo o prazo estipulado no artigo anterior, será a

referida licença convertida, automaticamente, em licença para acompanhar companheira, sem remuneração, com fundamento no §1°, do art. 84 da Lei n. 8.112/90.

Art. 3° Esta Portaria entre em vigor na data de sua publicação

JULHIANA MIRANDA MELLOH ALMEIDA

TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL

SECRETARIA

PORTARIA Nº 666, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno e no inciso I do art. 2º da Portaria nº 204, de 26 9 2002 resolve:

designar YURI ALISSON CARRARO ALENCAR, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Programação de Sistemas, para exercer a função comissionada de Assistente I, Nível FC-1, da Secretaria de Tecnologia da Informação.

MAURICIO CALDAS DE MELO

PORTARIA Nº 667, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR ELEITORAL, com base no inciso XV do art. 116 do Regulamento Interno, no inciso I do art. 2º e no art. 4º da Portaria nº 204, de 26.9.2002, resolve:

Art. 1º Dispensar VINÍCIUS SALUSTIANO ALVES DOS SANTOS, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Programação de Sistemas, da função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Tecnologia da Informação.

Art. 2º Designar: I - VÁLTER ERNEI DE MENEZES SALES, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Programação de Sistemas, para exercer a função comissionada de Assistente II, Nível FC-2, da Secretaria de Tecnologia da Informação;

II - VINÍCIUS SALUSTIANO ALVES DOS SANTOS, Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Programação de Sistemas, para exercer a função comissionada de Assistente III, Nível FC-3, da Secretaria de Tecnologia da Informação

MAURICIO CALDAS DE MELO

SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA **SECRETARIA**

PORTARIA Nº 597, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e considerando o disposto no caput do art. 38 da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:
Art. 1º Designar CECILIA SILVA BARROSO, matrícula

S034970, para substituir o Coordenador de Multimeios, código CJ-2, da Secretaria de Comunicação Social, em seus afastamentos e impedimentos legais ou regulamentares e na vacância do cargo em comissão. Art. 2º Revogar a designação de FABIOLA FIDELIS RE

Revogar a designação de FABÍOLA FIDELIS RECH, matrícula S050304, objeto da Portaria STJ/GDG n. 764 de 15 de setembro de 2016, publicada no Diário Oficial da União do dia 20 subsequente

Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

PORTARIA Nº 364, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 6.214/2015, resolve:

Art. 1º Prorrogar, até 17 de dezembro de 2018, a cessão da

servidora LIANA PEDROSO DIAS DOURADO DE CARVALHO, matrícula S030133, para continuar exercendo o cargo em comissão de Assessor-Chefe, nível CJ-3, no Tribunal Superior Eleitoral.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ministra LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 365 DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUS-TIÇA, no uso da atribuição conferida pelo art. 21, XXVI, do Regimento Interno e considerando o contido no Processo STJ n. 6.161/2015, resolve::

Art. 1º Prorrogar, até 21 de novembro de 2018, a cessão da servidora ALMIRA RABELO ANTUNES, matrícula S020588, para continuar exercendo função de confiança código FG-1 na Procuradoria Seccional Federal em Sorocaba-SP.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Ministra LAURITA VAZ

PORTARIA Nº 599, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A DIRETORA-GERAL DA SECRETARIA DO SUPERIOR TRIBUNAL DE JUSTIÇA, com base no item 16.2, XI, b, do Manual de Organização e no disposto no art. 35, I, da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, resolve:

Art. 1º Efetuar as seguintes alterações no Gabinete do Mi-

nistro Sebastião Reis Júnior:

I - Dispensar TERCYO DUTRA DE SOUZA, matrícula S066049, da função de confiança de Assistente II, código FC-2;

II - Designar o servidor para a função de confiança de Assistente IV, código FC-4, na vaga decorrente da dispensa de Sandra Isis dos Santos.

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

SULAMITA AVELINO CARDOSO MARQUES

CONSELHO DA JUSTICA FEDERAL

PORTARIA Nº 349, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO CONSELHO DA JUSTIÇA FEDE-RAL, no uso de suas atribuições legais e considerando o disposto no Processo n. CJF-ADM-2015/00083 e na Portaria n. CJF-POR-2017/00347, resolve:

Art 1º O Comitê Gestor de Sistema de Informação de Gestão

de Pessoas - CGSI/GP será composto pelos seguintes representantes:

I - CJF: Juiz Federal Cleberson José Rocha, Secretário-Geral; Eva Maria Ferreira Barros, Diretora-Geral; Sheila Campello Farias Gi-baile; Antonio Carlos de Sousa Costa; Jean Carlo Batista de Oliveira; André Ricardo Lapetina Chiaratto; e Jones Cardoso de Melo Filho. II - TRF da 1ª Região: Carlos Frederico Maia Bezerra, Diretor-

Geral; Maria do Carmo Cezário Corrêa; e Mário de Sena Braga Júnior. III - TRF da 2ª Região: Maria Lucia Pedroso de Lima Ra-

poso, Diretora-Geral; Vera Lucia de Castro Nunes; e Paulo Henrique

Pinheiro Duarte.

IV - TRF da 3ª Região: Gilberto de Almeida Nunes, Diretor-1V - 1RF da 3º Regiao: Gilberto de Almeida Nunes, Diretor-Geral; Jorge Akio Fukagawa; Celso Bettanim Rodella; Marisol Avila Ribeiro; e Ester dos Santos Maciel da Silva. V - TRF da 4º Região: Magda Lucia Scheunemann Cidade, Diretora-Geral; Clovis Azevedo de Saldanha Souza; e Aline Reuter.

VI - TRF da 5º Região: Fabio Rodrigo de Paiva Henriques, Diretor-Geral; Onaldo Mangueira de Melo; e Antônio Moacir Lisboa Giordano.

Art. 2º O projeto será patrocinado pela Presidência do CJF. Art. 3º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação

Ministra LAURITA VAZ

TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO

ATO Nº 465, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRA-

BALHO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, resolve:
1 - Exonerar a servidora CAMILA DE FIGUEIREDO
AQUINO, código 43527, Analista Judiciário, Área Judiciária, do cargo em comissão de Assistente Judiciário, Nível CJ-1, do Gabinete do

Ex.mo Sr. Ministro Guilherme Augusto Caputo Bastos.

2 - Nomear a servidora DANIELA MARIA SERRA ROSSIGNEUX BRAGA, código 52698, Analista de Empresa de Comunicação Pública - Atividada Advocaçia requisitada da Empresa municação Pública - Atividade Advocacia, requisitada da Empresa Brasil de Comunicação-EBC, para exercer o cargo em comissão de Assistente Judiciário, Nível CJ-1, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Guilherme Augusto Caputo Bastos

Min. IVES GANDRA DA SILVA MARTINS FILHO **SECRETARIA**

ATO Nº 456, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e

considerando o constante do memorando nº 47, de 11/9/2017, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Guilherme Augusto Caputo Bastos, resolve:

1 - Dispensar a servidora DANIELA MARIA SERRA ROS-SIGNEUX BRAGA, código 52698, Analista de Empresa de Comunicação Pública - Atividade Advocacia, requisitada da Empresa Brasil de Comunicação-EBC, da função comissionada de Assistente 5, Nível FC-5, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Guilherme Augusto Caputo Bastos

2 - Designar a servidora CAMILA DE FIGUEIREDO AQUINO, código 43527, Analista Judiciário, Área Judiciária, para exercer a função comissionada de Assistente 5, Nível FC-5, do Gabinete do Ex.mo Sr. Ministro Guilherme Augusto Caputo Bastos.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

ATO N° 457, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DIRETOR-GERAL DA SECRETARIA DO TRIBUNAL SUPERIOR DO TRABALHO, no uso de suas atribuições legais e regulamentares

considerando o constante do memorando nº 9, de 12/9/2017,

da Secretaria da 2ª Turma, resolve

Designar a servidora DORIS D AVILA DE OLIVEIRA. código 31590, Agente Administrativo, requisitada do Ministério do Planejamento, Desenvolvimento e Gestão, para exercer a função co-missionada de Assistente 3, Nível FC-3, da Secretaria da 2ª Turma.

GUSTAVO CARIBÉ DE CARVALHO

SUPERIOR TRIBUNAL MILITAR

1ª AUDITORIA DA 1ª CIRCUNSCRIÇÃO JUDICIÁRIA MILITAR

DIRETORIA DO FORO

PORTARIA Nº 29, DE 6º DE SETEMBRO DE 2017

A Excelentíssima Senhora juíza-Auditora e Diretora do Foro da 1ª CJM, Drª. MARILENA DA SILVA BITTENCOURT, no uso das atribuições que a Lei lhe confere,
CONSIDERANDO, inicialmente, que foi designada Diretora

do Foro da la Circunscrição Judiciária Militar (1a CJM), mediante ato administrativo de nº 2.269, de 01 de setembro de 2017, conforme publicação no Diário Oficial da União (DOU) de nº 170, de 04 de setembro de 2017, para o período compreendido entre 03 de setembro de 2017 a 03 de setembro de 2019, resolve:

DESIGNAR o Técnico-Judiciário FC-02 OLDEMAR BAR-

BOSA DE FREITAS, e os militares da Aeronáutica SO FÁBIO DE AQUINO PAULINO, 1º SGT MAICO ALVES DA SILVA e o 3º SGT THIAGO DOS SANTOS GOMES, para atuarem como pre-goeiros na Primeira Circunscrição Judiciária Militar, bem como assim o Técnico-Judiciário FÇ-03 ROBERTO ANTONIO DA SILVA e a FC-06 MARIA DE FÁTIMA SOARES DE OLIVEIRA, para integrarem equipe de apoio, todos em exercício na Diretoria do Foro da 1ª Circunscrição Judiciária Militar, e atuarem nas licitações desta 1ª CJM, nas modalidades Pregão Eletrônico e Presencial, com fulcro no artigo 3°, IV, § 1, c/c o artigo 17, I, III, IV e XVIII, da Resolução nº 80, de 29 de outubro de 1998, do STM (Regulamento das Auditorias de Correição e de Primeira Instância da Justiça Militar da União) e o artigo 30, XXIV, da Lei nº 8457, de 04 de setembro de 1992 (Lei de Organização Judiciária Militar);

REVOGAR a Portaria nº 064, de 14 de outubro de 2014.

MARILENA DA SILVA BITTENCOURT

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO

ATO Nº 829, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA PRIMEIRA REGIÃO, no uso das suas atribuições legais, e considerando o decidido no PAe 0002890-74.2017.4.01.8010, resolve:

DESIGNAR o Juiz Federal MAURO HENRIQUE VIEIRA, da 8ª Vara Federal da Seção Judiciária do Pará, para responder pela Direção do Foro daquela Seccional nos dias 18 e 19/09/2017, em virtude de férias do Diretor e da Vice-Diretora do Foro.

Desembargador Federal HILTON QUEIROZ

ATO N° 833, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0017839-36.2017.4.01.8000, resolve:

DECLARAR VAGO, a partir de 06/09/2017, o cargo de Juiz Federal Substituto ocupado por VINÍCIUS SÁVIO VIOLI, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art.33, inciso VIII, da Lei 8.112/90 c/c o art. 52 da Lei 5.010/66.

Desembargador Federal HILTON QUEIROZ

ATO N° 832, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais, e considerando o decidido no PAe 0005229-41.2014.4.01.8000, resolve:

DESIGNAR, nos termos do art. 13, § 2º, da Resolução/Presi n. 23/2014- TRF1, a Desembargadora Federal GILDA SIGMARINGA SEIXAS, deste Tribunal, para presidir, por meio de videoconferência, as sessões de julgamento da 1ª Câmara Regional Previdenciária de Minas Gerais enquanto perdurar a licença médica da Desembargadora Federal ÂNGELA CÂTÃO.

Desembargador Federal HILTON OUEIROZ



ATO Nº 831, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 1ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais e tendo em vista o constante nos autos do PAe 0005367-79.2017.4.01.8007, resolve:

DECLARAR VAGO, a partir de 06/09/2017, o cargo de Juiz Federal Substituto ocupado por GIANE MAIO DUARTE, em virtude de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do art.33, inciso VIII, da Lei 8.112/90 c/c o art. 52 da Lei 5.010/66.

Desembargador Federal HILTON QUEIROZ

ISSN 1677-7050

TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO

ATO Nº 457, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL FEDERAL DA 5ª REGIÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 16 inciso XXIII do Regimento Interno, com fundamento no artigo 96, inciso I, alínea "b", da Constituição Federal, e tendo em vista o decidido pelo E. Conselho de Administração deste Tribunal nos autos do PA nº 0005350-46.2017.4.05.7000, resolve:

DECLARAR VAGO, a pedido, a partir de 17 de agosto de 2017, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei nº 8.112/1990, o cargo efetivo de Analista Judiciário - Área Judiciária, do Quadro de Pessoal Permanente da Justiça Federal de Primeiro Grau - Seção Judiciária do Estado do Ceará, ocupado pelo servidor ERMANO CHAVES PORTELA MARTINS, em razão de posse em outro cargo público inacumulável.

MANOEL DE OLIVEIRA ERHARDT

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO MARANHÃO

ATO Nº 66, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO MARANHÃO, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 96, inciso I, alínea e, da Constituição Federal vigente, combinado com o art. 18, inciso XIII, do Regimento Interno deste Tribunal, e tendo em vista o que consta no PAD nº. 13.476/2015,

Nomear os candidatos aprovados no Concurso Público executado pelo Instituto de Estudos Superiores do Extremo Sul (IESES), com resultado homologado em 17 de dezembro de 2015 e publicado no Diário Oficial da União do dia 21 de dezembro de 2015, para prover os cargos na forma abaixo discriminada.

Cargo: Analista Judiciário - Área de Atividade: Adminis-

| Classif. | Nome | Origem de Vaga |
|----------|----------------------------------|---|
| 11 | TÁSSIA DE CARVALHO | Vaga nr. 145, criada pela Lei |
| | COELHO SERVIO | 13.150/2015. |
| | ROBERTA FERNANDA CAMAPUM REIS | Vaga nr. 58, criada pela Lei 10.842/2004, decorrente da va- |
| | | cância de Aristóteles Abreu de Castro Neto. |
| | | |

Cargo: Analista Judiciário - Área de Atividade: Judiciária

| Classif. | Nome | Origem de Vaga |
|----------|-----------------|---|
| 21 | | Vaga nr. 25, criada pela Lei 10.842/2004, decorrente da va- cância do cargo de Vinícius Li- ma Duarte. |
| | SOUSA LOPES RO- | Vaga nr. 15, criada pela Lei 10.842/2004, decorrente da va- cância do cargo de Sérgio Sousa Silveira. |
| | DE MORAES | Vaga nr. 02, criada pela Lei 10.842/2004, decorrente da va- cância do cargo de Guilherme Nardoni Watanabe. |
| | | Vaga nr. 124, criada pela Lei 6.082/1974, decorrente da va- cância do cargo de Nauro Thomaz de Carvalho. |

Cargo: Técnico Judiciário - Área de Atividade: Administrativa

| Classif. | Nome | Origem de Vaga |
|----------|---------------------|--------------------------------|
| 39 | | Vaga nr. 161, criada pela Lei |
| | HO | 13.150/2015, decorrente da va- |
| | | cância do cargo de Carlos An- |
| | | dré Rodrigues Lucena. |
| 40 | ÉWERTON MAGNO ARAÚ- | Vaga nr. 114, criada pela Lei |
| | JO DA COSTA | 11.202/2005, decorrente da va- |
| | | cância do cargo de Henry Mar- |
| | | inho Nery. |
| 42 | PAULO ROBERTO MELO | Vaga nr. 84, criada pela Lei |
| | NASCIMENTO | 10.842/2004, decorrente da va- |
| | | cância do cargo de João |
| | | Wellington Leite Borges. |

| 43 | DAVID VALLE ROCHA | Vaga nr. 167, criada pela Lei 10.842/2004, decorrente da re- distribuição do cargo de Devâ- nia Araújo de Figueiredo Varella para o TRE-RN com um cargo vago. |
|--------|------------------------------------|---|
| 44 | JAMES WILLIAM DE SOUZA GUEDES | Vaga nr. 168, criada pela Lei 10.842/2004, decorrente da re- distribuição do cargo de Carlos Augusto do Nascimento Vi- lanova para o TRE-RN com um cargo vago. |
| 46 | CLEMISSON SANTOS AGRIPINO | Vaga nr. 129, criada pela Lei 11.202/2005, decorrente da va- cância do cargo de Teofábio Alves Siqueira. |
| 03 PcD | TALITA SOUSA VASCON CELOS | Vaga nr. 169, criada pela Lei 7.645/1987, decorrente da re- distribuição do cargo de Mar- cos Valério Lemos Raposo para o TRE-RJ com um cargo vago. |
| 47 | RODSON FERNANDO SIL VA DE SOUZA | Vaga nr. 12, criada pela Lei 10.842/2004, decorrente da va- cância do cargo de José Lu- ciano Gonzaga da Silva. |

Des. RAIMUNDO José BARROS de Sousa

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PARANÁ

PORTARIA Nº 450, DE 30 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANÁ, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XXXII, do Regimento Interno deste Tribunal e considerando o contido no PAD sob nº 11366/2017, resolve:

I - DESIGNAR, a partir desta data, o servidor MOZAR DE

RAMOS, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade Administrativa, Classe A, Padrão 02, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para compor a COMISSÃO DE CONCURSO PÚ-

BLICO 2017, designada pela Portaria nº 155/2017, de 13.03.2017; II - DESIGNAR, a partir desta data, a servidora KELLY PADILHA LOPES, ocupante do cargo de Analista Judiciário, Área de Atividade Judiciária, Classe B, Padrão 07, e, em comissão, Assistente III do Gabinete da Presidência, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para compor, como suplente, a COMISSÃO DE CONCURSO PU-BLICO 2017, designada pela Portaria nº 155/2017, de 13.03.2017.

Des. ADALBERTO JORGE XISTO PEREIRA

PORTARIA Nº 484, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PARANA, usando das atribuições que lhe são conferidas pelo artigo 22, inciso XXVIII, do Regimento Interno deste Tribunal e, considerando o contido no PAD sob n.º 8657, de 28 de junho de 2017, resolve:

Conceder Aposentadoria Voluntária à servidora HELENA DO ROCIO CASELI PEREIRA, ocupante do cargo de Técnico Judiciário, Classe "C", Padrão 13 - Área de Atividade Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, com fundamento no artigo 3º da Emenda Constitucional n.º 47, de 05 de julho de 2005, combinado com o artigo 186, inciso III, alínea "a", da Lei nº 8.112/90 - Regime Jurídico dos Servidores Públicos Civis da União, com proventos e vantagens previstos em lei, reajustados em paridade com os servidores em atividade

Des. ADALBERTO JORGE XISTO PEREIRA

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ

PORTARIA Nº 1.015, DE 1º DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE, DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando a indicação contida no documento PAD nº 43 225/2017

Considerando, ainda, que o servidor apresentou a documentação exigida na Resolução - CNJ nº 156/2012, resolve:

Art. 1º Fica designado o servidor ALLYSON LYEL RI-BEIRO VASCONCELOS, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 619, do Quadro de Pessoal deste Regional, para o exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório (FC-6), da 69ª Zona Eleitoral, sediada em Cristalândia/PI.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial, com efeitos retroativos a 1º de setembro de 2017.

Des. JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.016, DE 1º DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando indicação da Juíza Eleitoral, conforme documento PAD nº 43.000/2017,

Considerando, ainda, que o servidor apresentou a documentação exigida pela Resolução nº 156/2012 - CNJ, resolve: Art. 1º Fica designado JOSUÉ SARAIVA DE OLIVEIRA,

servidor requisitado da Prefeitura Municipal de Alto Longá, matrícula nº 703799, para o exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC-1), do Cartório Eleitoral da 42ª Zona Eleitoral em Alto Longá.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial, com efeitos retroativos a 21 de agosto de 2017.

Des. JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.027, DE 4 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando a indicação contida no documento digital PAD

nº 43.798/2017, resolve: Art. 1º Fica dispensado o servidor BERNARDO BORGES SILVA, Analista Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 437, do Quadro de Pessoal deste Regional, do exercício da Função Comissionada de Asssistente I (FC-1), da 97ª Zona Eleitoral, sediada em

Art. 2º Fica lotado o referido servidor na Central de Atendimento ao Eleitor (CAE), nesta Capital.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial, com efeitos retroativos a 31 de agosto de 2017

Des. JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.034, DE 4 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITÓRAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando o final dos 5 (cinco) dias úteis determinados no artigo 2º da Portaria TRE/PI, nº 755 de 13 de julho de 2017, publicada no DJE nº 128, de 18 de julho de 2017. Resolve:

Art. 1º Fica dispensado o servidor MARCOS DE CAR-VALHO SILVA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 540. do Ouadro de Pessoal deste Regional, do exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório (FC-6), da 69ª Zona Eleitoral sediada em Cristalândia.

Art. 2º Fica lotado o servidor citado no artigo 1º, no Cartório da 22ª Zona Eleitoral sediada em Corrente.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial, com efeitos retroativos a 1º de setembro de 2017

Des. JOAOUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.035, DE 4 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso das atribuições legais e

Considerando a indicação contida no documento PAD nº 43.682/2017, resolve:

Art. 1º Fica designada a servidora CONCEIÇÃO DE MA-RIA BARROS CRUZ, Técnico Judiciário, Área Adminsitrativa, matrícula nº 379, 111do Quadro de Pessoal deste Regional, para o exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório (FC-6), da 97ª Zona Eleitoral, sediada em Teresina/PI.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial, com efeitos retroativos a 31 de agosto de 2017.

Dr. JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.037, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso das atribuições legais e,

Considerando indicação do Juiz Eleitoral, conforme documento PAD nº 43.690/2017; resolve:

Art. 1º Fica designado o servidor THIAGO DE ARAÚJO VIEIRA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matricula nº 1000507, do Quadro de Pessoal do Tribunal Regional Eleitoral de São Paulo em exercício provisório neste Regional, para o exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC-1), do Cartório Eleitoral da 97ª Zona em Teresina.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial com efeitos retroativos a 31 de agosto de 2017.

Des. JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.041, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando a indicação contida no documento digital PAD nº 43 864/2017:

nº 43.864/2017;
Considerando, ainda, que o servidor apresentou a documentação exigida pela Resolução - CNJ nº 156/2012, resolve:
Art. 1º Fica designado JOBSON OLIVEIRA BRAGA, servidor requisitado da Prefeitura Municipal de Direcu Arcoverde, marícula nº 704061, para o exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC-1), do Cartório Eleitoral da 95ª Zona, sediada em São Raimundo Nonato.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial, com efeitos retroativos a 04 de julho de 2017.

Des. JOAOUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.046, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE, DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando a indicação contida no documento PAD 43.683/2017;

Considerando, ainda, que o servidor apresentou a documen-tação exigida na Resolução - CNJ nº 156/2012, resolve: Art. 1º Fica designado o servidor DANILO CARVALHO FRANCO PEREIRA, Analista Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 615, do Quadro de Pessoal deste Regional, para o exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório (FC-6), da 88ª Zona Eleitoral, sediada em Avelino Lopes.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial, com efeitos retroativos a 1º de setembro de 2017.

Des. JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.047, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando a indicação do Juiz Eleitoral, conforme do

Considerando a indicação do Juiz Eleitoral, conforme do-cumento PAD nº 43.683/2017; Considerando, ainda, que a servidora apresentou a docu-mentação exigida pela- Resolução - CNJ nº 156/2012, resolve: Art. 1º Fica dispensada GLEIDIANE FRANCISCA GAMA, servidora requisitada da Prefeitura Municipal de Curimatá, matrícula nº 704066, do exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório (FC-6), da 88º Zona Eleitoral em Avelino Lopes.

Art. 2º Fica designada a servidora citada no artigo 1º, para o

exercício da Função Comissionada de Assistente I (FC-1), do Cartório da 88ª Zona Eleitoral em Avelino Lopes.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial, com efeitos retroativos a 1º de setembro de 2017.

Des. JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.048, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR EDVALDO PEREIRA DE MOU-RA, PRESIDENTE, EM EXERCÍCIO, DO EGREGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando o final dos 5 (cinco) dias determinados no artigo 2º da Portaria TRE/PI, nº 820 de 21 de julho de 2017, publicada no DJE nº 132, de 24 de julho de 2017. Resolve:

Art. 1º Fica dispensado o servidor MARCELLO HERMAN-NIO SANTOS DE OLIVEIRA, Técnico Judiciário, Área Adminis-trativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, matrícula nº 598, do exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório da 67ª Zona Eleitoral sediada em Manoel Emídio.

Art. 2º Fica lotado o servidor citado no artigo 1º, no Cartório

da 44ª Zona Eleitoral sediada em Ribeiro Gonçalves. Art. 3º Fica concedido ao servidor 10 (dez) dias de trânsito para exercício na nova lotação.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial, com efeitos retroativos a 4 de setembro de 2017.

Dr. JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.054, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE, DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e, Considerando a indicação contida no documento PAD nº 43.360/2017;

43.360/2017;
Considerando, ainda, que o servidor apresentou a documentação exigida pela Resolução - CNJ nº 156/2012, resolve;
Art. 1º Fica designado o servidor LEONARDO RÊGO GAS-PAR FERREIRA, Técnico Judiciário, Area Administrativa, matrícula nº 616, do Quadro de Pessoal deste Regional, para o exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório (FC-6), da 67ª Zona Eleitoral, sediada em Manoel Emídio.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial, com efeitos retroativos a 04 de setembro de 2017.

Des. JOAOUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.058, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGREGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, e

Considerando decisão proferida nos autos do Processo Administrativo Digital (PAD) nº 1.316/2017, resolve:

Art. 1º Tornar sem efeito, a Portaria TRE-PI nº 843/2017, de 25/7/2017, publicada no Diário Oficial da União nº 142, Seção 2, página 46, de 26/7/2017, que nomeou MARÍLIA DE MOURA SANTOS NOCULTINA DE CONTRA DE TOS NOGUEIRA REGO, para exercer, em caráter efetivo, o cargo de Analista Judiciário - Área Judiciária, Classe "A", Padrão I, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, em vaga criada pela Lei nº 7.645/1987 e decorrente da vacância do cargo efetivo ocupado por YURI CAVALCANTE DE ARAÚJO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. JOAOUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.061, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTA, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e,

Considerando o despacho contido no Processo Administrativo Digital (PAD) nº 1722/2017; resolve:

Art. 1º Prorrogar a cessão, pelo período de 01 (um) ano, do servidor GENÉSIO ARAÚJO JÚNIOR, Analista Judiciário, Área Judiciária, Classe "C", Padrão 13, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, matrícula nº 121, para a Câmara dos Deputados a fim de exercer o Cargo em Comissão de Secretário Parlamentar (CD-CC-SP-02) com ônus para este Tribunal, com fulcro no art. 93, inciso I, § 1º da Lei nº 8 112/1990

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial com efeitos a partir de 06 de novembro de 2017

Des. JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.062, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAOUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, e

Considerando decisão proferida nos autos do Processo Administrativo Digital (PAD) nº 1.817/2017, resolve:

Art. 1º Nomear, em virtude de habilitação em concurso público realizado pelo Tribunal Regional Eleitoral do Piauí em 2015, nos termos do artigo 37, inciso II, da Constituição Federal vigente, c/c os artigos 9°, inciso I, artigo 10 e artigo 5°, § 2°, da Lei n° 8.112/90 e com o artigo 7° da Lei n° 11.416/06, RAONY LUNA RIBEIRO FERREIRA LIMA, para exercer, em caráter efetivo, observada a ordem classificatória e a validade do concurso, o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, Classe "A", Padrão I, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, em vaga criada pela Lei nº 6.082/1974 e decorrente da vacância por aposentadoria, do cargo efetivo ocupado por ERALDO EUDES MAIA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Des. JOAOUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.063, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, e

Considerando decisão proferida nos autos do Processo Administrativo Digital (PAD) nº 1.817/2017, resolve:

Art. 1º Nomear, em virtude de habilitação em concurso pú-

blico realizado pelo Tribunal Regional Eleitoral do Piauí em 2015, nos termos do artigo 37, inciso II, da Constituição Federal vigente, c/c os artigos 9°, inciso I, artigo 10 e artigo 5°, § 2°, da Lei n° 8.112/90 e com o artigo 7° da Lei n° 11.416/06, JOSÉ DO NAS-CIMENTO SILVA, para exercer, em caráter efetivo, observada a ordem classificatória e a validade do concurso, o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, Classe "A", Padrão I, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, em vaga criada pela Lei nº 6.676/1979 e decorrente da vacância por aposentadoria, do cargo efetivo ocupado por CLÁUDIA NEIVA MOREIRA ALMINO DE LIMA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Des. JOAOUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.064, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAOUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, e

Considerando decisão proferida nos autos do Processo Administrativo Digital (PAD) nº 1.817/2017, resolve:

Art. 1º Nomear, em virtude de habilitação em concurso público realizado pelo Tribunal Regional Eleitoral do Piauí em 2015, nos termos do artigo 37, inciso II, da Constituição Federal vigente, c/c os artigos 9º, inciso I, artigo 10 e artigo 5º, § 2º, da Lei nº 8.112/90 e com o artigo 7º da Lei nº 11.416/06, ADELMAR DIAS

PINHEIRO FILHO, para exercer, em caráter efetivo, observada a ordem classificatória e a validade do concurso, o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, Classe "A", Padrão I, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, em vaga criada pela Lei nº 7.645/1987 e decorrente da vacância do cargo efetivo ocupado por RAIMUNDO NONATO LOPES FILHO.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação

Des. JOAOUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.065, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais, e

Considerando decisão proferida nos autos do Processo Administrativo Digital (PAD) nº 1.817/2017, resolve:

Art. 1º Nomear, em virtude de habilitação em concurso público realizado pelo Tribunal Regional Eleitoral do Piauí em 2015, nos termos do artigo 37, inciso II, da Constituição Federal vigente, c/c os artigos 9°, inciso I, artigo 10 e artigo 5°, § 2°, da Lei n° 8.112/90 e com o artigo 7° da Lei n° 11.416/06, SAMUEL OLI-VEIRA SANTOS, para exercer, em caráter efetivo, observada a ordem classificatória e a validade do concurso, o cargo de Técnico Judiciário - Área Administrativa, Classe "A", Padrão I, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, em vaga criada pela Lei nº 7.645/1987 e decorrente da vacância por aposentadoria do cargo efetivo ocupado por JOANA D"ARC FREIRE VIEIRA.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

DES. JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.066, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e, Considerando o cumprimento do artigo 3º da Portaria nº

1.055, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 163, de 08 de setembro de 2017, que removeu o servidor da 56ª Zona Eleitoral, a partir de 11 de setembro de 2017, resolve:

Art. 1º Fica dispensado o servidor EMANUEL NEVES DE LIMA, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 504, do Quadro de Pessoal deste Regional, do exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório (FC-6), da 56ª Zona Eleitoral, sediada em Simões

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação oficial, com efeitos retroativos a 11 de setembro de 2017.

Des JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

PORTARIA Nº 1.067, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO, PRESIDENTE DO EGRÉGIO TRIBUNAL REGIONAL

ELEITORAL DO PIAUÍ, no uso de suas atribuições legais e, Considerando o cumprimento do artigo 2º da Portaria nº 749, publicada no Diário da Justiça Eletrônico nº 128, de 18 de julho de 2017, que manteve a lotação provisória da servidora até a chegada de servidor efetivo na 94ª Zona Eleitoral, resolve:

Art. 1º Fica dispensada a servidora ISABELA DUARTE MELO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, matrícula nº 601, do Quadro de Pessoal deste Regional, do exercício da Função Comissionada de Chefe de Cartório (FC-6), da 94ª Zona Eleitoral, sediada em Monte Alegre.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação oficial, com efeitos retroativos a 02 de setembro de 2017.

Des JOAQUIM DIAS DE SANTANA FILHO

TRIBUNAL REGIONAL ELEITORAL DE SÃO PAULO

PORTARIA Nº 253, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL ELEITO-RAL DE SÃO PAULO, no uso de suas atribuições e considerando o disposto no art. 36, parágrafo único, inciso III, alínea "b" da Lei n. 8.112, de 11 de dezembro de 1990, c/c art. 5º, inciso III, alínea "b", da Resolução TSE n. 23.092, de 3 de agosto de 2009; considerando a decisão proferida no procedimento administrativo PAD n. 5452/2017, deste Tribunal, resolve:

Art. 1°. REMOVER, por motivo de saúde, o servidor TIAGO HENRIQUE DOS REIS, Técnico Judiciário - Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Regional para o Tribunal Regional Eleitoral do Estado de Minas Gerais, com lotação em Belo Horizonte.

São Paulo, em 11 de setembro de 2017.

MÁRIO DEVIENNE FERRAZ



TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS

ISSN 1677-7050

PORTARIA Nº 1.966, DE 23 DE AGOSTO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA Nº 1001368/2017,

Art. 1º Designar DIEGO WILLIAM MARTINS GOMES, matrícula N. 317.327, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-01, de Executante da 1ª Vara Cível, de Família e de Orfãos e Sucessões da Circunscrição Judiciária de Santa Maria, fi-cando dispensado CLEBER NUNES DE ANDRADE, matrícula N.316.417, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua pu-

blicação.

Des. MARIO MACHADO

PORTARIA 2,101, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO DIS-TRITO FEDERAL E DOS TERRITÓRIOS, no uso de sua competência legal e tendo em vista o contido no PA n.18.687/2017, resolve:

Art. 1º Designar WILDICE LIMA FERRO CABRAL, matrícula n. 315.823, Analista Judiciário, Área Judiciária, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-02, do Gabinete da Secretaria-Geral do TJDFT.

Art. 2º Designar EDUARDO SOUZA RIBEIRO, matrícula

n. 316.428, Técnico Judiciário, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, para exercer a Função Comissionada, FC-03, do Gabinete da Secretaria-Geral do TJDFT.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

> Desembargador HUMBERTO ADJUTO ULHÔA Em exercício

SECRETARIA DE RECURSOS HUMANOS

PORTARIA Nº 131, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS DO TRI-BUNAL DE JUSTIÇA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TER-RITÓRIOS, no uso de sua competência delegada por intermédio da Portaria GPR 674/2016 e tendo em vista o contido no PA 0018253/2017, resolve,

Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei 8.112/1990, um cargo de Analista Judiciário, Área Judiciária, sem especialidade, Nível Superior, Classe "A", Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 1º de setembro de 2017, em virtude seu ocupante, WOLNEY NASCIMENTO LOPES, matrícula 320.066, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

REGINA COELI COSTA OLIVEIRA

PORTARIA Nº 132 DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A SECRETÁRIA DE RECURSOS HUMANOS DO TRI-BUNAL DE JUSTICA DO DISTRITO FEDERAL E DOS TER-RITÓRIOS, no uso de sua competência delegada por intermédio da Portaria GPR 674/2016 e tendo em vista o contido no PA 0018260/2017, resolve:

Declarar vago, com base no inciso VIII do art. 33 da Lei Declarar vago, com base no inciso vini do art. 35 da Lei 8.112/1990, um cargo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, sem especialidade, Nível Intermediário, Classe "A", Padrão 1, do Quadro de Pessoal deste Tribunal, a partir de 1º de setembro de 2017, em virtude de seu ocupante, ANDRE LUÍS KAY JULIÃO, matrícula 319.992, haver tomado posse em outro cargo público inacumulável.

REGINA COELI COSTA OLIVEIRA

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO

ATO Nº 119, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 7ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista deliberação do Tribunal Pleno, em sessão de 5/9/2017 (Resolução TRT7 nº 329/2017, publicada no DEJT de 11/9/2017 (Processos TRT7 nº 0000346-38.2017.5.07.0000/PROAD nº 862/2017), resolve:

Conceder PENSÃO POR MORTE, com fulcro no art.40, §§ 7º, inciso I, e 8º da Constituição Federal de 1988 (com redação dada pela EC nº 41/03), c/c artigo 215 usque 225 da Lei nº 8.112/1990 (com redação dada pela lei 13.135/2015) e art. 2º, inciso I, da Lei 10.887/2004, art.66, inciso I, § 1º, da Orientação Normativa MPAS nº 2/2009,

2/2009,

à MARIA IVONEIDE GIRÃO BARRETO, ADRIANA GI-RÃO BARRETO e PAULO JOSÉ GIRÃO BARRETO, respectivamente, cônjuge e filhos maiores inválidos do Juiz Aposentado deste Tribunal, Hermano José Carneiro Barreto, com efeitos a contar de 26/1/2017 (data do óbito do instituidor do benefício), no valor mensal de R\$\$ 22.989.18 (vinte e dois mil, novecentos e oitenta e nove reais, dezoito centavos), que será rateado em parte iguais, cabendo a cada um dos beneficiários o valor corresponde a R\$\$ 7.663,06 (sete mil, seiscentos e sessenta e três reais, seis centavos), que será reajustado na forma do art.15 da Lei nº 10.887/2004, bem como conceder a isenção do imposto de renda incidente sobre a pensão de Maria Ivoneide Girão Barreto, a partir do mês da concessão. Fica habilitada como Curadora Provisória dos beneficiários a Sra Cristina Girão Bar-

MARIA JOSÉ GIRÃO

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 10^a REGIÃO

PORTARIA Nº 169, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A DESEMBARGADORA VICE-PRESIDENTE NO EXER-CÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA DÉCIMA REGIÃO, usando de suas atribuições legais e regimentais, tendo em vista o contido no Processo Administrativo SEI n.º 17.0.000007264-8, resolve:

Declarar a vacância do Cargo da Carreira Judiciária de Técnico Judiciário, Classe "A", Padrão 4, Área Administrativa, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, ocupado por JESSICA QUAGLIOTTI DA SILVA, em decorrência de posse em outro cargo inacumulável, nos termos do artigo 33, inciso VIII, da Lei n.º 8.112/90, com efeitos a contar de 1º/9/2017.

MARIA REGINA MACHADO GUIMARÃES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15^a REGIÃO

PORTARIAS CPV DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 15ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, e tendo em vista o que consta do Processo nº 3758/2017 PROAD, resolve:

 N^{o} 617 - Cessar, a partir de 11 de setembro de 2017, os efeitos da Portaria CPV nº 296, de 26/04/2017, publicada no DOU-Seção 02, em 05/05/2017, página 84, que removeu para o Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, LUCIANA LOPES DE MEDEIROS TA-VARES, Analista Judiciário, área Judiciária, especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, em permuta com SANDRO LUIZ RODA GNOATTO, Analista Judiciário, área Judiciária, especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal. do Ouadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região.

 N^{o} 618 - Remover, a partir de 11 de setembro de 2017, para o Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região, LUCIANA LOPES DE MEDEIROS TAVARES, Analista Judiciário, área Judiciária, especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, do Quadro Permanente da Secretaria deste Tribunal, em permuta com GUSTAVO SILVA FREITAS OLIVEIRA, Analista Judiciário, área Judiciária, especialidade Oficial de Justiça Avaliador Federal, do Quadro Permanente da Secretaria do Tribunal Regional do Trabalho da 18ª Região.

FERNANDO DA SILVA BORGES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21^a REGIÃO

PORTARIA Nº 823, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRA-BALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições, e tendo em vista o disposto no PROAD nº 2241/2017, resolve:

PRORROGAR a cessão ao Tribunal Regional do Trabalho da 19ª Região, do servidor CHARLES WALBERTO GOMES DE ARAÚJO, Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, matrícula nº 308.21.1006, do Quadro Permanente de Pessoal deste Tribunal, pelo prazo de 01 (um) ano, a contar de 10 de agosto de 2017, para continuar exercendo a Função Comissionada de Assistente (FC-02), com fundamento no art. 93, inciso I, da Lei nº 8 112/90

Des. AUXILIADORA RODRIGUES

PORTARIA Nº 831, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando as disposições contidas no art. 25. inciso XV. do Regimento Interno;

Considerando ainda os termos do Protocolo TRT nº 012.719//2017, resolve:

Designar a servidora INGRID BRITO DE FIGUEIREDO GURGEL CUNHA, matrícula 308.21.9395, para ocupar a Função Comissionada de Assistente de Gabinete (FC-05/nº 1054) do Gabinete do Desembargador José Barbosa Filho, com efeitos a contar de 29/09/2017

Des. AUXILIADORA RODRIGUES

PORTARIA Nº 835, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno; resolve:

Dispensar o servidor ROMILDO DE ARAÚJO GOMES. matrícula 308.21.0314, da Função Comissionada de Chefe do Setor de Licitações (FC-04/nº57) da Coordenadoria Administrativa, designando-o para exercer a Função Comissionada de Chefe do Setor de Controle de Pagamento de Pessoal (FC-04/Nº 468) da Coordenadoria de Controle Interno, com efeitos a contar da publicação da presente portaria.

Des. AUXILIADORA RODRIGUES

PORTARIA Nº 836, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A DESEMBARGADORA PRESIDENTE DO TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 21ª REGIÃO, no uso de suas atribuições legais e regimentais,

Considerando as disposições contidas no art. 25, inciso XV, do Regimento Interno: resolve:

Dispensar o servidor RANDOLFO DANTAS COSTA, matrícula 308.21.0684, da Função Comissionada de Chefe do Setor de Controle de Pagamento de Pessoal (FC-04/Nº 468) da Coordenadoria de Controle Interno, designando-o para exercer a Função Comissionada de Chefe do Setor de Licitações (FC-04/nº57) com efeitos a contar da publicação da presente portaria.

Des. AUXILIADORA RODRIGUES

TRIBUNAL REGIONAL DO TRABALHO DA 23^a REGIÃO

ATO Nº 36, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO ROBERTO BE-NATAR, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL RE-GIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no Regimento Interno, Considerando o contido no Processo TRT n. 5.163/2015, na Resolução Administrativa n. 134/2016 e nos artigos 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90; Considerando os termos do Ato TRT/CGF/DG/GP n. 035/2017, que tornou sem efeito o Ato TRT/CGF/DG/GP n. 033/2017, publicado no Diário Oficial da União n. 170/2017 - Seção 2, página 83, do dia 04.09.2017; Considerando os termos do PROAD n. 8.683/2017; resolve:

Nomear o candidato RICARDO VANDERLEI SILVA FI-LHO, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Administrativa, Sem Especialidade, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, criado pela Lei nº 6.563/1978.

ROBERTO BENATAR

ATO Nº 37, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O DESEMBARGADOR DO TRABALHO ROBERTO BE-NATAR, NO EXERCÍCIO DA PRESIDÊNCIA DO TRIBUNAL RE-GIONAL DO TRABALHO DA 23ª REGIÃO, no uso de suas atribuições contidas no Regimento Interno, Considerando o contido no Processo TRT n 5 163/2015 na Resolução Administrativa n 134/2016 e nos artigos 9º, I e 10 da Lei n. 8.112/90; Considerando os termos do Ato TRT/CGF/DG/GP n. 034/2017, que declarou vago o cargo de Técnico Judiciário. Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, ocupado pelo servidor VINICIUS GRACIANO ELIAS (V067-1), por motivo de posse em outro Cargo Público Inacumulável, nos termos do art. 33, inciso VIII, da Lei n. 8.112/90, a contar de 01.09.2017; Considerando os termos do PROAD n. 8.684/2017; resolve:

Nomear o candidato DIEGO KOVAGS MOREIRA, para exercer o cargo efetivo de Técnico Judiciário, Área Apoio Especializado, Especialidade Tecnologia da Informação, Classe A, Padrão 1, do Quadro de Pessoal Permanente deste Tribunal, criado pela Lei nº 12.660/2012.

ROBERTO BENATAR



Entidades de Fiscalização do Exercício das Profissões Liberais

CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DE RORAIMA

PORTARIA Nº 10, DE 5 DE SETEMBRO DE 2017

O Presidente do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Roraima - CAU-RR, no uso de suas atribuições legais; de acordo com a Lei nº 12.378 de 31 de dezembro de 2010 e Regimento Interno do CAU-RR resolve:.

Art. 1º Tornar pública a exoneração a pedido da funcionária BÁRBARA ARAÚJO BARRETO CALDAS do cargo de assistente administrativa do CAU/RR, matrícula nº 15768, nomeada pela portaria nº 012/2015 do Conselho de Arquitetura e Urbanismo de Roraima - CAU/RR.

 $\,$ Art. 2º Esta Portaria tem seus efeitos retroativos a 05 de setembro de 2017.

PEDRO HEES

CONSELHO FEDERAL DE ENGENHARIA E AGRONOMIA

DECISÃO PLENÁRIA Nº 1422 DE 24 DE AGOSTO DE 2017

O Plenário do Confea em conformidade com o que estabelece o Inciso LX do art. 9º da Resolução 1015, de 2006, constitui missão representativa para representar este Conselho na XXVII Assembleia Geral da COPIMERA, a realizar-se nos dias 18 a 20 de outubro de 2017, autorizando o afastamento do país, os seguintes membros: Afonso Ferreira Bernardes, Lucio Antônio Ivar do Sul, William Alves Barbosa e Nélio Afonso Alzenir Alencar.

RODRIGO ZOTTI DE ARÁUJO

CONSELHO REGIONAL DE EDUCAÇÃO FÍSICA DA 13ª REGIÃO

PORTARIA Nº 33, DE 6 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EDU-CAÇÃO FÍSICA DA 13ª REGIÃO - CREF13/BA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias; CONSIDERANDO o disposto no Art. 40, II, IV do Estatuto do CREF13/BA; CONSIDERANDO o disposto no Art. 3º, § 1º do Regimento Interno do CREF13/BA; CONSIDERANDO a necessidade de instauração de sindicância para investigação em face da não localização de pasta do profissional PF-009570, que requereu registro em 2015, com documentos encaminhados pela Seccional Sergipe; CONSIDERANDO a lei 9784/99 que trata de processo administrativo. resolve:

Art. 1° - Tornar pública a nomeação, como membros da Sindicância investigativa os (as) Senhores (as): JAILSON SÃO PEDRO DE ANDRADE, CPF n° 580.286.095-20, RAFAELA FELIX DOS SANTOS, CPF/MF n° 038.083.155-47 e LORENA SANTOS CALDAS, CPF n° 858.030.955-75, sendo o primeiro presidente e os demais membros. Art. 2° - A presente Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

PAULO CÉSAR VIEIRA LIMA

PORTARIA Nº 34, DE 8 DE SETEMBRO DE 2017

O PRESIDENTE DO CONSELHO REGIONAL DE EDU-CAÇÃO FÍSICA DA 13ª REGIÃO - CREF13/BA, no uso de suas atribuições legais, observado o disposto no art. 36, IV do seu Estatuto e com fundamento nos arts. 143, 148 e 152, todos da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990; resolve:

Art. 1º - Prorrogar, por 60 (sessenta) dias, o prazo de conclusão dos trabalhos da Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela Portaria nº 24, de 21 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União, nº 128 de 06 de julho de 2017, páginas 64 e 65, referente ao Processo nº 02.2017. Art. 2º - Designar TATIANA VASCONCELOS ASSIS ALVES, portadora do CPF nº 780.778.855-00, para em substituição a HERILENE CERQUEIRA LIMA, portadora do CPF nº 027.974.795-05, compor a Comissão de Processo Administrativo Disciplinar, designada pela portaria nº 24 de 21 de junho de 2017, publicada no Diário Oficial da União nº 128 de 06 de julho de 2017, referente ao Processo nº 02.2017, tendo em vista a Carta de Suspeição. Art. 3º - Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação e seus efeitos retroagem 21 de agosto de 2017.

Editais e Avisos

MINISTÉRIO DA CULTURA FUNDAÇÃO CASA DE RUI BARBOSA

EDITAL Nº 17, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017

A PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO CASA DE RUI BAR-BOSA, nouso das suas atribuições, conferidas pelo Decreto de 10 de março de 2015 e nos termos da Lei nº 4.943, de 6 de abril de 1966, do Decreto nº 8.987, de 13 de fevereiro de 2017, que aprovou o Estatuto da FCRB, e em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862, de 08 de dezembro de 2012, e orientações correlatas, resolve:

1. Restabelecer o benefício do aposentado/pensionista MARIA SANTOS DE ABREU, CPF n° : 759.220.617-04.

MARTA RIBEIRO ROCHA E SILVA DE SENNA

.

MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO

COLÉGIO PEDRO II

PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL DE CITAÇÃO Nº 64, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

A PRÓ-REITORA DE GESTÃO DE PESSOAS DO CO-LÉGIO PEDRO II, no uso das suas atribuições regimentais, tendo em vista o que consta no Processo nº 23040.00000711/2017-60, vem citar a servidora VERA LÚCIA RODRIGUES E SILVA, matrícula Siape nº 2657724, ocupante do cargo Administrador, haja vista a convocada estar em lugar incerto e não sabido, para no prazo máximo de cinco (5) dias úteis, apresentar defesa final escrita no referido processo, permanecendo os autos à disposição para eventual obtenção de vista, na Corregedoria do Colégio Pedro II, localizada no Campo de São Cristóvão 177 - 1º andar, das 9h às 18h.

VIRGÍLIA AUGUSTA DA COSTA NUNES

UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO

SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS

EDITAL Nº 9, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017 SUSPENSAO DE PAGAMENTO

A SUPERINTENDÊNCIA DE GESTÃO E DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS da UFRPE, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº. 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº. 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº. 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve,

1.Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou benefício de pensão suspenso por motivo de não atendimento à convocação e respectiva notificação para realizar o recadastramento anual do mês de JUNHO/2017:

| N° | NOME | CPF | SITUAÇÃO |
|----|------------------------------|----------------|-------------|
| 01 | JOSÉ AECIO CORREA DE ARAUJO | 005.425.714-04 | APOSENTADO |
| 02 | IRENE FERREIRA BRITO | 501.641.984-15 | PENSIONISTA |
| 03 | REBECA MELO CARDOSO DA SILVA | 087.635.244-14 | PENSIONISTA |

2. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou do benefício de pensão fica condicionado ao recadastramento mediante comparecimento pessoal do interessado na Unidade de Recursos Humanos, sito à Rua Dom Manoel de Medeiros, S/N - Dois Irmãos - Recife/PE - CEP: 52.171-900, Tel: (81) 3320-6149, portando a documentação estabelecida nos arts. 5º e 6º da ON SEGEP Nº. 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013.

3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção do aposentado e/ou pensionista deverá ser solicitada visita técnica, por meio do telefone (81) 3320-6149 ou 3320-6146 para comprovação de vida do titular do benefício, ficando o pagamento restabelecido provisoriamente até que seja realizada a visita.

PATRÍCIA GADELHA XAVIER MONTEIRO

MINISTÉRIO DA JUSTIÇA E SEGURANÇA PÚBLICA

FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO

DIRETORIA DE ADMINISTRAÇÃO E GESTÃO COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 3, DE 12 DE SETEMBRO DE 2017 SUSPENSÃO DE PAGAMENTOS

O COORDENADOR-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS SUBSTITUTO DA FUNDAÇÃO NACIONAL DO ÍNDIO - FUNAI, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria nº 972/PRES, de 15 de agosto de 2013, publicada no Diário Oficial da União nº 159, de 19 de agosto de 2013 e, tendo em vista o que consta a Orientação Normativa nº 1/SEGRT/MP, de 02 de janeiro de 2017, resolve:

- 1. Tornar pública a relação dos aposentados e/ou beneficiários de pensão civil, desta Fundação, aniversariantes do mês de maio/2017, que não atenderam a convocação e/ou Carta de notificação para realizarem a atualização cadastral de aposentados e/ou beneficiários de pensão civil, em qualquer agência das instituições bancárias credenciadas das quais sejam correntistas, conforme estabelecido no item "a" do artigo 11 da Orientação Normativa nº 1/SEGRT/MP, de 02 de janeiro de 2017.
- 2. A suspensão do pagamento do provento e/ou benefício de pensão civil foi realizada, na folha de pagamento do mês de maio/2017. O restabelecimento do pagamento do provento e/ou benefício de pensão civil fica condicionado ao comparecimento pessoal do interessado ao Núcleo de Pessoal de uma Coordenação Regional, a uma Coordenação Técnica Local, ao Núcleo de Pessoal do Museu do Índio ou ao Serviço de Aposentadorias e Pensões-Sede, portando a documentação estabelecida nos artigos 5° e 6° da ON em referência, para fins de efetivação da atualização cadastral de aposentado e/ou pensionista.
- 3. Na hipótese de moléstia grave ou de impossibilidade de locomoção o aposentado e/ou pensionista, deverá solicitar visita técnica junto ao Núcleo de Pessoal de uma Coordenação Regional, do Museu do Índio ou, junto a uma Coordenação Técnica Local, ou Serviço de Aposentadorias e Pensões-SEAPEN, para fins de comprovação de vida, ficando restabelecido, provisoriamente, o pagamento do provento e/ou pensão até que seja realizada a visita técnica nos termos do art. 8º da ON nº 1/2017/SEGRT/MP.
- 4. Em situação de ausência do país, o aposentado e/ou pensionista, deverá encaminhar à Coordenação-Geral de Gestão de Pessoas da Funai declaração de comparecimento emitida por órgão de representação diplomática e/ou consular do Brasil no exterior, para fins de comprovação de vida.
- 5. Realizada a atualização cadastral o pagamento será restabelecido, com efeitos retroativos, a partir da primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

ANDRE FELICIO DOS SANTOS
Substituto



ANEXO

ISSN 1677-7050

Relação dos aposentados e/ou beneficiários de pensão civil, desta Fundação, aniversariantes do mês de maio/2017, que não atenderam a convocação e/ou a carta de notificação, para realizarem a atualização cadastral em qualquer agência das instituições bancárias credenciadas das quais sejam correntistas.

| NOME | CPF | MATRÍCULA | TIPO |
|---------------------------------|----------------|-----------|---------------|
| FRANCISCO AUGUSTO BEZERRA ALVES | 058.240.601-34 | 0445331 | Aposentadoria |
| FRANCISCO NAZARO DA SILVA | 058.509.242-72 | 0444762 | Aposentadoria |
| JOÃO RUIZ DIAS | 050.802.071-91 | 0446060 | Aposentadoria |
| MÁRCIA HELENA SILVA | 138.414.321-15 | 0444434 | Aposentadoria |
| MÁRIO PAFEJ MANOEL ANTONIO | 250.916.629-87 | 0444193 | Aposentadoria |
| PLACÍDIO GUAJAJARA | 256.954.103-63 | 0446972 | Aposentadoria |
| SEVERINO ALVES MARTINS | 050.528.152-04 | 0443902 | Aposentadoria |
| AJAREATI WAIAPI | 511.834.802-10 | 3296580 | Pensionista |
| DOMINGOS MARINHO RODRIGUES | 198.638.532-91 | 6037071 | Pensionista |
| EVA RIBEIRO TRAMM | 223.555.535-72 | 6024548 | Pensionista |
| GILSA DE ALMEIDA JORGE | 662.392.732-87 | 6068774 | Pensionista |
| GRACIELA INDIANARA SOARDI PINTO | 039.135.560-01 | 5635888 | Pensionista |
| INARA JAPECA DOS SANTOS | 026.102.912-64 | 5516340 | Pensionista |
| LUIZA GABRIELA ANDRADE DUARTE | 025.974.862-57 | 6054447 | Pensionista |
| MARIA EURIDES KAXARARI | 511.037.882-72 | 3198952 | Pensionista |
| MARIANA SILVA DOS SANTOS | 062.628.914-98 | 4326903 | Pensionista |
| YASMIM ANDRADE DUARTE | 025.974.952-48 | 6054145 | Pensionista |

MINISTÉRIO DA SAÚDE

SECRETARIA EXECUTIVA SUBSECRETARIA DE ASSUNTOS ADMINISTRATIVOS COORDENAÇÃO-GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL Nº 23, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017

- O Coordenador-Geral de Gestão de Pessoas, no uso das atribuições legais, resolve:
- 1. Tornar pública o restabelecimento do pagamento das pensionistas, UPAG-DF, que atendeu às convocações e notificações para realizar o recadastramento anual, conforme estabelecido na Orientação Normativa nº 01 SEGEP/MP, de 02 de janeiro de 2017, na seguinte ordem: nome, CPF, matrícula e tipo/benefício.

| Nome | CPF | Matrícula | Tipo/Beneficio |
|--------------------------------|----------------|-----------|----------------|
| JORGE SILVA DE MELO | 016.266.591-17 | 4932790 | PENSIONISTA |
| ROSANI MARIA SALDANHA DA SILVA | 073.287.907-84 | 5330408 | PENSIONISTA |
| Mª DE FATIMA SOUSA MANHÃES | 005.564.287-06 | 5252601 | PENSIONISTA |
| PEDRO PAULO NUNES GARCIA | 001.660.811-91 | 5856728 | PENSIONISTA |
| LUIZ ANTONIO AVELINO DA SILVA | 047.431.723-49 | 0571113 | APOSENTADO |
| ALICE DA SILVA PENHA DE LIMA | 046.264.942-34 | 1016962 | APOSENTADO |
| AMELIA CARDOSO RODRIGUES | 119.618.301-59 | 0526755 | APOSENTADO |

2. O restabelecimento do pagamento da pensão, com efeito retroativo, foi efetuado na folha de setembro de 2017.

PABLO MARCOS GOMES LEITE

SECRETARIA DE ATENÇÃO À SAÚDE DEPARTAMENTO DE GESTÃO HOSPITALAR NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO HOSPITAL FEDERAL CARDOSO FONTES

EDITAL Nº 6, DE 24 DE AGOSTO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A Diretora Geral do Hospital Federal Cardoso Fontes do Ministério da Saúde, no Rio de Janeiro, no uso de suas atribuições conferidas pela PT- CGRH/SAA/SE/MS nº 1041, de 30/10/2009, publicada no DOU 209, de 03/11/2009, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa nº 1 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

1. Autorizar o Restabelecimento de proventos, tendo em vista o comparecimento ao Serviço de Administração de Pessoas para regularização da situação cadastral quanto ao recadastramento anual/2017 da aposentada abaixo listada, conforme estabelecido no artigo 12 da Orientação Normativa nº 01 - SEGEP/MP, de 10 de janeiro de 2013.

| | CPF | Matricula | Tipo/Beneficio |
|-------------|----------------|-----------|----------------|
| WILMA RAMOS | 410.123.727-15 | 629666 | Aposentada |

2. O crédito do(s) pagamento(s) restabelecido(s) será(ão) efetivado(s) na primeira folha de pagamento disponível para inclusão.

ANA PAULA FERNANDES DA SILVA

MINISTÉRIO DO DESENVOLVIMENTO SOCIAL

INSTITUTO NACIONAL DO SEGURO SOCIAL SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL NORTE/CENTRO-OESTE EM BRASÍLIA GERÊNCIA EXECUTIVA EM CUIABÁ SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL N° 9, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

- O CHEFE DA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS DO INSTITUTO NA-CIONAL DO SEGURO SOCIAL EM CUIABÁ, NO ESTADO DE MATO GROSSO, no uso da competência fixada na alínea "b", inciso III, do artigo 171, do Regimento Interno do INSS, aprovado pela Portaria/MPS nº 296, de 09/11/2009, publicada no DOU nº 214, de 10/11/09, e, em conformidade com as disposições do Decreto nº 7.862, de 08/12/12, Portaria MP nº 8, de 07/01/13 e pela Orientação Normativa SEGEP nº 01, de 10/01/13, publicada no DOU de 14/01/13, resolve:
- 1. Restabelecer o pagamento da servidora aposentada VILMA SOLANGE RODRIGUES DOS SAN-TOS, matrícula 0890390 nos termos do artigo 12 da Orientação Normativa nº 1 SEGEP/MP, de 10/01/13.
- 2. A servidora compareceu em Unidade de Gestão de Pessoas, munidos dos documentos necessários para a realização da atualização cadastral.
- 3. O restabelecimento do pagamento, com efeitos retroativos ao mês da suspensão, será efetivado na folha de pagamento de setembro/2017.

NERIVALDO NOGUEIRA KAISER

SUPERINTENDÊNCIA-REGIONAL SUDESTE I EM SÃO PAULO GERÊNCIA EXECUTIVA - B - SÃO PAULO-NORTE SECÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL N° 6, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

A Chefe da Seção Operacional de Gestão de Pessoas/Substituta da Gerência Executiva da Instituto Nacional do Seguro Social (INSS) São Paulo-Norte , em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 - GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, pela Orientação Normativa SEGEP/MP nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:

Tornar pública o nome do beneficiário de pensão, que terá o pagamento restabelecido, nos termos do art.12 da Orientação Normativa nº 01/SEGEP/MP, de 02.01.2017;

| Matrícula | Nome | CPF | Data de Nascimento | Tipo |
|------------|----------------|----------------|--------------------|-------------|
| 05 770 351 | IESUS DA SILVA | 758 971 211-68 | 31 03 1945 | PENSIONISTA |

- 2. Efetuada comprovação de vida através de visita técnica, para realização da atualização cadastral.
- O restabelecimento do pagamento do beneficiário de pensão terá efeitos retroativos ao mês da suspensão em junho de 2017, será efetivado na folha de pagamento de setembro de 2017.

ARLETE LUPIANHEZ

SUPERINTENDÊNCIA REGIONAL SUDESTE II EM BELO HORIZONTE GERÊNCIA EXECUTIVA - B - JUIZ DE FORA SEÇÃO OPERACIONAL DA GESTÃO DE PESSOAS

EDITAL N° 20, DE 11 DE SETEMBRO DE 2017 RESTABELECIMENTO DE PAGAMENTO

- O Chefe da Seção Operacional da Gestão de Pessoas da Gerência Executiva do INSS em Juiz de Fora MG, em conformidade com as disposições estabelecidas pelo Decreto nº 7.862/2012, de 08 de dezembro de 2012, Portaria nº 08 GM/MP, de 07 de janeiro de 2013, e pela Orientação Normativa SEGEP Nº 1, de 10 de janeiro de 2013, resolve:
- 1.1 Tornar pública a relação dos aposentados e/ou pensionistas que terão o pagamento do provento e/ou beneficio de pensão restabelecido devido ao comparecimento pessoal do interessado à Seção Operacional da Gestão de Pessoas, para efetivação do recadastramento, conforme previsto no art. 12 da ON SEGEP Nº 1, publicada no Diário Oficial da União de 14 de janeiro de 2013:

| CPF | NOME |
|----------------|-------------------------|
| 209.890.756-72 | AMÉLIA TELES FILGUEIRAS |

BRUNO PORTES DE CASTRO

MINISTÉRIO PÚBLICO DA UNIÃO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL SECRETARIA-GERAL

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO Nº 26, DE 13 DE SETEMBRO DE 2017

O SECRETÁRIO-GERAL DO MINISTÉRIO PÚBLICO FEDERAL, no uso de suas atribuições, tendo em vista o disposto no artigo 12 da Portaria PGR/MPU nº 34, de 18 de abril de 2016, considerando o que consta do Procedimento de Gestão Administrativa nº 1.00.000.016989/2017-74, resolve determinar a ABERTURA DE PRAZO de 10 (dez) dias aos membros do Ministério Público Federal para eventual impugnação ao pedido de remoção por permuta realizado pelos Procuradores da República Célio Vieira da Silva, matrícula nº 712, e João Gabriel Morais de Queiroz, matrícula nº 1077, para que o primeiro seja lotado na Procuradoria da República em Goiás, e o segundo na Procuradoria da República no Distrito Federal. PUBLIQUE-SE. REGISTRE-SE. DÊ-SE CIÊNCIA.

BLAL YASSINE DALLOUL